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Volgorde van verkoop
Kunst- en Antiekveiling / Dec. '22

(Deze verkoop valt onder de margeregeling)

Er sluiten meerdere kavels per 10 minuten af. Als er in de laatste 5 minuten voor het sluiten van een kavel een bieding plaatsvindt, zal
de tijd met 5 minuten verlengen. Dit herhaalt zich indien van toepassing.

Live veiling: maandagavond 12 december, aanvang 19.00 uur
Cat. nr. Online bieden sluit om

0001 - 0400 18:00 uur

Timed online veiling, sluit dinsdagavond 13 december vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

0401 - 0540 19:00 uur
0541 - 0680 19:10 uur
0681 - 0820 19:20 uur
0821 - 0960 19:30 uur
0961 - 1100 19:40 uur
1101 - 1240 19:50 uur
1241 - 1380 20:00 uur
1381 - 1520 20:10 uur
1521 - 1660 20:20 uur
1661 - 1800 20:30 uur
1801 - 1940 20:40 uur
1941 - 2080 20:50 uur
2081 - 2220 21:00 uur
2221 - 2360 21:10 uur
2361 - 2500 21:20 uur
2501 - 2640 21:30 uur
2641 - 2780 21:40 uur
2781 - 2920 21:50 uur
2921 - 3060 22:00 uur
3061 - 3200 22:10 uur
3201 - 3340 22:20 uur
3341 - 3480 22:30 uur
3481 - 3577 22:40 uur

Deze veiling staat onder notarieel toezicht.

Eerstvolgende veiling
De kijkdagen van onze eerstvolgende Kunst- en Antiekveiling vinden plaats in februari 2023.

Afhalen van goederen
Openingstijden afhalen goederen:



woensdag 14 december 2022
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
donderdag 15 december 2022
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
vrijdag 16 december 2022
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
zaterdag 17 december 2022
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



Live veiling: maandagavond 12 december, aanvang 19.00 uur
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1 Henricus Johannes (Harrie) Kuyten, Utrecht 1883-1952 Schoorl, Strandgezicht met diverse
personen, olieverf op doek, 43 x 36 cm. Provenance particuliere collectie

€ 3.000 Loc.8

2 Henricus Johannes (Harrie) Kuyten, Utrecht 1883-1952 Schoorl, Strandgezicht,
pasteltekening, gedateerd 1951, 31,5 x 23 cm, Provenance particuliere collectie

€ 380 Loc.8

3 Zeer grote antieke blauw/wit Chinees porseleinen dekselvaas met decoratie van florale
motieven, Qing Dynastie, circa h.59 cm.

€ 1.500 Loc.9

4 Antieke Japanse bronzen staande Boeddha, Meiji-periode, h.61 cm. € 450 Loc.3

5 Antieke Japans bronzen tijger, gesigneerd Mitsumoto Saku, Meiji-periode, 1852-1860, h.15 x
L.33 x d.13 cm.

€ 600 Loc.9

6 Antiek mahoniehouten met band intarsia ingelegd Louis Seize tinbuffet met tinnen inhoud,
watervat en wasbak, Holland 1790, h.144 of 93 x b.115 x d.60 cm.

€ 450 Loc.8

7 Hobbe Smith, Witmarsum 1862-1942 Amsterdam, Portret van een visserman met baard,
olieverf op doek, 50 x 33 cm.

€ 300 Loc.8

8 Antieke gebombeerde palissander houten vitrinekast met 3 beschilderde panelen en gebogen
glazen raam en deur afgezet met koperen beslag, h.194 x b.140 x d.56 cm.

€ 1.200 Loc.8

9 Anton Büschelberger (1869-1934), bronzen sculptuur van twee Natterers pepervreter
(Selenidera nattereri) op boomstronk en rustend op een zwart marmeren voetstuk, h.64 cm.

€ 600 Loc.1

10 Hildo Hildebrand L. Krop (1884-1970), bronzen sculptuur van een moeder met kind, h.36 cm. € 2.400 Loc.9

11 Zeer grote antieke blauw/wit Chinees porseleinen kom met decoratie van draken en bloemen,
Qing Dynastie, op houten sokkel, diam. 30 cm.

€ 600 Loc.9

12 Antieke bronzen opengewerkte vaas flankeerd met gevleugelde draken, rustend op houten
sokkel, h.49 x b.30 x d.24 cm.

€ 600 Loc.9

13 Walker & Hall Sheffield, 4-delig 2e gehalte zilveren koffie/theeservies, 1924 gram € 1.100 Loc.1

14 18 Kt. witgouden dames solitairring bezet met briljant geslepen diamant, ca.2 ct. € 750 Loc.1a

15 18 Kt. gouden choker bezet met briljant geslepen diamant, 83,71 gram € 2.000 Loc.1a

16 Navolger van Carlo Dolci, Madonna in blauw gewaad, olieverf op doek, 28 x 21 cm. € 300 Loc.8

17 Carel Visser, Papendrecht 1928-2015 Le Fousseret, Aaneengeregen, handgesigneerde
houtsnede, gedateerd 1959, 18,5 x 25 cm. Provenance: collectie J.G. Krantz, voormalig
jurist en secretaris bij N.V. Machinefabriek Stork & Co, rechtstreeks verkregen van de
kunstenaar als dank voor zijn betrokkenheid tezamen met een miniatuurmodel van de
sculptuur "Dubbelspel". Nota bene: er is een exemplaar opgenomen in de collectie van het
Stedelijk Museum Amsterdam.

€ 300 Loc.9

18 Carel Visser, Papendrecht 1928-2015 Le Fousseret, metalen miniatuurmodel van
'Dubbelspel', het in 1968 aan de gemeente Hengelo aangeboden kunstwerk in metaal-
plastiek door NV Machinefabriek Stork & Co ter gelegenheid van het 100-jarig bestaan, h.36
x b.25 x d.22,5 cm. Provenance: collectie J.G. Krantz, voormalig jurist en secretaris bij N.V.
Machinefabriek Stork & Co, rechtstreeks verkregen van de kunstenaar als dank voor zijn
betrokkenheid, voorzien van een verklaring van de erfgenamen (originele verklaring wordt bij
aankoop overgedragen aan de koper). Nota bene: het in het groot uitgevoerde kunstwerk is
tot op heden te bezichtigen op de hoek van de Enschedesestraat en Wolter ten Catestraat in
Hengelo

€ 3.000 Loc.9

19 Antiek blauw/wit Chinees porseleinen dekselpot met figuratieve voorstelling afgewisseld met
florale motieven met houten deksel en op houten sokkel, Qing Dynastie, h.50 cm. (inclusief
sokkel)

€ 750 Loc.9

20 Constant Permeke, Antwerpen 1886-1952 Oostende, Vrouwelijk naakt, gemengde techniek,
16 x 22 cm.

€ 100 Loc.9

21 Onb.meester, Edelmannen bij kasteel, olieverf op paneel, 19 x 15 cm. € 60 Loc.9

22 5 Blauw/wit Chinees porseleinen kommen en 6 schotels met decoratie van florale motieven € 120 Loc.9

23 Twee blauw/wit Chinees porseleinen miniatuur vazen, h. 8,5 cm. € 45 Loc.9

24 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen dekselterrine met decoratie van lange lijzen in
landschap, Kangxi gemerkt aan onderzijde, diam.14 cm.

€ 150 Loc.9

25 Blauw / wit Chinees porseleinen bord met decoratie van wijsgeren in interieur, 18e / 19e eeuw,
draagt Chenghua merk, diam. 26,5 cm.

€ 150 Loc.9

26 Stel blauw/wit Chinees porseleinen borden met decoratie van krijgers, diam.23,5 cm. € 150 Loc.9

27 Stel blauw/wit Chinees porseleinen dekselvaasjes met decoratie van florale motieven, h.19
cm.

€ 45 Loc.9

28 Koopje diverse antieke blauw/wit Chinees porseleinen kommetjes en schotels, Qing Dynastie,
diverse merken

€ 240 Loc.9
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29 Willem Gerard Hofker, Den Haag 1902-1981 Amsterdam, Portret van Wouter Heyboer op 33-
jarige leeftijd, gedateerd 1945, met persoonlijke tekst van Hofker " voor mijn muzikale vriend",
tekening, 25 x 14,5 cm.

€ 300 Loc.9

30 Lodewijk Johannes Kleijn, Loosduinen 1817-1897 Den Haag, Wintergezicht met schaatsende
personen, sepiatekening, 18,5 x 12,5 cm

€ 150 Loc.9

31 Twee antieke blauw/wit aardewerken dekselvazen gedecoreerd met florale motieven, h.32,5
cm.

€ 240 Loc.9

32 Koopje blauw/wit Chinees porselein (4x) w.o. Wanli € 120 Loc.9

33 Blauw/wit Chinees porseleinen schenkkannetje met reliëf decor van florale motieven, h.17,5
cm.

€ 75 Loc.9

34 Twee blauw/wit Chinees porseleinen trompetvazen, Kangxi gemerkt, 19e / 20e eeuw, h.16
cm.

€ 60 Loc.9

35 Twee antieke blauw/wit Chinees porseleinen borden met gelobde rand met decoratie van
karpers en krabben, diam. 25 cm.

€ 75 Loc.9

36 Twee antieke blauw/wit Chinees porseleinen dekselvaasjes met foohonden en decoratie van
personen in landschap, aan de onderzijde gemerkt, h.17,5 cm.

€ 75 Loc.9

37 Kapitale grote 925/1000 zilveren vaas met dubbele handgrepen, h.37 x b.30 cm., 1145 gram € 850 Loc.1

38 14 Kt. gouden ring bezet met 20 briljant geslepen diamanten, 7,46 gram, 15,75 (50) € 500 Loc.1a

39 Antieke 14 kt. geelgouden broche i.v.v. een grote veiligheidsspeld bezet met diamant en
robijn, totaal 9 gram, aangekocht bij Ans Hemke-Kuilboer Juwelier & Antiquair

€ 600 Loc.1a

40 18 Kt. gouden damespolshorloge met blauwe wijzerplaat en gouden band, L.15,6 cm., 74,03
gram

€ 1.800 Loc.1a

41 Blauw/wit Chinees porseleinen bord met vlakverdeling met decoratie van florale motieven en
antiquiteiten, diam.27,5 cm.

€ 120 Loc.9

42 Twee antieke Chinees porseleinen vaasjes met ringoortjes met decoratie van lange lijzen en
zotjes, Qing Dynastie, gemerkt aan onderkant met artemisia blad, h.21,5 cm.

€ 380 Loc.9

43 Twee antieke blauw/wit Chinees porseleinen bordjes in reliëf met decoratie van prunus en
fazanten, diam. 22,5 cm.

€ 75 Loc.9

44 Twee blauw/wit Chinees porseleinen vazen met decoratie van lange lijs en zotjes, gemerkt
aan onderzijde, h.27 cm.

€ 240 Loc.9

45 3 Diverse aquarellen van landschapjes, ca.13 x 10 cm. € 75 Loc.9

46 Onb.meester, Interieur met gezelschap en een doorkijkje, olieverf op paneel, 22 x 16 cm. € 60 Loc.9

47 Hollandse School, Man met pijp, olieverf op paneel, 15 x 12 cm. € 45 Loc.9

48 Dora Fokker, Portret van een vrouw met klederdracht kap, olieverf op paneel, 25 x 17 cm. € 45 Loc.9

49 14 Kt. witgouden alliance ring bezet met briljant geslepen diamant (1 steentje ontbreekt) € 75 Loc.1a

50 Franse gouden broche i.v.v. een bloem gevuld met beweegbare briljant geslepen diamanten,
smaragden en saffieren, 22,13 gram, L.5,5 cm.

€ 600 Loc.1a

51 14 Kt. gouden choker, 53 gram € 750 Loc.1a

52 HRD diamond report, 18 kt. witgouden solitair ring bezet met een briljant geslepen diamant tot.
2.05 ct., I, Pique 1, ringmaat 17.5 (55)

€ 6.500 Loc.1a

53 Antieke blauw / wit Chinees porseleinen gemberpot met decoratie van personen in een
berglandschap, h.14 cm.

€ 300 Loc.9

54 Twee antieke blauw/wit Chinees porseleinen borden met decoratie van een bloemenmand,
diam. 21 cm.

€ 75 Loc.9

55 Antieke Blanc de Chine sculptuur van de God van de Literatuur staande op een drakenkop,
China, 18e eeuw, h.23 cm.

€ 600 Loc.9

56 Twee antieke blauw/wit Chinees porseleinen dekselpotten met figuratieve voorstelling op
houten sokkels, Qing Dynastie, h. circa 41 cm. (incl. sokkels)

€ 300 Loc.9

57 Blauw/wit Chinees porseleinen bord met lotusreliëf en gelobde rand, gedecoreerd met
pioenrozen en aan de onderzijde gemerkt met een artemisia blad, vermoedelijk 19e eeuw,
diam.27,5 cm.

€ 150 Loc.9

58 Antieke Chinees porseleinen famille rose pauw, 19e eeuw, Qing-Dynastie, h.40 cm. € 450 Loc.9

59 Twee blauw/wit Chinees porseleinen octagonale borden met decoratie van personen en
pagodes in landschap, diam. 27 cm.

€ 150 Loc.9

60 Twee blauw/wit Chinees porseleinen steelvaasjes, h.16 cm. € 60 Loc.9

61 Antiek blauw/wit Chinees porseleinen "Joosje te Paard" bord, Qing Dynastie, aan de
onderzijde gemerkt met een schelp, diam.22 cm.

€ 150 Loc.9
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62 6 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen kommen en 6 schotels € 120 Loc.9

63 7 Antieke blauw/wit met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen kommen en 7 schotels € 120 Loc.9

64 2 Blauw/wit en met landschap gedecoreerde Chinees porseleinen borden € 45 Loc.9

65 Opel, Grandland X Turbo, kenteken XV-897-N, km.stand 35.906, bouwjaar 28-3-2019, APK tot
28-3-2023, kleur grijs, auto is in perfecte staat

€ 14.000 buiten

66 Volkswagen Golf cabriolet, bj.28-02-2013, kilometerstand 37.291, a.p.k. tot 24 november
2023, auto verkeerd technisch in goede staat, lakwerk behoeft enige aandacht

€ 6.000 buiten

67 Ford Fusion, automaat, bouwjaar 16-2-2007, APK t/m 16/2/2023, km.stand 45.197, auto is in
goede staat

€ 3.000 buiten

68 Achttien 2e gehalte zilveren couverts in etui, totaal zilvergewicht 1136 gram € 450 Loc.1

69 3 Diverse blauw/wit Chinees porseleinen borden € 45 Loc.9

70 2 Beschilderde antieke met romantisch landschap gedecoreerde porseleinen kastvazen
(kleine defecten), h.28 cm.

€ 240 Loc.9

71 Max Lindenberg (1873-1910), Bronzen sculptuur van een jongen, rustend op marmeren
sokkel, h.30 cm.

€ 120 Loc.9

72 Rudolph Kaesbach,1873-1955, bronzen sculptuur van twee kindjes rustend op marmeren
voetstuk, gedateerd 1905, h.23 cm.

€ 150 Loc.9

73 Giuseppe M. Picciole, bronzen sculptuur "sportsman", h.35 cm. € 120 Loc.9

74 Carl Theodor Wegener (Duits, 1862-1935), Jongen met aap (1894), bronzen sculptuur rustend
op rood marmeren sokkel, gesigneerd, h.34 cm.

€ 240 Loc.9

75 Bronzen plantenbak/tuinsculptuur i.v.v. een ezel, h.125 x L.100 x b.40 cm. € 600 Loc.9

76 Antiek op porselein geschilderd portretminiatuur van een biddende Maria in koperen lijstje, 17
x 11 cm.

€ 45 Loc.9

77 Onb.Meester, bronskleurige legering sculptuur van een arreslee met paard, rustend op
albasten voetstuk, h.16 x l.30 x b.11 cm.

€ 60 Loc.9

78 Aimé-Jules Dalou (1838-1902), bronzen sculptuur van een arbeider met schep, h.14 cm € 150 Loc.9

79 Franz Richter (1921-2016), Bronzen sculptuur amazone te paard, gesigneerd stempel Oscar
Gladenbeck, h.32 cm.

€ 450 Loc.9

80 Koopje divers cloisonné € 60 Loc.9

81 Beschilderde glazen beker € 40 Loc.9

82 Gepolychromeeerd Duits porseleinen 3-delig klokkenstel, h.24 cm. € 120 Loc.9

83 O. Geijer, 19e eeuw bronzen sculptuur van een jongetje op schildpad, rustend op een
marmeren sokkel, h.18 cm.

€ 150 Loc.9

84 L. Kley, Bronzen sculptuur van een boerenjongen op defect marmeren voetstuk, h.19 cm. € 45 Loc.9

85 18 Kt. geelgouden ring bezet met een mystiek topaas en aan entourage briljant geslepen
diamanten tot. 0.72ct - F/G - VS/SI - ringmaat 18.75(59)

€ 1.500 Loc.1a

86 Fijn gouden herdenkingsmunt ingelegd met 7 briljant geslepen diamanten, 17,55 gram € 600 Loc.1a

87 Gemonogrammeerd 2e gehalte zilveren bestek bestaande uit: 12 grote lepels, 12
grote vorken, 12 kleine lepels, 12 kleine vorken, 2 groentelepels, juslepel, vleesvork en
aardappellepel, 2815 gram

€ 1.100 Loc.1

88 A. van der Beek, Den Haag, 1e gehalte zilveren schuitvormige theebus met sleutel, totaal 328
gram

€ 380 Loc.1

89 Juan Clara Ayats (1875-1958), Drie bronzen sculpturen van kindjes op stoelen, h.22 en 15
cm.

€ 150 Loc.9

90 Albert Moritz Wolff, Berlin 1854–1923 Lüneburg, Bronzen sculptuur van een Kozak op paard,
h.22 cm.

€ 600 Loc.9

91 Onb.meester, Bronzen sculptuur van een jongen op hert rustend op marmeren voetstuk, 19e
eeuw, h.13 x L.15 x b.7 cm.

€ 60 Loc.9

92 2 Capodimonte porseleinen bustes van man en vrouw, h.20 cm. € 60 Loc.9

93 Onb.meester, Park met vijver, olieverf op paneel, 29 x 38 cm. € 75 Loc.9

94 Gepatineerde bronzen tuinsculptuur van een panter op rotsblok, ca. h.190 x b.170 x d.70 cm. € 1.500 Loc.9

95 Groen met bruin gepatineerde bronzen tuinsculptuur van drie apen in boom, h.202 x b.150 x
d.90 cm.

€ 1.500 Loc.9

96 Grote bronzen tuinsculptuur van een kaketoe op tak, h.162 x b.90 x d.50 cm. € 450 Loc.9

97 Bronzen tuinsculptuur van twee kraanvogels, h.90 x L.80 x b.80 cm. € 150 Loc.9

98 Koperen Jugendstil klok, h.47 cm. € 75 Loc.1
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99 Antieke cloisonné kwikslinger glaspendule met twee bijpassende vazen, h.40 cm. € 240 Loc.1

100 3 Antieke gepolychromeerde Oosterse zandstenen fragmenten van staande figuren, h.78 cm. € 300 Loc.1

101 Koperen Jugendstil pièce de milieu met gekleurde gekartelde glazen schalen en fluut, h.46 x
b.50 x d.24 cm.

€ 60 Loc.1

102 Antieke beschilderde Neurenbergse ijzeren geldkist, h.40 x b.50 x d.32 cm, (sleutel niet
aanwezig)

€ 2.400 Loc.9

103 Antiek Italiaans kunstkabinet met schildpad belijmd en rustend op open onderstel, h.135 x
b.116 x d.40 cm

€ 2.800 Loc.9

104 Japans ronde lakwerk doos met vogels gedecoreerde porseleinen verdeelschaal, diam.31 cm. € 25 Loc.9

105 Cambo technische camera op statief € 75 Loc.8

106 Twee antieke blauw/wit Chinees porseleinen borden met decoratie van flora en fauna,
diam.23 cm.

€ 75 Loc.8

107 Twee antieke blauw/wit Chinees porseleinen borden met decoratie van florale motieven, diam.
22,5 cm.

€ 75 Loc.8

108 Twee antieke blauw/wit Chinees porseleinen borden met decoratie van pagodes in landschap,
24,5 x 16,5 cm.

€ 45 Loc.8

109 18 Kt. gouden scharnier armband bezet met briljant geslepen diamant, 45,26 gram, diam. 6,1
x 5,5 cm.

€ 800 Loc.1a

110 Antieke 14 kt. gouden scharnier armband bezet met pareltjes (1 parel ontbreekt), 46,3 gram € 600 Loc.1a

111 2e Gehalte zilveren 5-delig theeservies inclusief ovaal dienblad, Holland ca.1920, totaal 1701
gram

€ 900 Loc.1

112 Rijkbewerkte 2e gehalte zilveren Jugendstil dekselpot op pootjes met vergulde binnen zijde,
h.20 x diam.11 cm., 397 gram

€ 240 Loc.1

113 6 Blauw/wit Chinees porseleinen wandborden met decoratie van vogels € 30 Loc.8

114 Blauw/wit Chinees porseleinen schotel op pootjes met figuratieve voorstelling, 28,5 x 20 x 5,5
cm.

€ 30 Loc.8

115 Vier diverse blauw/wit Chinees porseleinen borden met decoraties van flora en fauna, w.o.
antiek, diam.21/21,5 cm.

€ 150 Loc.8

116 Rijkbewerkte notenhouten wandtafel met lade, h.82 x b.162 x d.75 cm. € 150 Loc.8

117 Rijkbewerkte notenhouten tabouret verbonden door kruisregels en met geborduurde stof
bekleed, h.48 x b.48 x d.40 cm.

€ 240 Loc.8

118 2 Donker lederen orgelgebogen clubfauteuils, h.70 x b.80 x d.75 cm. € 240 Loc.8

119 Wortelnotenhouten 2-deurs porseleinkast met 2 laden en rustend op klauwpoten, h.223 x
b.147 x d.50 cm.

€ 240 Loc.8

120 2 Famille Verte Chinees porseleinen kommen, diam.16 cm. € 140 Loc.8

121 Antieke 14 kt. wit- met geelgouden takbroche bezet met diamant € 380 Loc.1a

122 18 Kt. bicolor gouden broche in een vorm van een vogel bezet met robijn verneuil en
Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 0.20- F/G -VS/SI

€ 1.500 Loc.1a

123 Gehamerde 2e gehalte zilveren Art Deco fruitschaal rustend op poten, h.8,5 x L.52 x b.27 cm.,
1221 gram

€ 600 Loc.1

124 Zilveren olie en azijnstel, zilvergewicht 674 gram € 500 Loc.1

125 2 Chinees porseleinen Amsterdams Bont kommen rustend op houten sokkel, 18e eeuw, h.7 x
14,5 cm.

€ 120 Loc.8

126 4 Chinees porseleinen kommen en 4 schotels met famillie rose decoraties van bloemen € 60 Loc.8

127 Chinees Imari porseleinen fles, h.29 cm. € 150 Loc.8

128 Japans Imari porseleinen dekselbakje, h.8 x diam.14 cm. € 60 Loc.8

129 3 Diverse Chinees porseleinen borden € 60 Loc.8

130 Chinees Imari porseleinen kwispedoor € 45 Loc.8

131 Chinees porseleinen Amsterdamse Bont theeflacon € 75 Loc.8

132 Japans Imari porseleinen schenkkan, h.13,5 cm. € 45 Loc.8

133 Chinees Imari porseleinen bierpul, h.16,5 cm. € 120 Loc.8

134 4 Met personen bij paard en wagen gedecoreerde Chinees porseleinen famille rose borden,
diam.22,5 cm.

€ 150 Loc.8

135 2 Chinees Imari porseleinen trekpotten op verhoogde patti-pannen, h.15 cm. € 450 Loc.8

136 Chine de Commande kastkom, h.7 x diam.15 cm., China, 18e eeuw € 75 Loc.8
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137 Met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen kom, h.7,5 x 15 cm. € 60 Loc.8

138 2 Met personen bij huis gedecoreerde Chinees porseleinen famille rose borden, diam.23 cm. € 75 Loc.8

139 Chine de Commande porseleinen bord met voorstelling van The Judgement of Paris, diam.23
cm.

€ 75 Loc.8

140 4 Diverse Chinees porseleinen kommen € 75 Loc.8

141 18 Kt. bicolor gouden collier bezet met robijn tot. 1,90ct en briljant geslepen diamanten tot.
1,20ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 1.600 Loc.1a

142 14 Kt. gouden collier, L.194 cm., 52 gram € 900 Loc.1a

143 2 Zilveren zoutvaten op bolpootjes, Parijs 1819-1838, 230 gram € 260 Loc.1

144 Stel zilveren zoutvaten, Jean Francois Veyrat, 1831-1840 € 450 Loc.1

145 Evert Moll, Voorburg 1878-1955 Den Haag, Havengezicht met diverse stoom- en zeilschepen,
olieverf op doek, 80 x 60 cm.

€ 600 Loc.8

146 Jan Ponstijn, Amsterdam 1883-1970 Bergen, Noord-Holland, Bloemstilleven, olieverf op
board, gedateerd op achterzijde 1960, 54 x 35 cm.

€ 380 Loc.8

147 Hollandse mahonie- gefineerde ingelegde bakbarometer met een Huygens- en Torricelli-buis
(= controleur) en tinnen schaalplaat, gesigneerd: Stoppani & Zoon te Amsterdam, ca. 1840

€ 260 Loc.8

148 Oude ingelegde mahoniehouten bakbarometer € 150 Loc.8

149 Antiek wortelnotenhouten Amsterdams staand horloge, gesigneerd W. van der Veen en
rustend op klauwpoten, h.230 cm

€ 1.500 Loc.8

150 Onb. meester, Man en vrouw met ezel, marouflé, 19e eeuw, 42 x 52 cm € 300 Loc.8

151 Twee blauw gepolychromeerde Altfield porseleinen steelvazen, h.36 cm. € 90 Loc.1

152 Stel roze/grijs geaderde marmeren zuilen met messing afgezet, h.105 x b.27 x d.27 cm. € 360 Loc.8

153 Willem Bodeman, Amsterdam 1806-1880 Bussum, Boslandschap met rustende personen,
olieverf op doek, 53 x 43 cm.

€ 800 Loc.8

154 Bronzen sculptuur van een verliefd paard rustend op marmeren voetstuk, h.52 cm. € 260 Loc.8

155 Antieke rijkbewerkte armfauteuil met wapen € 200 Loc.8

156 Antiek Amsterdams staand horloge, gesigneerd Pieter Klok in Engelse mahoniehouten kast
afgezet met band intarsia en uurwerk voorzien van diverse belmelodieën, h.263 x b.43 x d.24
cm.

€ 1.500 Loc.8

157 Oude mahoniehouten met band intarsia ingelegde bakbarometer € 380 Loc.8

158 Julius Scheuerer, München (Duitsland) 1859-1913 Planegg (Duitsland), Divers pluimvee op
boerenerf met boerderij op achtergrond, olieverf op doek, 20 x 30 cm

€ 240 Loc.8

159 2 Antieke Imari porseleinen borden € 30 Loc.8

160 Blauw/wit met dieren en planten gedecoreerd Chinees porseleinen bord, diam.21,5 cm. € 60 Loc.8

161 Rode Chinese Celadon steelvaas rustend op houten sokkel, h.21 cm. € 40 Loc.8

162 Antieke cloisonné vaas, h.25 cm. € 45 Loc.8

163 Cloisonné dekselpot, h.35 cm. € 45 Loc.8

164 Koop van 3 Imari porseleinen schotels en 4 kommen € 30 Loc.8

165 18 Kt. geelgouden hanger-broche bezet met jade € 1.500 Loc.1a

166 18 Kt. gouden ring bezet met chrysopraas en briljant geslepen diamant tot. 0.20ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 18 (56)

€ 650 Loc.1a

167 Walker & Hall, Engels zilveren cabaret rustend op pootjes, 1830 gram, h.3,5 d diam. 42 cm. € 900 Loc.1

168 2e Gehalte zilveren houder, 605 gram met 5 kristallen olie/azijnflacons met zilver afgezet € 380 Loc.1

169 6 Antieke Imari porseleinen schotels en 5 kommetjes € 40 Loc.8

170 Stel met pauwen gedecoreerde Imari porseleinen bordjes, diam. 20 cm. € 60 Loc.8

171 3 Blauw/wit met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen borden, 21,5 cm. € 60 Loc.8

172 Koopje diverse Meissen porseleinen kopjes en schotels, suikerbakje, melkkan, etc. € 60 Loc.8

173 2 Gepolychromeerde aardewerken wandborden met wapendecor, diam. 27 cm. € 30 Loc.8

174 Goebel, porseleinen groep van twee flamingo's, h.23 cm. € 30 Loc.8

175 Koopje diverse Chinees porseleinen kommetjes € 25 Loc.8

176 Stel Imari porseleinen dekselpotten, h.27 cm. € 200 Loc.8

177 Koopje divers Imari, etc. € 45 Loc.8

178 2 Japans Imari porseleinen borden € 80 Loc.8
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179 2 Blauw/wit Chinees porseleinen schotels met bloemdecoraties, diam. 27 cm. € 75 Loc.8

180 Koopje diverse Chinees porseleinen kommen, schotels, etc. € 60 Loc.8

181 Llardo, porseleinen sculptuur van een Japanse dame met parasol, h.27 cm. € 30 Loc.8

182 Antieke wortelnotenhouten 2-deurs vitrinekast rustend op open onderstel met 4 laden, h.220 x
b.190 x d.40 cm.

€ 900 Loc.8

183 Grote Japans porseleinen schotel, diam.54 cm. € 75 Loc.8

184 Monogram P.M., Bloeiende lelie aan tak, pasteltekening, 64 x 19 cm. € 60 Loc.8

185 Geel- met witgouden takbroche bezet met diamant, 19,70 gram, 7 x 3,5 cm. € 500 Loc.1a

186 14 Kt. wit- met geelgouden rozetring bezet met oud geslepen diamant, 6,41 gram, ringmaat
16,5 (52)

€ 800 Loc.1a

187 Platina dubbel clip broche in een vorm van een vlinder bezet met baquet en briljant geslepen
diamanten tot. 4.00ct - F/G - VS/SI

€ 4.000 Loc.1a

188 Geëmailleerde 18 Kt. gouden armband met bijpassende broche, 48,95 gram € 750 Loc.1a

189 Amelander hoekkastje, h.128,5 x b.51 x d.31,5 cm. € 500 Loc.8

190 Rijkbewerkte met parelmoer ingelegde teakhouten dekenkist, h.48 x b.92 x d.45 cm. € 150 Loc.8

191 Paul Bodifée, Deventer 1866-1938 Deventer, boerderijlandschap, olieverf op paneel, 31 x 41
cm.

€ 500 Loc.8

192 Pablo Ruiz (Pablo) Picasso, Málaga, Spanje 1881-1973 Mougins, Frankrijk, litho op papier
met latere aquarel inkleuring handtekening, Françoise Gilot, Têt de femme, 2/11/1945,
Picasso, 22 x 18 cm.

€ 300 Loc.8

193 Hollandse school, draagt signatuur Schotel, Zeegezicht met zeilboot en personen, olieverf op
paneel, 42 x 57 cm.

€ 240 Loc.8

194 Onb.meester, draagt signatuur Ch. Leickert, Winterlandschap met schaatsers, olieverf op
paneel, 30 x 46 cm.

€ 550 Loc.8

195 Arnout van Gilst, Den Haag 1898-1981 Bennebroek, Trekpaarden in weiland, olieverf op doek,
50 x 70 cm.

€ 75 Loc.8

196 Laké gebogen ladencommode als wastafel met massief uit een stuk gehouwen marmeren
blad met spoelbak en 24 kt. vergulde kraan i.v.v. een zwaan, h.128 x b.122 x d.62 cm.

€ 380 Loc.8

197 2 Antieke met engelen gedecoreerde bronzen haardbokken, h.107 x b.57 x d.53 cm € 4.500 Loc.8

198 Antieke bronskleurige bijzettafel/schemerlamp met marmeren blad, h.166 cm. € 120 Loc.8

199 Wedgwood serviesdeel € 90 Loc.8

200 Zeeuwse/Vlaamse School, Maria met doornenkroon, lelies en Corpus op kruis, olieverf op
paneel, 16e eeuw, 64 x 50 cm., provenance particuliere collectie/Raymond Conard Sint-
Truiden

€ 1.500 Loc.8

201 3 Porseleinen borden met geschulpte rand gedecoreerd met famille rose bloemen, diam.22,5
cm.

€ 75 Loc.8

202 6 Antieke porseleinen borden met geschulpte rand en famille rose decoratie van bloemen,
diam.23 cm.

€ 240 Loc.8

203 3 Antieke porseleinen borden met geschulpte rand en famille rose decor van bloemen,
diam.29 cm. en diam.32 cm. (2x)

€ 120 Loc.8

204 2 Antieke Japans bronzen schemerlampjes i.v.v. pagode met draken, h.30 cm. € 240 Loc.8

205 3 Diverse antieke Imari porseleinen borden, diam.24 cm. € 40 Loc.8

206 Handgeknoopt met dieren en bloemen gedecoreerd Tabriz kleed, 257 x 202 cm. € 450 Loc.8

207 Handgeknoopt Ziegler kleed, 310 x 220 cm. € 600 Loc.8

208 Met bloemen ingelegde notenhouten ronde eetkamertafel, h.77 x diam.130 cm. met 4
bijpassende stoelen

€ 150 Loc.8

209 14 Kt. gouden medaillon hanger met parels, robijn en diamant tot. 0.03ct € 700 Loc.1a

210 Platina broche bezet met briljant geslepen diamanten waarvan 7 van 0,15 ct., 6 van 0.10 ct., 8
van 0,5 ct. en 59 baquette geslepen diamanten, elk ca. 0.05 ct., gemerkt Astor nks, 21,9 gram

€ 900 Loc.1a

211 Makelaarsstokje, Amsterdam, 1977 € 200 Loc.1

212 2e Gehalte zilveren Art Deco 3-delig mokka servies, 719 gram € 280 Loc.1

213 Antieke Japans bronzen vaas met rood gepatineerde vlekken en een knoflookvormige hals,
om de hals een draak gemodelleerd, Meiji-periode, 1868-1912, h.34 cm.

€ 240 Loc.8

214 Antieke Japans bronzen kalebas vaas, Meiji-periode, 1868-1912, h.28,5 cm. € 150 Loc.8

215 10 Blauw/wit Chinees porseleinen miniatuur vaasjes € 75 Loc.8
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216 6 Blauw/wit Chinees porseleinen miniatuur vazen met lange Lijzen decoraties € 75 Loc.8

217 Antieke Chinese opiumpijp, 1850, L.56 cm., bamboeschacht met jade uiteinde, de pijpenkop
afgedekt met een gedecoreerde hexagonaal conische yixing afsluiter, het zilverwerk en de
afsluiter zijn gemerkt

€ 380 Loc.8

218 Koop van 6 gepolychromeerde Chinees porseleinen borden, diam. 25,5 cm. en een schaal € 45 Loc.8

219 Onb.meester, Monnik met haas, olieverf op paneel, 21 x 15 cm. € 45 Loc.8

220 Andrej Remnjov, Yachroma Rusland, 1962, Chorus, olieverf op doek, 110 x 95 cm, gedateerd
2006, (Het werk is van de kunstenaar aangekocht in 2006 via Galerie De Twee Pauwen in
Den Haag voor € 9.800,00)

€ 3.000 Loc.8

221 Antieke ingelegde wortelnotenhouten orgelgebogen theemeubel met 6 laden rustend op
cabriole poot, Holland ca. 1820, h.75 x b.73 x d.52 cm.

€ 300 Loc.8

222 Antieke orgelgebogen wortelnotenhouten secretaire, Holland ca.1800, h.110 x b.95 x d.57 cm. € 900 Loc.8

223 Omgeving Nicolaas Poussin, Offer aan het gouden kalf in landschap, olieverf op koper, 49 x
71 cm.

€ 1.200 Loc.8

224 Antieke mahoniehouten naaitafel met lade, Holland ca.1830, h.74 x b.59 x d.48 cm. € 75 Loc.8

225 Antieke eiken met noten en pallisanderhouten 2-deurs kussenkast rustend op bolpoten, h.160
x b.144 x d.63 cm.

€ 300 Loc.8

226 Handgeknoopt met bloemen gedecoreerd Tabriz kleed, 202 x 303 cm. € 300 Loc.1

227 2 Antieke mahoniehouten Louis Seize speeltafels afgezet met koperen galerij, Holland, 18e
eeuw, h.77 x b.79 x d.40 cm.

€ 1.600 Loc.10

228 2 Bronzen Empire 6-lichts kandelaars (2 papetten ontbreken) € 360 Loc.1

229 Willem H.A. Teeling, "Het oude paardje", olieverf op paneel, gedateerd 1997, 46 x 30 € 60 Loc.10

230 Beschilderd metalen handdoekenrek € 75 Loc.10

231 Antieke spiegel in een met bloemen gedecoreerde vergulde kuiflijst, 196 x 113 cm € 240 Loc.10

232 Willem H.A. Teeling, Meisje met hond, olieverf op paneel, 100 x 70 cm. € 60 Loc.10

233 Stel mangaankleurige tegeltableaus, 18e eeuw € 400 Loc.10

234 Zeer uitgebreid blauw/wit gedecoreerd Duits porseleinen servies (diverse merken) € 240 Loc.11

235 Uit diverse marmersoorten vervaardigd 3-delig klokkenstel i.v.v. een gebouw € 320 Loc.1

236 Antiek vestzakhorloge met slagwerk, repetition a quarts, in 14 kt. gouden kast, in etui € 600 Loc.1a

237 Vestzakhorloge in gouden kast € 150 Loc.1a

238 Lancel Paris, antiek Art Deco reiswekkertje met parelmoer bekleed in originele foudraal € 60 Loc.1a

239 Omega Seamaster DeVille, vintage herenpolshorloge in gouden kast € 380 Loc.1a

240 Edox, vintage herenpolshorloge met doublé kast en lederen band € 120 Loc.1a

241 Rado damespolshorloge € 60 Loc.1a

242 14 Kt. geelgouden antieke broche bezet met een in de vorm van een vrouwenhoofd geslepen
bloedkoraal

€ 700 Loc.1a

243 18 Kt. geelgouden ring bezet met een bloedkoraal - ringmaat 18.5 (58) € 1.000 Loc.1a

244 Girard Perregaux, damespolshorloge met gouden band, totaalgewicht 17,47 gram € 240 Loc.1a

245 Universal, vintage gouden herenpolshorloge met bruin lederen band met het originele doosje € 240 Loc.1a

246 Herdenkingspenning, Diana met Swarovski steen € 16 Loc.1a

247 Koopje divers zwart met gouden sterren beschilderd tin € 30 Loc.6

248 Met goud ingelegde lakwerk toneelkijker in originele foudraal (klein defect) € 45 Loc.6

249 6 Kristallen glazen met sterling zilveren voetjes met decoratie van paardensport € 45 Loc.6

250 Koopje divers van 5 vintage Dior sjaaltjes en een Ted Lapidus € 120 Loc.6

251 Koop diverse oude Barbies en Ken € 45 Loc.6

252 4 Antieke portretminiaturen € 75 Loc.6

253 Drie antieke blauw/wit Chinees porseleinen borden met decoratie van antiquiteiten, diam. 23
cm.

€ 120 Loc.11

254 Twee blauw/wit Chinees porseleinen tulpenvazen met decoratie van florale motieven, 19e
eeuw, h.26 cm.

€ 300 Loc.11

255 2 Diverse blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden € 45 Loc.11

256 Antieke Arita porseleinen kan met decoratie van vogels in landschap, h.19,5 cm. € 40 Loc.11

257 Bronzen zittende Boeddha, h.16 cm. € 30 Loc.11
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258 Bronzen Indiase danseres, h.28 cm. € 40 Loc.11

259 Antiek blauw/wit Chinees porseleinen bord met lotus motief in reliëf, gedecoreerd met
pruimenbomen en fazanten, Qing Dynastie, gemerkt aan onderzijde, diam.26,5 cm.

€ 150 Loc.11

260 Blauw/wit Chinees porseleinen kom met gelobde rand en lotusvorm gedecoreerd met
pioenrozen, aan de onderzijde gemerkt, 18e/19e eeuw, diam. 15,5 cm.

€ 75 Loc.11

261 Drie diverse antieke blauw/wit Chinees porseleinen borden met decoratie van antiquiteiten en
florale motieven, diam.27 cm.

€ 150 Loc.11

262 Antiek groen met vogels gedecoreerd Japans cloisonné vaasje, Meiji-periode, 1868-1912,
h.18 cm.

€ 150 Loc.11

263 Bronzen corro wierookpot i.v.v. een staande leeuw, Japan, Meiji-periode, 1868-1912, h.10 x
L.16 x b.8 cm.

€ 240 Loc.11

264 Bronzen Jugendstil vaasje geflankeerd door een naakte vrouw, h.20 cm. € 60 Loc.11

265 Twee blauw/wit Chinees porseleinen bordjes met vlakverdeling, diam. 16 cm. € 75 Loc.11

266 3 Blauw/wit Chinees porseleinen papbordjes met bloemdecoraties € 45 Loc.11

267 Twee blauw/wit Chinees porseleinen schotels met decoratie van tempelleeuwen en
pioenrozen, diam.27 cm.

€ 120 Loc.11

268 Blauw/wit Chinees porseleinen terrine (haarscheur), h.20 x diam. 30 cm. € 120 Loc.11

269 Oud gesigneerd bronzen wierookhouder met draken, h.11 cm. € 45 Loc.11

270 Blauw/wit Chinees porseleinen theeketel met decoratie van strijders, gemerkt aan onderzijde,
h.24,5 cm.

€ 240 Loc.11

271 Oude rijkbewerkte bronzen Chinese Gu vaas, h.22 cm. € 45 Loc.11

272 5 Diverse blauw/wit Chinees porseleinen borden, Qing Dynastie, diam.28 cm. (kleinste) tot
34,5 cm. (grootste)

€ 120 Loc.11

273 Groen gepatineerde rijkbewerkte bronzen Gu vaas, h.20 cm. € 45 Loc.11

274 Onb.meester, Drie portretten/pasteltekeningen in lijst, begin 19e eeuw, 17 x 14 cm. € 75 Loc.6

275 Koopje oud speelgoed w.o. Steiff € 25 Loc.6

276 Simon & Halbig, Duitse karakterbabypop, L.25 cm. € 60 Loc.6

277 Armand Marseille, Duitse karakterbabypop met slaapogen, L.34 cm. € 60 Loc.6

278 Armand Marseille, Duitse porseleinen karakterpop met slaapogen, h.49 cm. € 45 Loc.6

279 Koop van 8 diverse popjes met bisquit en porseleinen hoofden € 45 Loc.6

280 Onb. meester, Twee ovale portretten van kinderen, marouflé, 37,5 x 27,5 cm. € 120 Loc.6

281 Koop diverse speciale Poolse kerstballen, etc. € 60 Loc.12

282 Antiek Frans staand horloge, h.257 x b.43 x d.24 cm. € 150 Loc.12

283 Elie Neuburger, Amsterdam 1891-1972 Amsterdam, Zomerochtend, oliefverf op doek, 90 x 75
cm.

€ 240 Loc.12

284 Antieke beschilderde porseleinen Empire vaas, h.43,5 cm. € 75 Loc.12

285 Japanse houtsnede, gesigneerd Kunichika Toyohara, 1835-1900, 48 x 36 cm. € 240 Loc.12

286 Ond.gesign, Portret van een vrouw met hond, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 150 Loc.12

287 Ond.gesign., Dame op terrasstoel met twee heren, olieverf op doek, 70 x 60 cm. € 240 Loc.12

288 Baddeley Newport, antiek eikenhouten Engels staand horloge, h.193 x b.46 x d.27 cm. € 150 Loc.12

289 Antieke kastanjehouten Franse 2-deurs kast, h.215 x b.143 x d.53 cm. € 380 Loc.12

290 Antieke notenhouten Jugendstil wandklok, h.95 cm. € 120 Loc.12

291 Antiek Frans staand horloge ca.1820, zg. San Nicolas afkomstig uit Picardië, met steekwerk
van planten en vruchten, emaille wijzerplaat, het uurwerk 8-daags op ankergang en slagwerk,
h.250 cm.

€ 150 Loc.12

292 Antieke 2-gewicht regulateur klok met kuif, h.84 cm. € 120 Loc.12

293 Antieke ingelegde palissanderhouten wandklok € 120 Loc.12

294 Abraham Fresco, Den Haag 1903-1942 Auschwitz, Amsterdams stadsgezicht, krijt/aquarel, 30
x 23 cm.

€ 300 Loc.12

295 Antiek kindersleetje, h.25 x l.61 x b.24 cm € 30 Loc.12

296 Ond. monogram, bronzen sculptuur "Personen in cirkel", rustend op wit marmeren voetstuk,
h.45 x b.29 cm.

€ 240 Loc.1

297 Antieke mahoniehouten dubbelgebogen secretaire rustend op klauwpoten en afgewerkt met
verguld bronzen beslag, Holland, 18e eeuw, h.114 x b.130 x d.60 cm

€ 900 Loc.11
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298 Antiek gefineerd mahoniehouten Louis Seize kabinet met 3 laden, voorzien van inlegwerk, een
galerijrand en koperen beslag van sfinxen, h.224 x b.163 x d.55 cm.

€ 1.100 Loc.11

299 Omgeving Verhoesen, Weidelandschap met vee, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 240 Loc.11

300 Govert van Emmerik, Dordrecht 1808-1882 Hamburg, Schepen op zee, olieverf op doek, 58 x
73 cm.

€ 2.600 Loc.11

301 Antieke Engelse mahoniehouten tafelklok met speelwerk en afgewerkt met verguld bronzen
beslag, h.74 x b.43 x d.26 cm

€ 3.000 Loc.11

302 Antieke mahoniehouten halvemaankast met jaloezie deuren en lade, h.82 x b.80 x d.40 cm. € 240 Loc.11

303 Bronskleurige schemerlamp met voorstelling van 4 gezichten rustend op albasten voetstuk en
met een gemarmerde glazen kap, h.45 cm

€ 75 Loc.11

304 Rijkbewerkt laag gehalte zilveren religieuze spiegel/reliekhouder met geëmailleerd ovale
plaquettes met op de achterzijde een gegraveerd wapen

€ 75 Loc.1

305 Koopje divers blauw/wit Chinees porselein bestaande uit twee bordjes met pagode in
landschap decoraties diam.23 cm., een dekselpotje h.11 cm. en een defecte klapmutskom
met Romance of the Western Chamber decoratie, diam. 20,5 cm.

€ 150 Loc.2

306 Koopje divers gepolychromeerd Chinees porselein, etc. € 60 Loc.2

307 Koopje diverse Chinees porseleinen kommetjes, schoteltjes, etc. € 45 Loc.2

308 5 Biscuit baby-beeldjes, ca.h.12 cm. € 120 Loc.2

309 Koopje diverse biscuit beeldjes, etc. € 25 Loc.2

310 Oude notenhouten bibliotheektrap afgedekt met bruin leder op de treden, h.117 cm € 60 Loc.1

311 Goudkleurig bronzen sculptuur van een liggende fazant op rotsblok, gesign. L.Bureau € 600 Loc.1

312 Johannes Anthonie Balthasar Stroebel, Den Haag 1821-1905 Leiden, Interieur met man met
jutten zak, olieverf op paneel, gedateerd 1860, 19 x 14 cm.

€ 380 Loc.1

313 Petrus Gerardus Vertin, Den Haag 1819-1893 Den Haag, Straatje met personen, gewassen
inkttekening/aquarel, 20 x 15 cm.

€ 240 Loc.1

314 Willem Matthijs Maris (Jbzn), Den Haag 1872-1929 Den Haag, Portret van een dame, aquarel
op papier, 13,5 x 11,5 cm.

€ 60 Loc.1

315 Onb. meester, Dorpsgezicht met boer, olieverf op paneel, 9,5 x 18,5 cm. € 75 Loc.1

316 Blauw/wit Chinees porseleinen steelvaas, gemerkt aan onderzijde, h.26,5 cm. € 75 Loc.1

317 Twee antieke blauw/wit Chinees porseleinen dekselvaasjes met decoratie van antiquiteiten,
h.18 cm.

€ 120 Loc.1

318 Twee Chinese gepolychromeerde geglazuurde sculpturen van eenden, gemerkt aan
onderzijde

€ 120 Loc.1

319 Kanon op affuit, 19e eeuw, h.30 x L 80 x b.38 cm. € 550 Loc.1

320 Driade, 7-lichts verzilverde stalen design kandelaar, h.46 cm € 300 Loc.12

321 Antieke mahoniehouten Biedermeier theetafel, h.75 x b.75 x d.53 cm € 75 Loc.1

322 Twee porseleinen knobbelvazen naar Chinees voorbeeld, vervaardigd door Palacio Nacional
Queluz Portugal, h.34,5 cm.

€ 75 Loc.1

323 IMC porseleinen kom naar Chinees voorbeeld, diam. 36 cm. € 40 Loc.1

324 Antieke octagonale blauw/wit Chinees porseleinen schotel met decoratie van een treurwilg en
pioenroos in landschap, 41 x 33 cm.

€ 120 Loc.1

325 Handgeknoopt Aubusson kleed, 297 x 198 cm. € 700 Loc.10

326 Johannes Christoffel Vaarberg, Weesp 1825-1871 Amsterdam, Interieur met vader, moeder,
twee kinderen en een hond, olieverf op paneel, 46 x 34 cm.

€ 380 Loc.1

327 Ond.gesign., Schepen op wilde zee, olieverf op paneel, 28 x 38 cm. € 320 Loc.1

328 Wouter van Smorenburg, Hilversum 1880-1918 Muiderberg, Vaart met koeien en boot, olieverf
op paneel, 40 x 50 cm.

€ 380 Loc.1

329 Berend Jan Brouwer, Diepeveen 1872-1936 Voorburg, Molen in landschap, olieverf op doek,
50 x 65 cm.

€ 600 Loc.1

330 Van der Kellen, Interieur met personen, olieverf op paneel, 17 x 13 cm. € 120 Loc.3

331 Hendricus Johannes Scheeres, Den Haag 1829-1864 Den Haag, Interieur met vrouw bij
schouw, olieverf op paneel, 25 x 20 cm.

€ 300 Loc.3

332 Ond.gesign., Hout sprokkelende vrouw, olieverf op paneel, 21 x 24 cm. € 120 Loc.3

333 Onb.meester, draagt signatuur Vrolijk, Stadsgezicht met personen, olieverf op paneel, 23 x 17
cm.

€ 75 Loc.3
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334 Toegeschreven aan Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Abstracte compositie,
olieverf op doek, 30 x 30 cm.

€ 75 Loc.3

335 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Abstracte compositie, olieverf op doek,
annotatie op het spieraam: "Voor mijn vriend, voor het peetoom zijn van mijn zoon, Ernst
Doortvliet", 30 x 30 cm.

€ 75 Loc.3

336 Adrianus Miolée, Vlissingen 1879-1961 Haarlem, Heidelandschap, olieverf op paneel, 25 x 34
cm.

€ 75 Loc.3

337 Onb.meester, Portret van een heer met kanten kraag, olieverf op koper 19 x 14 cm. € 75 Loc.3

338 2 Antieke geelkoperen Empire wandkandelaars gedragen door leeuwenkoppen, h.10 x b.20 x
d.17 cm.

€ 75 Loc.1

339 Ravelli, vintage tegel met voorstelling van man te paard, 12 x 10,5 cm. € 25 Loc.3

340 Johannes Petrus (Joop) Molenaar, Rotterdam 1914-1990 Rotterdam, Rotterdams
havengezicht, olieverf op doek, 80 x 40 cm.

€ 240 Loc.3

341 Toegeschreven aan Jacob Maris, Portret van Catharina Maris-Horn, olieverf op paneel, 36 x
32 cm.

€ 75 Loc.3

342 Sujatno Koempoel (1912 - 1987), Straattafereel met ossenkar, Indonesië, olieverf op doek, 24
x 34 cm.

€ 100 Loc.3

343 Toegeschreven aan Berthe Marie Pauline Morisot, Portret van een vrouw met muts, olieverf
op doek, 26 x 22 cm.

€ 150 Loc.3

344 Robert Fleury, Keulen 1797-1890 Parijs, Monnik in interieur, olieverf op doek, 23 x 18 cm. € 120 Loc.3

345 Xeno Munninghof, Deventer 1873-1944 Barneveld, Stal interieur met geit, olieverf op paneel,
40 x 25,5 cm.

€ 150 Loc.3

346 Met karpers gedecoreerde Imari schotel, 19e eeuw, dm. 63 cm. € 240 Loc.1

347 Monogram J. van R. (Jan van Ravenswaay, Hilversum 1789-1869 Hilversum), Landschap met
grazende koeien met op de achtergrond kerktoren en molen, olieverf op paneel, gedateerd
1856, 36 x 26 cm.

€ 380 Loc.3

348 Fotocamera, Mamiya C330 Professional F, 70-erjaren € 75 Loc.3

349 Rolleiflex fotocamera in lederen houder € 75 Loc.3

350 Rolleiflex fotocamera in lederen houder € 75 Loc.3

351 Koop van 4 fotoboxcamera's en 2 Leica fotocamera's met diverse toebehoren € 240 Loc.5

352 Jan Baptist Tetar van Elven, Amsterdam 1805-1889 Voorschoten, Kerkinterieur met personen,
olieverf op paneel, 19,5 x 14,5 cm.

€ 150 Loc.3

353 Omgeving Samuel de Vletter, Verkoper aan de deur, olieverf op papier verlijmd op paneel, 20
x 16 cm.

€ 75 Loc.3

354 J. Verdam, Molen en boerderij in landschap, olieverf op board, 21 x 17 cm. € 30 Loc.3

355 Zeer grote antieke blauw/wit Arita porseleinen schotel op houten onderzetter met decoratie
van bloemen en vogels, diam. 41 cm.

€ 380 Loc.3

356 Willem H.A. Teeling, Landschap met boom, olieverf op paneel, 80 x 50 cm. € 40 Loc.3

357 2 Porseleinen Jugendstil-stijl tegels in lijst, 25 x 25 cm. € 30 Loc.3

358 Alex Bouwlanger, Portret van een oude man met baard en een Portret van een man met veren
hoed, olieverf op paneel, pendant, 16 x 12 cm.

€ 150 Loc.3

359 Antieke ikoon op paneel, Madonna met kind, 18e/19e eeuw, 37 x 27 cm. € 450 Loc.3

360 Toegeschreven aan Charles Howard Hodges (1764-1837), Portret van een dame,
pasteltekening achter glas ingelijst, 38,5 x 29 cm.

€ 380 Loc.3

361 Cornelis Corsius, 1928-1997, Vissers met boten, olieverf op paneel, 50 x 65 cm € 360 Loc.3

362 2 Antieke cloisonné vazen, h.31 cm. € 45 Loc.3

363 Uiterwaal Leerdam, glazen Mariabeeld, h.38 cm. € 60 Loc.5

364 Plateel aardewerken theeserviesje € 25 Loc.5

365 Pander, Den Haag, mahoniehouten Jugendstil buffetkast met opstand afgezet met koperen
beslag, h.217 x b.190 x d.75 cm.

€ 150 Loc.5

366 Kinderaccordeon in koffer € 45 Loc.5

367 Wit gelakte porte manteau, h.196 cm € 150 Loc.4

368 Oud volkskunst beschilderd kistje, Mattheüs 25:10, h.26 x b.62 x d.25 cm. € 75 Loc.4

369 Onb.meester, Cobra-stijl schilderij, olieverf op board, 80 x 40 cm. provenance: particuliere
collectie: gekocht ca. 1990 van Silberstein, Spiegelstraat, Amsterdam

€ 75 Loc.4
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370 Pieter Adrianus Schipperus, Rotterdam 1840-1929 Den Haag, Bosgezicht met boomwagen en
personen, aquarel, 69 x 49 cm.

€ 120 Loc.4

371 Engelse notenhouten 2-deur vitrinekast op cabriole poot, h.204 x b.114 x d.32 cm. € 150 Loc.4

372 Clemens van Lamsweerde, Arnhem 1897-1972 Bloemendaal, Laigueglia Italië, Savona, 53 x
65 cm.

€ 40 Loc.4

373 Juan Soler, 1930, Dorpsscène met ezel in Vacarisas, 40 x 50 cm. € 45 Loc.4

374 Dick Zwier, IJmuiden 1915-1993, Landschap te Spaarnwoude, olieverf op doek, gedateerd
'56, 44 x 50 cm.

€ 300 Loc.3

375 Antiek Lowestoft serviesdeel € 150 Loc.2

376 Hans Erni, Luzern, Zwitserland 1909-2015 Luzern, Zwitserland, Piëta, zeefdruk, gedateerd
1962, 60 x 47 cm.

€ 300 Loc.10

377 Antiek mahoniehouten Louis Quinze 2-deurs kabinet met dubbelgebogen onderkast en
rustend op bol/klauwpoten, h.255 x b.200 x d.70 cm

€ 600 Loc.10

378 Onb. meester, Ruiters te paard, aquarel, 22 x 30 cm € 360 Loc.10

379 Jacques Joseph Eeckhout, Antwerpen 1793-1861 Parijs, Personen in interieur, sepiatekening,
23,5 x 29 cm.

€ 140 Loc.10

380 Antiek Limburgs staand horloge in gehoute klokkenkast afgewerkt met koper, h.250 cm. € 240 Loc.10

381 Villeroy & Boch, aardewerken kerststal € 45 Loc.12

382 Hermanus Davinus Heuff, Den Haag 1875-1945 Heemstede, Schepen langs de kade,
aquarel, 26,5 x 37,5 cm

€ 120 Loc.10

383 Messing met kristallen kroonluchter € 300 Loc.10

384 Oude koperen zakkroon met kristallen pegels € 30 Loc.10

385 Kristallen zak kroon € 300 Loc.10

386 Antieke Symphonion platenspeeldoos met platen € 200 Loc.10

387 Antiek Engels cupboard, circa 1700, h.151 x b.165 x d.53 cm. € 450 Loc.6

388 Oude ingelegde notenhouten piëdestal gedragen door een jongetje en rustend op
zwanenhalzen, h.80 x diam.40 cm

€ 45 Loc.8

389 Koop van een Ado blokkendoos en een vrachtauto € 45 Loc.6

390 Koperen Jugendstil pegel/hanglamp met 4 kelken gedragen door zwanen (en zak met losse
pegels), h.120 x diam.74 cm.

€ 150 Loc.6

391 Porcelaine d'Auteuil Frankrijk, Decor Bastide, design Valdrome, gepolychromeerd porseleinen
serviesdeel

€ 80 Loc.8

392 Rijkbewerkte koperen wandluster met spiegel, h.64 x b.36 cm. € 30 Loc.8

393 Grote geelkoperen kerkkandelaar, h.112 cm. € 150 Loc.8

394 2 Antieke geëbonnisseerde Victoriaanse stoeltjes met geborduurde stoffering € 60 Loc.8

395 Oude zwart gelakte piëdestal, h.110 x b.30 x d.30 cm € 60 Loc.8

396 Antiek ingelegd notenhouten wijwaterbakje met een doopvontschelp € 180 Loc.8

397 Onb.meester, draagt signatuur Cinier, Mediterraans landschap, olieverf op doek, 46 x 32 cm. € 75 Loc.10

398 Hollandse School, Gezicht op Het Buitenhof, aquarel, 32 x 22 cm., provenance particuliere
collectie, Schotland/kunsthandel Bernard Houthakker te Amsterdam

€ 150 Loc.10

399 Antieke mahoniehouten bestek cassette € 45 Loc.1

400 Notenhouten Chippendale-stijl armfauteuil met luipaard print bekleed € 55 Loc.9
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401 Alfred Löb, Elberfeld (Wuppertal)1883-1959 Den Haag, Portret van een heer met sigaar, ets,
34 x 29 cm.

€ 30 Loc.8

402 Charles Dijkman, Gezicht op Amsterdam, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 120 Loc.8

403 Antiek blauw/wit gedecoreerd Chinees porselein bord, diam.23 cm, Provenance: Christie's,
The Nanking Cargo

€ 60 Loc.8

404 Blauw/wit met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen schotel, diam.32 cm. € 60 Loc.8

405 Gesigneerde rijkbewerkte Chinese vazen, h.13 x diam. 16 cm. € 45 Loc.8

406 Blauw/wit met planten en konijnen gedecoreerde Chinees porseleinen kom, h.7 x diam.15 cm. € 30 Loc.8

407 Blauw/wit met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen bord, diam.27,5 cm. € 60 Loc.8

408 Verzilverde koperen wasbrander i.v.v. distelbloem, h.12 cm. € 75 Loc.8

409 Koopje divers blauw/wit gedecoreerd Chinees porselein € 40 Loc.8

410 Blauw/wit met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen bord, diam.22 cm. € 30 Loc.8

411 Blauw/wit met personen in huis gedecoreerde Chinees porseleinen schotel, diam. 32 cm. € 60 Loc.8

412 2 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen vazen, h.18 cm. € 30 Loc.8

413 Japans bronzen masker met voorstelling van karakter uit het Noh-spel, waarschijnlijk het Ó-
Akujó type, 18e eeuw, 18 x 17 xm.

€ 150 Loc.8

414 Aziatisch houten masker € 45 Loc.8

415 Oud Aziatisch houten masker € 45 Loc.8

416 Oude met vrouw in tuin gedecoreerde Japans porseleinen vaas rustend op houten voetstuk, h.
38 cm.

€ 120 Loc.8

417 2 Met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.23 cm. € 40 Loc.8

418 Art Deco beeld van jongen rustend op zwart marmeren voetstuk, h.41 cm. € 160 Loc.8

419 Koopje divers Chinees porselein en 2 houten netsuké's € 40 Loc.8

420 Met parelmoer opgelegde Chinees juwelenkastje, h.32 x b.24 x d.14 cm. € 40 Loc.8

421 Palissanderhouten sculptuur van een adelaar op wereldbol, h.29 cm. € 60 Loc.8

422 Koop van een Imari bloempot, Amsterdams Bont kom en schotel, 2 blauw/wit gedecoreerde
Chinees porseleinen papbordjes en een trekpot (deels defect)

€ 40 Loc.8

423 Oude bronzen Shiwa, h.37 cm. € 60 Loc.8

424 Johannes Evert Akkeringa (Blinjoe 1861 - 1942 Amersfoort), Interieur met baby in wieg,
olieverf op paneel, 20 x 25 cm.

€ 900 Loc.8

425 Koopje van 3 diverse betonnen tuinbeelden € 30 Loc.8

426 Bronzen met glas-in-lood Tiffany-stijl schemerlamp, h.50 cm. € 60 Loc.8

427 Bronzen Art Deco sculptuur van een danseres op marmeren met onyx voetstuk, h.28 cm € 240 Loc.8

428 Onb. meester, draagt signatuur Henriëtte Ronner Knip, Poezen in interieur, olieverf op paneel,
27 x 36 cm

€ 360 Loc.8

429 Albertus Gradus Gerritsen, 1898-1989, Boerderijlandschap, olieverf op doek, 50 x 60 cm € 200 Loc.8

430 Antieke Imari porseleinen trekpot, h.10 cm € 75 Loc.8

431 Antieke Imari porseleinen chocoladekan, h.15 cm € 60 Loc.8

432 3 Met huizen in landschap gedecoreerde famille rose borden, diam.22,5 cm. € 60 Loc.8

433 Stel Imari steelvaasjes, h.17,5 cm. € 50 Loc.8

434 Chinees Imari trekpotje, Kantonees trekpotje en een Japans Satsuma trekpotje € 60 Loc.8

435 Stel Imari porseleinen vazen, h.21 cm € 100 Loc.8

436 Stel Imari porseleinen waaierbordjes € 35 Loc.8

437 Chinees albasten sculptuur, h.19 cm. € 70 Loc.8

438 4 Chinees porseleinen vaasjes, h.14 cm. € 25 Loc.8

439 Geschulpte met vogels en bloemen gedecoreerde Japans Imari schotel, diam.40 cm. € 60 Loc.8

440 Blauw/wit met personen in tuin gedecoreerde Japans porseleinen Arita schenkkan, laat 17e
eeuw, h.29 cm.

€ 80 Loc.8

441 Blauw/wit met draken gedecoreerde bord, diam.27 cm. € 80 Loc.8

442 Stel Imari porseleinen waaiervaasjes, h.25 cm. € 50 Loc.8

443 Stel Chinees porseleinen swatow schotels, diam.46 cm € 100 Loc.8

444 Stel Imari porseleinen lampetstellen € 20 Loc.8

445 Imari porseleinen kom met geschulpte rand € 45 Loc.8
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446 Imari porseleinen kom, diam. 28,5 cm. € 60 Loc.8

447 Ingelegd rozenhouten 3-laden kastje afgedekt met marmeren blad, h.75 x b.40 x d.27 cm. € 75 Loc.8

448 Blank houten Chinese eetkamertafel, h.87 x L.167 x b.77 cm. met 6 bijpassende stoelen € 450 Loc.8

449 Oude notenhouten deels geëboniseerde 2-deurs kussen/kolommenkast rustend op bolpoten,
h.192 x b.188 x d.77 cm.

€ 240 Loc.8

450 Art Deco sculptuur van een jager met speer en antilope met benen hoorns rustend op
marmeren met onyx voetstuk, h.40 cm

€ 300 Loc.8

451 Oude notenhouten bijzettafel afgedekt met lederen blad, h.47 x b.91 x d.37 cm € 25 Loc.8

452 Bronzen sculptuur van een jachthond met dode vogel, rustend op groen marmeren voetstuk,
h.25 cm.

€ 110 Loc.8

453 Grote kristallen kroonluchter, h.70 x diam.90 cm. € 240 Loc.8

454 Antieke mahoniehouten ronde tafel met 6 bijpassende stoelen, h.77 x diam.110 of 2 keer 50
cm erbij.

€ 75 Loc.8

455 Grammofoon met koperen hoorn, h.64 cm € 60 Loc.8

456 Antiek met boer voor kerk beschilderd blikken dienblad, h.4 x b.60 d 47 cm. € 30 Loc.8

457 Antieke mahoniehouten theestoof met koperen binnenbak en gedecoreerd met
leeuwenkoppen, h.84 cm

€ 60 Loc.8

458 Opengewerkte hokker met marmeren blad, h.48 x diam.34 cm. € 45 Loc.8

459 Tafellamp op rijkbewerkt verzilverd bronzen voetstuk met gesatineerd rosé glazen kap in
floraal hoog reliëf, h.33 cm

€ 140 Loc.8

460 Marmeren Art Deco pendule met voorstelling van een dame met hond, h.28 cm € 120 Loc.8

461 Petrus Anthonius (Peter) van den Braken, Eindhoven 1896-1979 Eindhoven, Mediterraans
landschap met huisjes en bergen, olieverf op doek, 80 x 60 cm.

€ 200 Loc.8

462 Art Deco tafellamp op bewerkt verzilverd bronzen voetstuk met gesatineerde glazen bol in
hoog reliëf, h.41 cm

€ 150 Loc.8

463 Kees Bol, Oegstgeest 1916-2009 Heusden, Zonsondergang over de Andelse Maas, olieverf
op board, 54 x 62 cm

€ 380 Loc.8

464 Horrix Den Haag, stel antieke geëboniseerde stoelen met rode stof bekleed, rustend op
gecanneleerde poten, (klein defect aan rugleuning)

€ 60 Loc.8

465 Chinees porseleinen Sang de Boeuf vaas, h.19 cm € 30 Loc.8

466 Powder Blue gedecoreerd Aziatisch aardewerken vaasje op open onderstel, h.20 cm. € 30 Loc.8

467 Blauw geglazuurde Chinees aardewerken theepot, h.19 cm € 25 Loc.8

468 Gepolychromeerd porseleinen ronde dekseldoos, h.12 cm € 50 Loc.8

469 Stel gekleurde Chinees porseleinen dekselvaasjes, h.22 cm. € 60 Loc.8

470 Gekleurd vierkant penselenvaasje, h.14 cm. € 50 Loc.8

471 Met personen gedecoreerde Chinees porseleinen tegel, 26 x 17,5 cm. € 80 Loc.8

472 Ond. gesign., Rotterdams havengezicht, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 500 Loc.8

473 Antieke palissanderhouten eetkamertafel, h.71 x diam.130 cm € 75 Loc.8

474 Set van 4 mahoniehouten Biedermeier eetkamerstoelen, rustend op cabriole poten en met
rood velours bekleed, 19e eeuw (1 rugleuning met scheur)

€ 50 Loc.8

475 Handgeknoopt Perzisch kleed, 300 x 200 cm. € 100 Loc.8

476 Met libelle gedecoreerd glas-in-lood schemerlampje, h.24 cm. € 30 Loc.8

477 Art Deco tafellamp met pâte de verre glazen kap, gesigneerd Noverdy France, h.36 cm € 160 Loc.8

478 Noten met wortelnotenhouten gebogen 2-laden commode rustend op klauwpoten, h.70 x b.45
x d.42 cm.

€ 40 Loc.8

479 Wit marmeren Louis Seize-stijl zuilenpendule met 2 bijpassende vazen, h.38 cm. € 150 Loc.8

480 Notenhouten plantentafel met marmeren blad, h.82 x diam.31 cm. € 30 Loc.8

481 Japans aardewerken Imari lampvoet in koperen monturen met rode kap, h.66 cm. € 45 Loc.8

482 Antieke mahoniehouten schrijfkist, h.21 x b.43 x d.27 cm € 50 Loc.8

483 Koperen kerkkandelaar rustend op klauwpoten en met kaars, h.68 cm € 25 Loc.8

484 Verzilverde Art Deco tafellamp met gesatineerde glazen kap in hoog reliëf, h.38 cm € 220 Loc.8

485 Oude wortelnotenhouten eetkamertafel rustend op dubbele 3-spanpoot met messing
klauwpoten, h.75 x L.210 x b.110 cm. en een set van 7 armfauteuils met witte stof bekleed

€ 300 Loc.8

486 Bavaria Elfenbein porseleinen serviesdeel € 75 Loc.8
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487 Met bloemen gedecoreerd handgeknoopt vloerkleed, 250 x 350 cm € 80 Loc.8

488 Oude wortelnotenhouten 1-deurs porseleinkast met dubbelgebogen onderzijde en rustend op
klauwpoten, h.190 x b.117 x d.45 cm

€ 120 Loc.8

489 2 Koperen 3-lichts wandlusters met strik, h.77 cm. € 60 Loc.8

490 Tiffany-stijl hanglamp € 60 Loc.8

491 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, 216 x 130 cm. € 360 Loc.9

492 Gekleurde prent, Plattegrond van Bolsward, 60 x 44 cm. € 80 Loc.9

493 Gelriae, ingekleurde herdruk uit ca. 1960, 47 x 40 cm. € 20 Loc.9

494 Plattegrondkaart van Sneek, 59 x 46 cm, handgekleurde heruitgave € 80 Loc.9

495 Hollandia, handgekleurde prent, 54 x 44 cm. € 80 Loc.9

496 Onb.meester, Lopende man bij bosrand, maroefle, 36 x 45 cm. € 75 Loc.9

497 E. Neuburg, Vrouw met kat in interieur, olieverf op doek, 67 x 54 cm. € 120 Loc.9

498 Willem Jacobus Alberts, 1912-1990, Boslandschap, olieverf op doek, 50 x 60 cm € 260 Loc.9

499 Houten sculptuur i.v.v. een totempaal, h.127 cm € 25 Loc.9

500 Antieke pendule in ebbenhouten kast, afgewerkt met verguld bronzen beslag, 18e eeuw, h.42
cm

€ 1.800 Loc.1

501 Floraal gedecoreerd handgeknoopt kleed, 104 x 150 cm. € 30 Loc.9

502 Indiase houten met stoffen pop als schemerlamp met goudkleurig velours kap, h.56 cm. € 180 Loc.9

503 Geprepareerde kop van een Afrikaanse bosbok € 240 Loc.9

504 Oryx (gemsbok) huid, 140 x 190 cm. € 120 Loc.9

505 Reebok hoofd met gewei op muurplank € 60 Loc.9

506 Buffel schede op houten muurplank € 240 Loc.9

507 Buffel schede op houten muurplank € 240 Loc.9

508 Oryx (gemsbok) schedel met twee hoorns, L.100 cm. € 150 Loc.9

509 Geprepareerde kop van een knobbelzwijn € 150 Loc.9

510 Koedoe schedel met hoorns, h.100 cm. op muurplank € 240 Loc.9

511 Geprepareerde kop van een Moeflon € 240 Loc.9

512 Antieke mahoniehouten bijzettafel met geschulpt blad en rustend op 3-spant poot, h.77 x
diam.90 cm

€ 45 Loc.9

513 Kapitale goudkleurige ornamentspiegel, 203 x 148 cm. € 600 Loc.9

514 Drie met draken gedecoreerde keramiek tuinpotten € 30 Loc.9

515 Antiek eikenhouten kistje met opgewerkt metalen beslag, h.50 x b.65 x d.43 cm € 500 Loc.9

516 Opengewerkt geel in hoogglans gelakte Chinese kast met 4 deuren en 3 laden, h.138 x b.147
x d.40 cm.

€ 1.200 Loc.9

517 2 Bronskleurige metalen schemerlampvoeten met crème kap, h.60 cm. € 30 Loc.9

518 Koopje divers aardewerk, porselein en glas € 16 Loc.9

519 Bronzen sculptuur met 2 jongetjes, Wijnoogst, h.19 cm. € 140 Loc.9

520 Costa Boda, gesigneerde blauw/witte siervaas, h.13 x diam.18 cm. € 40 Loc.9

521 Glazen spijkervaas, h.12 cm. € 25 Loc.9

522 Art Deco sculptuur van een gestileerde sluipende panter op rots, gesigneerd, h.26 cm € 120 Loc.9

523 Chinees porseleinen Kutani vaas, h.25,5 cm. € 60 Loc.9

524 Met diverse steentjes ingelegde bronzen Boeddhabeeld, h.26 cm. € 140 Loc.9

525 Blauw/wit porseleinen terrine en een bijpassende schaal € 16 Loc.9

526 Koopje divers plateel, trekpotje, etc. € 25 Loc.9

527 3 Aardewerken kommen, Tea Drinker van Société Céramique Maestricht, diam.16.5 cm. € 90 Loc.9

528 Koopje divers fotolijstjes w.o. zilver (7x) € 35 Loc.9

529 Witte betonnen tuinvaas gedragen door een kindje, h.105 cm. € 45 Loc.9

530 Grote 4-deurs vitrinekast met verlichting, h.188 x b.37 x d.46 cm. € 100 Loc.9

531 Henri Windhausen (de Sjnats), 1891-1970, Stilleven met wild, olieverf op doek, 49 x 68 cm € 160 Loc.9

532 Herbert van der Poll, Amsterdam 1877-1963 Amsterdam, Tijgers in landschap, olieverf op
doek, 97 x 131 cm

€ 200 Loc.9

533 Schrynder, Stilleven met dode fazanten, olieverf op doek, 70 x 60 cm. € 40 Loc.9
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534 Isabel le Roux, 1943, Kalk Bay, West Coast South Africa, olieverf op doek, gedateerd 2015,
100 x 80 cm.

€ 100 Loc.12

535 Onb. meester, geschilderde mandala, 80 x 80 cm. € 45 Loc.12

536 Koop diverse kerstdecoraties € 16 Loc.12

537 Francisco Smythe, Abstract, handgesigneerde lihtografie, nr. 80/100, 89 x 61 cm. € 30 Loc.12

538 Frans Boers, Meisje op ezel, olieverf op doek, 80 x 60 cm. € 60 Loc.12

539 Richard Bouwman (Rotterdam 1947), Zonder Titel, inkt/krijt/acryl op papier, gedateerd 1991,
75,5 x 58 cm.

€ 50 Loc.12

540 Willem 'Wim' Jonkman (Winterswijk 1947), Armanda Nr I, handgesigneerde lithografie,
genummerd 5/12, 80 x 120 cm. Herkomst: Galerie Maria Chailloux

€ 50 Loc.12

541 Willem 'Wim' Jonkman (Winterswijk 1947), Armanda Nr.2, handgesigneerde lithografie,
genummerd 5/12, 122 x 80,5 cm. Herkomst: Galerie Maria Chailloux

€ 50 Loc.12

542 Antieke eikenhouten staartklok, L.90 cm. € 120 Loc.12

543 Antieke stoelklok € 120 Loc.12

544 Jaap Hilius, Landschap, gouache, 42 x 33 cm. € 25 Loc.12

545 Oude wortelnotenhouten 3-laden commode met bronzen beslag, h.78 x b.107 x d.53 cm. € 120 Loc.12

546 Vuurvergulde bronzen pendule met naast het uurwerk jager met hond onder stolp, h.45 cm. € 240 Loc.12

547 Engelse mahoniehouten banjobarometer, gesign. Amadio and Son € 150 Loc.12

548 Oude met bloemen gedecoreerde olielamp, h.66 cm € 40 Loc.12

549 Antieke donker gebeitste opengewerkte Chinese hocker met marmeren blad, h.46 x diam.46
cm

€ 180 Loc.12

550 Oude rijkbewerkte notenhouten hokker afgedekt met marmeren blad, h.47 x diam.46 cm. € 110 Loc.12

551 Antieke Hollandse rijkbewerkte barometer met jachtvoorstelling € 60 Loc.12

552 Oude notenhouten schoolklok € 60 Loc.12

553 Antieke spiegel in mahoniehouten lijst met koperen hoekstukken, h.98 x 48 cm. € 40 Loc.12

554 Antieke stoelklok met landschap beschilderde wijzerplaat € 150 Loc.12

555 Antieke eikenhouten staartklok, h.90 cm. € 120 Loc.12

556 Antieke eikenhouten staartklok met mechaniekje van melkmeisje met kippen en haan € 75 Loc.12

557 Marmeren Art Deco klokkenstel, h.28 cm € 100 Loc.12

558 Oude wortelnotenhouten sidetable afgedekt met glasplaat, h.82 x b.150 x d.50 cm. € 150 Loc.12

559 Gietijzeren sculptuur van Michellin mascotte, h. 40 cm. € 65 Loc.12

560 Gepolychromeerde smeedijzeren wandsculptuur van een papegaai, h.35 x b.10 cm. € 25 Loc.12

561 Smeedijzeren deurklopper i.v.v. een vredesduif, h.22 x b.18 cm. € 18 Loc.12

562 Antieke eikenhouten dekenkist met bolle deksel rustend op slofpoten afgezet met ijzeren
beslag, h.77 x b.123 x d.61 cm.

€ 120 Loc.12

563 Jaap Wagemaker, Haarlem 1906-1972 Amsterdam, Abstracte compositie, gouache op papier,
gedateerd '64, 88 x 50 cm.

€ 600 Loc.12

564 Henk Veen, Compositie met twee personen, gemengde techniek op doek, 100 x 120 cm. € 75 Loc.12

565 Reina, Dame in rode jas, gemengde techniek op paneel, gedateerd '96, 100 x 68 cm. € 240 Loc.12

566 Elie Neuburger, Amsterdam 1891-1972 Amsterdam, Dames op de boulevard van
Scheveningen, pasteltekening, gedateerd 1934, 29 x 21 cm

€ 120 Loc.12

567 Onb. meester, Dorpje aan de kunst, aquarel/pastel op papier, 27 x 25,5 cm. € 30 Loc.12

568 Antieke rijkbewerkte eikenhouten kistbank, h.82 x b.123 x d.50 cm. € 120 Loc.12

569 Rijkbewerkte uitgestoken kerkstoof met getorste hengsel, Anno 1791 € 80 Loc.12

570 Ferdinand Elisa Hart Nibbrig, Laren 1903 - 1993 Dornach, In the Artist's Studio, acryl op doek,
65 x 81 cm. Provenance: privé collectie

€ 260 Loc.12

571 Onb. meester, Markt te Avignon, olieverf op doek, 69 x 49 cm. € 40 Loc.12

572 Batik schildering, Indonesië 20e eeuw, 87 x 70 cm. € 30 Loc.12

573 2 Oude met meerminnen gedecoreerde bronzen castalettas rustend op marmeren voetstuk,
h.40 cm.

€ 500 Loc.12

574 Antiek mahoniehouten 2-deurs kabinet met 3 laden, h.234 x b.173 x d.55 cm € 100 Loc.12

575 Ferdinand Elisa Hart Nibbrig, Laren 1903 - 1993 Dornach, Sandor the cat, pastel op papier, 60
x 72 cm. Provenance: particuliere collectie

€ 300 Loc.12
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576 Menno van Meeteren Brouwer (Zwolle 1882 - 1974 Rijswijk), Interieur met persoon, olieverf op
doek, 68 x 48 cm.

€ 220 Loc.12

577 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Bird, handgesigneerde zeefdruk, gedateerd
1999 en genummerd 29/195, 55 x 64 cm.

€ 75 Loc.12

578 Cornelis (Corneille) Guillaume van Beverloo, Luik 1922-2010 Auvers-sur-Oise, Abstracte
voorstelling van een vis en een vogels, handgesigneerde lithografie, gedateerd 2002,
genummerd 28/200, 41 x 29 cm

€ 120 Loc.12

579 Bob Fernhout (1910 - 1987) gesigneerd l.o., afbeelding van paarden, gedateerd 63, olieverf op
doek, 30 x 40 cm.

€ 100 Loc.12

580 Hartsuiker, Diverse personen in een Joodse wijk, handgesigneerde lithografie, genummerd
20/200, 39 x 49 cm, (klein defect aan glasplaat)

€ 40 Loc.12

581 Hartsuiker, Joods orkest, handgesigneerde lithografie, genummerd 50/300, 23 x 35 cm € 25 Loc.12

582 Antieke notenhouten secretaire, h.111 x b.103 x d.53 cm. € 240 Loc.12

583 Willem H.A. Teeling, Stilleven met schedel, olieverf op doek, gedateerd 1967, 201 x 100 cm. € 40 Loc.12

584 Ingelijste prent : Stoelgang, 100 x 28 cm. € 16 Loc.12

585 Geni Peter, 1908-1969, Vrouwelijk naakt, tekening, 21,5 x 45,5 cm € 40 Loc.12

586 Oude palissanderhouten met notenhouten 4-deurs kolommen/kussenkast, 207 x b.170 x d.70
cm.

€ 380 Loc.12

587 Antieke rijkbewerkte eikenhouten stoel met geborduurde zitting € 75 Loc.12

588 Oude met planten en pauwen gedecoreerde Chinese lakwerk 2-deurs kast, h.80 x b.100 x
d.55 cm.

€ 240 Loc.12

589 Aardewerken citroenvaas, h.20 x diam.24 cm. € 30 Loc.12

590 Teakhouten opiumtafel, h.36 x b.55 x d.55 cm. € 20 Loc.12

591 Rozenhouten Chinese 2-deurs kast met 2 laden, h.88 x b.92 x d.46 cm. € 150 Loc.12

592 Opengewerkte rozenhouten hokker met zwart/wit marmeren blad, h.42 x diam.35 cm € 180 Loc.12

593 Met leder beklede clubfauteuil € 240 Loc.12

594 Teakhouten salontafel, h.40 x L.140 x b.86 cm. € 80 Loc.12

595 Antieke mahoniehouten vlinderbank met rood velours bekleed, h.103 x b.151 x d.70 cm. € 120 Loc.12

596 Opengewerkte notenhouten hokker afgezet met marmeren blad, h.57 x diam.47 cm. € 120 Loc.12

597 2 Opengewerkte rozenhouten hokkers met marmeren blad, h.44 x diam.38 cm. € 120 Loc.12

598 Rozenhouten 3-delige mimiset, h.56 x b.56 x d.39 cm. € 120 Loc.12

599 Willem H.A. Teeling, Circus, olieverf op doek, 150 x 200 cm. € 150 Loc.12

600 Willem H.A. Teeling, Het paradijs, olieverf op doek, gedateerd 1966, 150 x 200 cm. € 110 Loc.12

601 Wortelnotenhouten ronde bijzettafel rustend op klauwpott, h.50 x diam.50 cm. € 25 Loc.12

602 Rozenhouten opium/salontafel, h.40 x L.105 x b.66 cm. € 75 Loc.12

603 Japans lakwerk 6-slags kamerscherm, h.183 x b.246 cm € 150 Loc.12

604 Hangeknoopt met rozen gedecoreerd Kelim vloerkleed, 340 x 225 cm. € 500 Loc.12

605 2 Kristallen waterkannen met pleet monturen en handvat € 75 Loc.12

606 3 Diverse kristallen waterkannen met pleet monturen, handvat en voetstukje € 120 Loc.12

607 Koop diverse glazen kerstballen € 25 Loc.12

608 Meerkleurige Murano-stijl glazen schaal, diam.50 cm € 25 Loc.12

609 Engelse pleet hors d'oeuvre-schaal op draaivoet € 150 Loc.12

610 Indiase smeedijzeren 15-lichts waxinelichthouder, h.87 x b.60 cm. € 120 Loc.12

611 Houten heilige beeld, h.57 cm. € 60 Loc.12

612 Metalen sculptuur van een engel, h.76 cm € 25 Loc.12

613 Aardewerken eierhouder, h.14 x b.40 x d.35 cm. € 40 Loc.12

614 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 450 Loc.12

615 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 450 Loc.12

616 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 475 Loc.12

617 Aardewerken Art Deco beeld van een vos, h.24 cm € 100 Loc.10

618 Art Deco tafellamp met geel glazen kap op goudkleurige voet, h. 44 cm. € 150 Loc.10

619 Abstracte houten dekseldoos met blauw/witte mozaïek gedecoreerd, gesigneerd Jur op
onderzijde, h.33 cm

€ 30 Loc.10
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620 J. Guillot, 1865-1911, bronskleurige sculptuur van een slodaat, h.47 cm. € 40 Loc.10

621 Tiffany-stijl schemerlamp met bronskleurig voetstuk, h.49 cm € 40 Loc.10

622 Art Deco beeld van een schaatsend koppel rustend op marmeren voetstuk, h.26 cm € 140 Loc.10

623 Art Deco sculptuur van dame met vlinder rustend op groen met rood marmeren voetstuk, h.20
cm.

€ 140 Loc.10

624 Art Deco beeld van vrouw met boog rustend op marmeren voetstuk, h.31 cm € 280 Loc.10

625 Art Deco tafellamp met glazen kappen en rustend op chroom onderstel, h.29 cm € 140 Loc.10

626 Art Deco tafellamp met glazen kappen en rustend op chroom onderstel, h.29 cm € 140 Loc.10

627 Art Deco tafellamp met vogel rustend op marmeren voetstuk, h.32 cm € 140 Loc.10

628 Art Deco beeld van vrouw met hoepel rustend op marmeren voetstuk, h.39 cm € 340 Loc.10

629 Smeedijzeren Art Deco lamp met glazen kap, h.36 cm € 160 Loc.10

630 Betonnen tuinvaas gedragen door drie kindjes, h.100 cm. € 60 Loc.10

631 Grote zilverkleurige barok-stijl spiegel, 183 x 97 cm. € 90 Loc.10

632 Antiek mahoniehouten Engels staand horloge, h.228 cm. € 150 Loc.10

633 Jan van Heel, Rotterdam 1898-1990 Den Haag, gedateerd 1943, Portret van een clown,
tekening, 35 x 26 cm

€ 75 Loc.10

634 Willem H.A. Teeling, Last painting Leida met zwaan, olieverf op doek, gedateerd 2004, 100 x
97 cm.

€ 45 Loc.10

635 Ond. gesign., Huisje in berglandschap, olieverf op doek, 59 x 88 cm € 20 Loc.10

636 Keith Mcintyre, Edinburgh (Schotland) 1959, Stairway to heaven, pastel op papier, gedateerd
1990, 102 x 72,6 cm, provenance : Raab Baukamel Gallaries, Londen, inventarisnummer
L1053, privé collectie Nederland

€ 160 Loc.10

637 Anatoly Borisovich Tarabanov, Zaporozhye, Oekraine 1953, Summer morning, olieverf op
doek, gedateerd 2002, 75 x 90 cm.

€ 75 Loc.10

638 Bronzen beeld van een vrouw, h.37 cm. € 25 Loc.10

639 Antieke eikenhouten 4-deurs hoekkast met lade, h.228 x b.ca.90 x d.53 cm. € 600 Loc.10

640 Lorenzo Mattotti, "Het Nepalese schetsboek" no.10, print op doek, 93 x 139 cm € 50 Loc.10

641 Notenhouten 2-deurs linnenkast met lade, h.136 x b.97 x d.48 cm € 60 Loc.10

642 Tafellamp met glazen bol gedragen door een danseres op marmeren voetstuk, h. 47 cm. € 160 Loc.10

643 Peter Opheusden, Landschap met boerderij, handgesigneerde lithografie, nr.133/250, 60 x 52
cm.

€ 45 Loc.4

644 Stel notenhouten Chippendale-stijl armfauteuils met gestreepte stof bekleed € 90 Loc.10

645 Antieke mahoniehouten coulissetafel, h. (tussenbladen ontbreken) € 45 Loc.10

646 Inklapbare Moorse theetafel met metalen blad, h.46 x diam.65 cm. € 20 Loc.10

647 Metalen tuinpot, h. 35 cm. € 30 Loc.10

648 Groen gelakt kindertuinbankje € 30 Loc.10

649 Houten tuinbankje € 25 Loc.10

650 Houten tuinbankje € 25 Loc.10

651 Houten tuinbank € 25 Loc.10

652 Handgeknoopt loper, 204 x 80 cm. € 40 Loc.10

653 Ca. 1 kg. zilveren guldens € 380 Loc.6

654 52 Zilveren tiengulden munstukken, 1297 gram € 450 Loc.6

655 Ca. 1 kg. zilveren guldens € 380 Loc.6

656 Ca. 1 kg. zilveren guldens € 380 Loc.6

657 Koop divers muntgeld w.o. zilver, totaal 306 gram € 110 Loc.6

658 Ca. 1340 gram zilveren guldens € 450 Loc.6

659 Ca. 1 kg. zilveren guldens € 380 Loc.6

660 26 Zilveren rijksdaalders, 30-erjaren, 648 gram € 380 Loc.6

661 Ca. 1 kg. zilveren guldens € 380 Loc.6

662 Koop divers papiergeld € 8 Loc.6

663 Koop divers munten en penningen € 25 Loc.6

664 Koopje diverse zilveren postzegels € 30 Loc.6
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665 Zilveren 10 Euro muntstuk € 8 Loc.6

666 Givenchy, doublé brede armband en een Swarovski armband € 60 Loc.6

667 Paar 14 Kt. gouden oorbellen bezet met parel, totaalgew. 4,06 gram € 85 Loc.6

668 Paar 18 kt. gouden oorbellen bezet met diamant, totaalgew. 2,26 gram € 130 Loc.6

669 Paar 18 kt. gouden oorbellen, totaalgew. 1,80 gram € 180 Loc.6

670 3 Paar vergulde 1e gehalte zilveren oorbellen € 35 Loc.6

671 3 Paar deels vergulde 1e gehalte zilveren oorbellen € 40 Loc.6

672 Paar antieke 14 Kt. gouden oorbellen, totaalgew. 2,35 gram € 100 Loc.6

673 Houten Japans kistje met 3 miniatuur poppen rustend op lakwerk sokkel € 25 Loc.10

674 Antieke eikenhouten beglaasde Jugendstil 2-deurs boekenkast, h.180 x b.110 x d.38 cm. € 60 Loc.10

675 Koop van een cloisonné vaas en een Chinees porseleinen bloempot € 25 Loc.10

676 Satsuma wierrookbrander en vaas € 25 Loc.10

677 Koop met 7 verzilverde dienschalen, waaronder doublé usage en sausboot, allen gemerkt
Sivar 90

€ 120 Loc.10

678 Koopje divers w.o. Alessi € 25 Loc.10

679 J. van Oudheusden, Haan in landschap, gedateerd 1959, gouache, 50 x 38 cm. € 80 Loc.10

680 Koopje bestaande uit drie diverse wanddecoraties € 25 Loc.10

681 Keramieken eend € 16 Loc.10

682 Antieke eikenhouten panelen/dekenkist, h.67 x b.125 x d.61 cm. € 75 Loc.10

683 Metalen fontein met in de waterbak Art Deco vrouw met waterkruik, h.85 x diam.50 cm. € 150 Loc.10

684 Norman H. Brown, The Shipwrights North Hylton, olieverf op doek, 76 x 50 cm. € 30 Loc.10

685 Hendricus Jacobus van Gemert, Amsterdam 1913-2002 Amsterdam, Huisje in landschap,
gouache, 25 x 37 cm

€ 40 Loc.10

686 Toegeschreven aan Alfred Löb, Elberfeld (Wuppertal),1883-1959 Den Haag, Kamp
Westerbork, olieverf op board, 30 x 23 cm.

€ 65 Loc.10

687 Onb.meester, Bloemstilleven, maroefle, 40 x 30 cm. € 30 Loc.10

688 Houten crucifix, h.80 x b.50 cm. € 50 Loc.10

689 Zwart gelakte betonnen staande tuin Boeddha, h.296 cm. € 300 Loc.10

690 Koop diverse aardewerken, porseleinen beelden, etc. € 25 Loc.10

691 Antieke mahoniehouten bonheur met vitrine opstand, h.218 x d.83 x d.38 cm. € 80 Loc.10

692 Dirks en Melleijs, twee nautische voorstellingen, gemengde techniek € 45 Loc.10

693 Hooy, Personen in dorp, aquarel, gedateerd op achterzijde 1959, Surabaya, 24 x 30 cm € 30 Loc.10

694 Jan Gerard Smits, 1823-1910, Boerderij in landschap, aquarel, 19,5 x 26,5 cm € 170 Loc.10

695 Henk Poeder, Ede 1964, Bootje in polderlandschap met boerderij, olieverf op doek, 49 x 39
cm.

€ 75 Loc.10

696 Antieke eikenhouten Neo-Gotische stoel € 50 Loc.10

697 Mahoniehouten pottenkastje, h.70 x b.51 x d.33 cm. € 80 Loc.10

698 Bronzen tafelklok met voorstelling van putti, h. 51 cm. € 340 Loc.10

699 Antieke Louis Philippe spiegel in deels vergulde lijst, 90 x 65 cm € 200 Loc.10

700 L.P. Rietema, Zonder titel II, acryl op doek, 190 x 200 cm., provenance BKR Amsterdam, 1986 € 35 Loc.10

701 Eikenhouten met palissanderhouten belijmde kussen/rankenkast rustend op zwarte bolpoten,
h.186 x b.175 x d.64 cm

€ 35 Loc.10

702 Stel grote blauw Chinese vazen, h.29 cm. € 35 Loc.10

703 Houten Art-deco schoorsteenpendule, h. 19 cm. € 16 Loc.10

704 Antieke wortelnotenhouten gebogen secretaire, Holland, 18e eeuw, h. 102 x b. 110 x d. 60 cm € 550 Loc.10

705 Koperen pendule met op het uurwerk een man en vrouw, h.45 cm. € 40 Loc.10

706 Metalen 3-lichts waxinelichthouder in bloemenstandaard, h.40 cm. € 18 Loc.12

707 Metalen 3-lichts waxinelichthouder in bloemenstandaard, h.40 cm. € 18 Loc.12

708 Käthe Ruyssenaars (Zeist 1949), Zalig verliefd, compositie vervaardigd op twee dragers,
olieverf op doek, tweemaal 161 x 140 cm.

€ 100 Loc.10

709 Antiek gefineerd mahoniehouten Louis Seize kabinet met 3 laden, geflankeerd door twee
zuilen met een timpaankap, taps toelopende poten en koperen beslag, gedecoreerd met
bloemguirlandes, h.253 x b.191 x d.64 cm.

€ 1.800 Loc.10
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710 Koopje divers Makkum aardewerk € 16 Loc.10

711 Stel kristallen kandelaars, h.25 cm. € 30 Loc.10

712 2 Diverse Fries aardewerken schotels (randschilvers), 18e eeuw, diam.33 cm. € 130 Loc.10

713 Set van 6 Boheems kristallen longdrink glazen € 50 Loc.10

714 Set van 6 Boheems kristallen whisky glazen € 50 Loc.10

715 Crèmekleurig met blauwe vissen beschilderde houten bijzettafel rustend op metalen poten,
h.40 x diam.50 cm.

€ 190 Loc.10

716 Crèmekleurig met blauwe vissen beschilderde houten bijzettafel rustend op metalen poten,
h.40 x diam.50 cm.

€ 190 Loc.10

717 Antiek licht houten tafelblad met metalen design onderstel, h.80 x L.196 x d.82 cm. € 900 Loc.10

718 Met libelle gedecoreerde Tiffany-stijl schemerlamp met bronzen voet, h.76 cm. € 240 Loc.10

719 6 Met imitatie bont beklede eetkamerstoelen op zwarte poten € 1.000 Loc.6

720 Artifort, 3-zitsbank met bijpassende fauteuil op chroom poot € 60 Loc.10

721 Glazen design salontafel rustend op chroom onderstel, h.38 x b.118 x 78 cm € 50 Loc.10

722 Art Deco tafellamp op koperen voet met melkglazen kapje, h.31 cm € 120 Loc.10

723 Onb.meester, bronzen sculptuur van een vis, h.32 x L.70 cm. € 45 Loc.10

724 Afgezaagde mahoniehouten speeltafel, h.55 x b.80 x d.40 cm. € 25 Loc.10

725 Zwart marmeren klok met naast het uurwerk een bronskleurige man met doedelzak, h.37 cm. € 60 Loc.10

726 Tiffany-stijl tafellampje met bronskleurige monturen, h.32 cm € 25 Loc.10

727 Oude notenhouten kaarttafel met omkeerbaar blad, h.70 x b.75 x d.55 cm € 30 Loc.10

728 Bruin leder elektrisch verstelbare/draaibare relaxfauteuil € 50 Loc.10

729 Bisquit groep van schoenmakers (deels defect), h.28 x b.40 x d.30 cm. € 25 Loc.10

730 Design 2-laags salontafel afgewerkt met hout, Barn in the City, h. 36 x b. 180 x d. 90 cm. € 100 Loc.10

731 Beschilderd blikken dienblad € 25 Loc.10

732 Met drakenfiguur opgelegd Japans porseleinen kraagvaas, h.75 cm. € 160 Loc.10

733 2 Bruin leder beklede armfauteuils (met vlekken) € 80 Loc.10

734 Oude eikenhouten gate-leg tafel rustend op getorste poten, h.76 x b.60 x d.30 x of 2x 28 cm
erbij

€ 30 Loc.10

735 Oude eikenhouten gate-leg tafel rustend op getorste poten, h.76 x b.60 x d.30 x of 2x 28 cm
erbij

€ 30 Loc.10

736 Stel bronskleurige/witgelakte sculpturen van 2 mannen rustend op rood houten voetstuk, h.53
cm

€ 60 Loc.10

737 Paar 14 kt. gouden oorknoppen, totaalgew. 1,22 gram € 55 Loc.6

738 Paar 18 kt. gouden oorbellen bezet met bloedkoraal, totaalgew. 2,76 gram € 140 Loc.6

739 Paar 18 kt. gouden oorbellen, totaalgewicht 2 gram € 100 Loc.6

740 Paar 18 kt. gouden oorbellen, totaalgew. 3,39 gram € 180 Loc.6

741 Paar 18 kt. gouden oorbellen, totaalgew. 1,76 gram € 95 Loc.6

742 Paar 18 kt. gouden oorbellen, totaalgew.1,52 gram € 85 Loc.6

743 Paar 18 kt. gouden oorbellen bezet met paarse steen, totaalgew. 1,26 gram € 70 Loc.6

744 Twee 14 kt. gouden oorstekers elk voorzien van een pampel bezet met druppelvormige cultivé
parel, brutogewicht 3,1 gram

€ 75 Loc.6

745 Paar 18 kt. gouden oorbellen, totaalgew. 3,14 gram € 160 Loc.6

746 Paar 14 kt. gouden oorbellen, totaalgew. 3,74 gram € 160 Loc.6

747 Gouden oorstekers met knoop motief € 50 Loc.6

748 Paar 18 kt. gouden oorstekers € 45 Loc.6

749 Paar 14 kt. gouden oorstekers bezet met vermoedelijk cabouchon granaat € 45 Loc.6

750 Paar 14 kt. gouden oorstekers met granaat € 85 Loc.6

751 Koopje diverse gouden sieraden, etc. € 75 Loc.6

752 9 Kt. gouden broche bezet met amethist € 40 Loc.6

753 Paar 14 kt. gouden oorbellen, totaalgew. 3,21 gram € 140 Loc.6

754 14 Kt. medaillonhanger, 3,3 gram € 60 Loc.6

755 14 kt. gouden ring bezet met diamant, 3,49 gram € 150 Loc.6
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756 14 Kt. gouden ronde gelukshanger met Chinese karaktertekens, 4 gram € 75 Loc.6

757 Oud eikenhouten hoekstoeltje met getorste regels en biezen zitting € 16 Loc.10

758 Verchroomde Art Deco tafellamp met draaischakelaar en melkglazen tulpkap, h.78 cm € 150 Loc.10

759 Modern multicolor handgeknoopt Berber kleed, 225 x 300 cm. € 600 Loc.10

760 Oude hang/olielamp € 25 Loc.10

761 Metalen goudkleurige kroonluchter met bloemdecoraties, ca. h.80 cm. € 25 Loc.10

762 Oude koperen kroonluchter € 40 Loc.10

763 Antieke koperen Neo-Gotische kaarsenkroonluchter € 100 Loc.10

764 Oude Boheems kristallen kroonluchter, h.60 x diam.60 cm. (1 arm los) € 120 Loc.10

765 Oude notenhouten secretaire met vitrine-opstand, h.204 x b.93 x d.44 cm. € 150 Loc.10

766 Kristallen dekselcoupe, h.26 cm € 16 Loc.10

767 Set van 6 geslepen kristallen longdrink glazen, h. 15 cm. € 30 Loc.10

768 Koopje van diverse kristallen presse-papiers en kristal € 25 Loc.10

769 Koop van 2 diverse antieke kelkglazen (chipje) € 45 Loc.10

770 Set van 12 geslepen kristallen wijnglazen, h. 23 cm. € 60 Loc.10

771 Aardewerken Jugendstil 3-delige set van 2 vazen en een jardienere, h.38 cm. € 45 Loc.10

772 Kees van Bohemen, Den Haag 1928-1986 Den Haag, Zonder Titel (1981), handgesigneerde
zeefdruk, genummerd 73/125, 72,5 x 50 cm.

€ 100 Loc.10

773 Okergeel gestoffeerde verstelbare relaxfauteuil met sta-op functie € 140 Loc.10

774 Okergeel gestoffeerde verstelbare relaxfauteuil € 100 Loc.10

775 Antiek mahoniehouten Louis Seize halfmaantafel met jaloeziedeuren en opklapbaar blad, h.78
x b.80 x d.41 cm

€ 260 Loc.10

776 Art Deco pendule vervaardigd uit verschillende soorten marmer, h.22 cm € 50 Loc.10

777 Hendrik Albert van Trigt, Dordrecht 1829-1899 Heiloo, Portret van Jan Dam Steuerwald,
Bergen op Zoom 1805-1869 Den Haag en echtgenote Apolonia Frederika Backer, olieverf op
paneel, 50 x 40 cm.

€ 360 Loc.10

778 Karel Colnot, Bergen 1921-1996 Bergen, Bloemstilleven, olieverf op board, 50 x 60 cm € 360 Loc.10

779 Koopje divers kleingoed, etc. € 25 Loc.10

780 Koopje divers Boheems kristal € 25 Loc.10

781 Zwart houten wandklok € 25 Loc.10

782 Antieke donker gebeitste 4-deurs hoekkast waarvan de 2 bovenste deuren beglaasd, h.198 x
b.90 x d.60 cm.

€ 150 Loc.10

783 Ond. gesign., Huisje in landschap, aquarel, 27 x 39 cm € 20 Loc.10

784 Kees Salentijn (Amsterdam 1947), Abstracte compositie, handgesigneerde lithografie,
genummerd 50/200, 70 x 52 cm.

€ 40 Loc.10

785 Ad Arma (1954) en Peer van Eeden (1947), Abstracte voorstelling, grafiek/gemengde
techniek, gesigneerd pseudoniem A.P. Compaan, unica, gedateerd 1990, 66 x 103 cm.

€ 35 Loc.10

786 Cyrillus Cornelius Adrianus Maria 'Cyril' van Hattum (Tilburg Tilburg 1953), Zonder 3, olieverf
op doek, 70 x 60 cm.

€ 70 Loc.10

787 Pablo Ruiz (Pablo) Picasso, Malaga 1881-1973, Interieur de atelier, gedateerd 13-11-1955,
lithografie, 47 x 32 cm.

€ 200 Loc.10

788 Makkum, 3-delig aardewerken kaststel, h.34 cm. € 65 Loc.10

789 Vintage 4-delig tegeltableau met voorstelling van meisje met waterkruik, 72 x 16 c. € 16 Loc.10

790 In diverse marmersoorten uitgevoerde Art Deco pendule, h.20 cm € 40 Loc.10

791 Bronzen Art Deco tafellamp met wit glazen kap, h.51 cm € 160 Loc.10

792 Antieke mahoniehouten Biedermeier bonheur du jour, Holland ca.1840, h.178 x b.124 x d.53
cm

€ 220 Loc.10

793 2 Laké armfauteuils met blauw velours bekleed € 60 Loc.10

794 Geslepen spiegel in rijkbewerkte zilverkleurige lijst, 180 x 90 cm. € 300 Loc.10

795 Ond. gesign., Abstract, gedateerd '89, olieverf op papier, 98,5 x 67,5 cm. € 70 Loc.10

796 Jozef Cantré, 1890-1957, Moeder en kind, handdruk, gedateerd 1926, 16,7 x 10,2 cm € 55 Loc.10

797 Antieke eikenhouten theetafel met lade rustend op cabriole poten, h.71 x b.76 x d.45 cm. € 60 Loc.10

798 Aardewerken schemerlampvoet i.v.v. maiskolf met crèmekleurige kap, h.67 cm (defecten) € 16 Loc.10



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 13 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

799 Antieke kastanjehouten kinderstoel, h.74 x b.40 x d.33 cm. € 180 Loc.10

800 Antieke gehouten schooltas met leibord, gedateerd 1904 € 30 Loc.10

801 Antieke gehouten schooltas met afbeelding van een schip met een leibord en griffeldoos € 45 Loc.10

802 Eikenhouten salontafel met lade, h.50 x b.119 x d.80 cm € 60 Loc.10

803 Notenhouten wijnrek, h.54 x b.48 x d.27 cm. € 45 Loc.10

804 Antieke groene Chinees celadon schaal, h.8 x diam.26 cm. € 60 Loc.10

805 Oude white wash eetkamertafel, h.78 x L.260 x b.100 cm. € 400 Loc.10

806 Oude kastanjehouten Spaanse wandtafel met 2 laden, h.53 x b.41 x d.40 cm. € 120 Loc.10

807 Hubert, Personen op het strand, olieverf op doek, 120 x 90 cm. € 100 Loc.10

808 Ond.gesign., Rijstveld met arbeiders, olieverf op doek, gedateerd 1998, 124 x 70 cm. € 50 Loc.10

809 E. Hendriks, Vissersschepen op het strand met figuren bij avond, olieverf op paneel, 21 x 26
cm., provenance particuliere collectie/Kunsthandel Roelofs

€ 70 Loc.10

810 J. Omder, personen in interieur met hond, olieverf op paneel, 19e eeuw, 24 x 32 cm € 80 Loc.10

811 H. v/d Ende, 1908, Rivierlandschap, olieverf op doek, 50 x 70 cm. € 80 Loc.10

812 A. Vlier, Stilleven, olieverf op doek, 24,5 x 37,5 cm. € 25 Loc.10

813 Toon Koster (Schiedam 1913 - 1989 Utrecht), abstracte voorstelling, potlood tekening, 46 x 30
cm.

€ 20 Loc.10

814 Gerard Menken, Zonnende personen aan de kustlijn, gedateerd 1980, aquarel, 61 x 43 cm. € 20 Loc.10

815 Jan van Diemen (Amsterdam 1954), IJshockeyer, hand gesigneerde zeefdruk, gedateerd '81,
genummerd 84/120, 73 x 51 cm.

€ 50 Loc.10

816 Dick Boom, Portret van een dame, olieverf op board, gedateerd 1992, 77 x 60 cm.Koop van 4
schilderij en appelklokjes

€ 75 Loc.10

817 Antieke mahoniehouten Willem III bonheur du jour, h.190 x b.127 x d.54 cm. € 100 Loc.10

818 2 Gesigneerde Chinees bronzen vazen, h.30 cm. € 60 Loc.10

819 Art Deco sculptuur van dame met ivorine harp op zwart geaderd marmeren voetstuk, h.31 cm € 500 Loc.10

820 Stel Satsuma vaasjes met geschulpte rand, h.25 cm. € 120 Loc.10

821 Diverse bloedkoralen sieraden w.o. met gouden sluiting € 75 Loc.6

822 Koopje van een zwart albasten met goud opgelegde medaillonhanger, bandje met gouden
sluiting en diamantenletter, zilveren vlinderbroche en een zilveren broche/chatelaine

€ 45 Loc.6

823 Koopje diverse zilveren broches, 31 gram € 30 Loc.6

824 Koopje diverse zilveren hangers, colliers, etc., 200 gram € 200 Loc.6

825 Zilveren hanger aan collier, 33 gram € 35 Loc.6

826 Koopje diverse zilveren collier en hangers, 45 gram € 50 Loc.6

827 Koopje diverse zilveren broches, 25 gram € 30 Loc.6

828 Zilveren collier, 70 gram € 65 Loc.6

829 Koopje diverse zilveren sieraden € 40 Loc.6

830 Koopje diverse zilveren sieraden, 43 gram € 45 Loc.6

831 Zilveren hanger aan collier, 39 gram € 60 Loc.6

832 Antieke pijpenwroeter met scheepje, vermaakt tot broche € 30 Loc.6

833 Zilveren Amsterdamse school broche bezet met maanstenen, toegeschreven aan Reggers € 150 Loc.6

834 Antiek zilveren hanger, 18e/19e eeuw € 70 Loc.6

835 Zilveren broche bezet met centrale roosdiamant omgeven door 8 kleinere roosdiamanten € 170 Loc.6

836 Antieke zilveren broche i.v.v. een bloemenkrans, met gouden speld en bezet met
roosgeslepen diamanten, granaten en cultivé parels, 4,8 gram

€ 85 Loc.6

837 Zilveren hanger bezet met blauwe steen aan collier € 60 Loc.6

838 Zilveren hanger met vrouwenhoofd in kristal, aan zilveren jasseron ketting € 85 Loc.6

839 Sterling zilveren broche i.v.v. insect € 35 Loc.6

840 Grote Nederlands zilveren hanger met opaal in naturalistische vormgeving, lengte 9,5 cm € 65 Loc.6

841 stel oude cloisonné dekselpotjes, h.15 cm € 40 Loc.10

842 Geslepen spiegel in zilverkleurige lijst, 208 x 90 cm. € 260 Loc.10

843 Oude Engelse mahoniehouten hoekkast met 4 deuren en 3 laden, h.207 x b.85 x d.45 cm. € 200 Loc.10

844 Mahoniehouten speeltafel, h.80 x b.82 x 40 cm. € 30 Loc.10
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845 Bronskleurig legering sculptuur van een man, h.62 cm € 40 Loc.10

846 Grote koop pleet, waaronder schalen en 3 diverse theepotten € 40 Loc.10

847 Zwart met rood marmeren schoorsteenpendule met koperen monturen, h.45 cm € 60 Loc.10

848 Willem H.A. Teeling, Vrouw met kat, olieverf op board, gedateerd 2005, 115 x 90 cm. € 75 Loc.10

849 Antieke mahoniehouten Biedermeier penantkast, Holland ca.1840, h.100 x b.103 x d.50 cm. € 60 Loc.11

850 Art Deco sculptuur van een panter rustend op een marmeren met onyx basement, Guy Debe,
h. 26 x b. 68 cm.

€ 500 Loc.11

851 Antieke goudkleurige kuifspiegellijst met spiegel h.136 x b.84 cm. € 240 Loc.11

852 Staande klok in eikenhouten kast, h.265 cm. € 150 Loc.11

853 Antieke eikenhouten panelen/deksenkist, h.62 x b.102 x d.52 cm. € 75 Loc.11

854 Koperen 3-delig haardstel met bijpassende bokken € 30 Loc.11

855 In hoogglans uitgevoerde houten design eetkamertafel op metalen poten, h.77 x L.220 x d.90
cm.

€ 800 Loc.11

856 2 Blauw/wit gedecoreerde gemberpotten (zonder deksels), h.23 cm. € 100 Loc.11

857 Cyril Mendjisky, Metalen sculptuur "Figuren Libre" rustend op houten voetstuk, nr.1/1, h.42 x
L.45 x b.20 cm.

€ 380 Loc.11

858 Mahoniehouten Biedermeier trumeau afgedekt met wit marmeren blad, Holland ca.1840, h.97
x b.105 x d.57 cm.

€ 260 Loc.11

859 Stel Empire-stijl kandelaars, h.71 cm. € 600 Loc.11

860 2 Goudgelakte ronde smeedijzeren bijzettafels afgedekt met marmeren blad, h.55 x diam.36
cm.

€ 220 Loc.11

861 Stel moderne schemerlampen met tweed kap, h.70 cm € 80 Loc.11

862 Handgeknoopt gesigneerd Tabriz kleed, 350 x 274 cm. € 500 Loc.11

863 Antieke gehoute deels notenhouten secretaire à abattant, h.174 x b.112 x d.60 cm. € 60 Loc.11

864 Albasten pendule met op het uurwerk een bronskleurige vrouw, h.54 cm. € 40 Loc.11

865 Oude spiegel in laké lijst, 90 x 50 cm. € 240 Loc.11

866 Stel moderne chromen schemerlampen met tweed kap, h.84 cm € 100 Loc.11

867 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met gesatineerde glazen coupe en kapjes € 280 Loc.11

868 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met gesatineerd glazen kapjes in reliëfdecor € 380 Loc.11

869 Verzilverde Art Deco hanglamp met wit opaalglazen kapjes en glasbol € 300 Loc.11

870 Design hanglamp met kopspiegellampjes, h.62 x diam.37 cm. € 80 Loc.11

871 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met gesatineerd glazen platen, h.105 x diam.39 cm. € 475 Loc.11

872 Aluminium groenkleurige vogeldrinkbak, h. 90 cm. € 100 Loc.11

873 Rijkbewerkt met godinnen beschilderd gepolychromeerd houten kast met lade, h.148 x b.90 x
d.46 cm.

€ 700 Loc.11

874 Replica van een menselijke schedel rustend op bronzen voetstuk, h.29 cm € 25 Loc.11

875 Grijs gelakt 4-laden kastje met roze marmeren blad, h.63 x b.39 x d.30 cm. € 30 Loc.11

876 Dikwandige meerkleurige glazen vaas, h. 42 cm. € 50 Loc.11

877 Makkum aardewerken wandbord, gemerkt 2x T, diam.35,5 cm. € 60 Loc.11

878 Art Deco tafellamp op rijkbewerkte smeedijzeren voet met blauw glazen kap, h.48 cm € 180 Loc.11

879 Art Deco tafellamp op koperen voet met groen glazen kappen, h. 24 cm. € 160 Loc.11

880 Houten met metalen industriële spiegellijst met spiegel, 120 x 80 cm. € 110 Loc.11

881 Notenhouten armfauteuil met crème stof bekleed € 16 Loc.11

882 Onb. meester, Abstract, olieverf op paneel, 87 x 57 cm. € 75 Loc.11

883 Monogram L., Abstracte compositie, gemengde techniek, gedateerd '79, 157 x 125 cm. € 240 Loc.11

884 Met vogels en bloemen gedecoreerd handgeknoopt kleed, met zijde vervaardigd, 130 x 82 cm € 60 Loc.11

885 Geslepen spiegel in zilverkleurige lijst, 216 x 130 cm. € 400 Loc.11

886 Willem H.A. Teeling, Portret van een dame, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 60 Loc.11

887 Jan Herman Coster, Interieur van een boot, olieverf op paneel, 28 x 19 cm. € 45 Loc.11

888 Koop van 7 divers grafiek, etc. € 25 Loc.11

889 Ronald Terpstra, 1948, Stilleven met bloemen en kom, olieverf op doek, 39 x 49 cm € 70 Loc.11
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890 Ruud Pausma, gezicht op een kerk te Soest, (gezien vanaf de Peter van den Breemerweg),
aquarel, 25 x 37 cm

€ 30 Loc.11

891 Toegeschreven aan Nicolaes Pietersz Berchem, Haarlem 1620-1683 Amsterdam, Landschap
met herders, olieverf op doek, 47 x 39 cm.

€ 1.200 Loc.11

892 Floris Jespers, Borgerhout 1889-1965 Antwerpen, zonsondergang, olieverf op paneel, 26 x 50
cm

€ 500 Loc.11

893 Nissan, Schrijvende rabbijn, maroefle, 58 x 43 cm. € 25 Loc.11

894 Lotty Siegel, Landschap, acryl op doek, gedateerd 2003, 100 x 120 cm. € 150 Loc.11

895 Lotty Siegel, Landschap, acryl op doek, 100 x 50 cm. € 75 Loc.11

896 Willem H.A. Teeling, Zeilschepen op zee, olieverf op paneel, 60 x 50 cm. € 45 Loc.11

897 Frans Everbag, Amsterdam 1877-1947 Amsterdam, Stilleven met een schenkkan, bloemen en
citroen, olieverf op doek, 48,5 x 59 cm.

€ 260 Loc.11

898 W.J. Kern, Diverse vissen, olieverf op board, gedateerd 1982 € 25 Loc.11

899 Rob de Haan, Hilversum 1943, Herfstbos met paddenstoelen, olieverf op doek, 100 x 120 cm. € 240 Loc.11

900 Ferdinand Schönberger, 1970, Restaurant interieur met musicerende personen, gemengde
techniek op doek, gedateerd 28/9/2012, 120 x 100 cm.

€ 160 Loc.11

901 Hassan Atia, (Duits) 1953, Abstract, olieverf op doek, gedateerd 1991, 100 x 80 cm € 95 Loc.11

902 Jan van Veen, Enkhuizen 1890-1985 Den Haag, Havengezicht met afgemeerde zeilboten,
gedateerd, 100 x 80 cm.

€ 150 Loc.11

903 H. Segers, Bloemstilleven, olieverf op doek, € 60 Loc.11

904 Frans Willem Hartsuijker, Amsterdam 1894-1991 Utrecht, Koeien op landweg, 46 x 70 cm. € 85 Loc.11

905 2e Gehalte zilveren Art Nouveau broche, gesigneerd K&L € 30 Loc.6

906 Sterling zilveren broche in naturalistische vormgeving van blad met bergkristal, gesigneerd € 50 Loc.6

907 Koopje diverse zilveren hangertjes, 27 gram € 30 Loc.6

908 Antieke zilveren broche met geschilderd vrouwen portret op porselein, Birmingham 1863 € 70 Loc.6

909 Koopje van 2 zilveren hangers en een ring bezet met edelstenen € 20 Loc.6

910 Fraaie Schotse zilveren hanger aan zilveren ketting, Edinburgh meester CJ € 40 Loc.6

911 Zilveren designhanger bezet met cabouchon geslepen amethist aan ketting € 30 Loc.6

912 Zilveren Snoopy hanger aan collier, slot is defect € 20 Loc.6

913 Koop antieke chatelaines w.o. vergulde € 30 Loc.6

914 Koopje diverse zilveren sieraden € 50 Loc.6

915 Koopje diverse zilveren sieraden, 32 gram € 30 Loc.6

916 Koopje diverse zilveren hangers w.o. bezet met edelstenen en paar manchetknopen, 50 gram € 50 Loc.6

917 Paar zilveren oorbellen, 29 gram € 30 Loc.6

918 Koopje diverse zilveren sieraden, 50 gram € 50 Loc.6

919 BWG broche met beschilderde parelmoer afbeelding, Iran en een beschilderde stenen hanger
in zilveren montuur aan idem ketting

€ 40 Loc.6

920 Koopje van zilveren armband gemaakt van bijbelslot en antieke zilveren hanger aan collier € 35 Loc.6

921 Koopje diverse zilveren sieraden m.b.t. dieren € 55 Loc.6

922 Koopje diverse zilveren antieke broches € 40 Loc.6

923 Koopje diverse zilveren sieraden w.o. o.a. dierfiguren € 55 Loc.6

924 Koopje van 3 diverse zilveren armbanden en 2 zilveren broches € 45 Loc.6

925 L. Staguet, berglandschap, olieverf op doek, 68 x 78 cm € 25 Loc.11

926 Kees van Urk, Zicht op boerderij in Blaricum, houtskooltekening, 30 x 47 cm. € 75 Loc.11

927 Toegeschreven aan Frans Everbag, Bloemstilleven in tinnen vaas met sneeuwbes en
leeuwenbekjes, olieverf op doek, 48 x 58 cm.

€ 100 Loc.11

928 David de la Mar, Amsterdam 1832-1898 Hilversum, Dame in interieur, olieverf op doek, 37 x
49 cm

€ 160 Loc.11

929 Beschilderde houten schooltas, 1900 € 35 Loc.3

930 Antieke Schotse mahoniehouten 4-laden commode, h.95 x b.104 x d.53 cm. € 75 Loc.3

931 Mahoniehouten ingelegde tafelklok, h.37 cm € 30 Loc.3

932 Legering pendule met naast het uurwerk een man, h.30 cm. € 40 Loc.3

933 Willem H.A. Teeling, Portret, olieverf op paneel, 42 x 33 cm. € 30 Loc.3
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934 Antieke ikoon, Christus Pantocrator, 20ste eeuw, 28 x 29 cm. € 75 Loc.3

935 Antieke ikoon, Christus Pantocrator, 19/20e eeuw, 28,5 x 20 cm. € 75 Loc.3

936 Eikenhouten Jugendstil staand horloge, h.189 cm. € 75 Loc.3

937 Antieke dubbelgebogen wortelnotenhouten 3-laden commode rustend op klauwpoten, 20ste
eeuw, h.76 x b.110 x d.50 cm.

€ 60 Loc.3

938 Derk Meeles, Deventer 1872-1958 Hilversum, bloemstilleven, olieverf op doek, 42 x 46 cm € 180 Loc.3

939 Antieke boomwortel Chinese sculptuur van man en vogel, h.66 x b.30 x d.30 cm. € 45 Loc.3

940 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met zwarte ringen en gesatineerd glazen bol in
hoogreliëf, h.46 cm

€ 240 Loc.3

941 Antieke zwart met goudkleurige penantspiegel, 150 x 35 cm. € 75 Loc.3

942 Geslepen spiegel in goud met notenhouten lijst, 116 x 76 cm. € 45 Loc.3

943 Antieke met boulle techniek ingelegde orgelgebogen likeurkelder € 500 Loc.3

944 2 Goudgelakte smeedijzeren bijzettafels afgedekt met marmeren blad, h.53 x b.40 x d.30 cm. € 220 Loc.3

945 Tuinsculptuur van een Boeddha met bol, h.108 cm. € 30 Loc.3

946 Geslepen spiegel in zwart met gouden lijst, h.142 x b.109 cm. € 120 Loc.3

947 Geslepen spiegel in goud met notenhouten lijst, 116 x 76 cm. € 60 Loc.3

948 2 Gepolychromeerde aardewerken wandkandelaars met bronzen monturen met porseleinen
bloemen, h.88 x b.65 cm.

€ 500 Loc.3

949 Oud Indiaas bronzen beeld van een danser, h.51 cm. € 75 Loc.3

950 Blauw gelakte hardhouten Jugendstil hangspiegel met lade en tegelinleg, h.78 x b.52 x d.12
cm.

€ 90 Loc.3

951 Henk Poeder, ijsvogel, olieverf op paneel, 18 x 13 cm € 45 Loc.3

952 Henk Poeder, Staartmees, olieverf op board, 18 x 13 cm € 40 Loc.3

953 Henk Poeder, roodborstje, olieverf op paneel, 14,5 x 10,5 cm € 40 Loc.3

954 Henk Poeder, pimpelmees, olieverf op board, 17 x 13,5 cm € 40 Loc.3

955 Oude notenhouten armfauteuil met groen velours bekleed € 16 Loc.3

956 Henk Poeder, vogelnestje, olieverf op board, 50 x 50 cm € 60 Loc.3

957 Frans Everbag, Amsterdam 1877-1947 Amsterdam, Heidelandschap, olieverf op doek,
gedateerd '38, 48,5 x 59 cm.

€ 80 Loc.3

958 Toegeschreven aan K. Neumann, Landschap, olieverf op doek, 45 x 59 cm. € 30 Loc.3

959 Willem H.A. Teeling, Diremaster op zee, olieverf op paneel, 38 x 40 cm. € 40 Loc.3

960 Frans Everbag, Amsterdam 1877-1947 Amsterdam, Stilleven met porseleinen danseres,
olieverf op doek, gedateerd 1932, 43,5 x 36 cm.

€ 160 Loc.3

961 Machinaal vervaardigde loper met Perzisch motief, 242 x 80 cm € 16 Loc.3

962 Dikwandige meerkleurige glazen schaal, diam. 48 cm. € 75 Loc.3

963 Notenhouten gepakketteerde salontafel met 16 laden, h.44 x b.120 x d.70 cm. € 100 Loc.3

964 2 Met pioenrozen velours beklede design armfauteuils rustend op goudkleurige onderstel,
h.100 x b.75 x d.80 cm.

€ 750 Loc.3

965 Met bloemen gedecoreerd Hindelopen-stijl dienblad € 16 Loc.3

966 Houten langwerpige eetkamertafel rustend op grijs metalen onderstel, h.79 x L.240 x b.90 cm. € 700 Loc.3

967 Eikenhouten theekastje met geëtste ruitjes, h.70 x b.70 x d.43 cm € 20 Loc.3

968 Koopje divers Tartanware (10 st.) € 100 Loc.2

969 Antiek met landschappen en Nederlandse teksten beschilderd porseleinen Biedermeier
koffieserviesje

€ 150 Loc.2

970 Set van 6 gestoffeerde eetkamerstoelen € 90 Loc.3

971 Handgeknoopt Bidjar kleed, 214 x 244 cm. € 60 Loc.3

972 2 met bloemen beschilderde in hoogglans uitgevoerde Chinese 1-deurs kasten, h.68 x b.63 x
d.36 cm.

€ 700 Loc.3

973 2 Blauw/wit met bloemen gedecoreerde Japanse kraagvazen, h.46 cm. € 110 Loc.3

974 Onb.meester, Stadsgezicht met personen, olieverf op doek slechte staat, 57 x 47 cm. € 30 Loc.3

975 Onb. meester, schepen op zee, marouflé, 37 x 52 cm € 150 Loc.3

976 Bronzen cartelklok met emaille cijfers € 180 Loc.3

977 J. Dolezal, Man in interieur, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 25 Loc.3
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978 Willem H.A. Teeling, Diverse gebouwen in landschap, olieverf op paneel, 83 x 60 cm. € 30 Loc.3

979 Antieke koperen Franse comtoise klok gevat in Franse eikenhouten kast, h.220 cm. € 150 Loc.3

980 Onb.meester, draagt signatuur Vertin, Stadsgezicht met personen, olieverf op paneel, 27 x 22
cm.

€ 60 Loc.3

981 Koop van 2 schilderijen : P. den Hertog, Stilleven, olieverf op doek en Onb.meester, Man met
baard, olieverf op paneel

€ 16 Loc.3

982 Antieke wortelnotenhouten gefineerd orgelgebogen kabinet met 4 laden, Holland ca.1800,
h.237 x b.176 x d.58 cm.

€ 1.000 Loc.3

983 Chromen design hanglamp met hout en parelmoer, h.82 x diam. 60 cm. € 450 Loc.3

984 J. Benneke, Bloemstilleven, olieverf op doek, 43 x 33 cm. € 75 Loc.3

985 Ond. gesigneerd, Portet van een heer, olieverf op doek, x cm, gedateerd 1895 € 110 Loc.3

986 Willem H.A. Teeling, Grazende koeien bij het water met zeilschepen, olieverf op paneel, 63 x
36 cm.

€ 25 Loc.3

987 Pieter Cornelis Koot, Gouda 1861-1921 Voorburg, Moeder en kind bij paard in landschap,
olieverf op paneel, 19 x 25 cm

€ 90 Loc.3

988 Onb.meester, draagt signatuur Israëls, Schelpenvisser, olieverf op papier verlijmd op paneel,
26 x 16 cm.

€ 25 Loc.3

989 Koopje divers bijoux w.o. zilver € 30 Loc.6

990 Koopje diverse zilveren sieraden € 70 Loc.6

991 Pandora collier en armband met diverse bedels € 25 Loc.6

992 Koopje diverse zilveren sieraden € 75 Loc.6

993 Koopje diverse zilveren sieraden w.o. bezet met edelsteen € 40 Loc.6

994 Koopje diverse zilveren sieraden € 50 Loc.6

995 2 Zilveren sigarettendozen € 60 Loc.6

996 Twee antieke zilveren dessertcouverts, België, begin 19e eeuw € 70 Loc.6

997 Twaalf 2e gehalte zilveren Jugendstil koffielepels in bijpassend etui € 60 Loc.6

998 Stel 1e gehalte zilveren strooiers € 85 Loc.6

999 2e Gehalte zilveren Art Nouveau dienlepel € 50 Loc.6

1000 Zilveren Art Nouveau natfruitschep € 40 Loc.6

1001 Antieke zilveren breilepel, Londen 1789, Summer & Richard Crossley, 29,5 cm € 120 Loc.6

1002 2e Gehalte zilveren Art Deco druivenschaar, 62 gram € 75 Loc.6

1003 4 Ronde onderzetters met 1e gehalte zilveren monturen € 60 Loc.6

1004 Diverse zilveren pennenbakjes, waaronder Gerardus Schoorl ca. 1920 en Deens Art Deco € 50 Loc.6

1005 Antiek dekseldoosje bekleed met roggehuid (deels defect) € 30 Loc.6

1006 Twee 2e gehalte zilveren zoutvathouders (zonder glas), 131 gram € 75 Loc.6

1007 2e Gehalte zilveren natfruitschep, 84 gram € 40 Loc.6

1008 Paar zilveren z.g. stuivertjes schoengespen € 180 Loc.6

1009 Liddell, Old Swinford, Engels staand horloge in eikenhouten kast, h.203 cm. € 120 Loc.3

1010 Onb.meester, draagt signatuur Rip, Gezicht op Dordrecht, aquarel, 18 x 13 cm. € 40 Loc.3

1011 Willem van den Berg (1886 - 1970), Portret van man met baard en hoed, monogram r.o. en
gedateerd '57, olieverf op doek, 21 x 15 cm.

€ 240 Loc.3

1012 Arend van der Pol, 1886-1956, Hooiwagen in landschap, olieverf op doek, 44 x 60 cm € 500 Loc.3

1013 Henk Poeder, Winterlandschap, olieverf op paneel, 31 x 40 cm € 45 Loc.3

1014 Ond.gesign., Twee bronzen beelden van kindjes met manden rustend op marmeren
voestukje, h.28 cm.

€ 45 Loc.3

1015 Art Deco sculptuur van een panter op marmeren voetstuk, h.24 x l.55 cm € 320 Loc.3

1016 Johan Hendrik Kaemmerer, Den Haag 1894-1979 Tegelen, Boerderij met hooimijt, olieverf op
doek, 20 x 30 cm.

€ 80 Loc.3

1017 Frans Everbag, Amsterdam 1877-1947 Amsterdam, IJssel / Gorssel, olieverf op paneel, 48 x
57,5 cm.

€ 100 Loc.3

1018 Antieke Engels eikenhouten secretaire, h.109 x b.100 x d.50 cm. € 100 Loc.3

1019 Antieke eikenhouten Renaissance-stijl 1-deurs kast rustend op bolpoten, h.159 x b.98 x d.61
cm

€ 50 Loc.3



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 13 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1020 Art Deco tafellamp met voorstelling van een dame en gesatineerde glazen bol in hoog reliëf,
h.25 cm

€ 260 Loc.3

1021 Willem H.A. Teeling, Zeilschepen op zee, olieverf op paneel, 60 x 50 cm. € 45 Loc.3

1022 Smeedijzeren Art Deco tafellamp met geel gemarmerde glazen kap , h.34 cm € 140 Loc.3

1023 M. van der Bosch, Boer en boerin bij moestuin, olieverf op doek, 60 x 40 cm. € 30 Loc.3

1024 Gustaaf Frederik (Gust) van de Wall Perné, Apeldoorn 1877-1911 Amsterdam, Vrouw in
landschap, tekening, 27 x 30 cm.

€ 40 Loc.3

1025 Onb.meester, Kruisafname naar Rembrandt, olieverf op doek, 67 x 50 cm. € 60 Loc.3

1026 Frans Everbag, Amsterdam 1877-1947 Amsterdam, Stilleven met zonnebloem, olieverf op
doek, gedateerd '37, 40 x 50,5 cm. (restauratie)

€ 160 Loc.3

1027 Bronzen beeld van een mijnwerker, h.43 cm. € 160 Loc.3

1028 Oude wortelnotenhouten Engelse tafelklok, h.30 cm € 25 Loc.3

1029 2 Antieke geelkoperen kandelaars, h.21,5 cm. € 25 Loc.3

1030 Antieke eikenhouten Empire 4-laden commode, h.93 x b.96 x d.50 cm. € 75 Loc.3

1031 Art Deco pendule vervaardigd uit diverse soorten marmer, h.21 cm € 40 Loc.3

1032 Grote Chinese cloisonné vaas met handvatten i.v.v. olifanten, h.38 cm. € 60 Loc.3

1033 Eikenhouten ton met koperen banden, h.38 cm € 50 Loc.3

1034 Houten sculptuur van een echtpaar, gesigneerd G.G. Ysen, h.44,5 cm. € 14 Loc.3

1035 Ingelijste prent met afbeelding van het stadhuis van Gouda, 39 x 26 cm € 16 Loc.3

1036 Ond.gesign., Portret van een man, olieverf op doek, 28 x 23 cm. € 30 Loc.3

1037 Johannes Cornelis Pabst, Den Haag 1853-1944 Malang, Indonesië, Boer met paarden in
landschap, olieverf op doek, 70 x 80 cm

€ 360 Loc.3

1038 P. Korfmaker, Winterlandschap, olieverf op paneel, x cm € 30 Loc.3

1039 Antieke eikenhouten Louis Seize 2-laden commode, h.73 x b.100 x d.50 cm. € 120 Loc.3

1040 Porseleinen plantenpot gedragen door twee kindjes, h.23 x diam.23 cm. € 70 Loc.3

1041 Tiffany-stijl schemerlamp, h.35 cm € 25 Loc.3

1042 Antieke eikenhouten 2-deurs Renaissance-stijl kussenkast rustend op zwarte bolpoten, h.195
x b.173 x d.72 cm

€ 500 Loc.3

1043 Oude eikenhouten wangentafel met getorste poot, h.72 x b.70 x d.33 of 103 cm. € 40 Loc.3

1044 Antieke mahoniehouten ronde tafel, h.68 x diam.96 cm € 60 Loc.3

1045 Met leder beklede oorfauteuil met uitklapbare voetensteun € 240 Loc.3

1046 Handgeknoopt Afghanistan tapijt, 181 x 148 cm. € 120 Loc.3

1047 Grote 4-deurs vitrinekast met verlichting, h.188 x b.141 x d.46 cm. € 100 Loc.3

1048 Koopje divers kleingoed, etc. € 16 Loc.3

1049 Stel marmeren Art-Deco boeksteunen, h.17 cm € 40 Loc.3

1050 Goebel Germany, gepolychromeerde porseleinen vogel, Selim, 1984, h.26 cm. € 30 Loc.3

1051 Art Deco pendule in geel koperen kast, h.24 cm € 60 Loc.3

1052 Jed Robj Paris, porseleinen parfumverstuiver gedecoreerd met bloemen, h.11 x diam. 9 cm. € 40 Loc.3

1053 Rijkbewerkt koperen tafelklokje, h.17 cm. € 30 Loc.3

1054 2 diverse aardewerken jardinières en een vaas € 30 Loc.3

1055 Messing reiswekker, h.11 cm € 120 Loc.3

1056 Chinese bavelaar € 25 Loc.3

1057 Koopje van een metronoom en een kaartendoosje € 16 Loc.3

1058 2 Porseleinen plantenpotjes gedragen door kindjes, h.12 cm. € 70 Loc.3

1059 Lakwerk theedoos met tinnen interieur € 40 Loc.3

1060 Gesatineerd groen glazen vaas in floraal reliëfdecor, h.19,5 cm. € 60 Loc.3

1061 Antieke pendule rustend op groen onyx voetstuk en met wit geëmailleerde wijzerplaat, h.30 x
b.45 cm.

€ 100 Loc.3

1062 Antieke mahoniehouten Engelse tafelpendule met verzilverde wijzerplaat, h.37 cm € 90 Loc.3

1063 Koop van 10 diverse stempels € 260 Loc.3

1064 Haller, Met bloemen gedecoreerde klok onder stolp, h.30 cm € 40 Loc.3

1065 Hermle uurwerk, h.22 cm € 16 Loc.3
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1066 Messing reiswekker met porseleinen plaquettes, h.11 cm € 120 Loc.3

1067 Koperen miniatuur lantaarnklokje, h.16 cm € 30 Loc.3

1068 Onb.meester, bronzen sculptuur van een naakt, h.20 cm. € 25 Loc.3

1069 5 Handgeschilderde portretminiaturen in lijst w.o. gesigneerd, 14 x 12 cm. € 120 Loc.3

1070 Houten religieus beeldje, h.26 cm. € 80 Loc.3

1071 Oud majong spel in opbergkistje € 60 Loc.3

1072 Gesneden netsuké € 80 Loc.3

1073 Palissanderhouten lepeldoosje met diverse zilveren lepeltjes € 45 Loc.6

1074 Stel 1e gehalte zilveren strooiers afgezet met kabelrand € 40 Loc.6

1075 Groot model gelegenheidslepel met molen en herbergscène, Fa.Hooykaas, Volendam 1910 € 80 Loc.6

1076 Rijkbewerkt 3e gehalte zilveren lepel, 99 gram € 45 Loc.6

1077 Zilveren gelegenheidslepel met scheepje op top en "de alchymist" in de bak, Nederland 1913 € 60 Loc.6

1078 Mexicaanse Sterling zilveren opdienlepel, 115 gram € 45 Loc.6

1079 Flessenbak met verzilverde rand en een zilveren jampothouder € 45 Loc.6

1080 Zeldzame antieke zilveren beker, Batavia/Soerabaja 1848 € 80 Loc.6

1081 Koop van zilveren horloge bezet met markesiet, briefopener met pen met zilveren monturen
en een herenpolshorloge

€ 40 Loc.6

1082 Koopje divers zilveren lepels, etc. € 75 Loc.6

1083 Paar zilveren opscheplepels, 224 gram € 120 Loc.6

1084 Koopje divers zilver, etc., 220 gram € 90 Loc.6

1085 Dertien 2e gehalte zilveren bokkenpoot koffielepels, 130 gram € 60 Loc.6

1086 Ajour gezaagde 2e gehalte zilveren mand met parelrand € 150 Loc.6

1087 Antieke zilveren Art Nouveau dienvork, Sheffield 1897, 27 cm. € 50 Loc.6

1088 Koop diverse zilveren servet/vingerdoekringen, etc., 338 gram € 60 Loc.6

1089 3e Gehalte zilveren Art Deco cabaret op pootjes met glasinleg, L.25 cm. € 75 Loc.6

1090 Zes 2e gehalte zilveren oesterlepeltjes, 70 gram € 60 Loc.6

1091 Koopje van een gehamerd zilveren schaaltje, zilveren pillendoosje, zilveren lekbakje, etc.,
totaal 183 gram

€ 75 Loc.6

1092 Koop van een 2e gehalte zilveren strooilepel en een gembercouvert, 99 gram € 45 Loc.6

1093 Uit hout gesneden leeuw, h.7,5 x l.12 x b.5 cm. € 80 Loc.3

1094 Stempel i.v.v. een wijsgeer, h.12 cm. € 40 Loc.3

1095 Bronzen wierookvat rustend op drie pootjes, h.19 cm. € 80 Loc.3

1096 Spekstenen Boeddhabeeldje € 60 Loc.3

1097 Marmeren Art Deco pendule met messing pilaren, h.35 cm € 50 Loc.3

1098 Koperen kandelaar op ronde voet, diam.29 cm. € 120 Loc.3

1099 Groen marmeren piëdestal met koperen ornamenten, h.100 cm € 110 Loc.3

1100 Blauw/wit gedecoreerde gemeberdekselpot, h.24 cm. € 80 Loc.3

1101 Stel betonnen tuinornamenten € 45 Loc.3

1102 Koop van 4 betonnen tuin ornamenten € 30 Loc.3

1103 Betonnen 4-delig gevel ornament € 40 Loc.3

1104 Notenhouten wijntafeltje, h.53 x diam.30 cm € 16 Loc.3

1105 Stel oude terracotta sculpturen, h.93 cm en h.85 cm € 60 Loc.3

1106 Koopje divers cloisonné € 60 Loc.3

1107 Koopje divers cloisonné € 60 Loc.3

1108 Rood gelakte tafelvitrine, h.70 x b.44 x d.27 cm € 20 Loc.3

1109 Rijkbewerkte notenhouten tafelklok, h.41 cm € 30 Loc.3

1110 Koperen blokkenbak, h.34x diam.36 cm. € 25 Loc.3

1111 Notenhouten wijntafeltje, h.54 x diam.34 cm € 16 Loc.3

1112 Stel koperen ketels € 16 Loc.3

1113 Notenhouten etagère/bijzettafel, h.66 x b.69 x d.54 cm. € 40 Loc.3

1114 Grote geschilderde gehouten metalen reiskoffer, Engeland ca.1900 € 140 Loc.3
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1115 Antieke koperen blokkenbak € 25 Loc.3

1116 Rijkbewerkte notenhouten hoek/kinderstoel met biezen zitting € 20 Loc.3

1117 Geprepareerde kaaiman, L.72 cm. € 40 Loc.3

1118 Geel in hoogglans afgelakt Chinees houten kinderbedje met wielen, h.65 x L.92 x d.60 cm. € 450 Loc.3

1119 Antieke ingelegde wortelnotenhouten 2 lade commode, h.77 x b.60 x d.45 cm € 75 Loc.3

1120 Bronskleurige pendule met op het uurwerk een vrouw, h.36 cm € 30 Loc.3

1121 6 diverse glas in lood panelen € 50 Loc.3

1122 Antieke albasten Louis Seize-stijl pendule afgewerkt met koperen monturen, h.40 cm € 120 Loc.3

1123 Verzilverde bronzen Art Deco sculptuur van een gezicht, h.22 cm € 60 Loc.3

1124 Handgestoken palmhouten sculptuur van een Art Deco-stijl dame rustend op houten voetstuk,
h.33 cm.

€ 180 Loc.3

1125 Gesneden houten Art Deco sculptuur van een vrouwelijk naakt rustend op marmeren voetje,
h.47 cm.

€ 180 Loc.3

1126 Monogram GB (= toegeschreven aan Gustave Bettinger, 1857-1934), Edelman bij een
kathedraal, olieverf op paneel, 27 x 21,5 cm.

€ 300 Loc.3

1127 Koopje divers klein porselein, etc. € 25 Loc.3

1128 Koop van 2 diverse horloges met erotische voorstellingen € 100 Loc.3

1129 Koopje diverse sculpturen van vogels, w.o. Goebel € 30 Loc.3

1130 Oude cloisonné klok met porseleinen plaquettes, h.40 x b.30 cm. € 120 Loc.3

1131 Koopje van 3 diverse Royal Albert dierfiguren en 3 porseleinen eierdoppen, Beatrix Potter € 40 Loc.3

1132 Koop van 2 ingelegde dekseldozen en lederen messchede € 30 Loc.3

1133 Stel porseleinen Biedermeier rozenstekers, i.v.v. man en vrouw, h.31 cm € 35 Loc.3

1134 2 Antieke slingerglazen en een geëtst glas € 40 Loc.3

1135 Rozenkwarts kolibrie op rots, h.16,5 cm. (restauraties) € 25 Loc.3

1136 Koopje met o.a. antiek doosje met goud (defect) en snuifflesje i.v.v. vogel € 25 Loc.3

1137 Sculptuur van meisje met hoofddoek rustend op marmeren voetstuk, h.22 cm € 40 Loc.3

1138 Boekensteun met adelaar, gesign. Max le Verrier, h.16 cm € 150 Loc.3

1139 Groen met goud gedecoreerd Herend porseleinen vaasje rustend op klauwpootjes, h.10 cm. € 25 Loc.3

1140 Koop van diverse flacons, snuiflesjes, etc. € 60 Loc.3

1141 Gepolychromeerde met bloemen gedecoreerde Dresden porseleinen schaal en een
porseleinen hengselmand

€ 25 Loc.3

1142 Monogram J., 3 diverse pasteltekeningen van vogels € 25 Loc.3

1143 Koopje van 4 diverse portretminiaturen € 25 Loc.3

1144 Souvenir de St. Nicolas 1874, met teksten van Jan Jakob Lodewijk ten Kate (Den Haag, 23
december 1819 - Amsterdam, 26 december 1889)

€ 75 Loc.3

1145 Koop diverse flacons, dekseldoosjes, portretminiatuur, etc. € 40 Loc.3

1146 Rookglazen madonna beeld, h.30 cm € 60 Loc.3

1147 Stel marmeren art deco boekensteunen, h.10 cm € 30 Loc.3

1148 Antiek marmeren pendule met gepatineerde bronzen voorstelling van een wijsgeer, h.45 cm € 200 Loc.3

1149 Iriserend opalescent Art Nouveau vaas, Wilhelm Kralik Oostenrijk, eind 19e/begin 20e eeuw,
h.25 cm

€ 180 Loc.3

1150 Delftse vaas met bijbelse voorstelling, gemerkt LPK, h.24 cm € 80 Loc.3

1151 2 Antieke met vrouwen beschilderde opaline glazen vazen, h.37 cm. € 45 Loc.3

1152 Koop van 3 portretminiaturen € 45 Loc.3

1153 Verguld metalen tafelklokje met datumaanduiding, h.24 cm € 25 Loc.3

1154 Bronzen sculptuur van een leeuwin rustend op marmeren voetstuk, h.18 cm. € 70 Loc.3

1155 Antiek blauw/wit Delfts aardewerken wandschotel, diam. 23 cm. € 25 Loc.3

1156 Twee Delfts blauwe aardewerken pauwenborden, diam.22 cm. € 25 Loc.3

1157 Zilveren slacouvert met parelrand, 146 gram € 100 Loc.6

1158 Koopje van 2e gehalte zilveren bonbonmandje en een flessenbak met zilveren rand € 60 Loc.6

1159 4 Oude reisklokjes € 25 Loc.6

1160 5 Diverse colliers in opbergdoos € 25 Loc.6
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1161 3 Diverse kralen colliers € 35 Loc.6

1162 Koopje divers bijoux, etc. € 16 Loc.6

1163 Koop sieraden waaronder veel colliers € 30 Loc.6

1164 Koop van 3 diverse polshorloges € 25 Loc.6

1165 Koop diverse waaronder antiek € 30 Loc.6

1166 Koopje divers bijoux € 16 Loc.6

1167 Koop diverse zilveren sieraden, etc. € 30 Loc.6

1168 Grote koop sieraden waaronder veel strass € 40 Loc.6

1169 Koop diverse sieraden € 30 Loc.6

1170 Koopje diverse zilveren sieraden, etc., 90 gram € 45 Loc.6

1171 Koop van 22 diverse broches € 45 Loc.6

1172 Grote koop sieraden waaronder zilver en amethist € 50 Loc.6

1173 Koopje divers bijoux € 25 Loc.6

1174 Koop divers bijoux, etc. € 16 Loc.6

1175 Koop divers bijoux w.o. zilver € 25 Loc.6

1176 Koopje divers bijoux, zilver, etc. € 25 Loc.6

1177 Carlton Ware, Twee met pagode gedecoreerde Chinese kandelaars, h. 18 cm. € 40 Loc.3

1178 Antieke ikoon op paneel, Tronende Madonna met kind, 19e eeuw, 30 x 20 cm. € 45 Loc.3

1179 Stel marmeren casollettes met bronzen monturen, h.23 cm € 80 Loc.3

1180 Gemarmerd glazen Art Deco vaas, Scailmont, h.32 cm € 120 Loc.3

1181 Art Deco boekensteun met eekhoorn, h.14 cm € 100 Loc.3

1182 Art Deco boekensteunen met voorstelling van vogels, h.14 cm € 120 Loc.3

1183 Goebel Duitsland, porseleinen sculptuur van een vogel, h.23 cm. € 30 Loc.3

1184 Blauw porseleinen kom, diam.15,5 cm. € 100 Loc.3

1185 2 Gepolychromeerde aardewerken koetjes, h.8,5 x L.10 cm. € 30 Loc.3

1186 Goebel Duitsland, porseleinen beeld van drie vogels op tak, h.17 cm. € 25 Loc.3

1187 2 Diverse slingerglazen, h.17,5 cm € 180 Loc.3

1188 Koopje divers plateel etc. € 16 Loc.3

1189 Kever en Vliegend draakje in lijst, 22 x 22 cm. € 30 Loc.3

1190 Notenhouten eetkamertafel, h.75 x L.200 x b.89 cm. € 100 Loc.3

1191 4 Vintage met zwart skai beklede stoelen met biezen rugleuning € 20 Loc.3

1192 Blauw/wit gedecoreerd aardewerken serviesdeel, Ashworth England, ca.38-delig € 75 Loc.3

1193 Antieke wortelnotenhouten dubbelgebogen secretaire met vitrine-opstand rustend op
klauwpoten, ca.1830, h.230 x b.115 x d.56 cm.

€ 1.000 Loc.3

1194 Engels aardewerken visservies € 40 Loc.3

1195 Porseleinen vogelgroep van kaketoes met twee voederbakjes, h.20 x b.37 x d.8 cm. € 45 Loc.3

1196 Onb.meester, Dorpsgezicht met personen, olieverf op doek, 34 x 24 cm. € 20 Loc.3

1197 Onb. meester, Drie kittens, olieverf op doek, 22 x 32 cm € 80 Loc.3

1198 Constant Artz (Parijs 1870 - 1951 Soest), Eenden langs de waterkant, olieverf op paneel, 50 x
39 cm.

€ 1.600 Loc.3

1199 Pieter Frederik van Os (Amsterdam 1808 - 1892 Haarlem), Stalinterieur met paard ezel en
een bok, olieverf op paneel, 24 x 20 cm.

€ 320 Loc.3

1200 Paul Bodifée (Deventer 1866 - 1938), Gezicht op boerderij met boerin, olieverf op paneel, 43 x
32 cm.

€ 1.300 Loc.3

1201 Abraham Hulk Jr. (1851 - 1922), Dorpsgezicht met beekje, olieverf op paneel, 28 x 39 cm. € 450 Loc.3

1202 Toegeschreven aan Inka Klinckhart (1922 - 2016), bronzen sculptuur van een vrouw met
mand, h. 43 cm.

€ 260 Loc.3

1203 Groen aardewerken Art Deco beeld met voorstelling van gazelle, h.30 cm € 120 Loc.3

1204 Oude dubbelgebogen wortelnotenhouten 6-laden commode rustend op klauwpoten, h.68 x
b.110 x d.50 cm.

€ 75 Loc.3

1205 Ingelegde schemerlamp met glazen kap, h.45 cm € 25 Loc.3

1206 William Frederick Hulk (1852-c.1906), Koeien in landschap, olieverf op doek, 22,5 x 30 cm. € 240 Loc.3
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1207 Ond. gesign., Stadsgezicht aan het water, olieverf op doek, 29 x 39 cm. € 60 Loc.3

1208 Henry Thomas Schafer (1854–1915), Stadgezicht met personen, olieverf op doek, 39 x 29 cm. € 450 Loc.3

1209 Johan Bernhard Wittkamp, Riesenbeck 1820-1885 Antwerpen, Moeder met kinderen, aquarel,
17 x 13 cm., provenance: particuliere collectie / Christie's

€ 100 Loc.3

1210 A. Koch, Volendamse visser met op de achtergrond diverse schepen, olieverf op doek, doek,
30 x 23 cm.

€ 50 Loc.3

1211 Antieke achterglasschildering van een doedelzakspeler en een liggende dame, 20 x 24 cm. € 40 Loc.3

1212 Bronzen pendule met geemailleerde wijzerplaat, h.27 cm € 100 Loc.3

1213 Herend serviesdeel (10x) w.o. 1 hoge kolomkandelaar € 75 Loc.3

1214 Ingelegde eikenhouten theekist, (1 hoek defect), h.12 x b.23 x d.16 cm € 40 Loc.3

1215 4 Diverse antieke koperen kandelaars € 80 Loc.3

1216 Lladro porseleinen beeld van een bruid en bruidegom, h.24 cm. € 25 Loc.3

1217 Eldariet obelisk, h.29 cm. € 30 Loc.3

1218 Stel bronzen empire-stijl wandkandelaars € 60 Loc.3

1219 Stel geelkoperen wandblakers € 120 Loc.3

1220 2 Mahoniehouten miniatuur komfoortjes € 60 Loc.3

1221 Oude zwarte houten, met schildpad print gedecoreerde Boulle-stijl tafelklok, gesigneerd: C.
Detouche, Paris, h.33 cm

€ 60 Loc.3

1222 H.F. ter Beek, Houtsnip in landschap, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 40 Loc.3

1223 Antieke ingelijste Thankaa, h.47 x 34 cm. € 50 Loc.3

1224 2 met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen vazen vermaakt tot schemerlampen, h.78
cm

€ 100 Loc.3

1225 2 Goudgelakte smeedijzeren bijzettafels afgedekt met marmer, h.53 x b.40 x d.30 cm. € 220 Loc.3

1226 Sabino, gesigneerd, geïriseerd glazen sculptuur van een vis rustend op marmeren voetstuk
met verlichting, h.18 x b.9 x d.9 cm

€ 180 Loc.3

1227 Stel bronzen penkandelaars, h.27 cm. € 180 Loc.3

1228 Stel geelkoperen wandblakers € 180 Loc.3

1229 Gesigneerde bronzen sculptuur van een lezende moeder met kinderen rustend op marmeren
voetstuk, h.25 cm.

€ 45 Loc.3

1230 Antiek ingelegd mahoniehouten klapbuffet met jaloeziedeuren, h.87 x b.86 x d.54 cm € 260 Loc.3

1231 A.W. Schoon, Riviergezicht met gebouwen en personen, olieverf op paneel, 28 x 22 cm. € 45 Loc.1

1232 Hollandiae, handgekleurde prent, 29 x 21 cm. € 40 Loc.1

1233 Oude eikenhouten wangentafel met getorste poot, h.72 x b.50 x d.40 of 108 cm. € 30 Loc.1

1234 Hazindaar, Winterlandschap met vaart en kerk, olieverf op paneel, 36 x 28 cm. € 25 Loc.1

1235 G. Kous, Boerderij in landschap, olieverf op paneel, 40 x 32 cm. € 25 Loc.1

1236 Ferdinand Elisa Hart Nibbrig, Laren 1903 - 1993 Dornach, Workers, Šibenik, olieverf op doek,
45 x 35 cm. Provenance: particuliere collectie

€ 200 Loc.1

1237 Ferdinand Elisa Hart Nibbrig, Laren 1903 - 1993 Dornach, Beachcomber (Jetsam),
Terschelling, aquarel op papier, 31,5 x 44 cm. Provenance: particuliere collectie

€ 160 Loc.1

1238 Ferdinand Elisa Hart Nibbrig, Laren 1903 - 1993 Dornach, Two Horses, Terschelling, aquarel
op papier, 26,5 x 39 cm. Provenance: particuliere collectie

€ 160 Loc.1

1239 Ferdinand Elisa Hart Nibbrig, Laren 1903 - 1993 Dornach, Cat on the Sofa, aquarel / gouache
op papier, 49,5 x 30 cm. Provenance: privé collectie

€ 160 Loc.1

1240 Antieke eikenhouten 3-deurs vitrinekast waarvan de bovenste deur beglaasd, h.205 x b.137 x
d.40 cm

€ 240 Loc.1

1241 Koopje diverse zilveren broches en hangers, 100 gram € 75 Loc.6

1242 Koopje diverse zilveren broches, 75 gram € 60 Loc.6

1243 Twee zilveren art deco broches bezet met bloedkoraal € 40 Loc.6

1244 Koopje diverse zilveren sieraden € 70 Loc.6

1245 Zilveren broekstuk met bijbelse voorstelling, diam. 8 cm. € 140 Loc.6

1246 Koopje diverse zilveren sieraden € 75 Loc.6

1247 Grote rijkbewerkte zilveren broche € 50 Loc.6

1248 Koopje diverse zilveren sieraden € 70 Loc.6
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1249 Koopje diverse zilveren broches, 69 gram € 75 Loc.6

1250 Koopje diverse zilveren sieraden w.o. 3 Zeeuwse knopen € 55 Loc.6

1251 Koopje diverse zilveren broches € 50 Loc.6

1252 Koopje diverse zilveren broches, 100 gram € 75 Loc.6

1253 Diverse zilveren broches, 92,30 gram € 65 Loc.6

1254 Koopje diverse zilveren ringen, etc., 162 gram € 60 Loc.6

1255 Koopje diverse zilveren broches, 71 gram € 60 Loc.6

1256 2e Gehalte zilveren met 14 kt. gouden ring, 18 gram € 90 Loc.6

1257 Twee 1e gehalte zilveren design ringen € 25 Loc.6

1258 Verguld 1e gehalte zilveren design ring bezet met zirkonia € 25 Loc.6

1259 Twee 1e gehalte zilveren design ringen bezet met gekleurde gefacetteerde stenen € 25 Loc.6

1260 925/1000 Zilveren damesring bezet met diverse kleurstenen, diam.21 mm., 9.3 gram € 30 Loc.6

1261 Vernikkeld bronzen Art Deco hanglamp met gesatineerde glazen bol met reliëfdecor € 200 Loc.3

1262 Metalen en met bloemen beschilderde reiswekker, h.16,5 cm € 90 Loc.1

1263 Glazen kattekop, h.15 cm € 80 Loc.1

1264 Koperen reiswekker, h.18 cm € 140 Loc.1

1265 Rood glazen snuifflesje € 40 Loc.1

1266 Glazen graan/truffelfles, 18e eeuw, h.13 cm € 30 Loc.1

1267 Romeins glazen flesje met bolle buik, 2e/3e eeuw, h. 5.5 cm. € 50 Loc.1

1268 Romeins glazen flesje met glasribben, 2e/3e eeuw, h.7 cm. € 60 Loc.1

1269 Koopje 3 antieke portretminiaturen € 45 Loc.1

1270 Bewerkt cocinonoot ei met zilveren rozenkrans € 60 Loc.1

1271 Koperen reisikoon, 19e eeuw, 10 x 14 cm. € 90 Loc.1

1272 Oude lakstempel met het stadswapen van Rotterdam, h.11 cm. € 50 Loc.1

1273 Bronzen 8-delig sluitgewicht, gedateerd 1817 € 90 Loc.1

1274 Meerkleurig glazen Milifiori-stijl ungunetarium met 2 oren, h. 13 cm € 80 Loc.1

1275 Terracotta olielamp met gezicht, L.14 cm. € 40 Loc.1

1276 Koopje van een goudkleurige penning, lakzegel, doosje, Romeins flesje, bronzen paardje, etc. € 40 Loc.1

1277 8 Diverse stempels € 400 Loc.1

1278 Polychroom beschilderde Corpus Christi, gemonteerd op fluweel gestoffeerde houten paneel,
Frankrijk, 17/18e eeuw, 22,5 x 8,5 cm.

€ 95 Loc.1

1279 Koopje divers kleingoed w.o. Cloisonné, plateel, bikkels, etc. € 30 Loc.1

1280 Hardstenen pre-Columbiaans ornament met afbeelding van draken € 60 Loc.1

1281 Hardstenen pre-Columbiaans ornament met afbeelding van cupido's € 60 Loc.1

1282 Romeins glazen druivenfles, 14 x 11 cm. € 60 Loc.1

1283 Koopje divers parelmoer € 16 Loc.1

1284 Koopje divers Tibetaanse gebedsrollen, bronzen beeldjes, etc. € 30 Loc.1

1285 Handbeschilderd Pre-Columbiaans oud terracotta (defecten), h.22.5 cm. € 120 Loc.1

1286 Terracotta beeldje van Boeddha met wolf en lotus, h.9.5 cm. € 70 Loc.1

1287 Terracotta beeldje van een biddende heilige, Columbia/Mexico, h.18 cm. € 70 Loc.1

1288 Bronzen scepter met Cloisonné inlegwerk € 50 Loc.1

1289 4 Terrocotta gezichtsmaskers, Mexico/Columbia € 50 Loc.1

1290 Handbeschilderd Grieks schenkkruikje met oor, h.16 cm. € 100 Loc.1

1291 Terracotta fluit i.v.v. een totempaal met afbeelding van heilige, Mexico, h.26 cm. € 90 Loc.1

1292 5 Diverse terracotta gezichts, Mexico Columbia € 60 Loc.1

1293 Koopje divers van meerkleurig Millifiori-stijl kralen, rolstempel en gemma € 80 Loc.1

1294 Koopje divers van meerkleurig Millifiori-stijl kralen, rolstempel en gemma € 80 Loc.1

1295 Koopje van 30 zilveren stopjes met kurk (voor parfumflesjes) € 30 Loc.1

1296 Koop van 2 Satsuma porseleinen vazen, h.26 cm. € 25 Loc.1

1297 Antiek houten sculptuur van Maria met kind, h.49 cm. € 60 Loc.1

1298 Betonnen tuinvaas met gezicht, h.61 x diam.40 cm. € 180 Loc.1
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1299 Betonnen tuinvaas met gezicht, h.61 x diam.40 cm. € 180 Loc.1

1300 Polychroom beschilderd Balinees houten sculptuur van een zittende man, h. 24 cm. € 100 Loc.1

1301 Glazen Jugendstil fluutvaas, h.42 cm. € 25 Loc.1

1302 Antieke mahoniehouten Empire secretaire à abbatant met ingelegde koperen biezen, geheim
kantel/ladeblok en rustend op taps toelopende poten, 19e eeuw, h.145 x b.92 x d.46 cm

€ 120 Loc.1

1303 Metalen ovale tuintafel, h.60 x diam.46 cm. € 45 Loc.1

1304 Zwarte lakwerk Chinese wandtafel met 2 laden, h.78 x b.112 x d.63 cm. € 100 Loc.1

1305 Anton Franciscus Pieck, Den Helder 1895-1987 Overveen, handgesigneerde ets, eigen druk
voor Annemarie en Jacques, 16,5 x 13 cm.

€ 60 Loc.1

1306 Stel blauw/wit gecraqueleerde vazen, h.47 cm. € 140 Loc.1

1307 Onb. meester, Bloemstilleven, marouflé, 32 x 12,5 cm. € 75 Loc.1

1308 F.O. Jong, Stadsgezicht, olieverf op doek, 30 x 24,5 cm. € 25 Loc.1

1309 Bronzen glaspendule, h.52 cm € 280 Loc.1

1310 Antieke iepenhouten armfauteuil met crème stof bekleed € 30 Loc.1

1311 Johanna Cornelia Hermana (Nelly) Bodenheim, Amsterdam 1874-1951 Amsterdam, Ontwerp
voor een Amsterdams wandkleed, gemengde techniek op papier, provenance: particuliere
collectie, tentoongesteld Singer Museum Laren, tentoonstelling: Amsterdamse Joffers
1976-1977, Gemeentemuseum Deurne, expositie: De Amsterdamse Joffers 16 mei 1977 en
tentoonstelling De Librije, Zwolle

€ 200 Loc.1

1312 Onb. meester, Zeilschepen op open water, aquarel, 24 x 20 cm. € 80 Loc.1

1313 Bronzen sculptuur van een mandoline spelende vrouw, h. 50 cm. € 450 Loc.1

1314 Betonnen langwerpige plantenbak, h.37 x L.83 x b.43 cm. € 200 Loc.1

1315 Betonnen langwerpige plantenbak, h.37 x L.83 x b.43 cm. € 200 Loc.1

1316 Drie diverse prenten, w.o. Gaston Simoes de Fonseca (1874-1943) € 30 Loc.1

1317 Dikwandige meerkleurige glazen vaas, h. 35 cm. € 30 Loc.1

1318 Oude eikenhouten sidetable met 3 laden, h.75 x b.181 x d.40 cm € 45 Loc.1

1319 Dikwandige meerkleurige glazen vaas, h. 38 cm. € 50 Loc.1

1320 Mahoniehouten butlertray, h.90 cm. € 25 Loc.1

1321 Ond.gesign., Fantasie lichthart nr.16, plexiglas met glazen kunstwerk, gedateerd 2006, 45 x
36 x 4,5 cm.

€ 60 Loc.1

1322 Onb.meester, Dame in deurkozijn, achterglasschildering, 52 x 39 cm. € 75 Loc.1

1323 Rood lederen gecapitonneerde oorfauteuil rustend op cabriole poten € 75 Loc.1

1324 Antieke mahoniehouten naaitafel met vakverdeling en rustend op 3-spant poot, h.74 x b.48 x
d.35 cm

€ 30 Loc.1

1325 Zware 925/1000 zilveren ring met bergkristal, diam 22 mm., 13.3 gram € 40 Loc.6

1326 Koopje diverse zilveren ringen, 45 gram € 50 Loc.6

1327 3 Diverse zilveren herenringen, 34 gram € 35 Loc.6

1328 3 Diverse zilveren herenringen, 26 gram € 25 Loc.6

1329 Koopje diverse zilveren sieraden € 60 Loc.6

1330 Koopje diverse zilveren ringen, 40 gram € 50 Loc.6

1331 Koopje diverse antieke zilveren ringen, 50 gram € 60 Loc.6

1332 Koopje diverse zilveren ringen, 50 gram € 50 Loc.6

1333 Koopje diverse zilveren ringen, 50 gram € 50 Loc.6

1334 Koopje diverse zilveren ringen, 30 gram € 30 Loc.6

1335 Koopje diverse zilveren ringen, 40 gram € 50 Loc.6

1336 Koopje diverse zilveren ringen, 25 gram € 35 Loc.6

1337 Koopje diverse zilveren ringen, 35 gram € 45 Loc.6

1338 Zilveren 3 diverse hangers en diverse ringen , 25 gram € 25 Loc.6

1339 Koopje diverse zilveren sieraden € 50 Loc.6

1340 Koopje van 25 diverse zilveren ringen € 60 Loc.6

1341 Koopje van 9 diverse zilveren ringen € 50 Loc.6

1342 Koopje van 25 diverse zilveren ringen € 60 Loc.6

1343 Koopje van 9 diverse zilveren ringen € 50 Loc.6
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1344 Koopje van 25 diverse zilveren ringen € 60 Loc.6

1345 Noten met wortelnotenhouten schoorsteenpendule (glas ontbreekt), h.25 cm. € 30 Loc.1

1346 Onb.meester, Boerin met vee bij stal, olieverf op paneel, 19e eeuw, 28 x 30 cm. € 95 Loc.1

1347 Toegeschreven aan Johan Philip Koelman, Den Haag 1818-1893 Den Haag, Man en kind op
rots, olieverf op paneel, gedateerd 1853, 23 x 29 cm.

€ 60 Loc.1

1348 Engelse School, Koe in stal, olieverf op paneel, 19e eeuw, 25 x 29,5 cm. € 60 Loc.1

1349 F. Verlane, Boerin met schapen, olieverf op doek, 30 x 44 cm € 35 Loc.1

1350 Oude gepolychromeerde smeedijzeren klokkenboer, h.37 cm. € 40 Loc.1

1351 Antiek porseleinen met kristallen schemerlampje met voorstelling van man en vrouw (armpje
defect), h.37 cm.

€ 25 Loc.1

1352 Andries Dirk Copier, blank glazen vaas met tincraquelé, h.13 x diam.12 cm. € 30 Loc.1

1353 Makkum, 3-delig kaststel, h.28 cm. € 55 Loc.1

1354 Antieke mahoniehouten Empire 2-deurs linnenkast met daarin 6 laden, afgedekt met wit
marmeren blad en rustend op gepolychromeerde klauwpoten, h.168 x b.103 x d.52 cm

€ 150 Loc.1

1355 Oude goudkleurige armfauteuil met blauwe stof bekleed € 40 Loc.1

1356 6 Fuchsia volledig met velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 1.000 Loc.1

1357 Met diverse marmersoorten in 5 ringen van 32 vlakken ingelegde marmeren ronde tuin/tafel,
rustend op een ijzeren onderstel, diameter 152 cm.

€ 1.800 Loc.1

1358 Gepolychromeerde meerluiks spiegel in houten kuiflijst, h.120 x b.75 x d.8 cm. € 260 Loc.1

1359 Bernard Visser, Jonge mensen, twee luik, gemengde techniek op paneel, 61 x 190 cm.,
provenance : Galerie De Kei, aangekocht voor € 3.630 in 2002. Provenance: particuliere
collectie

€ 190 Loc.1

1360 'Herman' Adrianus Wilhelmina van den Boom (Essen 1950), Jardin IV, gemengde techniek op
papier, 66 x 46,5 cm.

€ 35 Loc.1

1361 Zandstenen tuinbeeld i.v.v. een farao, h.56 cm. € 260 Loc.1

1362 Antieke albasten kruis met bronzen wijwaterbakje en een geëmailleerde voorstelling van Maria
met kind, h.20 x b.10,5 cm.

€ 40 Loc.2

1363 Tinnen klepkan op bolpootjes, h.32 cm € 70 Loc.2

1364 Gegraveerde glazen beker, h.13 cm € 40 Loc.2

1365 Zeldzame tweede druk uit 1684 van een zeer populair Nederlands goochelboek, voor het
eerst gepubliceerd (ook door Jan ten Hoorn in Amsterdam) in 1679 met de titel: "Het Natuurlyk
Tover-Boek, Of 't Nieuw Speel-Toneel Der Konsten: Verhandelende vijf hondert natuurlijke
Tover-Konsten, so uyt de Gogel-Tas, als Kaart-spelen, Mathematische Konsten, en meer
andre diergelijke aerdigheden, die tot vermaeck en tijdkortingh verstrecken: mitgaders
een tractaat van het Blanket-Werck, om verscheyde wel-ruykende Wateren, Poederen en
Balsemen: als ook kostelijke bereydfelen, om het Aensicht, Hals en Handen, wit en sagt te
maken", geschreven door Simon Witgeest (vermoedelijk een pseudoniem) en uitgegeven te
Amsterdam door Jan ten Hoorn in 1684. Nota bene: Het kende vele verdere edities, soms
aangevuld, tot ver in de 18e eeuw. De editie van 1698 vermeldt 1600 goocheltrucs (tover-
konsten), in plaats van de 500 in de huidige editie. Het werd ook in het Duits vertaald. “Simon
Witgeest”, uit Middelburg, is vrijwel zeker een pseudoniem. De familienaam komt pas in
1818 voor in de database www.wiewaswie.nl. Witgeest betekent letterlijk 'witte geest' in het
Nederlands, en het diende waarschijnlijk om te suggereren dat de recepten onschuldig waren,
'wit' in plaats van zwarte magie. Willem Goeree (1635-1711), een Nederlandse boekhandelaar
eerst in Middelburg en na 1677 in Amsterdam, hierboven vermeld als een van de bronnen van
het boek, wordt vaak genoemd als de mogelijke auteur, maar zijn bekende publicaties, boeken
over kunsttheorie en kunstpraktijken, en (Joodse) religie en geschiedenis zijn gericht op een
meer hoogstaand publiek. De auteur stelt in het voorwoord dat het boek bedoeld was om
“winterse nachten te verkorten” en geleidelijk werden de secties over glas, tekenen en etsen
weggelaten ten gunste van meer goocheltrucs, praktische grappen, raadsels en entertainment
met wiskundige en astronomische hersenkrakers, evenals kleine chemische en natuurkundige
experimenten "voor de lol". John Landwehr, "Simon Witgeest's Natuurlyk tover-boek et alia”,
in: Volkskunde, 68 (1967), pp. 67-82: Hoogendoorn, op. 992, STCN (2 exemplaren)": voor
meer over de tekst: www.dbnl.org/nieuws/nieuws.php?l=2020_01_09.

€ 800 Loc.2

1366 Celadon bordje, diam.14,5 cm. € 50 Loc.2

1367 Bronzen sculptuur van een naakte man op houten sokkel (defect), h.14 cm. € 30 Loc.2

1368 Koperen klokje met opengewerkte omranding € 20 Loc.2

1369 Jade stempel op voetstukje (beschadigd) € 50 Loc.2

1370 5 Jade-look armbanden € 70 Loc.2



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 13 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1371 Koopje divers kleingoed € 25 Loc.2

1372 Koopje divers porselein, etc. € 16 Loc.2

1373 Koperen reiswekkertje, h.11 cm € 25 Loc.2

1374 Koopje diverse porseleinen beeldjes € 25 Loc.2

1375 Schuco, bestuurbare auto in originele verpakking € 40 Loc.2

1376 Marmeren Jugendstil borstbeeldje (hoofd gelijmd), gesigneerde op achterkant Petri, h.13 cm € 16 Loc.2

1377 Koop diverse merklappen en een kralentasje met zilveren beugel € 25 Loc.2

1378 Droste porseleinen chocoladeketel met kopjes € 30 Loc.2

1379 Antiek wortelnotenhouten dekseldoosje € 16 Loc.2

1380 4 Diverse bronzen dierminiaturen: kikker, krab, schildpad en schorpioen € 140 Loc.2

1381 Koopje divers Rosenthal Classic Rose porselein met Chinees decor € 30 Loc.2

1382 Koopje divers Chinees porselein, etc. € 30 Loc.2

1383 Boheems geslepen glas op voet, h.15,5 cm € 60 Loc.2

1384 Oude Chinese lakwerk touwhouder € 25 Loc.2

1385 Stel bronzen vaasjes, h.20 cm. € 60 Loc.2

1386 Celadon schoteltje, diam.14 cm. € 50 Loc.2

1387 Rood rond dekseldoosje, diam.7,5 cm. € 50 Loc.2

1388 Jade steen armband en een jade steen amulet met afbeelding van vissen € 60 Loc.2

1389 Koopje divers blauw/wit gedecoreerd Chinees porselein € 45 Loc.2

1390 4 Bronzen miniaturen van dieren € 100 Loc.2

1391 Koop van een blauw/wit tuitkannetje en blauw/wit vaasje € 50 Loc.2

1392 Stel blauw/witte gemberpotjes (zonder deksel), h.15 cm. € 50 Loc.2

1393 Koop van 2 diverse cassettes met Engels verzilverd bestek met heften van been en
parelmoer, (1 cassette incompleet)

€ 40 Loc.2

1394 Dubbele Alpaca fotolijst, 42 x 27 cm. en een Alpa fotolijst, 21 x 16 cm. € 40 Loc.2

1395 Koop diverse verzilverde fotolijsten, etc. € 25 Loc.2

1396 Koopje diverse dekseldoosjes, etc. € 40 Loc.2

1397 Koop van een Chinees porseleinen gemberpot een houten sculptuur van een oosterse man € 25 Loc.2

1398 Antiek Aziatisch bronzen siermasker, h.20 x b.20 cm. € 45 Loc.2

1399 Koopje divers porselein, etc. € 30 Loc.2

1400 Koopje diverse spekstenen sculpturen € 30 Loc.2

1401 Koopje divers blauw/wit Chinees porselein w.o. antiek € 75 Loc.2

1402 Delftse boterpot € 60 Loc.2

1403 Koopje diverse bergkristallen en jade glazen voorwerpen € 50 Loc.2

1404 2 Japanse Satsuma radiatorflessen € 20 Loc.2

1405 3 Boeddha fragmenten rustend op houten sokkel, Birma, h.9 cm. € 30 Loc.2

1406 3 Boeddha fragmenten rustend op houten sokkel, Birma, h.9 cm. € 30 Loc.2

1407 Jade voorstelling van een draak (met certificaat) € 40 Loc.2

1408 Met diverse personen gedecoreerde Chinees porseleinen opengewerkt vaasje, h.14 cm. € 50 Loc.2

1409 Koopje van 9 diverse zilveren ringen € 50 Loc.6

1410 Koopje diverse zilveren ringen w.o. bezet met markesiet, etc. € 40 Loc.6

1411 Koopje diverse zilveren ringen w.o. antiek, 40 gram € 50 Loc.6

1412 Zilveren brede armband, 93 gram € 90 Loc.6

1413 Geborstelde 1e gehalte zilveren design armband, 72 gram € 20 Loc.6

1414 Massief zilveren klemarmband bezet met rode stenen (met 1 steentje los) € 30 Loc.6

1415 Zilveren klemarmband bezet met edelstenen € 40 Loc.6

1416 Zilveren bedelarmband met bedels, 23 gram € 25 Loc.6

1417 Zilveren armband met 3 facetgeslepen maanstenen met daartussen vele roosdiamanten € 360 Loc.6

1418 Goudkleurige knijparmband € 25 Loc.6

1419 Twee zilveren Art Deco armbandjes bezet met carneool € 30 Loc.6

1420 2 Diverse zilveren armbanden, 34 gram € 35 Loc.6



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 13 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1421 Koop van 2 zilveren armbanden en een collier, 80 gram € 45 Loc.6

1422 2e Gehalte zilveren horloge en een broche bezet met markesiet € 16 Loc.6

1423 Zilveren 10 gulden munt, vier 2,5 gulden munten en 9 zilveren gulden munten € 25 Loc.6

1424 Koopje diverse stalen en zilveren sieraden € 8 Loc.6

1425 Koopje diverse zilveren sieraden € 60 Loc.6

1426 Koopje van 3 polshorloges en een vestzakhorloge € 25 Loc.6

1427 Twee diversen herenpolshorloges € 30 Loc.6

1428 Koop van 5 diverse vestzakhorloges € 45 Loc.6

1429 Antieke bronzen Shiwa, h.15 cm. € 80 Loc.2

1430 Antieke bronzen Shiwa, h.10 cm. € 50 Loc.2

1431 2 Gepolychromeerde met personen in landschap gedecoreerde Chinees porseleinen
dekselpotten, Guan Xu, Jingdezhen, ca. 1900, h.14 cm.

€ 75 Loc.2

1432 Antiek bronzen Shiwa beeld, h.18 cm. € 80 Loc.2

1433 2 Antieke famille verte steelvaasjes, (1 defect), h.17 cm € 30 Loc.2

1434 Gekleurde tegel met voorstelling van springende hond € 300 Loc.2

1435 2 Antieke famille verte vaasjes, h.17 cm. (1 kraag defect) € 40 Loc.2

1436 Met vogels en bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen schenkkan, h.25 cm. € 30 Loc.2

1437 Stel met cupido's gedecoreerde borden, diam. 24 cm. € 80 Loc.2

1438 Koopje divers porselein € 25 Loc.2

1439 Koopje divers oud speelgoed, etc. € 16 Loc.2

1440 Twee Art Deco boekensteunen met voorstelling van beren rustend op grijs marmeren
voetstukje, h.16.5 cm.

€ 100 Loc.2

1441 Koopje divers glaswerk, tin etc. € 25 Loc.2

1442 3 Diverse houten pijpenfoudralen € 100 Loc.2

1443 Koop divers aardewerk w.o. twee spaarpotten met dierfiguren € 25 Loc.2

1444 4 Geslepen kristallen kandelaars, h.12 cm. € 16 Loc.2

1445 Verrekijker in bijpassend houten kistje € 35 Loc.2

1446 Antiek schildpad theekistje en een lepeldoosje (klein defect) € 40 Loc.2

1447 Kompas in bijpassend houten kistje, 15 x 15 cm. € 40 Loc.2

1448 Lithografie naar Schelfhout en een sepiatekening met ruïne € 25 Loc.2

1449 Koopje divers porselein, etc. € 16 Loc.2

1450 Koopje diverse porseleinen beeldjes, etc. € 25 Loc.2

1451 Koop divers blauw/wit gedecoreerd porselein € 25 Loc.2

1452 Koopje divers aardewerk € 30 Loc.2

1453 Koopje divers plateel, cloisonné, etc. € 40 Loc.2

1454 Koop van 5 diverse karaffen w.o. antiek € 40 Loc.2

1455 Koopje divers pleet, houtsnijwerk, aardewerk etc. € 16 Loc.2

1456 Grote 2-deurs vitrinekast, h.188 x b.92 x d.46 cm. € 80 Loc.2

1457 Grote 2-deurs vitrinekast, h.188 x b.72,5 x d.47 cm. € 50 Loc.2

1458 Grote 2-deurs vitrinekast, h.191 x b.125 x d.46 cm. € 100 Loc.2

1459 Grote 4-deurs vitrinekast met verlichting, h.188 x b.37 x d.46 cm. € 100 Loc.2

1460 Dikwandige meerkleurige glazen schaal, diam. 35 cm. € 40 Loc.2

1461 Murano stijl meerkleurig dikwandige glazen sculptuur van een vis, h, 34 cm. € 35 Loc.2

1462 Meerkleurig dikwandig glazen sculptuur van een persoon, h.32 cm. € 40 Loc.2

1463 Stel dikwandige meerkleurige glazen sculpturen van appels, h. 30 cm. € 35 Loc.2

1464 Abstract dikwandig meerkleurig glazen sculptuur, h. 30 cm. € 25 Loc.2

1465 Dikwandige meerkleurige glazen schaal, diam. 35 cm. € 30 Loc.2

1466 Dikwandige meerkleurige glazen schaal, diam. 36 cm. € 40 Loc.2

1467 Dikwandige meerkleurige glazen schaal, diam. 45 cm. € 40 Loc.2

1468 Château Fonréaud Cru Bourgeois Listrac-Médoc Topjaar 2010 Gouden Medaille 6x € 120 Loc.2

1469 Château Lagrange Grand Cru Classé Saint Julien Bordeaux, in originele kist 1998, 6x € 260 Loc.2
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1470 Château Croizet-Bages, Grand Cru Classé Pauillac Bordeaux, Topjaar 2000 in originele kist
6x

€ 260 Loc.2

1471 Château Lynch Moussas Grand Cru Classé Pauillac Bordeaux, Topjaar 2000, in Originele kist
6x

€ 280 Loc.2

1472 Kist met Château Boyd Cantenac, Grand Cru Classé Margaux 2006 In originele kist 6x € 260 Loc.2

1473 Warre ‘s Vintage Port Quinta Da Cavadinha 2004 in originele kist, 2x € 55 Loc.2

1474 Kist met Warre’s Colheita Port, jaar 2000, 6x € 140 Loc.2

1475 Château Maucaillou, Moulis en Medoc Bordeaux. Top jaar 2000 in originele kist € 320 Loc.2

1476 Château Rabaut-Promis 1e Grand Cru Sauternes 1x 1995, 1x 1997 en 1x 1998. Totaal 3x € 120 Loc.2

1477 Château Rauzan Segla 2e Grand Cru Classé Pauillac Bordeaux Topjaar 2000, 2 flessen € 180 Loc.2

1478 Kopke Late Bottled Vintage Port 2016, 6x € 90 Loc.2

1479 Warre ‘s Vintage Port Quinta Da Cavadinha 2004 in originele kist, 2x € 55 Loc.2

1480 Lustau PX Sherry, een vintage portachtige dessertwijn, gekoeld drinken, 6x € 80 Loc.2

1481 Château Fonréaud Cru Bourgeois Listrac-Médoc Topjaar 2010 Gouden Medaille 6x € 120 Loc.2

1482 Stel dikwandige meerkleurige glazen sculpturen i.v.v. kraanvogels, h. 37 cm. € 50 Loc.2

1483 Houtskoolkleurige design salontafel op chromen poot, Barn in the City, h.41 x b.126 x d.45
cm.

€ 150 Loc.2

1484 Antieke kerfsnede gestoken mangelplank, gedateerd 1924 € 40 Loc.2

1485 Zwart gelakte bijzettafel afgewerkt met zwart lederen blad op gedraaide voet, Barn in the City,
h.55 x dm. 60 cm.

€ 85 Loc.2

1486 Aardewerken Jugendstil lampvoet met geëtst glazen kap met pegels, h.80 cm. € 40 Loc.2

1487 Onb. meester, afgemeerde bootjes, olieverf op doek, 50 x 70 cm. € 20 Loc.2

1488 Willem H.A. Teeling, Winterlandschap met molen, olieverf op paneel, gedateerd 1996, 68 x 50
cm.

€ 30 Loc.2

1489 Oud houten sculptuur van moeder met kind, h.80 cm € 30 Loc.2

1490 Stel oude notenhouten armfauteuils met geborduurde stof bekleed € 40 Loc.2

1491 F. Gredland, Boerderij in landschap, olieverf op doek, 35 x 25 cm. € 20 Loc.2

1492 H.L. Starre, Bosgezicht, olieverf op doek, 40 x 50 cm. € 20 Loc.2

1493 5 Zilveren halve gulden, Koningin Wilhelmina, jaren 20/30 € 30 Loc.6

1494 3 Zilveren middeleeuwse munten met afbeelding adelaar, bodemvondst € 40 Loc.6

1495 Bewaardoosje schroefbaar gemaakt van antieke zilveren munten, ca. 1900 € 40 Loc.6

1496 10 Zilveren halve guldens, Koningin Wilhelmina, jaren 20/30 € 60 Loc.6

1497 Zilveren provinciale rijder, West Friesland, 1772, 32,5 gram € 180 Loc.6

1498 10 Zilveren halve guldens, Koningin Wilhelmina, jaren 20/30 € 60 Loc.6

1499 5 Zilveren halve guldens, Koningin Wilhelmina, jaren 20/30 € 30 Loc.6

1500 Antieke zilveren munt met afbeelding van ruiter te paard, ca.400 voor Chr., diam 23 mm. € 80 Loc.6

1501 2 Diverse herenpolshorloges € 16 Loc.6

1502 Drie penningen, Maxima en Willem Alexander en een vestzakhorloge € 8 Loc.6

1503 2 Doublé horlogekettingen en een vestzakhorloge € 30 Loc.6

1504 Spillengang zakhorloge, 18e eeuw € 360 Loc.6

1505 Vestzakhorloge in 3e gehalte zilveren kast met ketting € 45 Loc.6

1506 2 Antieke vestzakhorloges in zilveren kast € 120 Loc.6

1507 Antiek sleutelvestzakhorloge in 3e gehalte zilveren kast aan onedel horlogeketting € 45 Loc.6

1508 2 Antieke dameshanghorloges met zilveren kast € 40 Loc.6

1509 Art Deco vestzakhorloge met onedele horloge ketting € 25 Loc.6

1510 Koopje van 2 diverse horloges en een chatelaine € 100 Loc.6

1511 Zilveren horloge aan zilveren ketting € 80 Loc.6

1512 Koopje diverse zilveren sieraden w.o. met munt, 110 gram € 110 Loc.6

1513 Sirotto, Zittende dame, olieverf op paneel, 28 x 19 cm. € 30 Loc.2

1514 Glazen salontafel op dikwandig glazen voet, h. 50 x b. 70 x d. 70 cm. € 55 Loc.2

1515 Chinees houten beeld van een man met vis, h.70 cm. € 60 Loc.2

1516 Geslepen spiegel in goudkleurige kuiflijst, 156 x 87 cm € 160 Loc.2
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1517 Onb.meester, draagt signatuur Maris, Molen in landschap, olieverf op paneel, 30 x 20 cm. € 30 Loc.2

1518 Ond. gesign., Hollandse school, Bloemstilleven, olieverf op paneel, 20 x 14 cm. € 120 Loc.2

1519 Jan Hendrik Breijer (Arnhem 1818-1894 Arnhem), Landschap met koeien, olieverf op paneel,
21 x 28 cm.

€ 240 Loc.2

1520 Ond. gesign. Dorpsstraatje met kinderen, olieverf op doek, 39 x 59 cm € 35 Loc.2

1521 Gerard Windt, Den Haag 1868-1949 Den Haag, Korenschoven, olieverf op paneel, 24 x 30 cm € 45 Loc.2

1522 Johan Cornelis Jan van Hulsteijn, Rotterdam 1860-1894 Rotterdam, Stilleven met bloemen,
aquarel, 32 x 56 cm.

€ 70 Loc.2

1523 Charles Petit pseudoniem Adriaan Christiaan Willem Terhell, Venlo 1863-1949 Beverwijk,
Molen in polderlandschap, olieverf op doek, 38,5 x 48,5 cm.

€ 60 Loc.2

1524 Antieke staalgravure, 38 x 27 cm. € 16 Loc.2

1525 Antieke koperen bakkersdoofpot, h.46 cm € 30 Loc.2

1526 Donker gebeitste teakhouten eetkamertafel, h.77 x L.220 x b.90 cm. € 400 Loc.2

1527 Koop divers Wedgwood serviesdeel (meerdere motieven) € 120 Loc.2

1528 6 In hoogglans zwart gelakte stoelen met roze bekleding waarvan 2 met armleuning € 70 Loc.2

1529 Met vogels en bloemen gedecoreerd handgeknoopt kleed, met zijde vervaardigd, 80 x 52 cm € 30 Loc.2

1530 Met vogels en bloemen gedecoreerd handgeknoopt kleed, met zijde vervaardigd, 130 x 75 cm € 60 Loc.2

1531 Antieke mahoniehouten eetkamertafel met 6 bijpassende stoelen en met groen velours
bekleed, h,72 x diam.103 cm

€ 75 Loc.2

1532 Met bloemen gedecoreerd aardewerken Art Deco serviesdeel € 60 Loc.2

1533 2 Goudkleurige Rococo-stijl wandconsoles, h.33 cm. € 60 Loc.1

1534 2 Goudkleurige Rococo-stijl wandconsoles (klein defect), h.19 cm. € 30 Loc.1

1535 6 Goudkleurige wandconsoles, h.6 cm. € 40 Loc.1

1536 2 Goudkleurige Rococo-stijl wandconsoles, h.24 cm. € 45 Loc.1

1537 2 Goudkleurige Rococo-stijl wandconsoles, h.15 cm. € 40 Loc.1

1538 4 Goudkleurige wandconsoles, h.13 cm. € 45 Loc.1

1539 2 Rijkbewerkte wandconsoles € 25 Loc.1

1540 2 Goudkleurige Rococo-stijl wandconsoles, h.13 cm. € 30 Loc.1

1541 3 Goudkleurige Rococo-stijl wandconsoles, h.23 cm. € 45 Loc.1

1542 4 Goudkleurige wandconsoles, h.20 cm. € 40 Loc.1

1543 Oude ronde butlerspiegel in goudkleurige lijst, diam. 40 cm € 30 Loc.1

1544 Grote geschulpt Imari porseleinen schotel (restauraties), diameter 47 cm. € 70 Loc.1

1545 2 Met bloemen gedecoreerde porseleinen vazen, h.48 cm. € 45 Loc.1

1546 Oude goudkleurige tempaanspiegel, 100 x 62 cm. € 100 Loc.1

1547 Bruin/wit geaderde marmeren zuil met messing ornamenten, h.104 x b.28 x d.27 cm. € 180 Loc.1

1548 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen pot met decoratie van bloemen en vogels, h.26 cm. € 240 Loc.1

1549 Koop divers boerenbont serviesgoed € 25 Loc.4

1550 Donker gebeitste 3-deurs linnenkast waarvan 1 deur met spiegel, h.212 x b.180 x d.60 cm € 75 Loc.4

1551 Geschulpte notenhouten ronde uittrekttafel, h.75 x d.110 of 150 cm. met 4 bijpassende stoelen
met groen velours bekleed

€ 75 Loc.4

1552 Friese staartklok in eikenhouten kast € 60 Loc.4

1553 Hollandse School, Wandelaars op zandpad bij rivier, olieverf op paneel, 37 x 27 cm. € 240 Loc.4

1554 Paul van der Ven, Amsterdam 1892-1972 Bloemendaal, Landschap, olieverf op doek, 40 x 30
cm.

€ 75 Loc.4

1555 Onb. meester, Meisje op stoel, houtskooltekening, 50 x 28 cm. € 30 Loc.4

1556 Koop van 2 diverse merklappen in lijst € 25 Loc.4

1557 Bram van Velde, Abstract, kleuren lithografie, nr.9/80, 54 x 37 cm. € 75 Loc.4

1558 Ond.gesign., Vissershaven, olieverf op doek, gedateerd 1965, 55 x 64 cm. € 30 Loc.4

1559 Ellie Kuipers, Straatje met personen, aquarel, gedateerd 1978, 45 x 31 cm. € 40 Loc.4

1560 2 Chinese lakwerk panelen met parelmoer en been opgelegd, 66 x 44 cm. € 30 Loc.4

1561 Ond.gesign., Echtpaar in het bos, maroefle, 37 x 34 cm. € 25 Loc.4
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1562 Onb.meester, Japanse School, Waaier met erotische voorstelling, geaquarelleerde tekening,
62 x 37 cm.

€ 50 Loc.4

1563 Lohmann, Gezicht op De Lindenboom Eemnes, pasteltekening, gedateerd 1937, 43 x 31 cm. € 25 Loc.4

1564 Koopje divers antiek tin € 60 Loc.4

1565 Koop divers antiek koper en tin € 45 Loc.4

1566 Koopje divers koper, tin, etc. € 25 Loc.4

1567 Diverse vintage klein beeld fototoestellen en toebehoren € 40 Loc.4

1568 Koop diverse oude camera's, etc. € 30 Loc.4

1569 Koop antiek Delfts blauw aardewerk, etc. € 45 Loc.4

1570 Koop diverse KLM huisjes € 40 Loc.4

1571 Koop divers verzilverd bestek € 25 Loc.4

1572 Koop divers porselein w.o. Royal Albert € 20 Loc.4

1573 Meccano Hornby, Frankrijk, blikken wagons met rails, € 60 Loc.4

1574 Loewe radio € 16 Loc.4

1575 Zwart gelakte betonnen staande tuinsculptuur van een Boeddha, h.153 cm. € 180 Loc.4

1576 Zwart gelakte betonnen staande tuinsculptuur van een Boeddha, h.153 cm. € 180 Loc.4

1577 Zilveren juwelendoosje met parelrand, 470 gram € 360 Loc.1

1578 Stel zilveren korintische zuilenkandelaars, h.14,5 cm. € 360 Loc.1

1579 Zilveren ronde koektrommel met parelrand, 358 gram € 400 Loc.1

1580 BWG bewaardoos, Indie, 13.5 x 10.5 cm., 246 gram € 150 Loc.1

1581 Stel zilveren koektrommels, 678 gram € 1.000 Loc.1

1582 Zilveren 2-delig roomstel, 378 gram € 200 Loc.1

1583 Koop van een bewerkte taartschep, 2 zilveren suikerschepjes met agaten heft,
vestzakhorloge, etc.

€ 25 Loc.1

1584 Zilveren chocoladekannetje met houten handgreep, 304 gram € 160 Loc.1

1585 Handgemaakt Sterling zilveren Art Deco schep, 64 gram € 25 Loc.1

1586 Engels zilveren inktstel met kristallen inktpotjes € 400 Loc.1

1587 1e Gehalte zilveren theepotje en zilveren melkkannetje, Pieter Pieterse, Amsterdam
1846/1870

€ 240 Loc.1

1588 2e Gehalte zilveren 6-delig servies, 1802 gram € 750 Loc.1

1589 Mes met zilveren heft, 18e eeuw € 160 Loc.1

1590 Vier 2e gehalte zilveren gelegenheidslepels, 246 gram € 100 Loc.1

1591 Opengewerkt Engels 2e gehalte zilveren taartschep met houten steel, totaal 151 gram € 90 Loc.1

1592 Karaf met zilveren voet en zilveren stop, h.30 cm. € 60 Loc.1

1593 Karaf met zilveren montuur (dop vastgelijmd) € 60 Loc.1

1594 Paar zilveren broekstukken, klederdracht, diam.9,5 cm. € 400 Loc.1

1595 3 Roggehuid schedes met zilveren montuur € 600 Loc.1

1596 Koop divers van een schoenlepel en vetertrekker met zilveren heft en een rijkbewerkte pleet
borstel

€ 30 Loc.1

1597 Met vogels gedecoreerd handgeknoopt kleed, 237 x 170 cm, € 45 Loc.4

1598 Blauw gedecoreerde Chinese dekselpot, h.53 cm. € 70 Loc.4

1599 Gazelle damesfiets € 30 Loc.4

1600 Superstyle damesfiets € 16 Loc.4

1601 Gazelle herenfiets € 30 Loc.4

1602 Gepolychromeerde houten kuifzuilenspiegellijst met spiegel, h.228 x b.142 x d.15 cm. € 1.000 Loc.4

1603 In groen lakwerk uitgevoerde Chinese vakkenkast, h.250 x b.160 x d.50 cm. € 800 Loc.1

1604 Stel diverse Delftse borden (randschilvers), 18e eeuw, diam.23 cm. € 70 ?

1605 Opengewerkte Chinese 4-deurs kast met schuifpanelen en 3 laden, h.175 x b.105 x d.52 cm € 300 Loc.4

1606 Blauw/wit porseleinen halsvaas, h.41 cm. € 70 Loc.4

1607 F.J. Closet à Perwez, antieke wandklok € 75 Loc.4

1608 La Rose de Provence, emaille met koperen wandklok € 45 Loc.4

1609 Gekleurde bloempot, h.27 x diam.31 cm. € 50 Loc.4
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1610 Antieke mahoniehouten wangentafel, h.70 x b.107 x d.52 of 2x 25 cm erbij (defecten) € 30 Loc.4

1611 Koopje van 3 diverse schilderijtjes € 25 Loc.4

1612 Koop van 4 diverse kleurgravures met maritieme voorstelling € 45 Loc.4

1613 2 Antieke staalgravures, Maurits en Frederik Hendrik van Oranje, 37 x 24 cm. € 75 Loc.4

1614 Diverse wanddecoraties van onbekende meesters bestaande uit een aquarel, schilderij en een
collage

€ 25 Loc.4

1615 Wit gelakt vintage metalen Gispen bureau, h.80 x b.152 x d.75 cm. € 60 Loc.4

1616 Moderne wit lederen draaibare design fauteuil € 75 Loc.4

1617 Gecapitonneerd wit lederen Rochester 3-zits bank € 150 Loc.4

1618 Goudkleurige barok-stijl voetenbank gestoffeerd met bloemmotieven € 60 Loc.4

1619 Eikenhouten plat bureau met leder blad, h.82 x b.144 x d.83 cm. € 60 Loc.4

1620 Art Deco tafellamp rustend op zilverkleurig voetstuk en met gesatineerd glazen kap, h.46 cm € 220 Loc.4

1621 Groen gelakte buffetkast met vitrine-opstand, h.234 x b.105 x d.45 cm. € 60 Loc.4

1622 Wit gelakte beglaasde 2-deurs kast, h.96 x b.101 x d.41 cm. € 25 Loc.4

1623 Dequé, Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gesatineerd glazen kap in geometrisch
reliëfdecor, gesigneerd, h.44 cm

€ 380 Loc.4

1624 Notenhouten regulateurklok met adelaar € 30 Loc.4

1625 Antieke koperen scheepsklok, gesign. Seth Thomas € 75 Loc.4

1626 Notenhouten regulateurklok € 30 Loc.4

1627 Koopje divers kleingoed, etc. € 25 Loc.4

1628 Antieke mahoniehouten Willem III 2-deurs linnenkast met lade, h.220 x b.120 x d.50 cm. € 50 Loc.4

1629 Antieke ingelegde notenhouten panelenkist met bronzen handvatten, h.70 x b.145 x d.59 cm € 500 Loc.4

1630 2 Chroom lampvoeten met beige velours kappen, h.68 cm. € 25 Loc.4

1631 Oude notenhouten paardjesregulateurklok € 30 Loc.4

1632 Oude notenhouten paardjesregulateurklok € 30 Loc.4

1633 Oude eikenhouten staartklok € 60 Loc.4

1634 Antieke eikenhouten 2-deurs linnenkast met inlegwerk en met decoraties van Korintische
zuilen, rustend op bolpoten, h.217 x b.142 x d.60 cm

€ 150 Loc.4

1635 3 Antieke staalgravures van gebouwen, 87 x 57 cm. € 75 Loc.4

1636 Onb.meester, Jachtgezelschap in rivierlandschap, olieverf op doek, 48 x 40 cm. € 40 Loc.4

1637 Anton Franciscus Pieck, Den Helder 1895-1987 Overveen, Cuneratoren Rhenen,
handgesigneerde ets, 38 x 22,5 cm.

€ 120 Loc.4

1638 Pierre Louis Maurice Courtin (Frans 1921-2012), Orgueil Austere, gedateerd 1977, gemengde
techniek, 31 x 29,5 cm.

€ 110 Loc.4

1639 Ond. gesign. , Gezicht op brug te Delft, olieverf op doek, 60 x 49 cm. € 60 Loc.4

1640 Met personen gedecoreerd ingelijst batik doek, 172 x 96 cm € 40 Loc.4

1641 Ferdinand Elisa Hart Nibbrig, Laren 1903 - 1993 Dornach, Dunes in Terschelling, houtskool op
papier, 21 x 29 cm. Provenance: particuliere collectie

€ 60 Loc.4

1642 Ferdinand Elisa Hart Nibbrig, Laren 1903 - 1993 Dornach, Terschelling, Netherlands,
houtskool op papier, 21,5 x 29 cm. Provenance: particuliere collectie

€ 60 Loc.4

1643 Ferdinand Elisa Hart Nibbrig, Laren 1903 - 1993 Dornach, Terschelling, houtskool op papier,
21,5 x 29 cm. Provenance: particuliere collectie

€ 60 Loc.4

1644 Toegeschreven aan Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Abstracte compositie met
goud, olieverf op doek, 50 x 50 cm.

€ 120 Loc.4

1645 Toegeschreven aan Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Abstracte compositie met
goud, olieverf op doek, 40 x 40 cm.

€ 120 Loc.4

1646 Ond. gesign., Stilleven met fruit, olieverf op doek, 48 x 68 cm € 40 Loc.4

1647 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Gezichten, inkt op papier, 50 x 70 cm. € 75 Loc.4

1648 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Abstract, inkt op papier, 50 x 70 cm. € 40 Loc.4

1649 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Abstract gezicht, inkt op papier, 70 x 50 cm. € 60 Loc.4

1650 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Abstract, inkttekening, 50 x 70 cm. € 45 Loc.4

1651 Metalen tuinborstbeeld van een vrouw, h.58 cm. € 300 Loc.4
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1652 Antieke eikenhouten uitschuifbare eetkamertafel, h.82 x b.100 x L.147 of 247 cm. met een set
van 8 met geel/rood Indiase stof beklede eikenhouten stoelen waarvan 2 met armleuning

€ 380 Loc.4

1653 Donker gebeitste Japanse miniatuur kast afgewerkt met metalen beslag, h.54 x b.48 x d.30
cm

€ 60 Loc.4

1654 Ferdinand Elisa Hart Nibbrig, Laren 1903 - 1993 Dornach, Harbour, Terschelling, aquarel op
papier, 26 x 34 cm. Provenance: privé collectie

€ 100 Loc.4

1655 Bram van Velde, Abstract, kleuren lithografie, nr.10/60, 56 x 36 cm. € 75 Loc.4

1656 2 Antieke Japanse poppen in houten kist € 50 Loc.4

1657 Koop divers kleingoed w.o. glas, aardewerk, porselein, etc. € 25 Loc.4

1658 Koopje aardewerk, porselein, etc. € 16 Loc.4

1659 Koop diverse aardewerken, porseleinen en bisquit wijwaterbakjes € 25 Loc.4

1660 Koopje divers porselein, etc. € 30 Loc.4

1661 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 4,41 gram € 150 Loc.1a

1662 Granaten 3-strengs armband met breed gouden slot € 100 Loc.1a

1663 Antieke gouden broche bezet met granaat € 60 Loc.1a

1664 14 Kt. gouden oorstekers bezet met granaat € 150 Loc.1a

1665 14 Kt. gouden met granaten collier, 12,50 gram € 400 Loc.1a

1666 Gouden bootjesketting en armband, 30 gram € 800 Loc.1a

1667 Gouden armband bezet met granaten met 14 kt. gouden slot, 24,47 gram € 850 Loc.1a

1668 Antieke 14 kt. gouden scharnier armband bezet met granaat, 13,2 gram € 220 Loc.1a

1669 14 Kt. gouden damesring bezet met granaat, diam 17 mm., 5.8 gram € 120 Loc.1a

1670 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 4,82 gram € 180 Loc.1a

1671 14 Kt. gouden broche bezet met diverse stenen, totaal 14 gram € 150 Loc.1a

1672 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 6,18 gram € 200 Loc.1a

1673 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 4,61 gram € 160 Loc.1a

1674 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 5,60 gram € 180 Loc.1a

1675 Cultivé parelcollier met 14 kt. witgouden slot € 45 Loc.1a

1676 Cultivé 3-strengs parelarmband met gouden slot bezet met diamant € 110 Loc.1a

1677 14 Kt. geelgouden broche/hanger in een vorm van een tros druiven bezet met parels € 240 Loc.1a

1678 14 Kt. witgouden slot bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1,25ct - F/G - VS/SI - aan een
parel armband - 18,5 cm

€ 1.100 Loc.1a

1679 Cultivé parelcollier met 14 kt. witgouden slot bezet met briljant geslepen diamant € 75 Loc.1a

1680 Antieke 14 kt. gouden broche vermaakt tot hanger bezet met zaadparels, 5,74 gram € 200 Loc.1a

1681 Rijk bewerkt Art Deco pendule op marmeren voet, h.35 cm € 160 Loc.4

1682 Glazen beeld van Madonna, ontwerp Stef Uiterwaal, h.36 cm. € 200 Loc.4

1683 3 Diverse Delftse borden met randbeschildering, 18e eeuw, diam.25,5 cm. € 160 Loc.4

1684 Blauw gedecoreerde dekseldoos, diam.14 cm. € 40 Loc.4

1685 Spaanse vijzel met stamper, 18e eeuw € 90 Loc.4

1686 Koopje divers blauw gedecoreerd Delfts aardewerk, etc. € 30 Loc.4

1687 Koperen rechthoekige tabaksdoos met graveringen € 180 Loc.4

1688 Bewerkte vijzel met stamper € 35 Loc.4

1689 Koop divers blauw/wit gedecoreerd Chinees porselein, etc. € 60 Loc.4

1690 Stel Imari kommen, diam.22 cm. € 90 Loc.4

1691 Antieke grammofoon in eikenhouten kast, h.103 x b.50 x d.50 cm € 45 Loc.4

1692 Oude eikenhouten half maan tafel, h.71 x b.68 x 32 cm € 30 Loc.4

1693 Ferdinand Elisa Hart Nibbrig, Laren 1903 - 1993 Dornach, Portrait of the Artist's Wife Wearing
a Headscarf, olieverf op doek, 35 x 27 cm.

€ 160 Loc.4

1694 Oude opwind grammofoon in notenhouten kast, h.115 x b.42 x d.42 cm € 60 Loc.4

1695 Oude notenhouten tafel met 2 bladen, h.72 x b.80 x d.63 cm € 30 Loc.4

1696 Antiek beschilderd bedtafeltje, h.43 x b.84 x d.33 cm. € 45 Loc.4

1697 Wortelnotenhouten kolenkit, h.68 x b.38 x d.35 cm. € 30 Loc.4

1698 Oude Thonet-stijl schommelstoel € 30 Loc.4
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1699 Kichigoro Mori Kinsen (1888- 1959), twee Javaanse lanschappen, Aquarel op papier, 24 x 40
cm. en Raden Enoh, kleurpotlood tekening, 16 x 34 cm.

€ 160 Loc.4

1700 Sylvi Sluyter, Rajahstan, olieverf op doek, gedateerd '77/'78, 70 x 70 cm. € 45 Loc.4

1701 Oude handgekleurde gravure getiteld "The Meet" door J. Harris, Oktober 1867, uitgegeven
door R. Dodson naar het schilderij van J.F. Herring Senior, 39 x 63 cm.

€ 30 Loc.4

1702 Kluyver, Landschap, olieverf op paneel, 17 x 13 cm. € 60 Loc.4

1703 Basil, afbeelding van Jenson Button in de Williams BMW, olieverf op board, 60 x 80 cm. € 100 Loc.4

1704 Sam Drukker, Goes 1957, Granddad's Secret, olieverf op twee panelen (compositie stuk), 45
x 45 cm. en 65 x 61 cm.

€ 380 Loc.4

1705 Koop diverse kristallen karaffen etc. € 25 Loc.4

1706 Wit Wedgwood serviesdeel € 45 Loc.4

1707 Antieke comtoiseklok € 45 Loc.4

1708 Antieke comtoiseklok € 40 Loc.4

1709 Oude notenhouten regulateurklok € 25 Loc.4

1710 2 Antieke ingekleurde gravures, Militairen, 26 x 19 cm. € 40 Loc.4

1711 4 Wanddecoraties met diervoorstellingen € 80 Loc.4

1712 Ferdinand Elisa Hart Nibbrig, Laren 1903 - 1993 Dornach, Seascape with Boat, Terschelling,
aquarel op papier, 22,5 x 38,5 cm. Provenance: privé collectie

€ 160 Loc.4

1713 Handgeknoopt Shiraz kleed, 212 x 138 cm. € 75 Loc.4

1714 Spiegel in notenhouten ovale lijst, 75 x 49 cm. € 25 Loc.4

1715 Eikenhouten pottenkastje met jaloeziedeur en lade, h.68 x b.47 x d.34 cm. € 60 Loc.4

1716 Koop van een porseleinen schotel, porseleinen kom en een Satsuma dienblad € 30 Loc.4

1717 Barbera Elisabeth van Houten (Groningen 1862 - 1950 Den Haag), Abstracte voorstelling van
persoon op stoel, aquarel, 37 x 26 cm.

€ 360 Loc.4

1718 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Tao 3 (Meditatie-Object), mantra, collage van
papier, gedateerd november '73, 70 x 70 cm.

€ 75 Loc.4

1719 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Tao 2 (Meditatie-Object), mantra, gemengde
techniek papier, gedateerd november '73, 70 x 70 cm.

€ 75 Loc.4

1720 Messing zuilen/bijzettafal afgedekt met rozen/grijs granieten blad, h.74 x b.100 x d.100 cm. € 120 Loc.4

1721 Dikwandig meerkleurig sculptuur van een abstract figuur, h. 36 cm. € 40 Loc.4

1722 Onb. meester, Woestijnlandschap met reizigers, olieverf op doek, 31,5 x 39 cm. € 40 Loc.4

1723 Ond. gesign., Oude gravure van een Nederlandse vaart, 16 x 36,5 cm. € 25 Loc.4

1724 Kunisada II, Kabuki acteur als Samurai, Japanse houtbloksnede, 25 x 36 cm. € 110 Loc.4

1725 Walter Zeising, Leipzig 1876-1933 Dresden, Gezicht op Haarlem, ets, 18 x 22 cm. € 20 Loc.4

1726 Handgeschilderde Aziatische mandala, 36 x 35 cm. € 35 Loc.4

1727 Art Deco pendulestel met 2 bijpassende coupes, h.22 cm (barst in achterzijde)(geen sleutel
aanwezig)

€ 50 Loc.4

1728 Oude mannequin € 30 Loc.4

1729 Kersenhouten beglaasde 2-deurs vitrinekast, h.155 x b.80 x d.44 cm. € 40 Loc.4

1730 Koop divers bestek € 16 Loc.4

1731 3 Diverse verzilverde flessenhouders € 25 Loc.4

1732 Engelse verzilverde visopdiencouvert in bijpassend etui met 6 bijpassende couverts met
benen handvat

€ 60 Loc.4

1733 RVS 5-delige wijnbox in luxe kist € 20 Loc.4

1734 Engels zilveren fruitset met parelmoer handvatten en diverse messen met benen handvatten € 30 Loc.4

1735 Keltum pleet bestek € 45 Loc.4

1736 Met zwart leder beklede verstelbare draaifauteuil € 30 Loc.4

1737 Grote rood koperen beslagkom, h.32 x diam.55 cm. € 40 Loc.4

1738 Hanneke Dikboom (Drachten 1942), "Stoelobject", met olieverf beschilderde houten sculptuur
en schroeven, h.139 cm. (exclusief houten sokkel)

€ 110 Loc.4

1739 Rijkbewerkte tropische klapstoel € 40 Loc.4

1740 Antieke eikenhouten bureaustoel met bruin velours bekleed € 60 Loc.4

1741 Handgeknoopt vloerkleed, 330 x 225 cm € 75 Loc.4
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1742 Hanneke Dikboom (Drachten 1942), "Stoelobject", met olieverf beschilderde houten sculptuur
met spijkers, h.130 cm. (exclusief houten sokkel)

€ 110 Loc.4

1743 Porseleinen muurplaquette met voorstelling van vissers, 30 x 20 cm. € 30 Loc.4

1744 Romantische school, Vader met kind en vee aan de oever, aquarel op papier, 22,5 x 26,5 cm. € 35 Loc.4

1745 14 Kt. gouden hanger bezet met parel, 2,87 gram € 110 Loc.1a

1746 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een schelp met parel, 1,80 gram € 90 Loc.1a

1747 18 Kt. gouden ring bezet met parels, totaal 3,25 gram € 160 Loc.1a

1748 14 Kt. gouden ring bezet met parel, 1,98 gram € 110 Loc.1a

1749 14 Kt. gouden broche bezet met diamant, 6 gram € 120 Loc.1a

1750 2 Opengewerkte antieke gouden chatelaine hangers, 17 gram € 240 Loc.1a

1751 Antieke 14 kt. gouden hanger, totaalgewicht 4,38 gram € 190 Loc.1a

1752 Antieke bloedkoralen armband met een 18 kt. gouden sluiting € 950 Loc.1a

1753 2 Gouden oorstekers bezet met bloedkoraal € 50 Loc.1a

1754 14 Kt. gouden hanger bezet met bloedkoraal, 3,48 gram € 120 Loc.1a

1755 Verguld zilveren filigrain broche bezet met facetgeslepen ronde bloedkoraal, 4,8 gram € 60 Loc.1a

1756 14 Kt. gouden hanger bezet met bloedkoraal, 3,44 gram € 130 Loc.1a

1757 Gouden hanger met 5-draads pampels koraal € 45 Loc.1a

1758 14 Kt. gouden hanger bezet met bloedkoraal, 2,81 gram € 100 Loc.1a

1759 14 Kt. gouden broche i.v.v. een roos bezet met bloedkoraal, 3,51 gram € 140 Loc.1a

1760 14 Kt. gouden ring bezet bloedkoraal, 3,67 gram € 130 Loc.1a

1761 14 Kt. gouden ring bezet met bloedkoraal, 4,52 gram € 170 Loc.1a

1762 14 Kt. gouden speldbroche bezet met bloedkoraal, 4,25 gram € 170 Loc.1a

1763 14 Kt. gouden ring bezet met bloedkoraal, 4,12 gram € 180 Loc.1a

1764 Twee bloedkoralen druppelvormige oorbellen met 14 kt. gouden monturen € 45 Loc.1a

1765 Toegeschreven aan Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Deels figuratieve
voorstelling van een naakte dame met vis, olieverf op doek, 100 x 80 cm.

€ 240 Loc.4

1766 Onb. meester, Compositie geïnspireerd door Bart van der Leck, olieverf op doek, 70 x 70 cm. € 120 Loc.4

1767 Sylvi Sluyter, Baroda, olieverf op doek/gemengde techniek, gedateerd '77/'78, 70 x 70 cm. € 45 Loc.4

1768 Jo Vergeer (1894 - 1969), Voorstelling van vrouwen en duiven, olieverf op doek, 84 x 69 cm. € 100 Loc.4

1769 J.N.A. Vergeer (1894 - 1969) Twee abstracte voorstellingen, olieverf op doek, 57 x 47 cm en
30 x 24 cm.

€ 45 Loc.4

1770 Eugene Rensburg, Eiland Marken, handgesigneerde kleurenets, 26 x 19 cm. € 45 Loc.4

1771 Ond.gesign., Animation, eigen druk, 52 x 52 cm. € 30 Loc.4

1772 Koop van 4 antieke kleurgravures in lijst, 34 x 24 cm. € 30 Loc.4

1773 Ond.gesign., Abstract met driehoek, handgesigneerde lithografie, nr.61/100, 62 x 46 cm. € 30 Loc.4

1774 Steendruk van J.D. Steuerwald, naar C. Bisschop, 15 x 19 cm € 25 Loc.4

1775 Johan Bernhard Wittkamp, Riesenbeck 1820-1885 Antwerpen, Engelen met album, aquarel,
34 x 24 cm., provenance: particuliere collectie / Christie's

€ 160 Loc.4

1776 'Michael' Frans Fredik Jepkes (Amsterdam 1938), Nuenen, Paris, Arles, Saint-Remy, ets,
genummerd 47/50, 17 x 43 cm. nota bene: deze ets werd vervaardigd als vierluik voor KPMG
Klynveld en de vormen zijn gebaseerd op het logo (zonder glas en kleine beschadigingen)

€ 25 Loc.4

1777 Antieke eikenhouten vierkante betaaltafel met 2 ovale verlengstukken (elk 46 cm.) met lade,
h.74 x b.93 x d.90 cm.

€ 260 Loc.4

1778 Antieke met bloemen beschilderde grenenhouten 2-deurs kast, h.177 x b.130 x d.67 cm. € 100 Loc.4

1779 Zwart metalen lampvoet met crèmekleurige kap, h.77 cm. € 25 Loc.4

1780 Koopje divers kristal, etc. € 16 Loc.4

1781 Koop divers kopjes, schotels, porselein, etc. € 25 Loc.4

1782 Koop divers tin € 25 Loc.4

1783 Royal Albert, theeservies met kristallen servetringen € 40 Loc.4

1784 Koopje divers kristal, etc. € 30 Loc.4

1785 Antieke Philips radio in wortelnotenhouten kast € 25 Loc.4

1786 Moderne uitvoering van een vintage stereo-installatie € 30 Loc.4
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1787 Houten radiokast met radio € 25 Loc.4

1788 Gepatineerd bronzen abstract figuur op marmeren voetstuk, h. 28 cm. € 90 Loc.4

1789 Koop van een oude strikboek van Marcel Jean Jean, stoommachine, 2 oude locomotieven,
transformator en diverse seinpalen

€ 40 Loc.4

1790 Metalen spaarpot i.v.v. een Jager, h.18 cm. € 75 Loc.4

1791 Bronzen sculptuur van een stier op marmeren voetstuk, h. 18 cm. € 75 Loc.4

1792 Zwart marmeren schoorsteenpendule (1 coupe ontbreekt) € 30 Loc.4

1793 Koop van 5 diverse stoommachines € 120 Loc.4

1794 Koop oude boeken € 25 Loc.4

1795 Meerkleurig dikwandig glazen vaas i.v.v. een cactus, h. 37 cm. € 30 Loc.4

1796 Stel gietijzeren auto's i.v.v. Michelin mascottes, h. 9 cm. € 50 Loc.4

1797 Set gietijzeren spaarpotten i.v.v Esso mascottes, h. 25 cm. € 45 Loc.4

1798 Gietijzeren spaarpot i.v.v. een boxring, 14 x 14 x 22 cm. € 35 Loc.4

1799 Koopje divers w.o. houtsnijwerk, leesplanken, leisteen bord, etc. € 40 Loc.4

1800 Antieke ingelegde mahoniehouten Empire theekist € 40 Loc.4

1801 Opwindgrammofoon in koffer € 30 Loc.4

1802 Koop diverse cd's, w.o. volledig werk van Bach en LP's. € 16 Loc.4

1803 Koop van 4 antieke steelpannen en een koekenpan € 30 Loc.4

1804 Koop diverse kunstboeken, etc. € 8 Loc.4

1805 Koop van 4 diverse Chinese borduurwerken € 30 Loc.4

1806 Koop diverse kristallen karaffen, etc. € 40 Loc.4

1807 Koop divers koper, etc. € 30 Loc.4

1808 Koopje divers koper € 30 Loc.4

1809 Koop diverse boeken € 20 Loc.4

1810 Koopje diverse tegels, etc. € 25 Loc.4

1811 Koopje diverse aardewerken borden, etc. € 16 Loc.4

1812 Oude modeltrein met rails in doos € 30 Loc.4

1813 Koop van 3 oude wandstokken € 30 Loc.4

1814 Koop diverse tegels w.o. Delfts en Westraven € 30 Loc.4

1815 Koop divers porselein, aardewerk, koper etc. € 25 Loc.4

1816 Gepolychromeerd en met goudkleurige rand gedecoreerd fruitserviesdeel € 16 Loc.4

1817 Koopje van een kruisbeeld achter gebold glas, isografie van Toorop en 2 religieuzen werken
achter glas

€ 25 Loc.4

1818 Koopje divers kleingoed w.o. porseleinen theeserviesje € 16 Loc.4

1819 Koop diverse aardewerken borden etc., m.b.t. Ford € 25 Loc.4

1820 Koop divers glaswerk € 25 Loc.4

1821 Koop diverse metalen dierfiguren, kandelaars, etc. € 16 Loc.4

1822 Koop divers aardewerk, kristal, etc. € 16 Loc.4

1823 Koop van diverse boeken € 25 Loc.4

1824 Koopje divers kleingoed, w.o. pleet en aardewerk € 16 Loc.4

1825 Grote koop gipsen wandtegeldecoratie, 20 x 20 cm. € 25 Loc.4

1826 Antieke mahoniehouten 2-deurs kuifkast, h.178 x b.118 x d.40 cm. € 40 Loc.4

1827 Antieke wortelnotenhouten gebombeerde 1-deurs Willem III kast met zwarte intarsia inleg,
Holland ca.1870, h.97 x 107 x d.40 cm.

€ 120 Loc.4

1828 Antieke mahoniehouten 2-deurs kast met lade, h.158 x b.110 x d.46 cm. € 60 Loc.4

1829 18 Kt. gouden hanger bezet met bloedkoraal, 1,98 gram € 110 Loc.1a

1830 14 Kt. geelgouden ring bezet met koraal - ringmaat 16(50) € 260 Loc.1a

1831 18 Kt. gouden ring bezet met bloedkoraal, 2,56 gram € 130 Loc.1a

1832 14 Kt. geelgouden ring bezet met bloedkoraal, totaal 7,7 gram € 110 Loc.1a

1833 Antiek bloedkoralen 4-strengs armband met gouden slot € 75 Loc.1a

1834 Bloedkoralen collier met 14 kt. gouden slot € 60 Loc.1a
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1835 14 Kt. gouden hanger bezet met bloedkoraal, 2,69 gram € 100 Loc.1a

1836 Camee broche/hanger in gouden omranding € 45 Loc.1a

1837 14 Kt. roodgouden collier met 14 Kt. goud met Z2 zilver hanger met een damesportret en rand
bezet met single cut geslepen diamant 1.00 ct F/G VS/SI -42 cm

€ 1.300 Loc.1a

1838 18 Kt. geelgouden broche met carneool met voorstelling van vrouw met bladerenkrans € 550 Loc.1a

1839 Camee broche in 14 kt. geelgouden omranding € 500 Loc.1a

1840 Antieke camee broche in gouden omranding € 150 Loc.1a

1841 Zilveren Camee broche bezet met markesiet en een broche bezet met granaat € 45 Loc.1a

1842 18 Kt. gouden hanger bezet met camee, 2,63 gram € 110 Loc.1a

1843 14 Kt. gouden hanger bezet met camee, 5,11 gram € 140 Loc.1a

1844 Koopje van 4 divers gouden ringen en een camee broche € 120 Loc.1a

1845 14 Kt. gouden hanger bezet met camee, 4,11 gram € 180 Loc.1a

1846 14 Kt. gouden ring bezet met camee, 5,36 gram € 170 Loc.1a

1847 14 Kt. gouden ring bezet met camee, 7,44 gram € 200 Loc.1a

1848 18 Kt. gouden broche bezet met camee, 3,26 gram € 120 Loc.1a

1849 Koop van 3 Russisch geslepen kristallen karaffen € 40 Loc.4

1850 Geslepen spiegel in ovale notenhouten lijst, 80 x 53 cm € 25 Loc.4

1851 Zwart marmeren pendule met op het uurwerk een bronskleurige Arabier te paard (staart
defect), h.55 cm.

€ 45 Loc.4

1852 Ferdinand Elisa Hart Nibbrig, Laren 1903 - 1993 Dornach, Beachcomber (Jetsam),
Terschelling, aquarel op papier, 32 x 53,5 cm. Provenance: privé collectie

€ 160 Loc.4

1853 Wilhelm Gdanietz, Mainz 1893-1969 Düsseldorf, Volendams interieur met visser en vrouw,
olieverf op doek, 51 x 62 cm.

€ 45 Loc.4

1854 Wouterus Lourens (Willem) Horselenberg, Rotterdam 1881-1961 Zeist 1961, Landschap met
sloten en korenschoren, olieverf op doek, 40 x 60 cm.

€ 45 Loc.4

1855 2 Handgeschilderde Chinese voorstellingen, 30 x 60 cm. € 55 Loc.4

1856 Stel ingelijste Japanse prenten, 34 x 24 cm € 50 Loc.4

1857 Paul Wallat (Duits/Deens 1879-voor 1961), Stadsgezicht Amsterdam, olieverf, 54 x 37 cm. € 80 Loc.4

1858 Nelly Pronkenheim, houtsnede met een gedicht van P.C. Hooft, 32 x 40 cm. € 50 Loc.4

1859 Kaart van west Friesland, gekleurde heruitgave, 44 x 35 cm. € 30 Loc.4

1860 2 Diverse in Russisch lakwerk uitgevoerde Balalaika's € 25 Loc.4

1861 Grote champagne koeler met ruimte voor 3 flessen en met Bollinger logo € 65 Loc.4

1862 Notenhouten bijzettafel rustend op 3-spant poot, h.72 x diam.50 cm € 30 Loc.4

1863 Stel notenhouten stoelen met blauwe stof bekleed € 16 Loc.4

1864 Staande Champagne koeler met Bollinger logo, h.80 cm € 95 Loc.4

1865 Spode, blauw/wit gedecoreerd aardewerken serviesdeel € 60 Loc.4

1866 Set van 4 moderne met grijs velours gestoffeerde eetkamerstoelen rustend op zwarte poten € 60 Loc.4

1867 Antieke grenenhouten hangoortafel met 2 tussenbladen (van ieder 40 cm.), h.77 x L.120 x
b.70 of 122 cm.

€ 45 Loc.4

1868 Met bloemen beschilderde dekselkist, h.54 x b.70 x d.42 cm. € 30 Loc.4

1869 Handgeknoopt Bidjar kleed, 290 x 190 cm € 45 Loc.4

1870 Kristallen 8-arms hangkroon, h.80 x diam.80 cm. € 120 Loc.4

1871 Eikenhouten secretaire met vitrine-opstand, h.200 x b.92 x d.45 cm. € 45 Loc.4

1872 Koop divers pleet, etc. € 16 Loc.4

1873 Grote koop pleet € 40 Loc.4

1874 Grijs/blauw modern wandmeubel, h.165 x b.165 x d.46 cm. € 40 Loc.4

1875 Antieke mahoniehouten likeurkelder met inhoud van vier kristallen karaffen € 220 Loc.4

1876 Stel kristallen karaffen € 25 Loc.4

1877 Art Deco tafellampje op smeedijzeren voet met zachtgeel gesatineerd glazen kap, h. 40 cm. € 130 Loc.4

1878 Koop van een schildpad pop, blikken treinbaan en een doos met Matador speelgoed € 25 Loc.4

1879 Koop divers antiek tin € 30 Loc.4
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1880 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Voettocht over de berg van de gele rivier
Hoangshan, aquarel schildering op rijstpapier, in originele cassette, boekverzorging door Sylvi
Sluijter, augustus 1987, unicum

€ 120 Loc.4

1881 Koopje divers porselein € 16 Loc.4

1882 Adams England, met bloemen gedecoreerd aardewerken serviesdeel € 45 Loc.4

1883 Notenhouten wijntafel rustend op 3-sprant klauwpoten, h.58 x diam.40 cm € 60 Loc.4

1884 Antiek mahoniehouten en deels zwarte naaitafel, h.70 x b.54 x d.38 cm € 45 Loc.4

1885 Antieke mahoniehouten tafel met 6 bijpassende stoelen met groen velours bekleed,
Biedermeier 19e eeuw

€ 75 Loc.4

1886 Metalen wildrekje € 25 Loc.4

1887 Hout met koperen Jugendstil lektuurstandaard, h.80 x b.44 x d.29 cm. € 30 Loc.4

1888 Kristallen 8-arms hangkroon, h.60 x diam.70 cm. € 120 Loc.4

1889 Handgeknoopt kleed, 300 x 200 cm. € 40 Loc.4

1890 Staande verstelbare schemerlamp € 30 Loc.4

1891 Borduurwerk in lijst, 50 x 50 cm. € 16 Loc.4

1892 Maria Manton, Blida 1915-2003 Parijs, Les Sabanas, olieverf op papier verstevigd door board,
39 x 34 cm., provenance : Kunsthandel M.L. de Boer te Amsterdam, inventarisnummer 12275,
privé collectie Nederland

€ 160 Loc.4

1893 Onb. meester, geschilderde wanddecoratie op rijstpapier, 22 x 41 cm. € 30 Loc.4

1894 Koop van 3 diverse wanddecoraties € 25 Loc.4

1895 A. Koopmans, Dorpsgezicht, olieverf op doek, 79 x 68 cm € 25 Loc.4

1896 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Zonder titel, 4 papierwerken op inkt, 100 x 70
cm.

€ 100 Loc.4

1897 Antieke eikenhouten armfauteuil met rood velours bekleed (deels geborduurd) € 75 Loc.5

1898 Oude notenhouten bibliotheektrap € 45 Loc.5

1899 Antieke koperen beddepan € 30 Loc.5

1900 Houten sculptuur van verliefde eenden, h.50 cm. € 35 Loc.5

1901 Oude eikenhouten 4-deurs buffetkast waarvan de 2 bovenste deuren beglaasd, h.187 x b.127
x d.45 cm

€ 150 Loc.5

1902 Koop divers pleet € 25 Loc.5

1903 Zweeds vintage Rörstrand serviesdeel € 60 Loc.5

1904 Koopje van een oude stoommachine en diverse speelgoedautootjes € 16 Loc.5

1905 Koopje divers kleingoed w.o. theekistje, porselein, pleet. kristal, etc. € 25 Loc.5

1906 Smeedijzeren wijnrek Riviera Maison voor 24 flessen, h.95 x b.37 x d.26 cm € 80 Loc.5

1907 Bruin/groen gelakte teakhouten 2-deurskast met begaasde poortdeuren, h.245 b.110 x d.54
cm.

€ 1.000 Loc.5

1908 Antieke Franse koperen comtoiseklok € 30 Loc.5

1909 Notenhouten latjes theestoof € 25 Loc.5

1910 Oud eikenhouten bordenrek met voorstelling van vogels € 16 Loc.5

1911 Design wijnrek, model Eichholz voor 27 flessen, h.100 cm € 70 Loc.5

1912 Antieke Friese staartklok met bruidskrans € 75 Loc.5

1913 Koop van 4 diverse zilveren schaaltjes, totaal 451 gram € 150 Loc.1

1914 Twaalf 2e gehalte zilveren koffielepels, Haags Lofje, 202 gram € 90 Loc.1

1915 Opengewerkt zilveren mandje met bijbelse voorstelling, 282 gram € 160 Loc.1

1916 Djokja zilveren schaal, diam.32 cm, 612 gram € 200 Loc.1

1917 Ajour gezaagd 2e gehalte zilveren broodmand met leeuwenmascarons, h.7 x l.28 cm € 200 Loc.1

1918 Elf 2e gehalte zilveren vorken (2 modellen), 361 gram € 140 Loc.6

1919 Zeven 2e gehalte zilveren couverts, 818 gram en 7 messen met 2e gehalte zilveren heften € 380 Loc.1

1920 2 Engelse zilveren opdienlepels, 251 gram € 150 Loc.1

1921 14 Kt. gouden hanger bezet met een camee, 2,31 gram € 70 Loc.1a

1922 14 Kt. geelgouden ring met camee - ringmaat 15.5 (49) € 170 Loc.1a

1923 Vestzakhorloge in 14 kt. gouden kast € 75 Loc.1a

1924 Vestzakhorloge in gouden kast met doublé ketting € 120 Loc.1a
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1925 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met saffier tot. 0,84ct en briljant geslepen diamant
0,16 ct - F/G - VS/SI - 45 cm

€ 300 Loc.1a

1926 14 kt. gouden hanger i.v.v. een naakte dame, 3,30 gram € 140 Loc.1a

1927 18 Kt. gouden muntring, 9,61 gram € 500 Loc.1a

1928 14 Kt. geelgouden ring met een Duitse 10 D-mark - ringmaat 17.75(56) € 320 Loc.1a

1929 18 Kt. gouden zegelring met afbeelding van een paard, 5,95 gram € 110 Loc.1a

1930 14 Kt. gouden trouwring, 2,6 gram € 40 Loc.1a

1931 14 Kt. gouden en 8 kt. gouden ring w.o. bezet met briljant geslepen diamant € 80 Loc.1a

1932 Twee 14 kt. gouden ringen w.o. bezet met briljant geslepen diamant € 100 Loc.1a

1933 Comtoise klok afgewerkt met latoenkoperen ornamenten en slinger € 40 Loc.5

1934 Antieke notenhouten Duitse 2-deurs linnenkast met geslepen spiegels, h. 230 x b. 135 x d. 45
cm.

€ 90 Loc.5

1935 Antieke eikenhouten 4 laden commode waarvan de bovenste lade een schrijfgedeelte, rustend
op bolpoten, h.116 x b.105 x d.47 cm

€ 60 Loc.5

1936 Groen met geel marmeren Art-Deco pendule met 2 bijpassende coupes, h.21 cm € 80 Loc.5

1937 Houten appelklokje € 25 Loc.5

1938 Geslepen spiegel in notenhouten lijst geflankeerd door 2 Korintische zuilen en met
timpaanvormige bovenzijde, 127 x 68 cm

€ 45 Loc.5

1939 Grote houten industriële 2-deurs kast met metalen beslag, h.213 x b.120 x d.45 cm. € 500 Loc.5

1940 Antieke eikenhouten Friese staartklok met beschilderde wijzerplaat € 75 Loc.5

1941 Oude Zaanse klok € 16 Loc.5

1942 Stel geslepen Boheems kristallen schalen, h.13 cm € 30 Loc.5

1943 Gepolychromeerde metalen tuimelaar i.v.v. een roeitboot, h.46 cm. € 25 Loc.5

1944 Wit gelakte 2-deurs kast waarvan de bovenste deur beglaasd, h.203 x b.110 x d.43 cm. € 30 Loc.5

1945 Notenhouten Lindbergh studiepiano met kruk € 30 Loc.5

1946 Koop van een verzilverde kandelaar, kruisbeeld en divers pleet € 25 Loc.5

1947 Koop divers kleingoed w.o. porselein, houtsnijwerk, etc. € 16 Loc.5

1948 Koop pleet met kandelaren en strooiers € 30 Loc.5

1949 Antieke kersenhouten commode met witgeschilderde bovenzijde, h.85 x b.103 x d.50 cm € 45 Loc.5

1950 Stel verzilverde kandelaars, h.30 cm. € 20 Loc.5

1951 Koop van 2 Vintage klokken € 30 Loc.5

1952 Art Deco tafellamp rustend op marmeren voetstuk met glasaccenten en melkglazen tulpkap,
h.33 cm

€ 100 Loc.5

1953 Metalen vogeldrinkbak, h.90 cm € 16 Loc.5

1954 Rijkbewerkt goudkleurige bijzettafel afgedekt door rond marmeren blad, h.74 x diam.42 cm. € 75 Loc.5

1955 Notenhouten met leder beklede drum/bijzettafel, h.62 x diam.50 cm € 25 Loc.5

1956 Muller art deco tafellampje op vernikkeld bronzen voet in geometrisch decor met glazen kap,
gesigneerd Muller Luneville, h.34 cm

€ 240 Loc.5

1957 Laké salontafel, h.47 x b.80 x d.43 cm. € 30 Loc.5

1958 Art Deco sculptuur van een voetballer, h.50 cm. € 130 Loc.5

1959 Messing met de hand gedraaide gepatineerde bijzettafel, Barn in the City, h. 44 x dm. 25,5
cm.

€ 45 Loc.5

1960 Ingelegde notenhouten bijzettafel, h.60 x diam.57 cm. € 25 Loc.5

1961 Notenhouten armfauteuil met geborduurde stoffering € 25 Loc.5

1962 Notenhouten mimiset € 16 Loc.5

1963 Zilverkleurige Thaise Boeddha,(hoofd gelijmd) h.76 cm. € 25 Loc.5

1964 Koop diverse schildpad popjes w.o. 1 in originele doos, etc. € 45 Loc.5

1965 Messing miniatuur verrekijker op statief, h. 30 cm. € 35 Loc.5

1966 Opticiens loep op statief € 20 Loc.5

1967 Koop van 4 schilderij en appelklokjes € 40 Loc.5

1968 8 Kristallen glazen op 6-kantige voet € 45 Loc.5

1969 Waaiergeslepen kristallen koekjespot met verzilverde montuur € 35 Loc.5
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1970 Met vogels gedecoreerde lakwerk doos met 2 bamboe kammen € 16 Loc.5

1971 Makkum, plooischotel, diam.33 cm. € 40 Loc.5

1972 Makkum, plooischotel, diam.33 cm. € 40 Loc.5

1973 Grote koop verzilverde schalen waaronder 2 Gero pannen € 50 Loc.5

1974 5 Geslepen glazen € 100 Loc.5

1975 Koop diverse porseleinen kop en schotels, etc. € 30 Loc.5

1976 Beschilderde paraplu-bak, h.50 x diam.28 cm. € 16 Loc.5

1977 Wit 2-zits tuinbankje € 25 Loc.5

1978 Wit/grijs gelakte salontafel met twee laden, h.46 x b.70 x L.121 cm. € 45 Loc.5

1979 Meerkleurig dikwandig glazen sculptuur van 2 vogels, h. 40 cm. € 40 Loc.5

1980 3 Jacquard weefsels op zijde, China/Japan met voorstellingen van landschappen en
kraanvogels

€ 20 Loc.5

1981 Viool in opbergkoffer (defecten) € 16 Loc.5

1982 Hardhouten deels rood geschilderde tempeltafel, h.58 x b.48 x d.44 cm. € 130 Loc.5

1983 Antieke houten drankkruik met ijzeren banden € 30 Loc.5

1984 Modern met grijs velours gestoffeerd 2-zits bankstel € 240 Loc.5

1985 Ad van Bekhoven (Terheijden 1941 - 2017), "Gezicht met bal", metalen sculptuur met
keramiek, h.204 cm.

€ 220 Loc.5

1986 Kristallen kroonluchter € 40 Loc.5

1987 Oude koperen met glazen ganglamp € 45 Loc.5

1988 Tiffany-stijl hanglamp met bronskleurige monturen € 40 Loc.5

1989 Glazen hanglamp met messing monturen € 35 Loc.5

1990 Antieke hal-lantaarn met gebogen amberkleurig glas € 200 Loc.5

1991 Marmeren schaallamp, diam.40 cm. € 30 Loc.5

1992 Antiek mahoniehouten pottenkastje, h.70 x b.55 x d.47 cm € 25 Loc.5

1993 Metalen kandelaar met drie vogels, h.26 x b.26 x d.10 cm. € 18 Loc.10

1994 Bronzen hallampje met geslepen coupe € 100 Loc.5

1995 4-Lichts hangkroontje met glazen pegels € 20 Loc.5

1996 Multicolor glazen hanglamp, h.60 x diam.40 cm. € 25 Loc.5

1997 Koopje van 4 gouden ringen w.o. een bezet met briljant, 9,72 gram € 150 Loc.1a

1998 Vijf 14 kt. gouden ringen bezet met briljant geslepen diamant, 16,9 gram € 300 Loc.1a

1999 Twee 14 kt. gouden ringen w.o. bezet met briljant geslepen diamant € 100 Loc.1a

2000 14 Kt. gouden hanger bezet met parel, 2,52 gram € 90 Loc.1a

2001 14 Kt. gouden hanger bezet met carneool, 3,64 gram € 100 Loc.1a

2002 14 Kt. gouden hanger bezet met carneool, 3,02 gram € 130 Loc.1a

2003 Antieke gouden broche/hanger met reliëf voorstelling van man met baard € 60 Loc.1a

2004 14 Kt. gouden maanvormige broche, 10 gram € 140 Loc.1a

2005 Paar gouden mutsspelden bezet met granaat en parels € 300 Loc.1a

2006 14 Kt. gouden collier met sterrenbeeldhanger, schorpioen, 10,1 gram € 150 Loc.1a

2007 18 Kt. gouden hanger, 3,45 gram € 150 Loc.1a

2008 Gouden postzegel als hanger, 10,02 gram € 200 Loc.1a

2009 14 Kt. gouden collier met hanger, 8,5 gram € 120 Loc.1a

2010 Twee 14 kt. gouden kruishangertjes € 60 Loc.1a

2011 14 Kt. gouden collier met kruishanger, 8 gram € 120 Loc.1a

2012 Koopje van een gevlochten 14 kt. gouden collier en armband, 16,3 gram € 240 Loc.1a

2013 18 Kt. gouden design ring, 16,69 gram, ringmaat: 19 mm € 800 Loc.1a

2014 18 Kt. gouden ring bezet met rode kleursteen € 60 Loc.1a

2015 18 Kt. gouden ring bezet met bloedkoraal, 1,24 gram € 55 Loc.1a

2016 14 Kt. gouden hanger bezet met hematiet, 3,98 gram € 160 Loc.1a

2017 Goudkleurige 3-arms hanglamp met glazen kappen € 30 Loc.5

2018 Oud kristallen hanglampje, h.46 x diam.40 cm. € 30 Loc.5



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 13 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2019 Oude metalen hanglamp met glazen pegels (1 arm los) € 40 Loc.5

2020 Antiek deels blauw gedecoreerd Venetiaanse hanglamp, h.53 diam.30 cm. € 60 Loc.5

2021 Stel zilverkleurige hanglampen met glazen pegels € 70 Loc.5

2022 Met kabouters beschilderd kinderklap/bankje, h.60 x b.80 x d.35 cm. € 25 Loc.5

2023 Antieke Friese kerfsnede gestoken stoof met koperen handvat en benen sluiting € 40 Loc.5

2024 Bronzen bel € 60 Loc.5

2025 Antiek deels geëboniseerde Hongaars houten kistje, h.45 x b.76 x d.42 cm. € 50 Loc.5

2026 Gepolychromeerde met maskers gedecoreerde Chinees porseleinen vaas, h.35 cm. € 50 Loc.5

2027 Roze glazen lampvoet, Val St. Lambert, h. 39 cm. € 120 Loc.5

2028 Bronzen sculptuur van een Chinese man, h.43 cm. € 40 Loc.5

2029 Geëmailleerd reclamebord met Harley Davidson logo € 45 Loc.5

2030 Gietijzeren plaquette met Bentley logo € 16 Loc.5

2031 Stel geslepen Boheems kristallen karaffen, h.31 cm € 30 Loc.5

2032 Blank glazen lampvoet, Dayer, h. 38 cm. € 120 Loc.5

2033 Stel geslepen Boheems kristallen schalen, h.13 cm € 30 Loc.5

2034 Gietijzeren plaquette met Jaguar logo € 16 Loc.5

2035 Teakhouten eetkamertafel, h.78 x b.220 x d.89 cm € 35 Loc.5

2036 Koop diverse aardewerken borden w.o. Delfts en Makkum € 30 Loc.5

2037 Stel kristallen kandelaars, h.30 cm. € 25 Loc.5

2038 Opengewerkt met dieren gedecoreerde metalen lantaarn, h.90 x diam.50 cm. € 200 Loc.10

2039 6 Massief beukenhouten stoelen met gebogen open rugleuningen met beige linnen stof
bekleed

€ 1.300 Loc.5

2040 Teakhouten krukje € 25 Loc.5

2041 Porseleinen medicinale "Phrenology" buste, h. 40 cm. € 45 Loc.5

2042 Modelboot op houten standaard, h.65 cm € 25 Loc.5

2043 Machinaal vervaardigd Deventer vloerkleed, 360 x 260 cm € 75 Loc.5

2044 Moderne teakhouten vakkenkast met 12 vakken, h.120 x b.200 x d.45 cm € 100 Loc.5

2045 Glazen salontafel op plexiglazen frame afgewerkt met koperen monturen en een bijpassende
bijzettafel, salontafel: h. 42 x b. 110 x d. 110 cm, bijzettafel: h. 47 x b. 57 x d. 57 cm.

€ 55 Loc.5

2046 Crèmekleurige 2-zitsbank € 25 Loc.5

2047 Vintage lederen koffer met diverse prenten, etc. € 16 Loc.5

2048 Vintage-stijl tafel/courantenbak, h.55 x b.60 x d.40 cm. € 25 Loc.5

2049 Wit verstelbare vintage schemerlamp, h.150 cm. € 75 Loc.5

2050 Stel bronzen schemerlampen met crèmekleurige kappen, h.82 cm € 30 Loc.5

2051 Groot gipsen borstbeeld van een man, gesigneerd op achterzijde, h.70 cm € 60 Loc.5

2052 Met libellen gedecoreerde Tiffany-stijl plafonniere met bronskleurige monturen € 40 Loc.5

2053 Design hoogglans witte bijzettafel met chroom onderstel, h.50 x b.70 x d.70 cm. € 35 Loc.5

2054 Afsluitbaar witmetalen archiefkastje, h.57 x b.41 x d.50 cm € 16 Loc.5

2055 Koopje diverse lampen € 40 Loc.5

2056 Muller, metalen wit hoogglans stereo-meubel rustend op wielen, h.46 x b.120 x d.40 cm. € 25 Loc.5

2057 Handgeknoopt Shiraz vloerkleed, 270 x 175 cm € 60 Loc.5

2058 Koopje van een palissander met koper ingelegde dekseldoos, rijkbewerkte metalen doos met
draak, aardewerken schotel en een Chinees houten ton met koper beslag

€ 45 Loc.5

2059 Koop diverse tegels € 30 Loc.5

2060 Koop van 5 diverse klokken € 40 Loc.5

2061 Bronskleurige mysterieuze pendule, h.35 cm € 35 Loc.5

2062 Telescoop in lederen foudraal € 50 Loc.5

2063 Koop van 3 koperen klokken en een koperen wekker € 30 Loc.5

2064 Nautisch sextant in houten opbergkist € 30 Loc.5

2065 Mahoniehouten pendule, h.34 cm. € 40 Loc.5

2066 Notenhouten Jugendstil tafelklok, h.35 cm € 30 Loc.5
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2067 Antieke mahoniehouten klokkenhouder met vestzakhorloge, h.30 x b.21 x d.8 cm. € 75 Loc.5

2068 Bronzen cencer, diam.9 cm. € 60 Loc.5

2069 Koop van 6 tinnen strooibusjes en een tinnen bord € 80 Loc.5

2070 Oude mahoniehouten opklapbare tafel ingelegd met koperen bies, h.70 x diam.77 cm € 40 Loc.5

2071 Eikenhouten Henri Deux salontafel, h.58 x b.104 x d.104 € 30 Loc.5

2072 Modern hoogglans televisie-meubel, h.45 x b.161 x d.41,5 cm. € 25 Loc.5

2073 Frans Hermle, Duits notenhouten tafelklokje, h.25 cm € 30 Loc.5

2074 2 Toneelkijkers € 16 Loc.5

2075 Bronzen sculptuur van een golfende man, h.16 cm € 16 Loc.5

2076 Blauw/wit met landschap gedecoreerde Chinees porseleinen gemberpot, h.18 cm. € 45 Loc.5

2077 IJzeren lantaarn, 19e eeuw, h.39 cm. € 75 Loc.5

2078 Antieke ingelegde wortelnotenhouten kist, h.13 x b.27 x d.19 cm. € 30 Loc.5

2079 Petrus Regout, 2 grote wandborden, diam.50 cm. € 35 Loc.5

2080 Koop van 8 diverse schotels, diam.15-21 cm. € 80 Loc.5

2081 18 Kt. gouden hanger i.v.v. Farao, 3,44 gram € 180 Loc.1a

2082 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een scarabee bezet met turkoois, 2,05 gram € 90 Loc.1a

2083 14 Kt. gouden hanger i.v.v. klomp, 1,97 gram € 85 Loc.1a

2084 Massief 14 kt. gouden hanger bezet met granaat, 4,73 gram € 180 Loc.1a

2085 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.35ct - ringmaat 17(53) € 260 Loc.1a

2086 14 Kt. geelgouden ring bezet met Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0.50ct - G/H - SI -
ringmaat 16.25(51)

€ 360 Loc.1a

2087 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,28ct -I/J, F/G - piq1, VS/SI
- rm 17.5(55)

€ 400 Loc.1a

2088 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, 2,29 gram € 120 Loc.1a

2089 14 Kt. geelgouden ring bezet met bolsjewiek geslepen diamant 1.00 ct - J/K - SI/P - ringmaat
17.5 (55)

€ 650 Loc.1a

2090 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een trommel, 3,64 gram € 160 Loc.1a

2091 18 Kt. gouden ring, 3,45 gram € 160 Loc.1a

2092 14 Kt. geelgouden pin bezet met parel € 80 Loc.1a

2093 14 Kt. geelgouden ring bezet met groene ovale steen € 75 Loc.1a

2094 14 Kt. gouden schakelarmband met bedel, 14,2 gram € 220 Loc.1a

2095 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met carneool en briljant geslepen diamant totaal circa
0,25ct - F/G - VS/SI

€ 750 Loc.1a

2096 Yves Saint Laurent, twee vintage doublé oorbellen bezet met blauw gefacetteerde steen € 45 Loc.1a

2097 18 Kt. geelgouden knoopring bezet met parel, totaal 14,2 gram € 200 Loc.1a

2098 14 Kt. gouden hanger i.v.v. een vis bezet met groene steen, 3,71 gram € 150 Loc.1a

2099 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een vis, 3,77 gram € 200 Loc.1a

2100 14 Kt. gouden hanger i.v.v. een vis bezet met blauwe steen, 3,68 gram € 140 Loc.1a

2101 Koop met 3 diverse antieke doosjes € 35 Loc.5

2102 Naar Deka, bronzen sculptuur van ballerina rustend op marmeren voetstukje, h.38 cm. € 60 Loc.5

2103 Léon Morice, 1868-ca.1930, bronzen sculptuur van een kinderkopje rustend op stenen
voetstuk, h.34 cm.

€ 150 Loc.5

2104 Koop divers koper, tin, aardewerk etc. € 16 Loc.5

2105 Koopje divers porselein, etc. € 25 Loc.5

2106 Met bloemen gedecoreerd handgeknoopt vloerkleed, 310 x 200 cm € 75 Loc.5

2107 Oude eikenhouten klapstoel met geborduurde bekleding € 40 Loc.5

2108 Oude wortelnotenhouten theewagen, h.72 x b.73 x d.42 cm € 25 Loc.5

2109 Wedgwood serviesdeel € 40 Loc.5

2110 Romantisch plaat in lijst, 87 x 56 cm. € 16 Loc.5

2111 Onb.meester, draagt signatuur Roelofs, Plassengezicht met boerderij en molen, gouache, 43
x 29 cm.

€ 40 Loc.5
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2112 Anna Carolina (Ans) van den Berg, Amsterdam 1873-1942 Amsterdam, Bloemstilleven,
pasteltekening, 45 x 35 cm.

€ 80 Loc.5

2113 Onb. meester, Rachel, geaquarelleerde pentekening, 36 x 29 cm. € 20 Loc.5

2114 Onb.meester, draagt signatuur Bock, Boslandschap, olieverf op paneel, 30 x 26 cm. € 30 Loc.5

2115 Toyohara Kunichika (Japans 1835-1900), De acteur Ichikawa Kuzo, Japanse houtbloksnede € 80 Loc.5

2116 Onb.meester, draag signatuur Ronner, Diverse poezen, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 150 Loc.5

2117 Anton Smeerdijk, 1885-1965, Aan de Loire, olieverf op board, 33 x 49 cm € 240 Loc.5

2118 Loes van Groningen, 2 diverse etsen w.o. een portret van een man € 25 Loc.5

2119 Ond. gesigneerd, abstract, handgesigneerde lithografie, EA V/XX, 20 x 54 cm € 30 Loc.5

2120 Duitse School, Landschap met reizigers bij dorp, aquarel, 19e eeuw, 13,5 x 18 cm. € 20 Loc.5

2121 Koop diverse schilderijen, wandreliëfs, defect tegeltableau, etc. € 25 Loc.5

2122 Monogram VE, Gele rozen met vaas, aquarel, 32 x 40 cm. € 30 Loc.5

2123 Kleinhout, Opvliegende eenden in de duinen, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 25 Loc.5

2124 Toegeschreven aan Ben Viegers, Gezicht op een boerderij, olieverf op doek, 60 x 40 cm. € 75 Loc.5

2125 In diverse kleuren uitgevoerde hoogglans afgelakte Chinese vakkenkast, h.230 x b.157 x d.40
cm.

€ 700 Loc.5

2126 E. van der Ven, Hooimijt in landschap, olieverf op doek, 39 x 30 cm. € 25 Loc.5

2127 P. Blaak, boslandschap, olieverf op doek, 59 x 79 cm € 40 Loc.5

2128 M. Heering-Gallis, Bloemstilleven, aquarel, 46 x 36 cm. € 20 Loc.5

2129 Maria Engelina van Regteren Altena, Amsterdam 1868-1958 Amsterdam, Gezicht op tuin,
olieverf op doek, 46 x 50 cm.

€ 160 Loc.5

2130 Mary Koekenbier, 1942, Stilleven met schenkkan en fruit, olieverf op board, gedateerd 1979,
39 x 49 cm

€ 35 Loc.5

2131 Nic Jonk, Mijmering met een gedicht van Greet Jonk-Commandeur, lithografie, 45 x 30 cm. € 20 Loc.5

2132 Gesign. Fonk, Stadsgezicht met personen, olieverf op paneel, 49 x 39 cm € 30 Loc.5

2133 Oude kaart van 's-Hertogenbosch, 10 x 47 cm € 30 Loc.5

2134 Hollandse School, draagt signatuur Ronner, Kittens in interieur, olieverf op doek, 48 x 33 cm. € 160 Loc.5

2135 P. de Voight, Stilleven met koperen kan, olieverf op doek, 60 50 cm. € 45 Loc.5

2136 Notenhouten Jugendstil regulateurklok € 45 Loc.5

2137 Koopje van 4 Perzische miniaturen, diverse maten € 60 Loc.5

2138 Monogram C.W.B., Devote figuren, aquarel, gedateerd 1885, 30 x 45 cm. € 100 Loc.5

2139 Nicolas Toussaint Charlet, 1792-1845, Militair in landschap, aquarel, 26 x 18 cm. € 75 Loc.5

2140 Antieke staalgravure, Arnhem, 43 x 17 cm. € 30 Loc.5

2141 Glas-in-lood raam met Mucha decoraties, 63 x 37 cm. € 25 Loc.5

2142 Spiegel van Jansen en Jansen, h.53 x b.72 cm. € 20 Loc.5

2143 Piet Wiegman II, 1930 Heemstede - 2008 Heemstede, Moeder met kind, houtsnede/linosnede,
39,5 x 29 cm.

€ 25 Loc.5

2144 Koop van 3 ingelijste landkaarten € 200 Loc.5

2145 Koopje van vier diverse wanddecoraties w.o. prenten € 14 Loc.5

2146 3 Diverse moderne schilderijen, w.o. gemengde techniek van onbekende meesters (de
grootste is 55 x 127 cm.)

€ 25 Loc.5

2147 Koop van 4 diverse scrolls € 25 Loc.5

2148 Oude Verenlijst ca. 61 x 49 cm. € 40 Loc.5

2149 Antieke ornamentlijst, 38 x 28 cm. € 20 Loc.5

2150 Paul Gehring lijst, 75 x 60 cm. in goudornament € 150 Loc.5

2151 Antieke ornament lijst, 70 x 50 cm. € 20 Loc.5

2152 Goudkleurige schilderijlijst, 36,5 x 26,5 cm (binnenmaat) € 16 Loc.5

2153 Antieke lijst met hoekornamenten ca. 40 x 58 cm. € 50 Loc.5

2154 Oude Verenlijst, 40 x 49 cm. € 20 Loc.5

2155 Oude met bloemen gedecoreerde schilderijlijst, 45 x 55,5 cm (binnenmaat) € 25 Loc.5

2156 Koop van 3 diverse goudkleurige schilderijlijsten € 25 Loc.5
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2157 Deels wit gelakte eetkamertafel met houten blad deels ingelegd met matting, h.81 x L.200 x
b.100 cm.

€ 240 Loc.5

2158 Koop van 5 wit gelakte oortjesstoelen met biezen zitting € 45 Loc.5

2159 Antieke stoelklok € 80 Loc.5

2160 Oude comtoiseklok € 45 Loc.5

2161 Koop divers pleet, koper etc. € 25 Loc.5

2162 Koop van een verzilverde schaal en een kristallen coupe met zilveren voetstuk (defecten) € 16 Loc.5

2163 Koop van een geëtst kristallen knijpflacon, kristallen schaal, glazen rozenkwarts bloem en met
goud opgelegd glas

€ 30 Loc.5

2164 Koopje divers pleet, pen, armband, etc. € 16 Loc.5

2165 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met tapes en briljant geslepen diamant tot. 0,75ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 19,75(62)

€ 800 Loc.1a

2166 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,24ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 19,25(60)

€ 360 Loc.1a

2167 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,02ct F/G - VS/SI -
ringmaat 19(60)

€ 340 Loc.1a

2168 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot. 1,20ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 16,5(52)

€ 1.400 Loc.1a

2169 14 Kt. gouden oorstekers bezet met parel omgeven door diamanten, 4,8 gram, € 160 Loc.1a

2170 18 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met tapes vorm geslepen diamant tot. 0,76ct - G/H - VS/
SI

€ 450 Loc.1a

2171 Twee 18 kt. gouden oorhangers bezet met dubbele parels, 12,6 gram € 90 Loc.1a

2172 Drie paar 14 kt. gouden oorhangers, 8,1 gram € 120 Loc.1a

2173 LECHIC, 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,15ct - F - VS -
ringmaat 16(50)

€ 500 Loc.1a

2174 18 Kt. geelgouden band ring met harp motief bezet met centraal een saffier tot. 0,86ct en aan
entourage briljant geslepen diamanten tot. 0,70ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17,5 (55)

€ 1.400 Loc.1a

2175 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0.20 ct - F/G - VS/SI - ringmaat
16,5 (52)

€ 300 Loc.1a

2176 14 Kt. gouden ring bezet met Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0.50ct - K/L - Pique - ringmaat
17.25(54)

€ 500 Loc.1a

2177 14 Kt. bicolor gouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.22ct - G/H - VS/SI
- ringmaat 16(50)

€ 240 Loc.1a

2178 14 Kt.geelgouden rozetring bezet met diamant en smaragd € 300 Loc.1a

2179 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0.31ct. - G/H - Pique, VS/SI -
ringmaat 16,5 (52)

€ 650 Loc.1a

2180 18 Kt. tricolor gouden bandring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,13ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,5(55)

€ 600 Loc.1a

2181 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,42ct - J/K, F/G - VS/SI -
ringmaat 17,5(55)

€ 700 Loc.1a

2182 18 Kt. bicolor gouden solitair bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.22ct - J/K - VS/SI -
ringmaat 19(60)

€ 475 Loc.1a

2183 14 Kt. gouden ring bezet met parel, 2,57 gram € 90 Loc.1a

2184 18 Kt. gouden design "puzzel"ring, 6,00 gram. Nota bene: deze puzzelring behoort tot de
verzameling puzzelringen die de bijnaam 'Turkse trouwring' heeft gekregen. Waar deze
bijnaam precies vandaan komt is niet duidelijk. In Turkije is het niet de gewoonte deze ring als
trouwring te gebruiken.

€ 340 Loc.1a

2185 Koopje van 3 diverse tasjes € 25 Loc.5

2186 Koopje divers w.o. kristallen onderzetters met Sterling zilveren rand, kristallen klokje,
dierfiguren, etc.

€ 40 Loc.5

2187 Onb.meester, Indiase God, Koeien en personen in landschap, gouache op doek, 108 x 135
cm. (inclusief lijst)

€ 260 Loc.5

2188 3 Topografische prenten zonder glas € 50 Loc.5

2189 Gekleurde landkaart van Cullemborg, ca 1950, 36 x 48 cm. € 30 Loc.5

2190 Hollandse school, draagt signatuur Israels, Interieur met kindje en poes, aquarel op papier,
20,5 x 17,5 cm.

€ 75 Loc.5
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2191 Richard Bilan (Frans 1945), Zittende man in blauwe entourage, olieverf op board, 66 x 50 cm. € 180 Loc.5

2192 Wit gelakt oud Hollands theekastje met afneembaar blad, h.76 x b.80 x d.47 cm. € 30 Loc.5

2193 Wit gelakte spiegel met een tekening, gesigneerd D. Smorenberg, h.113 x b.59 cm. € 25 Loc.5

2194 Geslepen ovale spiegel in grijs gelakte kuiflijt, h.80 x b.50 cm. € 25 Loc.5

2195 Antieke eikenhouten hoekkast, h.97 x b.66 x d.43 cm € 55 Loc.5

2196 Handgeknoopt Bidjar kleed, 310 x 201 cm. € 150 Loc.5

2197 Adrianus Miolée, Vlissingen 1879-1961 Haarlem, Heidelandschap, olieverf op paneel, 30 x 41
cm.

€ 75 Loc.5

2198 Adrianus Miolée, Vlissingen 1879-1961 Haarlem, Bomen in heidelandschap, marouflé, 24,5 x
30,5 cm.

€ 150 Loc.5

2199 Omgeving Vasarely, Abstracte Compositie, acryl op board, 80 x 80 cm. € 120 Loc.5

2200 G. Isom, 2 luik van een stel vrouwelijk naaktportretten, olieverf op doek, 91 x 71 cm € 25 Loc.5

2201 Onb.meester, draagt signatuur Wijngaerdt, Schaapsherder met schapen in landschap, olieverf
op doek, 60 x 50 cm.

€ 75 Loc.5

2202 2 Antieke handgekleurde staalgravures, 41 x 26 cm. € 20 Loc.5

2203 Onb. meester, Twee havengezichten, gemengde techniek € 30 Loc.5

2204 Roodkoperen afsluitbare kolenkit met geelkoperen schep € 60 Loc.5

2205 Antieke eikenhouten 2-deurs toogkast, h.184 x b.155 x d.50 cm € 110 Loc.5

2206 Ingelegde mahoniehouten bijzettafel met lade met koper afgezet, h.75 x b.55 x d.40 cm. € 40 Loc.5

2207 Antieke mahoniehouten poort/linnenkast, h. 157 x b. 98 x d. 42 cm. (restauraties) € 30 Loc.5

2208 Antieke roodkoperen hengselpan € 45 Loc.5

2209 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met zwart houten accent en groenglazen bol in
reliëfdecor, h.30 cm

€ 140 Loc.5

2210 Helena Johanna (Leentje) Linders-van Goosen, Can I give you a hand, handgesigneerde ets,
artist proof 5, eigen druk, gedateerd '89, 51 x 66 cm.

€ 75 Loc.5

2211 Frans de Groen, Delftse Vaart Rotterdam, handgesigneerde kleurenets, 42 x 28 cm. € 20 Loc.5

2212 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Abstracte compositie, gouache op papier,
gedateerd '64, 53,5 x 77 cm. (glas defect en gaatjes in papier)

€ 25 Loc.5

2213 Joop Linschoten, 1909-1995, Stilleven met bloemen, olieverf op board, 49 x 44 cm € 70 Loc.5

2214 Wil van Dinther, 1917-1997, Bloemstilleven, olieverf op doek, 59 x 49 cm € 70 Loc.5

2215 Joop Linschoten, 1909-1995, Stilleven met bloemen, olieverf op paneel, 49 x 39 cm € 70 Loc.5

2216 Maria Engelina van Regteren Altena, Amsterdam 1868-1958 Amsterdam, Bloemstilleven,
olieverf op doek, 70 x 50 cm.

€ 160 Loc.5

2217 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Portret van Faun, olieverf op doek, 57 x 60 cm. € 300 Loc.5

2218 Willy Belinfante Sauerbier, Rotterdam 1922 - 2014 Amsterdam, Nulla Poena,
handgesigneerde kleurenets, genummerd 43/50, 34,5 x 26 cm.

€ 75 Loc.5

2219 Frans de Groen, Molen aan het Oostplein Rotterdam, handgesigneerde kleurenets, 43 x 27
cm.

€ 25 Loc.5

2220 Dirk Schäfer, Den Haag 1864-1941 Voorburg, Mythologische voorstelling, olieverf op doek, 34
x 51 cm.

€ 240 Loc.5

2221 Johan Meijer (Amsterdam 1885 - 1970 Laren (N.H.)), Riviergezicht met bomen langs de
waterkant, olieverf op doek, 37 x 27 cm.

€ 70 Loc.5

2222 Smeedijzeren wijnrek uit Frankrijk ‘Rigidex” voor 200 flessen, met afsluitbare hekken, h.112 x
b.100 x d.59 cm

€ 150 Loc.5

2223 Geelkoperen blokkenbak met ijzeren handvat € 40 Loc.5

2224 Met zwart leder beklede seniorenfauteuil € 30 Loc.5

2225 Jan Hendrik Weissenbruch, Den Haag 1824-1903 Den Haag, Landschap, aquarel, 38 x 27
cm.

€ 400 Loc.5

2226 Willem Johannes Oppenoorth, Amsterdam 1847-1905 Utrecht, Molen in polderlandschap met
koeien, aquarel op papier, 24,5 x 34 cm.

€ 55 Loc.5

2227 W. Noorda, Abstract, olieverf op papier, 40 x 30 cm. € 14 Loc.5

2228 Jean Jacques Payet, 2 diverse abstracte kunstwerken, olieverf op doek, 81 x 60 cm € 50 Loc.5

2229 5 Abstracte reproducties naar Hendrik Werkman, 48 x 30 cm € 20 Loc.5

2230 Onb. meester, Geometrische voorstelling, olieverf op paneel, 45,5 x 44,5 cm. € 16 Loc.5
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2231 Oude merklap gedateerd 1938, 64 x 44 cm € 25 Loc.5

2232 T.H. Koch, Boerderij in landschap, olieverf op doek, 86 x 62 cm. € 60 Loc.5

2233 Kaartje van Peru en Duinkerken € 40 Loc.5

2234 Stel kaartjes van Leiden en Nijmegen € 25 Loc.5

2235 Eikenhouten Jugendstil regulateurklok € 30 Loc.5

2236 Antieke beschilderde comtoiseklok € 40 Loc.5

2237 Rijkbewerkte zilverkleurige hoeketagère, h.140 x b.66 x d.45 cm. € 40 Loc.5

2238 Spiegel in grijze metalen lijst, 73 x 39 cm € 16 Loc.5

2239 Ingelegde notenhouten regulateurklok, h.48 cm. € 45 Loc.5

2240 J. Edwards Canarvon, Engelse eikenhouten barometer € 40 Loc.5

2241 Oude tinnen orgelpijp € 25 Loc.5

2242 Art Deco sculptuur met voorstelling van een dame met twee honden rustend op marmeren
voetstuk, gesigneerd Scali, h.49 x b.74 x d.15 cm

€ 200 Loc.5

2243 Antieke mahoniehouten gateleg-tafel, h.69 x b.76 x d.50 of 96 cm. € 40 Loc.5

2244 Rood koperen aker € 16 Loc.5

2245 Josephine Kersten, Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, gedateerd 1994, 40 x 41 cm. € 20 Loc.5

2246 W. Noorda, Abstract, olieverf op papier, 35 x 28 cm. € 14 Loc.5

2247 W. Noorda, Abstract, olieverf op papier, 30 x 30 cm. € 14 Loc.5

2248 G. van Duijl, Amsterdams stadsgezicht met de achterzijde van de Sint Nicolaaskerk, olieverf
op doek, 40 x 30 cm.

€ 40 Loc.5

2249 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,27ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17(53)

€ 600 Loc.1a

2250 18 Kt. ring bezet met baquette geslepen smaragd en 8 oud slijpsel diamanten € 240 Loc.1a

2251 14 Kt. gouden ring bezet met diamantje, 1,23 gram € 60 Loc.1a

2252 Gouden broche bezet met citrien en pareltjes € 40 Loc.1a

2253 14 Kt. gouden medaillonhanger, 5,35 gram € 200 Loc.1a

2254 18 kt. gouden hanger bezet met edelsteen, 5,90 gram € 260 Loc.1a

2255 14 Kt. wit- met geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 5,1 gram € 80 Loc.1a

2256 18 Kt. gouden ring bezet met citrien, 4,07 gram € 200 Loc.1a

2257 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, 3,08 gram € 130 Loc.1a

2258 Antieke 14 kt. gouden broche bezet met parel € 45 Loc.1a

2259 Antieke 14 kt. gouden broche bezet met 8 diamantjes en 5 saffieren € 240 Loc.1a

2260 Antieke gouden broche bezet met gefacetteerde topaas € 40 Loc.1a

2261 Twee 14 kt. gouden hangers bezet met facetgeslepen aquamarijn en 4 briljant geslepen
diamanten, brutogewicht 2,9 gram

€ 240 Loc.1a

2262 14 Kt. gouden damesrijring bezet met saffier, diam 18 mm., 3.2 gram € 100 Loc.1a

2263 Antieke 14 kt. gouden broche met haarwerkje, 4,04 gram met € 150 Loc.1a

2264 Paar 14 kt. gouden oorbellen bezet met parels, 4,60 gram € 170 Loc.1a

2265 14 Kt. gouden collier met gouden harthanger, 42 cm., 4.6 gram € 130 Loc.1a

2266 Twee filigrain 14 kt. gouden broches, 4 gram € 75 Loc.1a

2267 14 Kt. gouden hanger i.v.v. een molen, 3,13 gram € 130 Loc.1a

2268 14 Kt. gouden medaillonharthanger, 3,95 gram € 150 Loc.1a

2269 Peter Sengl, Unterbergla 1945, Zwergspitzentzapelungsverschraubung (Pomeranian
Detangling Screw Connection), pasteltekening, gedateerd 1979, Provenance: Galerie Siau,
Amsterdam, Prie collectie, Nederland

€ 170 Loc.5

2270 Zoltán Forrai, 1901-1996, Caféscène, aquarel, 32 x 22 cm. € 150 Loc.5

2271 Johannes Marius ("Jan") ten Kate, Amsterdam 1859-1896 Den Haag, Pauze op het land,
aquarel, 51 x 71,5 cm., provenance privé collectie Schotland

€ 300 Loc.5

2272 J. de Jong, moeder met kind, olieverf op doek, 42 x 54 cm € 40 Loc.5

2273 Toegeschreven aan Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Abstracte compositie,
olieverf op doek, 30 x 30 cm.

€ 75 Loc.5

2274 Marie Molijn, Stilleven met rhodondendrons, olieverf op paneel, 42 x 37 cm. € 150 Loc.5

2275 H. Valkenburg, Personen in dorpstraat, olieverf op paneel, 24 x 19 cm. € 25 Loc.5
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2276 Comtoise klok met geëmailleerde wijzerplaat € 18 Loc.5

2277 Toegeschreven aan Hugo Berten, Kalk 1894-1959 Laren, Voorstelling met Wajangpoppen,
olieverf op paneel, 68,5 x 54 cm.

€ 150 Loc.5

2278 Antieke gehouten brandkast, h.97 x b.70 x d.53 cm. € 60 Loc.5

2279 Oude eikenhouten schildersezel, h.97 cm € 25 Loc.5

2280 Antiek Engels staand horloge in ingelegde eikenhouten kast, h.236 cm € 150 Loc.5

2281 Met bloemenvazen en bamboe gedecoreerde in hoogglans afgelakt Chinees dressoir met 2
deuren en 2 laden, h.193 x b.133 x d.40 cm.

€ 900 Loc.5

2282 Tafellamp op koperen voet met amberkleurig glazen kap, Amsterdamse School, h. 28 cm. € 120 Loc.5

2283 Dikwandige meerkleurige glazen vaas, h. 44 cm. € 50 Loc.5

2284 Aardewerken Art Deco vaas, gesigneerd Boch La Louviére decornummer 1289, zwart glazuur
met gouddecor en crème glazuur aan binnenzijde, h.20 cm

€ 70 Loc.5

2285 Pleet 5-lichts kandelaar, h.50 cm. € 30 Loc.5

2286 Zwart glazen Art Deco vaas met zilver en groen biesdecor De Rupel Boom, h.22 cm € 60 Loc.5

2287 In hoogglans afgelakte Chinees houten 2-deurs kast beschilderd met een kimono en draken,
h.154 x b.100 x d.46 cm.

€ 1.200 Loc.5

2288 Monogram DST, glazen/aardewerken sculptuur op sokkel, h.70 / of 164 cm. € 320 Loc.5

2289 Mahoniehouten theekastje, h.67 x b.64 x d.43 cm. € 30 Loc.5

2290 Antieke teakhouten koloniale uitschuifbare eetkamertafel rustend op getorste poten, h.77 x
b.115 x d.158 of 2x 55 cm erbij

€ 100 Loc.5

2291 Set van 4 antieke eikenhouten Chippendale stoelen met groene bloemstof bekleed (1
rugleuning gelijmd)

€ 60 Loc.5

2292 Handgeknoopt Bidjar kleed, 250 x 350 cm. € 150 Loc.5

2293 Hen Euverman, 1918-1994, 2 diverse naaktportretten € 35 Loc.5

2294 Antieke ornamentlijst, 20 x 35 cm. € 20 Loc.5

2295 Adrianus Miolée, Vlissingen 1879-1961 Haarlem, Duinlandschap, olieverf op doek, 24 x 32
cm.

€ 75 Loc.5

2296 Stel ingekleurde prenten m.b.t. de visvangst € 60 Loc.5

2297 Onb. meester, Interieurgezicht van een herberg met personen, olieverf op paneel, 50 x 60,5
cm.

€ 75 Loc.5

2298 Onb. meester, 2 diverse werken met voorstelling van schepen op zee, pastel op papier, 27 x
39 cm

€ 60 Loc.5

2299 Georg L. Schmitz (Duits 1851-1917), Rivierlandschap met uitzicht op een dorp en een bootje
met personen, olieverf op doek, gedateerd 1859, 44 x 67 cm.

€ 180 Loc.5

2300 Jan Korthals, Molen in landschap, olieverf op doek, 70 x 50 cm € 60 Loc.5

2301 Stel topografische prenten van Weesp en Zwolle € 30 Loc.5

2302 Ton van Kesteren, 1942, Abstract landschap, acryl op doek, 65 x 80 cm € 45 Loc.5

2303 Hannes Postma, Haarlem 1933, Abstract, handgesigneerde ets, gedateerd 1959, 20 x 20 cm. € 30 Loc.5

2304 Monogram J.B.O., Landschap met huisjes, potloodtekening, 42 x 25 cm. € 40 Loc.5

2305 Onb.meester, draagt signatuur Groot, Wassende dame, olieverf op paneel, 25 x 20 cm. € 75 Loc.5

2306 Kees Verkade, Twee naakten, lithografie, 24 x 19 cm. € 16 Loc.5

2307 Hans Lenteman (1876-1953), Stadsgezicht aan het water, olieverf op doek, 58 x 99 cm. € 60 Loc.5

2308 Onb.meester, Jezus in de kerk met schriftgeleerde, olieverf op doek, 78 x 54 cm. € 425 Loc.5

2309 Antieke spiegel met parelrand en bladmotief, 73 x 68 cm. € 75 Loc.5

2310 Johannes Cornelis Antonius Michielsen, Breda 1939-2010 Breda, Abstract, olieverf op doek,
gedateerd 1967, 124 x 124 cm.

€ 95 Loc.5

2311 Charles Eyck (1897 - 1883), Twee ingelijste prenten van Eindhoven, 1948, 28 x 34 cm. € 75 Loc.5

2312 Handgeknoopt Kazak kleed, 330 x 234 cm. € 400 Loc.5

2313 Stenen sculptuur van vrouw, h.113 cm. € 55 Loc.6

2314 Antieke mahoniehouten nachtkast afgedekt met wit marmeren blad, h.83 x b.38 x d.38 cm € 20 Loc.6

2315 Art Deco tafellamp met voorstelling van twee vogeltjes rustend op geaderd zwart marmeren
voet met groen gesatineerde glazen bol, h.32 cm

€ 130 Loc.6

2316 Stel moderne chromen schemerlampen met beige kap, h.84 cm € 100 Loc.6

2317 Antieke eikenhouten boekenpers, h.110 x b.77 x d.42 cm € 75 Loc.6
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2318 Eikenhouten lepelrekje met tinnen lepels € 10 Loc.6

2319 Antieke eikenhouten panelenkist, h.76 x b.168 x d.76 cm € 80 Loc.6

2320 Gepolychromeerd aardewerken Jugendstil 3-delig sierstel, h.42 cm. € 30 Loc.6

2321 Glazen Murano-stijl eend, h.50 cm. € 30 Loc.6

2322 Messing met de hand gedraaide gepatineerde bijzettafel, Barn in the City, h. 44 x dm. 25,5
cm.

€ 45 Loc.6

2323 Messing met de hand gedraaide gepatineerde bijzettafel, Barn in the City, h. 44 x dm. 25,5
cm.

€ 45 Loc.6

2324 Antieke eikenhouten panelenkist, h.73 x b.140 x d.64 cm € 150 Loc.6

2325 Antiek donker gebeitste grenenhouten Hongaars schommelwiegje, h.44 x b.70 x d.50 cm. € 50 Loc.6

2326 Antieke koperen bureaulamp, h. 20 cm. € 40 Loc.6

2327 Aluminium wandbrievenbus, h.47 cm. € 25 Loc.6

2328 Antieke eikenhouten rijkbewerkte armfauteuil met lederen bekleding en decoraties van
musicerende putti's

€ 60 Loc.6

2329 Antieke mahoniehouten nachtkast afgedekt met wit marmeren blad, h.85 x b.41 x d.35 cm € 20 Loc.6

2330 Christinenhütte Duitsland, glaspasta schermerlamp op houten voetstuk, h.26 cm. € 50 Loc.6

2331 Antieke eikenhouten linnenpers, h.175 x b.66 x d.46 cm € 240 Loc.6

2332 Art Deco tafellamp met gemarmerde glazen kap, h.55 cm € 260 Loc.6

2333 14 Kt. gouden Jasseron collier € 1.300 Loc.1a

2334 14 Kt. gouden getordeerd collier met 5 kokervormige malachiet kralen en veerslot, bruto 4,2
gram

€ 75 Loc.1a

2335 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met parel en briljant geslepen diamanten tot 0,32ct - F/G
- VS/SI

€ 450 Loc.1a

2336 14 Kt. gouden herenzegelring, 10,8 gram € 120 Loc.1a

2337 18 Kt. gouden design ring, 17,14 gram € 950 Loc.1a

2338 14 Kt. gouden ring bezet met ovale opaal, totaal 4,1 gram € 120 Loc.1a

2339 18 Kt. geelgouden collier - lengte 80 cm € 1.700 Loc.1a

2340 14 Kt. geelgouden armband, 19 gram € 300 Loc.1a

2341 Twee 14 kt. gouden ringen met bolletjes, 4,7 gram € 75 Loc.1a

2342 18 Kt. gouden ring bezet met grijze hematiet, 6,47 gram € 320 Loc.1a

2343 18 Kt. gouden ring bezet met gekleurd glas, 3,95 gram € 220 Loc.1a

2344 14 Kt. gouden ring bezet met parel, 3,07 gram € 120 Loc.1a

2345 Gouden damesring bezet met amethist en briljant geslepen diamant, diam. 19 mm., 4 gram € 130 Loc.1a

2346 14 Kt. gouden ring bezet met bloedkoraal, 2,85 gram € 110 Loc.1a

2347 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0,65 ct F/G - VS/SI - ringmaat
18,25 (57)

€ 600 Loc.1a

2348 14 Kt. gouden ring bezet met edelsteen, 1,42 gram € 50 Loc.1a

2349 14 Kt. gouden ring, 1,47 gram € 65 Loc.1a

2350 Twee 18 kt. gouden klapoorringen, 4,9 gram € 90 Loc.1a

2351 18 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met vuur opaal - 45 cm lang € 1.900 Loc.1a

2352 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,29ct - J/K, F/G
- SI, VS/SI - 45 cm

€ 280 Loc.1a

2353 Oude zonneklok, diam.65 cm. € 60 Loc.6

2354 Onb.meester draagt signatuur Spholer, Winterlandschap, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 30 Loc.6

2355 A.J. Wouters, 1829-1904, Jagers in landschap, aquarel, 35 x 51 cm € 190 Loc.6

2356 Ferdinand Hart Nibbrig, Amsterdam 1866-1915 Laren, Zoutelanden, lithografie, 68 x 93 cm,
(vlekken)

€ 40 Loc.6

2357 Anna Verrijt (1951), Landschap, handgesigneerde zeefdruk, genummerd 93/200, 17 x 26 cm. € 30 Loc.6

2358 Wang Fu Suzhoe, 20/21ste eeuw, Huangshanbergen, inkt/gouache op papier, 37,5 x 137,5
cm.

€ 240 Loc.6

2359 H. Scheffer, Molen in landschap, aquarel, 17 x 23 cm. € 40 Loc.6

2360 J. van de Linde, Havenmonding Sneek, gem.techniek, 12 x 16 cm € 25 Loc.6
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2361 Antieke ingekleurde staalgravure : Gezicht op de Kleyne Groenmarkt op de hal, het Stadhuis
en de grote kerk in 's Hage, 1764, 41 x 27 cm.

€ 40 Loc.6

2362 Jan Tiele, Utrecht 1884-1956 Arnhem, Boerenerf met kippen, olieverf op doek, 50 x 72 cm. € 45 Loc.6

2363 Suus Kooijman, Abstract, gemengde techniek, 132 x 132 cm € 300 Loc.6

2364 Ond.gesign., Indonesische School, Personen bij muur, olieverf op doek, 136 x 66 cm. € 150 Loc.6

2365 Onb.meester, Marktscène met personen, olieverf op doek, 60 x 40 cm. € 25 Loc.6

2366 Carel Bernardus (Charles) Dankmeijer, Amsterdam 1861-1923 Den Haag, Boerenlandschap
met huisjes en werkende boer, olieverf op doek, 50 x 37 cm.

€ 100 Loc.6

2367 Antiek borduurwerk in lijst, 37 x 34 cm. € 20 Loc.6

2368 Anna Jacoba Bosscha, Leiden 1858-1924 Den Haag, Houthakkende man met kind, aquarel,
14 x 10 cm

€ 70 Loc.6

2369 H. Baks, Stadsgezicht, olieverf op doek, 70 x 50 cm € 25 Loc.6

2370 Ond. gesigneerd, Hollandse school, gedateerd 1943, stilleven met fles, appels en een tinnen
schaal, olieverf op doek, 59 x 48 cm.

€ 160 Loc.6

2371 Willem H.A. Teeling, Stilleven met schedel, olieverf op doek, gedateerd 1967, 201 x 100 cm. € 40 Loc.6

2372 Monogram CR, Herberg interieur, olieverf op paneel (kromgetrokken), 15 x 20 cm. € 35 Loc.6

2373 Leni Rienks, 1914-2014, Oosterse vorst met zijn gemalin, olieverf op doek, 50 x 40 cm € 45 Loc.6

2374 Cornelis Petrus Willebrordus Verkley, Gouda 1928-2014, Compositie 4, acryl op doek,
gedateed 1982, 75 x 85 cm.

€ 110 Loc.6

2375 Toegeschreven aan Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Abstracte compositie,
olieverf op doek, 130 x 130 cm.

€ 240 Loc.6

2376 Mahoniehouten pottenkastje, h.67 x b.47 x d.34 cm. € 80 Loc.6

2377 Antiek eikenhouten pottenkastje met jaloeziedeur, h.67 x b.46 x d.32 cm € 60 Loc.6

2378 Stel lampen i.v.v. Chinese personen, h.44 cm. € 40 Loc.6

2379 Stel geslepen Boheems kristallen karaffen, h.31 cm € 30 Loc.6

2380 Oude grenenhouten 1-deurs hangkast, h.65 x b.51 x d.35 cn € 25 Loc.6

2381 Antieke mahoniehouten Biedermeier nachtkast afgedekt met wit marmeren blad, h.86 x b.41 x
d.41 cm

€ 40 Loc.6

2382 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met vijf melkglazen bollen, h.33 cm € 180 Loc.6

2383 Zozko, aardewerken vaas, Arie Noordijk Atelier, Abrona, h.30 cm. € 20 Loc.6

2384 Antiek handgeknoopt kleed, 93 x 150 cm. € 40 Loc.6

2385 Gepolychromeerde stenen sculptuur van een knielende Thaise godin, h.73 cm. € 110 Loc.6

2386 Josephine Kersten, Vier ontwerpen Davis Cup, gemengde techniek op papier, 38 x 34 cm. (2x
glas defect)

€ 50 Loc.6

2387 Joost Speet (Nieuwveen/Liemeer 1948), Corrida, gouache op papier, gedateerd '87, 72 x 53,5
cm.

€ 40 Loc.6

2388 Monogram HtM, Man met rode hoed, acryl op papier, gedateerd 2000, 46 x 65 cm. € 70 Loc.6

2389 Onb. meester, Aladin en de geest, pasteltekening, 53 x 43 cm € 30 Loc.6

2390 Johannes Adrianus van der Drift, Den Haag 1808-1883 Weert, Landschap met boerderij,
aquarel, 12 x 17 cm.

€ 120 Loc.6

2391 2 diverse Japanse houtbloksnedes, 19e eeuw, 21 x 31 cm € 90 Loc.6

2392 Jaap Langreis, Hoorn 1908-1959 Alkmaar, Dame in interieur, olieverf op board, 39 x 29 cm € 40 Loc.6

2393 Koop van 2 diverse portretten € 25 Loc.6

2394 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Collage met portret, gemengde techniek op
doek, gedateerd '68, 70,5 x 90 cm. (deuk in doek)

€ 150 Loc.6

2395 Koopje van 5 diverse schilderijtjes € 25 Loc.6

2396 Artzenius, Portret van een meisje, olieverf op doek, gedateerd 1952, 40 x 49 cm € 60 Loc.6

2397 3 Schilderijtjes met voorstelling van dierfiguren € 80 Loc.6

2398 Antieke eikenhouten Zeeuwse panelenkist, 17e eeuw, b.155,5 x d.57 x h.72 cm. € 700 Loc.6

2399 Antieke tafelklok in notenhouten behuizing met emaille cartouches, h.52 cm € 240 Loc.6

2400 3 Tiffany-stijl wandlampen € 55 Loc.6

2401 Ond. gesigneerd, boerderij in landschap, olieverf op board, 61 x 91 cm € 60 Loc.6

2402 Muller, Huisje in berglandschap, olieverf op doek, 58 x 98 cm € 25 Loc.6
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2403 Utagawa Toyokuni, Edo 1769-1825 Edo, Portret of an beautiful woman, Japanse
houtbloksnede, 25 x 36 cm.

€ 75 Loc.6

2404 Utagawa Toyokuni, Edo 1769-1825 Edo, Portret of an actor , Japanse houtbloksnede, 25 x 36
cm.

€ 95 Loc.6

2405 Kunnisada, 1786-1864, Figuren in landschap, Japanse houtbloksnede, 24 x 35 cm. € 120 Loc.6

2406 Shuco, Japanse erotische houtbloksnede, 19e eeuw, 21 x 27 cm. € 150 Loc.6

2407 Utagawa Toyokuni, Edo 1769-1825 Edo, Portret of Actor, Japanse houtbloksnede, 25 x 36
cm.

€ 95 Loc.6

2408 Met personen gedecoreerde Chinees porseleinen dekselpot en twee bijpassende vazen € 30 Loc.6

2409 Antieke eikenhouten 2-deurs keeftkast geflankeerd door Korintische zuilen en rustend op
bolpoten, h.188 x b.163 x d.80 cm, 17e eeuw

€ 240 Loc.6

2410 Antieke eikenhouten 5-laden commode, h.127 x b.130 x d.53 cm € 75 Loc.6

2411 Art Deco tafelstuk van herten op marmeren voetstuk, gesigneerd Limousin, h.36 x l.75 cm € 150 Loc.6

2412 Oud zandstenen Shiwa fragment, h.60 cm. € 80 Loc.6

2413 Vintage chromen schemerlamp met plexiglazen kap € 25 Loc.6

2414 H. Geernaert, Kathmandu vallei, aquarel, 42 x 14 cm. € 45 Loc.6

2415 Cecilia Antonia Maria Wilhelmina (Cécile) Dreesmann, Amsterdam 1920–1994 Soest,
naaldwerk in lijst, gedateerd 1961, 70 x 34 cm. met gesigneerd boekje van Cécile Dreesmann,
Citadelle, met dit werk afgebeeld op pagina 15

€ 45 Loc.6

2416 N. Enkelaar, gedateerd 1933, Bootje langs de kant, olieverf op doek, (maten toevoegen) € 30 Loc.6

2417 14 Kt. bicolor gouden collier bezet met parel en single cut geslepen diamanten tot. 0,20ct - F/
G - VS/SI - 45 cm lang

€ 950 Loc.1a

2418 18 Kt. geelgouden collier met een bicolor gouden entourage hanger bezet met centraal een
saffier en erom heen briljant geslepen diamanten tot. 1,00ct - G/H - VS/SI - 45 cm lang

€ 1.200 Loc.1a

2419 WEMPE - 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier 1,10ct en triangel geslepen diamant tot.
0,80ct - ringmaat 20.5 (64)

€ 1.800 Loc.1a

2420 14 Kt. gouden ring, 1,49 gram € 60 Loc.1a

2421 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot. 0.60ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 15(47)

€ 650 Loc.1a

2422 18 Kt. geelgouden collier met een goud met platina hanger bezet met bolsjewiek en roos cut
diamanten tot. 0,70ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 700 Loc.1a

2423 18 Kt. gouden met 1e gehalte zilveren Art Deco broche bezet met 2 markies geslepen robijnen
en 15 roosdiamanten, 8,15 gram

€ 475 Loc.1a

2424 Twee 14 kt. gouden armbanden, 18 cm. € 60 Loc.1a

2425 14 Kt. gouden hanger bezet met parel, 1,6 gram € 25 Loc.1a

2426 14 Kt. gouden hanger bezet met paarse steen, 8,54 gram € 300 Loc.1a

2427 18 Kt. gouden oorbellen, 2,35 gram € 130 Loc.1a

2428 Hanger i.v.v. een appel met 14 kt. gouden accenten en hangoog, 1,94 gram € 60 Loc.1a

2429 14 Kt. gouden ketting bezet met diamant € 380 Loc.1a

2430 18 Kt. bicolor gouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,42ct - F/G - VS/SI € 400 Loc.1a

2431 14 Kt. geelgouden oorhangers bezet met groene amethist en briljant geslepen diamant tot.
0,34ct - F/G - VS/SI

€ 425 Loc.1a

2432 18 Kt. geelgouden collier met een goud met zilveren hanger bezet met parels en roos
diamanten tot 0.15ct - 45 cm lang

€ 650 Loc.1a

2433 Rijkbewerkte 14 kt. gouden medaillonhanger, 8,09 gram € 360 Loc.1a

2434 18 Kt. gouden hanger bezet met zaadpareltjes, 5,39 gram € 190 Loc.1a

2435 14 Kt. gouden hanger bezet met hematiet, 1,50 gram € 65 Loc.1a

2436 14 Kt. gouden hanger bezet met edelsteen, 7,70 gram € 240 Loc.1a

2437 Ond. gesign., Jachtgezelschap, pasteltekening, gedateerd 1860, 19 x 28 cm. € 25 Loc.6

2438 Henk Munnik (1912-1997), Stilleven met groene kan, olieverf op doek, 45 x 37 cm € 120 Loc.6

2439 Wouter Adriaan Ydo (IJdo), Vlaardingen 1887-1965 Bergen (Noord-Holland), Winters
stadsgezicht met schaatsers, gouache, 71 x 48 cm.

€ 100 Loc.6

2440 Antieke gravure , Militair te paard in lijst, 64 x 49 cm. € 25 Loc.6

2441 Rob de Haan, Boerderij in landschap, olieverf op doek, 49 x 69 cm € 80 Loc.6
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2442 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Panorama Floriheid, inktschildering op
rijstpapier, in originele cassette, boekverzorging door Sylvi Sluijter, Malmedy Hemelvaart,
1987

€ 120 Loc.6

2443 Koopje diverse boeken w.o. Bobo de aap € 25 Loc.6

2444 Glazen Murano-stijl liggende kikker, L.23 cm. € 35 Loc.6

2445 Sculptuur "De Druppel", h.30 cm. € 20 Loc.6

2446 Aardewerken Art Deco vaas met floraal decor, gesigneerd Keramis Boch € 150 Loc.6

2447 Twee boekensteunen i.v.v. buldog € 30 Loc.6

2448 Groen en wit marmeren buste van een dame, h.31 cm € 80 Loc.6

2449 Kristallen Murano-stijl pelikaan, h.35 cm. € 35 Loc.6

2450 Gepolychromeerde bronzen sculptuur van Napoleon rustend op marmeren sokkel, h.31 cm. € 130 Loc.6

2451 Art Deco tafellampje met voorstelling van een voetballer en groen glazen bolletje, h.20 cm € 90 Loc.6

2452 Paars glazen Art Deco vaas Doyen, h.24 cm € 60 Loc.6

2453 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Promenade d'Ardennes, inktschildering op
rijstpapier, in originele cassette, boekverzorging door Sylvi Sluijter, Malmedi 1987

€ 120 Loc.6

2454 Oude hoge hoed in originele verpakking € 25 Loc.6

2455 In diverse marmer soorten uitgevoerde buste rustend op sokkel, h.30 cm. € 80 Loc.6

2456 In diverse marmer soorten uitgevoerde buste rustend op sokkel, h.30 cm. € 80 Loc.6

2457 Stel ijzeren borden standaards, h.16 cm € 16 Loc.6

2458 Stel ijzeren borden standaards, h.16 cm € 16 Loc.6

2459 Stel ijzeren borden standaards, h.16 cm € 16 Loc.6

2460 Koop divers blauw/wit gedecoreerd porselein € 25 Loc.6

2461 Stel fotoalbums met bloempatroon € 10 Loc.6

2462 Set van 3 fotoalbums met vlinder patroon € 10 Loc.6

2463 Notenhouten zuilenpendule (glas defect), h.28 cm € 30 Loc.6

2464 Doos divers kleingoed w.o. tegeltjes, stoof, passerset, etc. € 16 Loc.6

2465 Koop divers sierglaswerk w.o. Andries Dirk Copier € 45 Loc.6

2466 Metalen bestek in opbergkoffer € 25 Loc.6

2467 2 Houten bestekbakken € 16 Loc.6

2468 Roelof Klein, Leeuwarden 1915-1981 Haarlem, Stilleven, aquarel op papier, 49 x 70 cm.
Herkomst: Kunsthandel Ina Broerse

€ 240 Loc.6

2469 Cornelis Brandenburg, Oude Schans met Montelbaantoren Amsterdam, handgesigneerde
kleurenets, 70 x 43 cm.

€ 45 Loc.6

2470 Oud notenhouten niervormig 1-deurs theekastje, h.77 x b.74 x d.40 cm € 30 Loc.6

2471 Zilverkleurige kapstok met 6 haken € 10 Loc.6

2472 Houten schooltas, 1900 € 35 Loc.6

2473 Aluminium koetslamp, h.55 cm. € 35 Loc.6

2474 Opaline schemerlampvoet met kap, h.60 cm € 16 Loc.6

2475 Handgeknoopt Bochara kleed, 122 x 80 cm. € 45 Loc.6

2476 Handgeknoopt Beloudj kleed, 170 x 90 cm. € 45 Loc.6

2477 Oud met bloemen gedecoreerd notenhouten haardscherm € 30 Loc.6

2478 Oude eikenhouten bijzettafel afgedekt met rood marmeren blad, h.75 x b.85 x d.60 cm € 45 Loc.6

2479 Stel kristallen 5-lichts kandelaars, h.30 cm € 25 Loc.6

2480 Antieke mahoniehouten Empire thee-emmer met koperen banden, koperen ketel en 2 koperen
kandelaars

€ 45 Loc.6

2481 Antieke mahoniehouten armfauteuil met groen velours bekleed € 30 Loc.6

2482 4 Met streepstof beklede zwart gelakte vintage designstoelen € 120 Loc.6

2483 Wedgwood, porseleinen serviesdeel, model Moss Rose € 120 Loc.6

2484 Notenhouten moderne designtafel met glazen onderstel, h.76 x L.180 x b.100 cm. € 100 Loc.6

2485 Opengewerkte en deels vergulde Chinese salontafel met decoraties van vogels, h.47 x b.78 x
d.78 cm

€ 20 Loc.6

2486 Handgeknoopt Heriz vloerkleed, 323 x 236 cm € 150 Loc.6
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2487 Koop diverse porseleinen borden en kopjes € 25 Loc.6

2488 Nederland: betere FDC's in enveloppe. Cat.waarde € 590,--. € 25 Loc.6

2489 Koopje diverse antieke popjes, etc. € 25 Loc.6

2490 Amdep Duitsland, porselein karakterpop h.50 cm. € 45 Loc.6

2491 Köppelsdorf, Duitsland, porseleinen karakterpop met slaapogen, L.70 cm. € 75 Loc.6

2492 Armand Marseille, Duitsland, porseleinen karakterpop met slaapogen, L.62 cm. € 75 Loc.6

2493 13 Kg. muntgeld € 25 Loc.6

2494 Boek : Vaarwel gulden en diverse muntsetjes € 16 Loc.6

2495 Koop diverse edelstenen, mineralen etc. € 30 Loc.6

2496 Koopje munten : 3 zilveren tiengulden muntstukken, drie 2,5 gulden muntstukken, 6 zilveren
gulden muntstukken, Euromuntsetje in etui, 2 penningen, Koninklijke geboorte muntstuk en
divers muntgeld

€ 25 Loc.6

2497 Koop divers muntgeld en postzegels € 16 Loc.6

2498 Koop divers muntgeld w.o. 50 gulden muntstuk € 6 Loc.6

2499 Koop divers pleet bestek, etc. € 16 Loc.6

2500 Wilibrordus Johannes de Bie (Velsen 1934 - 2021 Tuitjenhorn), Abstracte pentekening,
gemonogrammeerd WB en gedateerd 2009 met correspondentie

€ 14 Loc.6

2501 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot, 0.45ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 17 (53)

€ 550 Loc.1a

2502 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant 0,65 ct - F/G - VS/SI € 950 Loc.1a

2503 14 Kt. gouden broche, 7,94 gram € 360 Loc.1a

2504 18 Kt. gouden ronde hanger bezet met citrien, 12,75 gram € 650 Loc.1a

2505 18 Kt. gouden broche i.v.v. een vogel met turkoois, 13,60 gram € 650 Loc.1a

2506 14 Kt. gouden armband bezet met diamant € 950 Loc.1a

2507 14 kt. gouden scharnier armband (deukjes), 13,3 gram € 200 Loc.1a

2508 14 Kt. gouden scharnier armband € 700 Loc.1a

2509 Antieke 14 kt. gouden ring bezet met diamant en jade € 75 Loc.1a

2510 18 Kt. gouden damesring bezet met robijn, diam 17 mm. € 80 Loc.1a

2511 18 Kt. gouden ring bezet met amethist, 5,95 gram € 320 Loc.1a

2512 18 Kt. gouden ring bezet met ovale opaal en 17 oud slijpsel diamanten, elk 0.05 ct., Engeland
Chester, 1986, 3,5 gram

€ 120 Loc.1a

2513 Jade armband met 14 kt. gouden slot € 75 Loc.1a

2514 14 Kt. geelgouden scharnier armband - binnenmaat 6,2 cm bij 5,5 cm breed € 550 Loc.1a

2515 14 kt. gouden scharnier armband, 28,9 gram € 380 Loc.1a

2516 18 Kt. gouden armband met een paardenhoofd, 49,66 gram € 2.600 Loc.1a

2517 14 Kt. gouden broche i.v.v. een paard, 4,30 gram € 160 Loc.1a

2518 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een vis, 7,33 gram € 380 Loc.1a

2519 14 Kt. gouden hanger i.v.v. een belletje, 5,69 gram € 220 Loc.1a

2520 14 Kt. gouden bloembroche bezet met briljant geslepen diamant en robijn, 6 gram € 150 Loc.1a

2521 Koop diverse drukjes, etc. € 25 Loc.6

2522 Blauw gedecoreerde porseleinen tabakspot naar Delfts voorbeeld, replica door Palacio
Nacional Queluz, h.21 cm.

€ 45 Loc.6

2523 Kristallen dekselpot in Engels verzilverde houder € 20 Loc.6

2524 Koopje diverse glazen kralen, een amethist, etc. € 25 Loc.6

2525 Llardo, porseleinen pierrot hoofd met muts, h.32 cm. € 50 Loc.6

2526 Koopje diverse aardewerken en bisquit beelden, etc. € 25 Loc.6

2527 Koopje diverse modelautos € 16 Loc.6

2528 Oud officierssabel € 75 Loc.6

2529 Oud kapmes met koperen handvat in lederen schede € 45 Loc.6

2530 Antiek Frans gegraveerde sierdegen met zilveren montuur in lederen schede € 75 Loc.6

2531 Koopje van 3 Russische lakdozen € 30 Loc.6

2532 Gepolychromeerd porseleinen Kindje van Praag beeldje, h.30 cm. € 25 Loc.6
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2533 19e Eeuwse mahoniehouten geldkist, h.23 x b.23 x d.15 cm. € 25 Loc.6

2534 Koop Aziatica, vooral BWG zilver € 60 Loc.6

2535 Gepolychromeerd bronzen beeldje van een kindje met poes en diverse tinnen soldaatjes € 25 Loc.6

2536 Koopje diverse bewerkte halfedelstenen € 20 Loc.6

2537 Koopje divers bijoux € 16 Loc.6

2538 Koop diverse sieraden w.o. veelal zilver € 30 Loc.6

2539 Vlaggenstokhouder met de tekst "Je Maintiendrai", h.50 cm. € 35 Loc.6

2540 Duits karakterpopje met porseleinen hoofd, L.37 cm. € 45 Loc.6

2541 Koopje divers koper, tin etc. € 30 Loc.6

2542 Satsuma koffieserviesje en divers opaline glaswerk € 30 Loc.6

2543 Opengewerkt benen collier met kwast € 30 Loc.6

2544 2 Indonesische krissen en een Arabische dolk € 25 Loc.6

2545 Koop van een met bloemen gedecoreerde Meissen kop en schotel, handgeschilderde
porseleinen Biedermeier kop en schotel en een met bloemen gedecoreerde kop en schotel

€ 45 Loc.6

2546 Koopje diverse speldjes, zakhorloge, mondharmonica's etc. € 16 Loc.6

2547 Koop van een parelmoer lepeldoosje, plateel kralentas en een schelp € 25 Loc.6

2548 2 Porseleinen schemerlampen i.v.v. danseressen, h.17 cm. € 40 Loc.6

2549 Oude koperen zeekijker € 75 Loc.6

2550 Oude koperen zeekijker € 75 Loc.6

2551 Sabel met gravering en zilveren heft € 120 Loc.6

2552 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, 97 x 28 cm. € 16 Loc.6

2553 Balinees palissanderhouten beeld. h.47 cm. € 40 Loc.6

2554 Twee aardewerken ringen op metalen voetstuk, h.26 cm. € 20 Loc.6

2555 Antiek bronzen Shiva beeld, h.23 cm. € 80 Loc.6

2556 Oud bronzen Boeddhabeeld, h.22 cm. € 25 Loc.6

2557 Antieke met schelpen gedecoreerde tas op metalen standaard, h.60 cm. € 30 Loc.6

2558 Antieke Afrikaanse houten sculptuur op voetstuk, h.30 cm. € 50 Loc.6

2559 Gestapelde ronde schelpentoren op standaard, h.40 cm. € 25 Loc.6

2560 Stel Art Deco boekensteunen met voorstelling van groen gepatineerde zwanen rustend op
marmeren voetstuk, h.12 cm

€ 45 Loc.6

2561 3 Antieke bronzen Aziatische beeldjes w.o. Boeddha, h.12, 10 en 9 cm. € 120 Loc.6

2562 Oude metalen wandklok € 25 Loc.6

2563 Onb.meester, bronzen sculptuur van een paard rustend op bronzen voetstuk, 19e eeuw,
h.20,5 x L.23 x b.6 cm.

€ 120 Loc.6

2564 Stel Art Deco boekensteunen met voorstelling van een vogel op geaderd grijs marmeren
voetstuk, h.16 cm

€ 240 Loc.6

2565 Gustave Obiols Delgado, 1858-1910, Bronzen sculptuur van een vrouw rustend op rood
marmeren voetstuk, (gesigneerd en met gietersmerk op achterzijde, h.14 cm

€ 120 Loc.6

2566 Brozen sculptuur van een zittende man, 19e eeuw € 150 Loc.6

2567 Koop divers porselein en kristal € 20 Loc.6

2568 Koopje divers blauw gedecoreerd Chinees porselein, etc. € 25 Loc.6

2569 Koop met stel satsuma vazen en 2 Afrikaanse maskers , centraal Afrika en Ivoorkust € 25 Loc.6

2570 Koopje divers kleingoed, etc. € 16 Loc.6

2571 Koopje divers glazen € 16 Loc.6

2572 Koop divers Chinees porselein etc. € 30 Loc.6

2573 Koop diverse lampen en een barometer € 25 Loc.6

2574 Koop divers aardewerk en porselein € 25 Loc.6

2575 Koop divers porselein, w.o. Satsuma € 25 Loc.6

2576 Koop divers Chinees Imari € 40 Loc.6

2577 Grote amethist, h.34 cm. € 100 Loc.6

2578 Koop divers aardewerk, porselein etc. € 25 Loc.6

2579 Koopje divers koper, etc. € 25 Loc.6
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2580 Koopje divers kleingoed bestaande uit Delfts aardewerk en Chinees porselein € 45 Loc.6

2581 Diverse schaakcomputers met toebehoren € 30 Loc.6

2582 Koop divers aardewerk, glaswerk etc. € 25 Loc.6

2583 Koop divers aardewerk, porselein etc. € 25 Loc.6

2584 Koopje divers koperwerk, etc. € 16 Loc.6

2585 Antieke bijbel met zilveren sloten, gedateerd 1818 € 60 Loc.1

2586 Stel 2e gehalte zilveren kolomkandelaars, h.15,5 cm. € 180 Loc.1

2587 2e Gehalte zilveren strooibus, Londen € 65 Loc.1

2588 2e Gehalte zilveren suikerhelm met bijpassend suikerschepje € 150 Loc.1

2589 Zilveren zout/peperhouder, 184 gram met 2 kristallen flacons met zilveren dop € 150 Loc.1

2590 Antieke 2e gehalte zilveren tabaksdoos met schildpad deksel en onderkant en filetranden,
Jacobus J.H. Everslag, Amsterdam 1847

€ 340 Loc.1

2591 2e Gehalte zilveren Art Deco suikerpot met houten handvatten en knop, 276 gram € 90 Loc.1

2592 Stel 2e gehalte zilveren kolomkandelaars, Sheffield, 1908, h.26 cm. € 340 Loc.1

2593 Bijbeltje met zilveren beslag € 300 Loc.1

2594 Bloedkoralen collier aan gouden slot, 116 gram € 500 Loc.1

2595 Opengewerkt 2e gehalte zilveren bonbonschaaltje met parelrand, h.7 x b.10 x L.15 cm., 124
gram

€ 60 Loc.1

2596 4 Antieke kristallen zoutvaten met Hollands zilveren rand € 30 Loc.1

2597 Koopje van 2 zilveren taartscheppen en een pasteischep, 168 gram € 90 Loc.1

2598 Zilveren tafelbel met tafereel, Hollandse keuren, h.16 cm., 126 gram € 150 Loc.1

2599 Zilveren strooibus, 140 gram € 100 Loc.1

2600 2 Diverse bijbels met dubbele zilveren sloten € 170 Loc.1

2601 Stel 1e gehalte zilveren kolomkandelaars, h.19 cm. € 240 Loc.1

2602 Gefacetteerde carneoolhanger met zilveren slot € 25 Loc.1

2603 8 Zilveren koffielepels en twee suikerschepjes, 90 gram € 40 Loc.1

2604 Grote ajour gezaagde 2e gehalte zilveren broodmand afgezet met parelrand, M. van Kempen,
1930, L.32 cm.

€ 450 Loc.1

2605 Koop diverse blikken auto's, etc. € 25 Loc.6

2606 Gietijzeren sculptuur van een Michelin man € 25 Loc.6

2607 Koop divers Ittala serviesgoed € 25 Loc.6

2608 Met bloemen gedecoreerd wit porseleinen theeservies € 45 Loc.6

2609 Koopje divers kristal, etc. € 30 Loc.6

2610 Koop divers kleingoed w.o. een lepelrekje met tinnen lepels € 25 Loc.6

2611 Koop divers aardewerk € 25 Loc.6

2612 Koopje divers porselein, etc. € 16 Loc.6

2613 Koopje diverse kristallen karaffen en een defecte aardewerken schenkkan € 25 Loc.6

2614 Koop divers aardewerk, porselein en glaswerk € 20 Loc.6

2615 Koop divers pleet € 25 Loc.6

2616 Koop divers koper, porselein, etc. € 25 Loc.6

2617 Koop divers Wedgwood € 30 Loc.6

2618 Eikenhouten Duitse staande klok met Westminster uurwerk, h.296 x b.53 x d.30 cm. € 75 Loc.6

2619 Antieke eikenhouten schommelledikant, h.74 x L.104 x b.50 cm. € 50 Loc.6

2620 4 Metalen met glazen tafelvitrines met puntdak, h.86 x b.40 x d.40 cm. € 80 Loc.6

2621 Oud houten looprek (defecten) € 16 Loc.6

2622 Grote tijgerknuffel, l.110 cm € 25 Loc.6

2623 Houten kinderstoeltje € 25 Loc.6

2624 Jos Looise, Vlaardingen 1953, Zonder titel, gedateerd op achterkant 1993, gemengde
techniek, 170 x 150 cm.

€ 70 Loc.6

2625 Rijkbewerkte zilver gelakte sidetable/wandtafel, h.82 x b.198 x d.29 cm € 20 Loc.6

2626 Uit touw gevlochten tuinparasol, h.180 x diam.200 cm. € 240 Loc.6

2627 Uit touw gevlochten tuinparasol, h.180 x diam.200 cm. € 240 Loc.6



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 13 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2628 Gero bestek set in bijpassende cassette € 60 Loc.6

2629 Oude verzilverde bronzen 3-lichts kandelaar, Rococo-stijl € 30 Loc.6

2630 Salvador Dali, Figueras (Spanje) 1904-1989 Figueras (Spanje), Zonder titel, handgesigneerde
print/multiple, handgesigneerd en genummerd 108/200, 31 x 50 cm.

€ 240 Loc.6

2631 Salvador Dali, Figueras (Spanje) 1904-1989 Figueras (Spanje), Le Bestiaire de La Fontaine
dalinisé (1974), handgesigneerde print/multiele, nr.116/200, 58 x 40 cm.

€ 240 Loc.6

2632 Roestvrijstalen met kunststof fruitschaal (fruitmama uit 1993), h.26,5 x diam.34 cm. € 30 Loc.6

2633 Grote koop diverse zoetwaterparel colliers, etc. € 60 Loc.6

2634 2 Zilveren colliers, 75 gram € 75 Loc.6

2635 2 Diverse zilveren armbanden € 30 Loc.6

2636 Koopje diverse zilveren bedeltjes, 50 gram € 50 Loc.6

2637 Zilveren collier, 53 gram € 55 Loc.6

2638 Zilveren collier, 44 gram € 45 Loc.6

2639 Oosterse zilveren collier, 80 gram € 80 Loc.6

2640 Zilveren koningsketting, 80 gram € 80 Loc.6

2641 3 Diverse zilveren colliers, 25 gram € 25 Loc.6

2642 Koopje diverse zilveren sieraden w.o. met munt, 80 gram € 70 Loc.6

2643 Koopje diverse zilveren sieraden w.o. met munt, 75 gram € 70 Loc.6

2644 Koopje divers zilveren sieraden w.o. met munt € 100 Loc.6

2645 Koopje diverse zilveren sieraden w.o. met munt, 68 gram € 70 Loc.6

2646 Stel zilveren strooiers, 108 gram € 60 Loc.6

2647 2 Zilveren schaaltjes met munt in de bodem, 112 gram € 60 Loc.6

2648 Diverse zilveren sieraden w.o. met munten, 75 gram € 75 Loc.6

2649 BWG hanger bezet met pyrop en parels € 45 Loc.6

2650 Koopje divers zilver, etc. w.o. diverse munten, 2e gehalte zilveren couvert en zeven 3e
gehalte zilveren koffielepels

€ 25 Loc.6

2651 Diverse zilveren sieraden w.o. met munten, 105 gram € 100 Loc.6

2652 Zilveren collier, Judaica € 45 Loc.6

2653 Koopje diverse zilveren sieraden w.o. met munt, 110 gram € 120 Loc.6

2654 Koopje diverse zilveren sieraden w.o. met munt, 70 gram € 60 Loc.6

2655 Stel antiek kristallen strooiers met zilveren monturen en dop afgezet met parelranden, Holland € 45 Loc.6

2656 Zilveren magnetische kunstobject, 329 gram € 75 Loc.6

2657 Massief zilveren armband, 98 gram € 90 Loc.6

2658 2 Zilveren armbanden, 47 gram € 45 Loc.6

2659 Koopje van 2 diverse zilveren bedelarmbanden, 78 gram € 80 Loc.6

2660 3 Diverse zilveren armbanden, 58 gram € 55 Loc.6

2661 Koopje diverse zilveren bedeltjes, 25 gram € 25 Loc.6

2662 Koopje diverse zilveren bedeltjes, 70 gram € 45 Loc.6

2663 Koopje diverse zilveren bedeltjes, 55 gram € 35 Loc.6

2664 Koopje diverse zilveren bedeltjes, 55 gram € 35 Loc.6

2665 Koopje diverse zilveren bedeltjes, 50 gram € 50 Loc.6

2666 Koopje diverse zilveren sieraden, 46 gram € 45 Loc.6

2667 Geborduurde tas met 2e gehalte zilveren beugel € 30 Loc.6

2668 Kristallen karaf met zilveren monturen, h.28 cm € 45 Loc.6

2669 Antiek schildpad dekseldoosje met vermoedelijk zilveren montuur € 45 Loc.1

2670 Schildpad doosje met portret miniatuur van een vrouw, 18e eeuw € 360 Loc.1

2671 Zilveren rammelaar met belletjes en bloedkoraal € 160 Loc.1

2672 2e Gehalte zilveren tondeldoosje, 30-erjaren € 25 Loc.1

2673 Zilveren Art Deco broche, 2 dolfijnen, Arno Malinowski voor Georg Jensen, Denemarken jaren
30

€ 380 Loc.1

2674 Zilveren Art Deco broche met dolfijn, Denemarken, Arno Malinowski voor Georg Jensen, jaren
30

€ 380 Loc.1



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 13 december vanaf 19.00 uur.
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2675 Corneille, 2e gehalte zilveren broche, gedateerd 1994, nr.47/300, 24 gram € 45 Loc.1

2676 Rijkbewerkt 2e gehalte zilveren knottenkistje, 176 gram € 120 Loc.1

2677 Koopje van een antiek visitekaartendoosje en zwavelstokkendoosje met gouden opleg
bekleed met parelmoer

€ 30 Loc.1

2678 Koopje van zilveren snuifdoosje, porseleinen flacon met zilveren dop, naaldenkokers, etc. € 60 Loc.1

2679 4 Diverse antieke 2e gehalte zilveren lodereindoosjes € 120 Loc.1

2680 Twee 2e gehalte zilveren opdienlepels, 178 gram € 60 Loc.1

2681 2 Djokja zilveren schaaltjes, 347 gram € 120 Loc.1

2682 Antieke bijbel met zilveren slot (kaft defect) € 16 Loc.1

2683 Cultivé parel 3-strengs collier met 153 parels, diam.7,8 mm.- 8,2 mm. voorzien van gouden
ajour bloemslot bezet 7 bol turkoois kralen

€ 300 Loc.1

2684 6 Zilveren theelepels met Art Nouveau motieven, meester v. Eldick, Zutphen € 45 Loc.1

2685 18 Kt. gouden hanger bezet met citrien, 8,99 gram € 260 Loc.1a

2686 14 Kt. gouden hanger aan gouden collier, 8,9 gram € 120 Loc.1a

2687 Twee 14 kt. gouden oorbellen met ronde vormen, 7,3 gram € 110 Loc.1a

2688 14 Kt. gouden hanger bezet met citrien aan collier (defecten), 16,41 gram € 550 Loc.1a

2689 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,30ct - F/G - VS/SI1 -
ringmaat 17,5 (55)

€ 500 Loc.1a

2690 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,36ct - F/G - VS/SI - ringmaat
18(57)

€ 450 Loc.1a

2691 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met baquet en briljant geslepen diamanten tot. 1.30ct - F/G -
VS/SI - ringmaat 17.75(56(

€ 1.500 Loc.1a

2692 18 Kt. geelgouden ring bezet met lapis lazuli en een druppel vorm facet geslepen diamant tot.
0,07ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17(53)

€ 550 Loc.1a

2693 18 Kt. roodgouden ring bezet met robijn en op witgoud gezet Bolsjewiek en single cut
geslepen diamanten tot. 0.40ct - G/H - SI - ringmaat 18.25(57)

€ 750 Loc.1a

2694 14 Kt. bicolor gouden speld in een vorm van een bij bezet met een robijn € 260 Loc.1a

2695 CARL BUCHERER - 18 Kt. geelgouden armband bezet met robijn tot. 2.00ct en briljant
geslepen diamanten tot. 1.30ct - F/G - VS/SI - 16.5 cm. lang

€ 1.700 Loc.1a

2696 14 Kt. geelgouden broche bezet met robijn en diamant totaal circa 1,00ct - F/G - SI - afmeting
3,0 cm x 2,1 cm

€ 1.000 Loc.1a

2697 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met Tahiti parel en briljant geslepen diamant tot. 0,20ct -
F/G - VS/SI

€ 1.500 Loc.1a

2698 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met Bolsjewiek en roos diamanten tot.0.30ct - G/H - SI -
ringmaat 16.25(51)

€ 850 Loc.1a

2699 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.10ct - K/L - VS/SI - ringmaat
17.25(54)

€ 200 Loc.1a

2700 14 Kt. gouden ring bezet met jade steen, 3,11 gram € 120 Loc.1a

2701 18 Kt. bicolorgouden ring met briljant geslepen diamanten, 0.70 ct - F/G - VS/SI - ringmaat 18
(56)

€ 950 Loc.1a

2702 18 Kt. bicolor ring bezet met briljant geslepen diamanten 0.55 ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17.25
(54)

€ 1.100 Loc.1a

2703 14 Kt. bicolor gouden hanger bezet met briljant geslepen diamanten totaal 0.40ct - H - VS -
afmeting 2.1 cm x 1.2 cm breed

€ 260 Loc.1a

2704 Twee 14 kt. witgouden hangers bezet met parel en zirkonia € 45 Loc.1a

2705 14 Kt. bicolor gouden hanger met saffier en briljant geslepen diamant 0.40ct F/G - VS/SI € 600 Loc.1a

2706 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 5,4 gram € 120 Loc.1a

2707 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0,10 ct - F/G - VS/SI - ringmaat
20,75 (65)

€ 550 Loc.1a

2708 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en briljant en single cut geslepen diamant 0.18 ct - F/
G - SI - ringmaat 16.25 (51)

€ 450 Loc.1a

2709 18 Kt. geelgouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,50ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 18,25(57)

€ 1.000 Loc.1a

2710 14 Kt. geelgouden armband bezet met Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 1.00ct -G/H - SI € 900 Loc.1a

2711 14 Kt. geelgouden oorclips bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1,10ct F/G - VS/SI -
afm. 2,3 cm x 6,0 mm

€ 1.000 Loc.1a
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2712 Twee 14 kt. geelgouden manchetknopen, 13 gram € 240 Loc.1a

2713 Twee 14 kt. gouden oorhangers i.v.v. vraagteken bezet met zirkonia, 2,8 gram € 45 Loc.1a

2714 18 Kt. gouden ring bezet met diamant € 320 Loc.1a

2715 Vintage 18 kt. gouden ring bezet met diamant, totaal 10,85 gram € 600 Loc.1a

2716 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant en single cut geslepen diamanten tot. 0,20ct - F/G
- VS/SI - ringmaat 18,5(58)

€ 400 Loc.1a

2717 14 Kt. geelgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,16ct - G/H - VS/SI -
ringmaat 17(53)

€ 220 Loc.1a

2718 14 Kt. roodgouden ring bezet met saffier en Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 1.00ct - G/H -
SI - ringmaat 17.25(54)

€ 800 Loc.1a

2719 Gouden oorstekers bezet met robijn en roosdiamanten € 280 Loc.1a

2720 14 Kt. geelgouden ring bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0,03ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 18,5(58)

€ 160 Loc.1a

2721 18 Kt. gouden damesring bezet met saffier en briljant geslepen diamant, diam 18 mm., 3.2
gram

€ 100 Loc.1a

2722 Gouden damesring bezet met saffier en briljant geslepen diamant, diam. 14 mm. € 70 Loc.1a

2723 14 Kt. gouden damesring bezet met parel, diam. 17 mm € 60 Loc.1a

2724 18 Kt. geelgouden broche bezet met opaal , robijn, saffier en roos diamanten tot. 0.06ct € 550 Loc.1a

2725 14 Kt. geelgouden bandring bezet met briljant geslepen diamant tot. 2,00ct - H/I - VS/SI -
ringmaat 18,25(57)

€ 1.400 Loc.1a

2726 18 Kt. geelgouden armband bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,50ct - G/H - VS/SI - 18
cm lang

€ 1.300 Loc.1a

2727 14 Kt. bicolor gouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,20ct K/L - piq 1 -
ringmaat 15,75(49)

€ 300 Loc.1a

2728 BWG Gele speld bezet met parels - 5,5 cm € 120 Loc.1a

2729 Twee 14 kt. gouden oorbellen bezet met briljant en saffier, 2,3 gram € 60 Loc.1a

2730 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met robijn en briljant geslepen diamant totaal circa 0,02ct -
F/G - VS/SI

€ 400 Loc.1a

2731 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met rook kwarts - afm 5,5 cm x 2,0 cm € 800 Loc.1a

2732 Antieke 14 kt. geelgouden slagring met diamant en parel € 150 Loc.1a

2733 14 Kt. gouden damesring bezet met briljant geslepen diamant, diam 17 mm., 5.3 gram € 160 Loc.1a

2734 18 Kt. geelgouden rijring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.63ct - G/H - VS/SI -
ringmaat 18.25(57)

€ 500 Loc.1a

2735 14 Kt. gouden damesring bezet met grote zirkonia, diam 19 mm., 4.3 gram € 110 Loc.1a

2736 18 Kt. gouden ring bezet met diamant € 400 Loc.1a

2737 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, 8,80 gram € 450 Loc.1a

2738 Wit en geelgouden damesring bezet met briljant geslepen diamant, diam 19 mm., 7.5 gram € 300 Loc.1a

2739 14 Kt. gouden ring bezet met diamant € 240 Loc.1a

2740 18 Kt. roodgouden met 950pt platina ring bezet met kleur behandeld briljant geslepen diamant
tot. 0,25ct - paars - VS - ringmaat 17 (53)

€ 1.200 Loc.1a

2741 18 Kt. gouden ring bezet met diamant € 180 Loc.1a

2742 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,40ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 15,25 (48)

€ 475 Loc.1a

2743 14 Kt. geelgouden oorhangers bezet met robijn tot. 1,70ct en briljant geslepen diamanten tot.
0,41 ct - F/G - VS/SI

€ 800 Loc.1a

2744 18 Kt. geelgouden entourage oorknoppen bezet met centraal een saffier tot. 1,50ct en aan
entourage briljant geslepen diamanten tot. 0,54ct - F/G - VS/SI

€ 800 Loc.1a

2745 Twee 14 kt. gouden oorstekers bezet met roze kleursteen, 2,9 gram € 45 Loc.1a

2746 14 Kt. roodgouden entourage oorknoppen bezet met saffier tot. 0.56 ct en briljant geslepen
diamanten tot. 0,14ct - G/H - VS/SI

€ 260 Loc.1a

2747 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met parel, saffier en roos diamanten tot. 0.10ct - G/H - SI -
ringmaat 18.5(58)

€ 260 Loc.1a

2748 18 Kt. gouden ring bezet met diamant € 450 Loc.1a

2749 Gouden art deco ring bezet met diamant € 400 Loc.1a
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2750 14 Kt. bicolor gouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,20ct - H/I - VS/SI -
ringmaat 19(60)

€ 260 Loc.1a

2751 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met chysopraas en single cut geslepen diamanten tot. 0,15 ct
- F/G - VS/SI - ringmaat 15,75 (49)

€ 500 Loc.1a

2752 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met smaragd tot. 1,20ct en briljant geslepen diamanten tot.
0,50ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17(53)

€ 650 Loc.1a

2753 18 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met citrien en briljant geslepen diamant tot. 0.16ct
- F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 700 Loc.1a

2754 14 Kt. geelgouden ring bezet met triangel vorm geslepen citrien - ringmaat 18.25(57) € 4.000 Loc.1a

2755 14 Kt. geelgouden ring met citrien tot. 2.50ct - ringmaat 18(57) € 260 Loc.1a

2756 18 Kt. gouden ring bezet met citrien, 7,05 gram € 300 Loc.1a

2757 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met roze kwarts en single cut geslepen diamant 0.25 ct F/G -
VS/SI - ringmaat 16,25 (51)

€ 550 Loc.1a

2758 22 Kt. gouden hanger bezet met citrien, 7,79 gram € 450 Loc.1a

2759 14 Kt. gouden hanger bezet met edelsteen, 9,88 gram € 340 Loc.1a

2760 14 Kt. gouden markies vorm ring bezet met citrien - ringmaat 16.5(52) € 500 Loc.1a

2761 14 Kt. geelgouden ring bezet met rook topaas - ringmaat 17.25(54) € 200 Loc.1a

2762 18 Kt. geelgouden collier met goud met zilveren hanger bezet met briljant geslepen diamant
tot. 0.20ct - F/G - VS/SI - 40 cm lang

€ 340 Loc.1a

2763 18 Kt. geelgouden met zilveren ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,20ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 18(57)

€ 200 Loc.1a

2764 14 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met roze kwarts , robijn en single cut geslepen
diamanten tot. 0.20ct - G/H - VS/SI

€ 850 Loc.1a

2765 18 Kt. gouden hanger bezet met rode/groene stenen, 11,81 gram € 500 Loc.1a

2766 14 Kt. gouden broche/hanger bezet met barnsteen - afmeting 3.1 cm x 4.1 cm breed € 200 Loc.1a

2767 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met smaragd en bolsjewiek geslepen diamant tot. 0.74ct - I-J
- SI/P - ringmaat 19,25 (60)

€ 2.000 Loc.1a

2768 18 Kt. bicolor gouden ring versiert met groene emaille en bezet met briljant geslepen
diamanten tot. 0,05ct - F/G - VS/SI - rm 17(53)

€ 800 Loc.1a

2769 18 Kt. bicolor gouden ring versierd met emaille en bezet met briljant geslepen diamant tot.
0.35ct - F/G - VS/SI - ringmaat 20(63)

€ 900 Loc.1a

2770 18 Kt. geelgouden ring bezet met jade en diverse vormen diamant 1.00 ct - ringmaat 17.25
(54)

€ 1.200 Loc.1a

2771 18 Kt. geelgouden ring bezet met smaragd en briljant geslepen diamant 0.50 ct -F/G - VS/SI
ringmaat 17.25 (54)

€ 1.200 Loc.1a

2772 14 Kt. gouden collier, 5,4 gram € 60 Loc.1a

2773 18 Kt. geelgouden oorknoppen met lapis lazuli en briljant geslepen diamant 0.02 ct - F/G - VS/
SI

€ 320 Loc.1a

2774 14 Kt. geelgouden manchetknopen bezet met lapis lazuli € 550 Loc.1a

2775 Twee 14 kt. gouden manchetknopen met Lapis Lazuli, totaal 12,16 gram € 400 Loc.1a

2776 18 Kt. gouden art nouveau strikbroche, afgezet met emaille, 6,1 gram € 360 Loc.1a

2777 18 Kt. bicolor gouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.20ct - F/G - VS/SI € 600 Loc.1a

2778 18 Kt. witgouden oorknoppen met parelmoer en briljant geslepen diamant 0.08 ct - F/G - VS/SI € 180 Loc.1a

2779 18 Kt. geelgouden oorknoppen met agaat en briljant geslepen diamant 0.08 ct - I/J - VS/SI € 180 Loc.1a

2780 18 Kt. bicolor gouden broche in een vorm van een kikker bezet met briljant geslepen tot.
0.50ct - F/G - VS/SI - afmeting 2.2 cm x 2.3 cm

€ 600 Loc.1a

2781 2 Pleet 1-lichts kandelaars, h.28 en 24 cm. € 60 Loc.1

2782 14 Kt. witgouden armband bestaande uit 5 scharnierende draden en een schroefdraad
applique, 32,14 gram

€ 450 Loc.1a

2783 14 Kt. gouden herenzegelring, 9,9 gram € 150 Loc.1a

2784 Oosterse 14 kt. gouden broche/hanger i.v.v. lotusblad met filigrain techniek, oorspronkelijk
onderdeel van een gesp, 8 gram

€ 120 Loc.1a

2785 18 Kt. rosé gouden ring bestaande 5 schenen bezet met oud slijpsel diamant, smaragd, robijn
en 44 roosgeslepen diamantjes

€ 240 Loc.1a

2786 BWG armband bezet met aquamarijn € 40 Loc.1a
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Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2787 14 Kt. gouden ajour Jugendstil hanger bezet met ronde cabouchon geslepen carneool, 5,3
gram

€ 90 Loc.1a

2788 Cultivé parel 6-strengs choker met 650 parels, diam.3.7-3.9 mm., voorzien 14 kt. witgouden
punt ovaal ajour tussenstuk bezet met 6 navet geslepen diamanten, elk ca. 0.02 ct. en 16
baquette geslepen diamanten, elk 0.08 ct. voorzien van een 14 kt. witgouden tonslot

€ 750 Loc.1a

2789 Bloedkoralen 2-strengs collier met 14 kt. gouden slot € 75 Loc.1a

2790 Bloedkoralen armband met BWG monturen € 75 Loc.1a

2791 14 Kt. rosé gouden staafbroche bezet met 1 cultivé parel en twee oud slijpsel diamantjes van
elk 0.02 ct.

€ 75 Loc.1a

2792 Gouden dasspeld en een BWG dasspeld w.o. een bezet met briljant, 5,9 gram € 75 Loc.1a

2793 Koopje 14 kt. gouden sieraden w.o. 2 armbanden, ring en een broche, totaal 51,5 gram € 600 Loc.1a

2794 18 Kt. rosé gouden ring met ajour kop bezet met facet geslepen amethist en 6 zirkonia's,
Engeland

€ 120 Loc.1a

2795 Verzilverd 4-delig koffieservies op dienblad € 25 Loc.12

2796 Zilveren kinderbestek in etui en 2 zilveren schepjes in etui € 40 Loc.1

2797 Koop van zes 2e gehalte zilveren opdienvorken met parelrand, 360 gram € 140 Loc.1

2798 Cultivé parelcollier met 14 kt. witgouden slot € 75 Loc.1a

2799 Antieke kristallen 4-delige tafelset met zilveren voetjes en deksels € 140 Loc.1

2800 Drie 3e gehalte zilveren Djokja schalen, diverse formaten, 852 gram € 240 Loc.1

2801 Polis, vintage 14 kt. gouden herenpolshorloge met gouden band, totaal 56 gram € 600 Loc.1a

2802 6 Messen met 2e gehalte zilveren heften, totaalgewicht 503 gram € 75 Loc.1

2803 Koopje divers zilver, etc. € 60 Loc.1

2804 Antieke 14 kt. gouden broche, bezet met opaaltjes, diamantje en pareltjes, 6,1 gram € 500 Loc.1a

2805 Antieke 14 kt. gouden broche bezet met 32 roosdiamanten, 7,7 gram € 550 Loc.1a

2806 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, 5,83 gram € 340 Loc.1a

2807 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met parels en single cut geslepen diamant tot. 0,06ct - G/H -
VS/SI - ringmaat 18(56)

€ 300 Loc.1a

2808 Set van drie ringen : 18 Kt. wit, geel en roodgouden ringen bezet met briljant geslepen
diamant 0,60 ct - F/G - VS/SI - ringmaat 16 (50)

€ 1.400 Loc.1a

2809 14 Kt. geelgouden ring bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0,36ct - F/G - VS/SI -
rm 17,5(55)

€ 360 Loc.1a

2810 14 Kt. roodgouden collier met een hanger bezet met Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0,12ct -
G/H - SI - 45cm lang

€ 200 Loc.1a

2811 14 Kt. roodgouden collier met een hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,07ct - F/G
- VS/SI - 45cm lang

€ 160 Loc.1a

2812 14 Kt. roodgouden collier met entourage hanger bezet met robijn 0,30 ct en aan entourage
briljant geslepen diamant tot. 0,05ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 180 Loc.1a

2813 18 Kt. roodgouden ring bezet met Bolsjewiek en single cut geslepen diamanten tot. J/K, F/G -
SI, VS/SI - ringmaat 17,25(54)

€ 950 Loc.1a

2814 18 Kt. rosé hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,84ct - rm 18,25(57) € 750 Loc.1a

2815 18 Kt. roodgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0,20ct - F/G -
VS/SI - en op de scheen kleinere briljant geslepen diamanten tot. 0,24ct - F/G - VS/SI - rm
17,5(55)

€ 550 Loc.1a

2816 14 Kt. roodgouden entourage oorknoppen bezet met robijn tot. 2,02ct en aan entourage
briljant geslepen diamanten tot. 0,20ct - F/G - VS/SI

€ 550 Loc.1a

2817 14 Kt. roodgouden collier - 62 cm lang € 450 Loc.1a

2818 18 Kt. roodgouden tennisarmband bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,10ct - F/G - VS/
SI - 18 cm lang

€ 1.200 Loc.1a

2819 14 Kt. roodgouden oorhangers bezet met parel en single cut geslepen diamant tot. 0,45ct - F/
G - VS/SI

€ 400 Loc.1a

2820 18 Kt. roodgouden oorhangers bezet met saffier tot. 1,26ct en briljant geslepen diamanten tot.
0,24ct - F/G - VS/SI

€ 475 Loc.1a

2821 18 Kt. roodgouden oorhangers bezet met smaragd tot. 1,60ct en briljant geslepen diamanten
tot. 0,60ct - F/G - VS/SI - afm. 2,5 cm x 9,2 mm

€ 1.200 Loc.1a

2822 14 Kt. roodgouden collier met hanger bezet saffier tot. 0,60 ct. en briljant geslepen diamant
tot. 0,07ct - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 200 Loc.1a



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 13 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2823 14 Kt. roodgouden collier met een met rosé goud en zilver hanger bezet met roos diamant tot.
0,20ct - G/H - SI - 45 cm lang

€ 360 Loc.1a

2824 14 Kt. roodgouden entourage ring bezet met saffier 1.65 ct en briljant geslepen diamant tot.
0,42ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17,25(54)

€ 650 Loc.1a

2825 14 Kt. rood gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,80ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,5 (55)

€ 1.100 Loc.1a

2826 18 Kt. rood gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,20ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 15.5 (49)

€ 360 Loc.1a

2827 BWP witkleurige collier met parels - 160 cm lang € 1.100 Loc.1a

2828 18 Kt. witgouden collier met een bicolor gouden hanger bezet met Bolsjewiek en roos
geslepen diamanten tot. 0.40ct

€ 500 Loc.1a

2829 18 Kt. witgouden hanger i.v.v. hart, 1,67 gram € 85 Loc.1a

2830 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.50ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17.5(55)

€ 475 Loc.1a

2831 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant en single cut geslepen diamanten tot.
0,25ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17,25(54)

€ 340 Loc.1a

2832 14 Kt. witgouden cocktail ring bezet met saffier tot. 5,00ct en briljant geslepen diamanten tot.
0,20ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17(53)

€ 650 Loc.1a

2833 18 Kt. witgouden rozetring bezet met briljant geslepen diamant € 240 Loc.1a

2834 Carl Bucherer - 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.80ct - F/G -
VS/SI - rm 17 (53)

€ 950 Loc.1a

2835 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0.02ct - F/G - VS/SI - ringmaat
16,25 (51)

€ 200 Loc.1a

2836 Antieke gouden broche bezet met diamant en een losse diamant in omranding € 60 Loc.1a

2837 Granaten 5-strengs snoer aan gouden slot, Zeeuwse Dracht € 450 Loc.1

2838 14 Kt. bicolor gouden collier bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1,00ct - F/G - VS/SI -
14 cm breed

€ 1.900 Loc.1

2839 Zilveren pijpenkomfoor met houten handgreep € 220 Loc.1

2840 Geslepen kristallen waterkan met zilveren montuur € 280 Loc.1

2841 2e Gehalte zilveren cabaret op pootjes, h.2 x b.20 x d.20 cm., 406 gram € 180 Loc.1

2842 Zilveren soepopdienlepel met divers zilver, 702 gram € 150 Loc.1

2843 2e Gehalte zilveren 5-delig koffieservies, 1376 gram € 340 Loc.1

2844 Zilveren bewaardoos, 18 x 13 cm., 472 gram € 170 Loc.1

2845 Koopje divers zilveren bestek (9x), 550 gram € 450 Loc.1

2846 2e Gehalte zilveren visschep, Van Kempen en zonen, 1867, L.31 cm., 130 gram € 80 Loc.1

2847 Opengewerkte 2e gehalte zilveren opdienschep met parelmoeren handvat € 120 Loc.1

2848 Opengewerkt 2e gehalte zilveren visopdienschep, 134 gram € 90 Loc.1

2849 Koop divers zilveren bestek (10x), 354 gram € 220 Loc.1

2850 Opengewerkt 2e gehalte zilveren kuipdienblad met parelrand, h.4 x b.40 x d.27 cm.,
zilvergewicht 830 gram

€ 380 Loc.1

2851 Twaalf 2e gehalte zilveren gebaksvorkjes, 194 gram € 75 Loc.1

2852 Rijkbewerkte 2e gehalte zilveren schuier en blik, 254 gram € 75 Loc.1

2853 Zilveren ronde koektrommel op onderschotel, 586 gram € 450 Loc.1

2854 Koop van 10 diverse zilveren tangen, 370 gram € 200 Loc.1

2855 Bloedkoralen choker met gouden slot € 100 Loc.1

2856 Aflopend bloedkoralen collier met zilveren slot en een bloedkoralen staafjescollier € 40 Loc.1

2857 14 Kt. gouden zilveren armband bezet met roos diamanten tot. 0.50ct - G/H - SI - 18.5 cm lang € 700 Loc.1a

2858 18 Kt. geelgouden slot aan een rubberen collier met een platina met goud middenstuk bezet
met briljant geslepen diamant tot. 0,03ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 320 Loc.1a

2859 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met smaragd tot. 1,10 en aan entourage briljant
geslepen diamanten tot. 0,30ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17,5(55)

€ 650 Loc.1a

2860 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,20 ct - F/G - VS/SI - ringmaat
18 (57)

€ 1.200 Loc.1a

2861 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,06ct - F/G - VS/SI - ringmaat
17,5(55)

€ 360 Loc.1a



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 13 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2862 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,70ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 18,25(57)

€ 900 Loc.1a

2863 14 Kt. witgouden rozetring bezet met briljant en saffier € 150 Loc.1a

2864 14 Kt. witgouden Alliance ring vol bezet met briljant geslepen diamant € 240 Loc.1a

2865 14 Kt. witgouden armband bezet met saffier tot. 2.50ct en briljant geslepen diamanten tot.
0,55ct - 18 cm lang

€ 1.100 Loc.1a

2866 18 Kt. roodgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,26ct - F/G -
VS/SI

€ 260 Loc.1a

2867 Twee 14 kt. witgouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamant en hartvormige
smaragd, 3,2 gram

€ 150 Loc.1a

2868 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot. 0,10ct - F/G - VS/SI
- rm 17,75 (56)

€ 260 Loc.1a

2869 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een saffier tot. 0.60ct en aan entourage
een dubbele rij met briljant geslepen diamanten tot. 3.50ct - F/G - VS/SI - ringmaat 18.5(58)

€ 2.600 Loc.1a

2870 18 Kt. witgouden ring bezet met parel en roos diamanten tot. 0.30ct - G/H - SI - ringmaat
18.75(59)

€ 750 Loc.1a

2871 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot. 0,70ct - F/G - VS/SI
- ringmaat 18,5(58)

€ 650 Loc.1a

2872 18 Kt. witgouden ring bezet met bruine briljant geslepen diamanten totaal circa 00,46ct K/L /
VS-SI en witte briljant geslepen diamanten totaal circa 1,24ct - F/G - VS/SI - ringmaat 19,5(61)

€ 1.600 Loc.1a

2873 18 Kt. witgouden oorclips bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,22ct - F/G - VS/SI € 700 Loc.1a

2874 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,50ct - F/G - VS/SI € 1.500 Loc.1a

2875 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 1,30ct - F/G -
VS/SI

€ 1.800 Loc.1a

2876 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,14ct - F/G -
VS/SI

€ 200 Loc.1a

2877 14 Kt. witgouden bandring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,30ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,5(55)

€ 1.300 Loc.1a

2878 14 Kt. gouden ring met blauwe topaas tot. 2.40ct en briljant geslepen diamant tot. 0.40ct - F/G
- VS/SI - ringmaat 17.5(55)

€ 475 Loc.1a

2879 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,85ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,75(56)

€ 850 Loc.1a

2880 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn tot. 0,65ct en aan entourage briljant geslepen diamant
tot. 0,25ct - F/G - VS/SI - ringmaat 15,5(49)

€ 280 Loc.1a

2881 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met single cut geslepen diamant tot. 0.23ct - F/G - VS/SI € 360 Loc.1a

2882 14 Kt. witgouden oorstekers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.50ct - J/K - VS/SI € 650 Loc.1a

2883 18 Kt. witgouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.50ct
- G/H - SI1 - 45 cm lang

€ 1.100 Loc.1a

2884 18 Kt. witgouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,15ct - F/G - VS/SI € 320 Loc.1a

2885 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0.04ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 16(50)

€ 280 Loc.1a

2886 14 Kt. witgouden ring bezet met bolsjewiek geslepen diamant tot.0,40ct - F/G - SI - ringmaat
18.25(57)

€ 360 Loc.1a

2887 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,24ct - F/G - VS/SI - ringmaat
17,25(54)

€ 300 Loc.1a

2888 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,95ct F/G-VS/SI - ringmaat
18,25(57)

€ 800 Loc.1a

2889 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,30ct - F - VS/SI € 360 Loc.1a

2890 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met turquoise en single cut geslepen diamant tot. 0,50ct -
F/G - VS/SI

€ 700 Loc.1a

2891 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant 0.40ct - F/G - VS/SI -
50 cm

€ 550 Loc.1a

2892 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,85ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 17,5(55)

€ 650 Loc.1a

2893 14 Kt. witgouden ring bezet met onyx en bolsjewiek en roos geslepen diamanten tot. 0,30ct -
F/G - VS/SI - ringmaat 18 (57)

€ 360 Loc.1a



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 13 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2894 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,50ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 16,5 (52)

€ 400 Loc.1a

2895 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met onyx en briljant geslepen diamant tot. 0,30ct - F/G -
VS/SI

€ 450 Loc.1a

2896 14 Kt. witgouden oorclips bezet met lapis lazuli en briljant geslepen diamant 0,35ct - F/G - VS/
SI

€ 900 Loc.1a

2897 Goud met platina oorhanger met parel en single cut geslepen diamant 0.20ct F/G - VS/SI € 500 Loc.1a

2898 18 Kt. witgouden oorknoppen met bloem vorm geslepen amethist en briljant geslepen diamant
0.08 ct - G/H - VS/SI

€ 180 Loc.1a

2899 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,16ct - F/G -VS/
SI

€ 240 Loc.1a

2900 18 Kt. witgouden ring bezet met oud briljant en single cut geslepen diamanten tot. 0,46ct - G/H
- SI - ringmaat 15,5(49)

€ 380 Loc.1a

2901 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een saffier en erom heen briljant geslepen
diamanten tot. 0,48ct - F/G - VS/SI - ringmaat 16,25(51)

€ 425 Loc.1a

2902 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,20ct - F/G - VS/SI - ringmaat
17,25(54)

€ 1.300 Loc.1a

2903 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met een druppel vormig cabachon geslepen opaal en
aan entourage briljant geslepen diamanten tot. 1.05ct - F/G - VS/S i - ringmaat 17(53)

€ 1.200 Loc.1a

2904 18 Kt. witgouden broche bezet met lapis lazuli en briljant geslepen diamant tot. 0.35ct - F/G -
VS/SI

€ 700 Loc.1a

2905 18 Kt. witgouden hanger bezet met onyx en briljant geslepen diamanten tot. 1,00ct - F/G - VS/
SI

€ 1.300 Loc.1a

2906 14 Kt. witgouden ketting met 18 kt. witgouden hanger i.v.v. druiventros hanger bezet met 27
briljant geslepen diamanten, totaal 12 gram

€ 450 Loc.1a

2907 18 Kt. witgouden smaragdhanger bezet met 11 carbon geslepen smaragden, 9,1 gram € 240 Loc.1a

2908 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal Tahiti parel en aan entourage rond
geslepen saffier - ringmaat 18 (57)

€ 650 Loc.1a

2909 18 Kt. witgouden ring bezet met single cut geslepen diamanten tot. 0.30ct - K/L - Si - ringmaat
17.5(55)

€ 300 Loc.1a

2910 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 16.5(52)

€ 500 Loc.1a

2911 14 Kt. witgouden ring bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0,25ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 19 (60)

€ 650 Loc.1a

2912 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met smaragd 1,50ct en briljant geslepen diamant tot.
0,08ct - F/G - VS/SI

€ 500 Loc.1a

2913 18 Kt. witgouden rijring bezet met diamant, 3,51 gram € 300 Loc.1a

2914 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,70ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 18,75(59)

€ 550 Loc.1a

2915 18 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.20ct - G/H - VS/SI -
ringmaat 17(53)

€ 280 Loc.1a

2916 18 Kt. witgouden ring bezet met ovaal en ronde briljant geslepen diamanten tot. 0.60ct - F/G -
VS/SI - ringmaat 17(53)

€ 750 Loc.1a

2917 18 Kt. witgouden armband bezet met tsavoriet en briljant geslepen diamant tot. 1,00ct - F/G -
VS/SI - 18 cm lang

€ 1.800 Loc.1a

2918 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en single cut geslepen diamanten tot. 0,10ct - F/G -
VS/SI - ringmaat 16(50)

€ 240 Loc.1a

2919 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot. 1.60ct - F/G - VS/SI
- ringmaat 16(50)

€ 1.500 Loc.1a

2920 14 Kt. witgouden vogelbroche bezet met 13 briljant geslepen diamanten, 11 gram € 240 Loc.1a

2921 14 Kt. geelgouden ring bezet met parel en briljant geslepen diamant 0.13ct F/G - VS/SI -
ringmaat 18.25 (57)

€ 550 Loc.1a

2922 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,25ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 19,5 (62)

€ 425 Loc.1a

2923 18 Kt. geelgouden ring bezet met camee en briljant geslepen diamant tot. 0,72ct - G/H - VS/SI
- ringmaat 17 (53)

€ 900 Loc.1a

2924 Superoro - 18 Kt. roségouden ring bezet met amethist en rozenkwarts, en briljant geslepen
diamant 0.50 ct G/H-VS/SI- ringmaat 17 (53)

€ 1.200 Loc.1a



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 13 december vanaf 19.00 uur.
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2925 14 Kt. gouden harthanger, 3,66 gram € 150 Loc.1a

2926 Twee 14 kt. gouden driehoekige oorhangers, 4,9 gram € 75 Loc.1a

2927 14 Kt. gouden broche, 4,41 gram € 180 Loc.1a

2928 14 Kt. gouden hanger, 3,80 gram € 170 Loc.1a

2929 14 Kt. gouden collier met gouden hanger bezet met jade steen, 5.5 gram € 130 Loc.1a

2930 14 Kt. gouden hanger bezet met malachiet, 5,88 gram € 85 Loc.1a

2931 14 Kt. gouden ring bezet met malachiet, 4,63 gram € 160 Loc.1a

2932 18 Kt. gouden hanger i.v.v. olifant, 3,51 gram € 110 Loc.1a

2933 14 Kt. gouden hanger bezet met edelstenen, Sputnik-design, 7,72 gram € 320 Loc.1a

2934 14 Kt. gouden hanger bezet met amethist, 6,22 gram € 260 Loc.1a

2935 Antieke 14 kt. gouden hanger bezet met zaadparel, 1,96 gram € 80 Loc.1a

2936 14 Kt. gouden getorteerde schakelketting, 17,1 gram € 240 Loc.1a

2937 14 Kt. gouden staafjescollier, 3,1 gram € 75 Loc.1a

2938 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een zon, 7,00 gram € 360 Loc.1a

2939 14 Kt. gouden opengewerkte hanger, 3,89 gram € 160 Loc.1a

2940 18 Kt. gouden scarabee hanger, 4,45 gram € 240 Loc.1a

2941 kristallen tafelstelletje in pleet houder € 25 Loc.6

2942 Drie 2e gehalte zilveren lepels, 195 gram € 60 Loc.6

2943 Grijskleurig parelmoer collier € 25 Loc.6

2944 Gedraaid grijskleurig parelcollier in diverse grijze kleurstenen en edelstenen € 25 Loc.6

2945 835/1000 Zilveren kandelaar afbeelding zeepaardje, h.20 cm., 120 gram € 80 Loc.6

2946 835/1000 Zilveren vaas, h.14.5 x 9.5 cm., 135 gram € 80 Loc.6

2947 Grote zilveren flessenbak met houten bodem, diam. 18 cm. € 75 Loc.6

2948 2e Gehalte zilveren vaas, M. van Kempen, 1959 € 45 Loc.6

2949 2e Gehalte zilveren vaas, Holland, 1929, h.17 cm. € 65 Loc.6

2950 Opengewerkte zilveren 6-hoekige mand, 396 gram € 240 Loc.6

2951 3 Djokja zilveren miniaturen i.v.v. paarden/ossenkoets en riksja, totaal 282 gram € 45 Loc.6

2952 2e Gehalte zilveren 3-lichts kandelaar op 8-kantige voet € 80 Loc.6

2953 Kristallen karaf met zilveren monturen, h.29 cm € 45 Loc.6

2954 1e Gehalte zilveren ovale fotolijst, 19,5 x 13,5 cm. € 30 Loc.6

2955 Zilveren ovaal dienblaadje, 250 gram € 140 Loc.6

2956 Koraalkleurig collier € 25 Loc.6

2957 Gedraaid zalmkleurige parelcollier € 25 Loc.6

2958 Zes BWG eierbekers, h.7.2 cm., ca.250 gram € 150 Loc.6

2959 Paar floraal gedecoreerde zilveren strooibussen, 120 gram € 65 Loc.6

2960 Zilveren gembercouvert met cornalijnen heften € 100 Loc.6

2961 Antiek cornalijnen collier, afgezet met bloedkoraaltjes en granaatjes en voorzien van gouden
slot, Meester MS 60 cm. incl. slot

€ 160 Loc.6

2962 Antiek wierrookschuitje, 18/19e eeuw € 30 Loc.6

2963 2 BWG rijstkommen, h.4,5 x diam.12.5 cm, 235 gram € 140 Loc.6

2964 Bewerkt zilveren vaasje, 108 gram € 60 Loc.6

2965 2e Gehalte zilveren opdiencouvert en 2 vorkjes met parelmoer heften, totaal 80 gram € 60 Loc.6

2966 2 BWG zilveren bonbonschaaltjes, 130 gram € 70 Loc.6

2967 2e Gehalte zilveren 2-lichts kandelaars, Holland € 65 Loc.6

2968 5 Rijkbewerkte zilveren tafelnaamkaarthoudertjes € 25 Loc.6

2969 Koopje van twaalf 2e gehalte zilveren miniaturen, 138 gram € 150 Loc.6

2970 6 Gehamerde zilveren Art Deco gebaksvorken, 124 gram € 60 Loc.6

2971 Zes 2e gehalte zilveren Biedermeier lepels in etui € 25 Loc.6

2972 Grijskleurig parelmoer collier € 25 Loc.6

2973 Onyx kralen collier € 25 Loc.6

2974 Djokja 3e gehalte zilveren melkkan, 219 gram € 60 Loc.6
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2975 Granaten collier afgewisseld met zaadparels met 14 kt. gouden slot € 60 Loc.6

2976 Glazen knijpflacon met 3e gehalte Djokja zilveren monturen, h.17 cm en een bijpassende lepel € 25 Loc.6

2977 2e Gehalte zilveren soepopdienlepel, 167 gram € 75 Loc.6

2978 Stel 2e gehalte zilveren kolomkandelaars, Birmingham, 1822 € 140 Loc.6

2979 12 Zilveren lepeltjes, 164 gram € 80 Loc.6

2980 Zilveren miniatuur meisje op schommel en man met ijskar € 50 Loc.6

2981 2e Gehalte zilveren schuitvormige bonbonmand, Presburg, Haarlem, 1942 € 80 Loc.6

2982 3 Diverse zilveren pijpenwroeters € 40 Loc.6

2983 3 Diverse oude broches w.o. zilver € 45 Loc.6

2984 Koopje divers zilver (6x) € 30 Loc.6

2985 2e Gehalte zilveren briefopener, Holland, 1947 € 35 Loc.6

2986 Stel 1e gehalte zilveren kolomkandelaartjes met parelrand op vierkante voet, h.10,5 cm. € 170 Loc.6

2987 5 Diverse zilveren miniaturen € 75 Loc.6

2988 1e Gehalte zilveren dubbele portret fotolijstje € 35 Loc.6

2989 Zilveren rammelaar, bloedkoralen greep ontbreekt evenals enkele belletjes, 18e eeuw € 70 Loc.6

2990 6-Persoons fruitbestek met 2e gehalte zilveren heften in cassette, totaalgewicht 334 gram € 45 Loc.6

2991 Slacouvert vervaardigd uit been en met 2e gehalte zilveren heften € 40 Loc.6

2992 Koopje diverse beugeltasjes w.o. zilver € 25 Loc.6

2993 Koopje divers zilver, 194 gram € 60 Loc.6

2994 Koop divers zilver, etc., totaal 269 gram € 90 Loc.6

2995 2 Zilveren tasbeugels en een kralentasje € 100 Loc.6

2996 BWG vaas met afbeelding van Boeddha, h.14.5 cm, 197 gram € 100 Loc.6

2997 Koopje diverse zilveren voorwerpen, etc., 251 gram € 90 Loc.6

2998 Set van 6 3e gehalte zilveren Djokja zilveren lepels in opbergetui € 25 Loc.6

2999 Antieke geëtst kristallen karaf met opengewerkte 2e gehalte zilveren montuur met dop en
naamplaat

€ 50 Loc.6

3000 1e Gehalte zilveren ovale fotolijst, L.16 cm. € 45 Loc.6

3001 1e Gehalte zilveren fotolijst gedecoreerd met strikjes en guirlandes, 13 x 10,5 cm. € 50 Loc.6

3002 Zilveren Maliënkolder tasje en een fluwelen tas met zilveren tasbeugel € 60 Loc.6

3003 Koop van 4 diverse zilveren dekseldoosjes € 50 Loc.6

3004 Koopje divers miniatuur zilver, etc., totaal 236 gram € 90 Loc.6

3005 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,24ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 18,75(59)

€ 360 Loc.1a

3006 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,10ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17 (53)

€ 950 Loc.1a

3007 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant en single cut geslepen diamanten tot. 0,50ct - F/G -
VS/SI - rm 17,75(56)

€ 1.100 Loc.1a

3008 14 Kt. geelgouden rozetring bezet met briljant geslepen diamant € 300 Loc.1a

3009 14 Kt. geel- met witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 6,87 gram, 16,75 (53) € 500 Loc.1a

3010 14 Kt. bicolor gouden entourage ring bezet met blauwe topaas tot. 1,80ct en aan en entourage
briljant geslepen diamant tot. 0,10ct - F/G - VS/SI - ringmaat 16,5(52)

€ 500 Loc.1a

3011 14 Kt. gouden ring bezet met diamant € 100 Loc.1a

3012 Antieke goud met zilveren ring bezet met grote centrale roosdiamant, omgeven door 9
kleinere roosdiamanten (1 steentje ontbreekt)

€ 320 Loc.1a

3013 14 Kt. gouden hanger i.v.v. een paardenhoofd, 2,74 gram € 110 Loc.1a

3014 14 kt. gouden hanger van een poedel, 1,80 gram € 80 Loc.1a

3015 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een vis, 2,61 gram € 140 Loc.1a

3016 18 Kt. gouden hanger bezet met robijn, 7,02 gram € 340 Loc.1a

3017 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een kromdolk, 4,91 gram € 260 Loc.1a

3018 18 Kt. gouden hanger, 3,30 gram € 180 Loc.1a

3019 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 3,94 gram € 90 Loc.1a

3020 14 Kt. gouden hanger bezet met agaat, 2,88 gram € 90 Loc.1a
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3021 14 Kt. gouden hanger bezet met diamant, 1,04 gram € 60 Loc.1a

3022 14 Kt. gouden hanger bezet met carneool, 4,41 gram € 120 Loc.1a

3023 14 Kt. gouden hanger bezet met carneool, 2,86 gram € 85 Loc.1a

3024 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 1,59 gram € 65 Loc.1a

3025 1e Gehalte zilveren miniatuur 4-delig salongarnituur van tafel, bankje en 2 stoelen € 85 Loc.6

3026 4 Sterling zilveren miniatuur zeilbootjes, 57 gram € 40 Loc.6

3027 Twee 3e gehalte zilveren bonbonmandjes en een theezeefje, 54 gram € 30 Loc.6

3028 2 Antieke zilveren lodereindoosjes en een pillendoosje € 75 Loc.6

3029 Koopje van een miniatuur stoofje, bekertje en lodereindoosje, 67 gram € 45 Loc.6

3030 Koopje divers rijkbewerkt pleet bestek € 25 Loc.6

3031 Koop divers klein zilverwerk, etc., totaal 168 gram € 75 Loc.6

3032 Koopje divers zilver, etc. € 30 Loc.6

3033 2e Gehalte zilveren gegraveerde bestek met gedraaide steel bestaande 8 vorken, 12 lepels,
12 dessertlepels, 6 koffielepels, 3 suikerscheppen, mosterdlepel en een suikerlepel, totaal 615
gram

€ 240 Loc.6

3034 Koop divers zilver en pleet € 25 Loc.6

3035 Koopje : 2 setjes van twee 2e gehalte zilveren gembervorken en diverse 3e gehalte zilveren
vorkjes, 115 gram

€ 40 Loc.6

3036 Djokja zilveren sigarettendoos, diverse aanstekers, brillenkokers, etc. € 30 Loc.6

3037 Doosje sieraden met jade steen, defecte parelsnoeren en zilveren set € 30 Loc.6

3038 Koopje divers zilver, etc., totaal 319 gram € 120 Loc.6

3039 Koopje divers zilveren lepeltjes, vorken, etc., 394 gram € 150 Loc.6

3040 Koopje diverse zilveren servetbanden, cloisonné schaaltje, goudkleurige poederdoos, etc. € 30 Loc.6

3041 Oude ikoon met zilveren overlay, 22 x 18 cm. € 60 Loc.6

3042 Koop van een kristallen karaf met zilveren montuur en een kristallen zoutvat met zilveren
voetstuk

€ 30 Loc.6

3043 Bijbeltje met zilveren sloten € 100 Loc.6

3044 Stel zilveren 1 lichts kandelaars, 312 gram € 280 Loc.6

3045 Zilveren ovaal kuipblaadje, 396 gram € 260 Loc.6

3046 2 Opengewerkte filigrain laag gehalte zilveren zeilschepen, totaal 346 gram € 60 Loc.6

3047 Antieke geëtste kristallen dekselcoupe met zilveren dop € 30 Loc.6

3048 Koopje diverse granaten colliers, armbanden, etc. w.o. met zilveren sloten € 40 Loc.6

3049 3 Bijbels met zilveren sloten € 80 Loc.6

3050 Koop van een 2e gehalte zilveren kinderbeker, zilveren houder, zilveren anjervaas, 3
servetbanden en 2 vingerdoekringen, totaalgewicht 266 gram

€ 90 Loc.6

3051 Gedraaid parelcollier in diverse kleurstenen en edelstenen € 25 Loc.6

3052 Zilveren naaigarnituur in etui € 25 Loc.6

3053 Zilveren rond fotolijstje, diam. 10 cm. € 25 Loc.6

3054 Twee zilveren sigarettenkokers, lepelvaasje en een tafelbel, totaal 338 gram € 120 Loc.6

3055 Negen 2e gehalte zilveren koffielepels met getorste steel, 151 gram € 60 Loc.6

3056 4 Engels Sterling zilveren strooiers € 80 Loc.6

3057 Diemont, 2e gehalte zilveren zoutvat met vergulde binnenbak, 92 gram € 60 Loc.6

3058 Parfumflacon met gouden dop en orgineel stopje, 1920 € 100 Loc.6

3059 2 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen flesjes w.o. een met goud en 2 met zilveren
dop

€ 60 Loc.6

3060 2e Gehalte zilveren kinderbeker, 66 gram € 30 Loc.6

3061 Koopje divers w.o. zilver € 25 Loc.6

3062 Antiek vestzakhorloge in 14 kt. gouden kast in houder € 150 Loc.6

3063 Antieke gegraveerde 2e gehalte zilveren tabaksdoos, 148 gram € 60 Loc.6

3064 Zilveren schaar in zilveren schede, rond 1900 € 65 Loc.6

3065 Zilveren lakstempel, 19e eeuw, 11 cm., 105 gram € 240 Loc.6

3066 Porseleinen stikkenpotje met zilveren monturen € 30 Loc.6
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3067 Koopje van 2 kristallen flacons met zilveren dop, theezeefje i.v.v. een emmer en een
sponzendoosje

€ 60 Loc.6

3068 Antieke schildpad sigarenkoker met zilveren monturen € 75 Loc.6

3069 2 Zilveren tasbeugels € 35 Loc.6

3070 2 Diverse opengewerkte zilveren mandjes, 104 gram € 60 Loc.6

3071 Verzilverde tafelbel € 16 Loc.6

3072 Koop kristallen flacons en divers, waaronder zilver € 35 Loc.6

3073 Gedraaid parelcollier in diverse kleurstenen en edelstenen € 25 Loc.6

3074 Stel lage 2e gehalte zilveren tafelkandelaars, h.15,5 cm. € 180 Loc.6

3075 Antiek 1e gehalte zilveren inktstel met gravering, gedateerd 1865 € 160 Loc.6

3076 Cultivé parelcollier met gouden slot bezet met diamant € 75 Loc.6

3077 Groenkleurig parelcollier € 25 Loc.6

3078 2e Gehalte zilveren trekpotje met houten handvat, 190 gram € 90 Loc.6

3079 Gedraaid parelcollier in diverse kleurstenen en edelstenen € 25 Loc.6

3080 Gedraaid parelcollier in diverse kleurstenen en edelstenen € 25 Loc.6

3081 Stel 1e gehalte zilveren bolvormige manden, Ernst Merwer Stuttgart € 150 Loc.6

3082 Koop 3 antiek kristal met zilveren knoppen en voetstuk € 45 Loc.6

3083 Gebogen Sterling zilveren punchlepel, 194 gram € 60 Loc.6

3084 Twaalf 2e gehalte zilveren mokkalepels en een suikerschep, 70 gram € 40 Loc.6

3085 Antieke ruitwaaier geslepen kristallen schaal met 2e gehalte zilveren hengsel, h.22 x b.23 x
d.24 cm.

€ 40 Loc.6

3086 Kristallen met 3e gehalte zilveren zoutvat i.v.v. een zwaan, Duitsland 20e eeuw € 40 Loc.6

3087 2 Antieke zilveren lepels, gedateerd 1771 en 1783, 69 gram € 60 Loc.6

3088 Twee 2e gehalte zilveren kommen, 308 gram € 110 Loc.6

3089 Antieke kristallen schaal op zilveren voet, 19e eeuw € 45 Loc.1

3090 Antiek kristallen 4-delige room/suikerstel met zilveren monturen en parelranden € 70 Loc.1

3091 Ajour gezaagde 2e gehalte zilveren broodmand , Presburg, Haarlem € 280 Loc.1

3092 Van Kempen, opengewerkt 2e gehalte zilveren bonbonmandje, 121 gram, h.5 x b.19 x d.11
cm.

€ 60 Loc.1

3093 Stel 3e gehalte zilveren kolomkandelaars, h.26 cm. € 240 Loc.1

3094 Bronzen sculptuur van een vrouwelijk naakt Ineke, kopie naar origineel van Charlotte
Dorothée barones van Pallandt,h.25 cm.

€ 60 Loc.1

3095 2e Gehalte zilveren mokkaketel en een roomkan, 399 gram € 150 Loc.1

3096 Gelobte zilveren koektrommel, 198 gram € 320 Loc.1

3097 Antieke blauw/wit met gedecoreerde Chinees porseleinen theeflacon met Lange Lijs decoratie
en afgedekt met zilveren dop

€ 75 Loc.1

3098 Van Kempen, opengewerkt 2e gehalte zilveren vis opdienschep, 181 gram € 90 Loc.1

3099 2e Gehalte zilveren natfruitschep, 56 gram € 60 Loc.1

3100 Bewerkt zilveren ovale koektrommel, 448 gram € 300 Loc.1

3101 2e Gehalte zilveren gembercouvert, 60 gram € 60 Loc.1

3102 Zilveren schorthaak aan ketting met schaar in schede € 160 Loc.1

3103 2 Diverse zilveren soeplepels, 378 gram € 200 Loc.1

3104 2e Gehalte zilveren koffieketel met houten handgreep, 563 gram € 240 Loc.1

3105 3 Diverse antieke 2e gehalte zilveren lodereindoosjes, 2 pillendoosjes en 2
zwavelstokkendoosjes

€ 120 Loc.1

3106 4 Diverse zilveren sigarettenpijpjes € 240 Loc.1

3107 Granaten 4-strengs collier met gouden slot met twee bijpassende oorstekers € 240 Loc.1

3108 Grananten 5-strengs collier met gouden slot, Zeeuwse dracht € 600 Loc.1

3109 Verzilverde postkoets met span van 6 paarden en 3 cowboys, L.60 x h.11,5 x b.7 cm. € 240 Loc.6

3110 Koopje divers zilver, etc., 388 gram € 120 Loc.6

3111 2 Jadekralen snoeren € 90 Loc.6

3112 Koopje diverse zilveren sieraden, etc. € 30 Loc.6



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 13 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

3113 Alpaca Maliënkolder tasje, 2 pleet tasjes en filigrain haarspeld € 40 Loc.6

3114 Koop van 21 diverse broches € 75 Loc.6

3115 Koopje divers bijoux en zilveren sieraden € 45 Loc.6

3116 Koop van een zilveren aspergeschep en een natfruitschep, 184 gram € 120 Loc.6

3117 Koopje diverse zilveren servet en vingerdoekringen, etc., 287 gram € 60 Loc.6

3118 Zes 2e gehalte zilveren koffielepels, 42 gram € 40 Loc.6

3119 Koopje divers klein zilverwerk, etc. € 16 Loc.6

3120 Koopje diverse zilveren lepeltjes, schepjes, etc. € 45 Loc.6

3121 Koopje divers laag gehalte zilver, etc. € 75 Loc.6

3122 Zilveren asperge schep € 140 Loc.6

3123 Koop divers pleet en zilver € 30 Loc.6

3124 2e Gehalte zilveren asperge schep, 123 gram € 60 Loc.6

3125 Pleet broodmand met divers pleet, etc. € 30 Loc.6

3126 Design collier met grote vergulde en verzilverde bollen met 1e gehalte zilveren slot € 60 Loc.6

3127 Verguld en verzilverd design collier € 45 Loc.6

3128 1e Gehalte zilveren gedraaid design collier, 76 gram € 55 Loc.6

3129 Verguld, verzilverd en geborstelde design armband met bijpassend verzilverd collier € 45 Loc.6

3130 1e Gehalte zilveren fotolijst met gebolde randen, 18 x 13,5 cm. € 70 Loc.6

3131 1e Gehalte zilveren babyfotolijst (defecten), 19 x 15 cm. € 40 Loc.6

3132 1e Gehalte zilveren fotolijst met bloemdecoraties, 18 x 14 cm. € 70 Loc.6

3133 1e Gehalte zilveren fotolijst afgezet met kabelrand, Sheffield, 2001, 22 x 17 cm. € 80 Loc.6

3134 Grote 2e gehalte zilveren fotolijst, 29 x 23 cm. € 90 Loc.6

3135 2e Gehalte zilveren fotolijst met rond passe-partouts, Holland € 55 Loc.6

3136 Sterling zilveren en een 3e gehalte zilveren fotolijst € 30 Loc.6

3137 Geborsteld, goud en zilverkleurig design collier € 40 Loc.6

3138 Verguld en geborsteld design collier met 1e gehalte zilveren slot € 35 Loc.6

3139 11 Bewerkt Engelse verzilverde vismessen en 12 vorken € 30 Loc.6

3140 Koop van 3 diverse kralen colliers € 35 Loc.6

3141 Koopje diverse zilveren sieraden w.o. staafjesbroche en staafjes oorbellen € 30 Loc.6

3142 Koop divers bijoux € 16 Loc.6

3143 4 Paar zilveren oorbellen en twee ringen € 60 Loc.6

3144 2 Paar zilveren en een paar onedele manchetknopen € 6 Loc.6

3145 Koopje divers zilver, pleet, etc. € 25 Loc.6

3146 Koopje diverse zilveren sieraden, 109 gram € 45 Loc.6

3147 Koopje divers bijoux € 8 Loc.6

3148 Opaal kralen collier en een gieten collier (defect) € 45 Loc.6

3149 Koop van 4 diverse colliers w.o. malachiet en tijgeroog € 60 Loc.6

3150 Gouden strikbroche bezet met granaat, goud met zilveren Victoriaanse hartvormige hanger, C.
Usher, Birmingham en een reverspeld bezet met granaat

€ 75 Loc.6

3151 Koop divers bijoux, etc. € 25 Loc.6

3152 Koopje divers bijoux € 16 Loc.6

3153 Koop met 2 sets vergulde sieraden bezet met paarse steen en turkoois € 25 Loc.6

3154 Koopje divers bijoux, etc. € 16 Loc.6

3155 Diverse vergulde zilveren sieraden en divers bijoux € 40 Loc.6

3156 Koopje divers oorbellen w.o. zilver € 16 Loc.6

3157 Koop diverse sieraden w.o. zilver, etc. € 20 Loc.6

3158 Koop diverse zilveren en zilver vergulde sieraden, etc., totaal 440 gram € 120 Loc.6

3159 2 Zilveren tiengulden muntstukken en divers bijoux € 8 Loc.6

3160 Koopje diverse boordknoopjes, parelcollier, oorbellen, etc. w.o. goud € 75 Loc.6

3161 Koopje diverse zilveren sieraden, horloges, etc. € 30 Loc.6

3162 Koop diverse zilveren sieraden, etc., totaal 537 gram € 120 Loc.6
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3163 Koopje divers bijoux € 16 Loc.6

3164 Koopje divers bijoux € 10 Loc.6

3165 Koopje divers bijoux w.o. 1 zilveren armband € 16 Loc.6

3166 Koop divers bijoux € 16 Loc.6

3167 Koopje divers bijoux € 8 Loc.6

3168 Koopje divers bijoux € 16 Loc.6

3169 Koopje divers bijoux w.o. zilver € 30 Loc.6

3170 Koopje diverse vintage horloges € 40 Loc.6

3171 Koopje divers bijoux etc. € 16 Loc.6

3172 Koopje divers sloopgoud, etc., totaal 35 gram € 75 Loc.6

3173 Antieke geëtst kristallen knijpflacon met Sterling zilveren montuur € 40 Loc.1

3174 BWG bewaardoos, H.9 x diam 13.5 cm., 388 gram € 240 Loc.1

3175 3 Diverse zilveren roomlepels € 180 Loc.1

3176 Koopje van 5 zilveren suikerschepjes, mosterdschepje en een gelegenheidslepel van 1 gulden
gemaakt, 87 gram

€ 60 Loc.1

3177 Koop divers klein zilverwerk, totaal 152 gram € 90 Loc.1

3178 2 Antieke geboortelepels w.o. een gedateerd 1725, 105 gram € 150 Loc.1

3179 Vier 2e gehalte zilveren sauslepels, 79 gram € 60 Loc.1

3180 Twee 2e gehalte zilveren vorken en 4 lepels, 340 gram € 140 Loc.1

3181 Broche/hanger bezet met granaat aan zilveren collier en twee bijpassende oorstekers € 120 Loc.1

3182 Ajour gezaagd Hollands 2e gehalte zilveren bonbonmand met parelrand, l.17,5 cm. € 70 Loc.1

3183 2e Gehalte zilveren 4-delig kapset bestaande uit een spiegel, 2 borstels en een kam € 50 Loc.1

3184 2e Gehalte zilveren strooilepel, 70 gram € 30 Loc.1

3185 Twaalf 2e gehalte zilveren koffielepels in etui € 80 Loc.1

3186 Parelcollier met zilveren slot € 20 Loc.1

3187 Cultivé parelcollier met sterling zilveren slot, gemerkt JKA, lengte 74 cm € 30 Loc.1

3188 14 Kt. geelgouden ring bezet met ovaal roos geslepen carneool - ringmaat 19.75 (62) € 180 Loc.1a

3189 Paar 14 kt. gouden oorbellen bezet met carneool, totaal 3,37 gram (let op de sluitingen zijn
verschillend)

€ 130 Loc.1a

3190 14 Kt. gouden ring bezet met lapis lazuli, 7,62 gram € 280 Loc.1a

3191 18 Kt. gouden ring bezet met edelsteen, 7,50 gram € 340 Loc.1a

3192 14 Kt. bicolor gouden slagring bezet met parel en diamant 0.18ct - F/G - VS/SI - ringmaat 16
(50)

€ 400 Loc.1a

3193 Koopje sloopgoud, etc., 10 gram € 120 Loc.6

3194 Koop diverse polshorloges € 16 Loc.6

3195 Koopje divers zilveren sieraden, bijoux, etc. € 40 Loc.6

3196 2 Diverse polshorloges w.o. Seiko € 20 Loc.6

3197 Koop diverse horloges, etc. € 25 Loc.6

3198 Koopje divers bijoux en muntenmapje € 16 Loc.6

3199 Koop divers bijoux en zilver € 25 Loc.6

3200 Koopje divers bijoux en vintage horloges € 8 Loc.6

3201 Koopje diverse zilveren sieraden, etc. € 30 Loc.6

3202 Koop diverse polshorloges € 16 Loc.6

3203 Koop diverse miniatuur tafelklokjes etc. € 20 Loc.6

3204 Koop diverse parelcolliers € 60 Loc.6

3205 Majorca, cultivé parecollier € 60 Loc.6

3206 Koop divers natuurstenen kralenkettingen, etc. € 45 Loc.6

3207 Koopje diverse polshorloges, penning, etc. € 16 Loc.6

3208 Koopje divers van 2 cadeaubonnen, kralenketting, divers muntgeld, zilveren tientje en een
penning

€ 16 Loc.6

3209 Koop divers bijoux € 16 Loc.6

3210 11 Topografische, Nederlandse kaartjes in passe partout € 80 Loc.6
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3211 10 Topografie kaartjes in passe partout € 80 Loc.6

3212 Map met ca. 25 prenten € 25 Loc.6

3213 Map met ca. 30 dorps/stadsgezichten € 25 Loc.6

3214 Madeleine de Famars Testas, Elsene 1885-1945 Aalsmeer, (dochter van Willem de Famars
Testas), map met potlood schetsen van hoofden, uit oud Scheveningen ca. 1900, provenance,
rechtstreeks via vererving uit de familie. gemiddeld maat 50x35cm.

€ 160 Loc.6

3215 Onb. meester, Gezicht op de oude Sint Pieterskerk te Middelburg, aquarel, 46,5 x 37 cm,
(legaat van Aarnout van Reigersberg Versluys)

€ 160 Loc.6

3216 De gehele wereld op stockkaarten, in doos € 20 Loc.6

3217 De gehele wereld op stockkaarten, in doos € 20 Loc.6

3218 De gehele wereld op stockkaarten, in doos. € 20 Loc.6

3219 De gehele wereld op stockkaarten, in doos € 20 Loc.6

3220 Indonesia: postfrisse collectie op albumbladen., Cat.waarde € 4.000,- € 35 Loc.6

3221 Nederland: partij maximum kaarten in 2 albums € 25 Loc.6

3222 Koop van 2 boeken: Modern Woodcuts and lithographs, 1919 en de Vaderen erf € 50 Loc.6

3223 Koopje van 3 boeken w.o. The Parade An. Illustraded, gift boek en winterboek, 1927 met
houtsnedes H. Wils

€ 30 Loc.6

3224 Nederland: FDC nr 2 Kerkenserie. Cat.waarde € 750,--. € 85 Loc.6

3225 Nederland: postfrisse collectie in luxe DAVO-album in box. € 50 Loc.6

3226 Nederland: postfrisse verzameling boekjes en blocks in luxe album met box. € 30 Loc.6

3227 Boek 1e dag enveloppen, Nederland € 60 Loc.6

3228 Album postzegels, Nederland, 1940-1981 € 80 Loc.6

3229 Album postzegels, Frankrijk, 1961-1984 € 120 Loc.6

3230 Boek postzegels, Zwitserland € 95 Loc.6

3231 Bundespost: 1991-2011. Complete gestempelde verzameling in Davo-album. Cat.waarde
€140

€ 30 Loc.6

3232 Bundespost: 1949-1990. Gestempelde verzameling in Davo-album. Cat.waarde €3.000 € 35 Loc.6

3233 Boek postzegels, Zwitserland € 35 Loc.6

3234 Nederland: postfrisse series in stockboek € 40 Loc.6

3235 Nederland: verzameling combinaties in boekjes, waarbij betere. € 30 Loc.6

3236 Nederland Postfrisse series in stockboek. Cat.waarde € 1482,--. € 50 Loc.6

3237 Nederland: 434 verschillende FDC's 1964-2000 in 3 DAVO-albums € 50 Loc.6

3238 Nederland: postfrisse verzameling in 2 DAVO-albums € 60 Loc.6

3239 Nederland: Blokken verzameling in luxe DAVO-album met hoes € 35 Loc.6

3240 Spanje: gestempelde en postfrisse verzameling in 3 dikke stockboeken. € 40 Loc.6

3241 Spanje: postfrisse collectie in 2 Europa-albums € 40 Loc.6

3242 Nederland gestempelde verzameling in stockboek € 20 Loc.6

3243 2 Albums postzegels € 8 Loc.6

3244 Boek postzegels, Zwitserland en Liechtenstein € 90 Loc.6

3245 Nederland: postfrisse series in stockboek, Cat.waarde € 1492,--. € 50 Loc.6

3246 Candy koel/vriescombinatie € 30 Loc.13

3247 AEG wasmachine, Lavamat 6000-Series € 40 Loc.13

3248 Bosch droogmachine € 60 Loc.13

3249 Miele wasmachine € 45 Loc.13

3250 Bosch droogmachine, Sportline € 30 Loc.13

3251 Bosch Maxx 6 wasmachine € 20 Loc.13

3252 Bosch bovenlader wasmachine € 30 Loc.13

3253 Koop divers houten gereedschap, vlasplank, steenmallen, etc. € 40 Loc.13

3254 Koop van een rolstoel en twee rollators € 16 Loc.13

3255 Athlon SL Rollator € 16 Loc.13

3256 Siemens koel/vriescombinatie € 40 Loc.13
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3257 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met centraal een rond geslepen saffier en aan entourage
briljant geslepen diamanten tot. 0.20ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17,5 (55)

€ 425 Loc.1a

3258 18 Kt. gouden hanger, 5,32 gram € 280 Loc.1a

3259 14 Kt. gouden hanger i.v.v. een bloem, 2,64 gram € 120 Loc.1a

3260 14 Kt. gouden hanger i.v.v. beer, 2,93 gram € 120 Loc.1a

3261 14 Kt. gouden broche i.v.v. een pijl, 3,24 gram € 130 Loc.1a

3262 14 Kt. gouden broche, 2,41 gram € 100 Loc.1a

3263 Antieke 14 kt. gouden broche, 2,00 gram € 90 Loc.1a

3264 14 Kt. gouden Art Nouveau broche bezet met grote centrale roosdiamant en omgeven door 10
kleinere roosdiamanten, 5,8 gram

€ 280 Loc.1a

3265 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier tot. 0,70ct en baquet geslepen diamanten tot. 0,50ct -
F/G - VS/SI - ringmaat 21,25(67)

€ 800 Loc.1a

3266 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met amethist en briljant geslepen diamant tot. 0.20ct F/G -
VS/SI- ringmaat 19(60)

€ 1.100 Loc.1a

3267 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0.10 ct F/G VS/SI - ringmaat 18
(57)

€ 320 Loc.1a

3268 18 Kt. geelgouden band ring bezet met ovaal geslepen diamanten tot. 0,60ct - J/K - VS/SI -
ringmaat 16 (50)

€ 900 Loc.1a

3269 18 Kt. gouden hanger i.v.v. en trommel, 3,85 gram € 190 Loc.1a

3270 14 Kt. gouden hanger bezet met parel, 1,79 gram € 90 Loc.1a

3271 14 kt. gouden hanger bezet w.o. met saffier, 1,96 gram € 80 Loc.1a

3272 14 Kt. gouden hanger met roosje, 2,26 gram € 90 Loc.1a

3273 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met saffier en oud Europees slijpvorm geslepen diamant tot.
0,26ct - F - SI - ringmaat 19.5 (61)

€ 425 Loc.1a

3274 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,24ct - F - VS/SI - ringmaat
17 (53)

€ 800 Loc.1a

3275 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en taper en briljant geslepen diamanten tot. 0.75 ct -
ringmaat 17.75 (56)

€ 950 Loc.1a

3276 18 Kt. bicolor gouden heren ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0,60ct
- G/H - SI - en aan entourage carre en baguette geslepen diamant tot. 0,90ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 19,25(61)

€ 4.000 Loc.1a

3277 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met parels en briljant geslepen diamant tot. 0,32 F/
G - VS/SI - 38 cm lang

€ 550 Loc.1a

3278 Antieke witgouden broche bezet met diamant (1 steentje ontbreekt) € 380 Loc.1a

3279 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamant 1.50ct G/H - VS2/SI1 -
ringmaat 19.25 (60)

€ 2.600 Loc.1a

3280 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een mabee parel en aan entourage briljant
en single cut geslepen diamanten tot. 0,50ct - G/H - piq. - ringmaat 17,25(54)

€ 400 Loc.1a

3281 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,15ct - G/H - VS/SI -
ringmaat 17,75(56)

€ 400 Loc.1a

3282 18 Kt. gouden ring met Bolsjewiek en roos geslepen diamant tot. 0.20ct - G/H - SI - ringmaat
18(56)

€ 550 Loc.1a

3283 18 Kt. witgouden collier - 40 cm € 260 Loc.1a

3284 18 Kt. witgouden scharnier armband bezet met briljant geslepen diamant tot. 3,50ct - F/G -
VS/SI - afm 5,0 cm x 6,0 cm

€ 3.600 Loc.1a

3285 18 Kt. witgouden armband bezet met saffier, 33,8 gram € 450 Loc.1a

3286 14 Kt. witgouden ring bezet met parel en briljant geslepen diamanten tot. 0,20ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,5 (55)

€ 300 Loc.1a

3287 18 Kt. witgouden ring bezet met smaragd 0,70 ct en briljant geslepen diamant tot. 0,10ct - F/G
- VS/SI - ringmaat 17,5(55)

€ 380 Loc.1a

3288 18 Kt. witgouden ring bezet met parel en briljant geslepen diamanten tot. 0.10ct - G/H - VS/SI
- ringmaat 17(53)

€ 300 Loc.1a

3289 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0.49ct - G - VS2
volgens IGI rap. en aan entourage taper en briljant geslepen diamanten tot. F/G - VS/SI -
ringmaat 16(50)

€ 1.000 Loc.1a

3290 14 Kt. witgouden ring bezet met diamant € 400 Loc.1a
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3291 14 kt. witgouden ring bezet met diamant € 110 Loc.1a

3292 14 Kt. witgouden ring met Bolsjewiek en roos geslepen diamant 1,00 ct F/G - SI - ringmaat
17,75 (56)

€ 700 Loc.1a

3293 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een saffier tot. 0,60 ct en aan entourage
briljant geslepen diamant 0.80ct - F/G - VS/SI - ringmaat 18.25 (57)

€ 700 Loc.1a

3294 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een saffier en erom heen briljant - en single cut
geslepen diamanten tot. 0,38ct - F/G - VS/SI - ringmaat 19,5(62)

€ 360 Loc.1a

3295 18 Kt. witgouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,83ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 18,25 (57)

€ 1.600 Loc.1a

3296 18 Kt. witgouden ring versierd met emaille en bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,15ct -
F/G - VS/SI - ringmaat 15,25 (48)

€ 260 Loc.1a

3297 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en aan entourage single cut geslepen diamant tot.
0,16ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17(53)

€ 280 Loc.1a

3298 18 Kt. witgouden ring bezet met bolsjewiek geslepen diamant 0.32 ct F/G - VS/SI - ringmaat
18 (57)

€ 320 Loc.1a

3299 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met rubeliet en aan entourage single cut geslepen
diamanten tot. 0.35ct - G/H - VS/SI - ringmaat 18.25(57)

€ 650 Loc.1a

3300 18 Kt. witgouden ring bezet met lapis lazuli en briljant geslepen diamant tot. 0.24ct -F/G - VS/
SI - ringmaat 16.5(52)

€ 700 Loc.1a

3301 18 Kt. witgouden hele alliance ring bezet met single cut geslepen diamant tot. 0,66ct - F/G -
VS/SI - ringmaat 16 (50)

€ 700 Loc.1a

3302 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,30ct - F/G - SI - rm 17 (53) € 450 Loc.1a

3303 18 Kt. witgouden hele alliance bezet met single cut geslepen diamant tot. 0,66ct - F/G - VS/SI
- ringmaat 15,5(49)

€ 550 Loc.1a

3304 18 Kt. witgouden armband bezet met parel € 450 Loc.1a

3305 18 Kt. witgouden armband, 25,10 gram € 1.400 Loc.1a

3306 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met saffier 0,30ct en briljant geslepen diamant tot.
0,05ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 180 Loc.1a

3307 18 Kt. witgouden hele alliance ring bezet met single cut geslepen diamant -0.42 ct F/G - VS/SI
- ringmaat 16 (50)

€ 320 Loc.1a

3308 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een smaragd tot. 1.00ct en erom heen
briljant geslepen diamant tot. 0.50ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17.25(54)

€ 500 Loc.1a

3309 BWPt witte ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,31ct - F/G - SI - rm 16.5 (52) € 450 Loc.1a

3310 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,25ct - F/G - VS - ringmaat
18 (57)

€ 400 Loc.1a

3311 18 Kt. witgouden ring bezet met single cut geslepen diamant tot. 0,47ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 16,25(51)

€ 550 Loc.1a

3312 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant en single cut geslepen diamant tot. 0.20ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 17,75 (56)

€ 280 Loc.1a

3313 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een parel en aan entourage briljant
geslepen diamanten tot. 0.50ct - F/G - VS/SI - ringmaat 18(56)

€ 850 Loc.1a

3314 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant en single cut geslepen diamant tot. 0,40ct - J/K. F/G -
VS/SI - ringmaat 16,25(51)

€ 500 Loc.1a

3315 18 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant 0.48ct F/G - SI - ringmaat 17
(53)

€ 1.200 Loc.1a

3316 14 Kt. gouden (speld) met Z2 zilver broche bezet met roos diamanten tot. 3.20ct - G/H - SI € 2.600 Loc.1a

3317 18 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met citrien 2,00ct en briljant geslepen diamant
tot. 0.18ct - F/G - VS/SI - 50 cm lang

€ 650 Loc.1a

3318 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,20ct - F/G - VS € 280 Loc.1a

3319 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met robijn en briljant geslepen diamant tot. 0,24ct - F/G -
VS/SI

€ 300 Loc.1a

3320 Paar 18 kt. gouden oorringen, 2,37 gram € 140 Loc.1a

3321 Zilveren pendel hanger bezet met roosdiamanten aan idem ketting € 150 Loc.1a

3322 Twee 18 kt. witgouden trouwringen, 7,4 gram € 110 Loc.1a

3323 18 Kt. witgouden damesrijring bezet met briljant geslepen diamant, diam. 20, 4.3 gram € 160 Loc.1a

3324 Gouden rozetring bezet met diamant € 300 Loc.1a
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3325 18 Kt. gouden ring bezet met parel, 4,08 gram € 200 Loc.1a

3326 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,46ct - F/G - VS/SI - ringmaat
17,5(55)

€ 650 Loc.1a

3327 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier tot. 0,82ct en markies geslepen diamant tot. 1.00ct - F/
G - VS/SI - ringmaat 15,5(49)

€ 950 Loc.1a

3328 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,52ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,5 (55)

€ 650 Loc.1a

3329 18 Kt. witgouden band ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1,01ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,5(55)

€ 1.100 Loc.1a

3330 14 Kt. witgouden collier bezet met parels en briljant en 8 kant geslepen diamanten tot. 0,75ct -
F/G - SI - 40 cm lang

€ 1.200 Loc.1a

3331 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met topaas tot. 6.50ct en briljant geslepen diamant tot.
0,52ct - F/G - VS/SI

€ 850 Loc.1a

3332 18 Kt. witgouden ring bezet met topaas en briljant geslepen diamant tot. 0,80ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,25(54)

€ 950 Loc.1a

3333 18 Kt. witgouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,41ct
- G/H - VS - 42 cm lang

€ 950 Loc.1a

3334 18 Kt. witgouden ring bezet met een parel en briljant geslepen diamanten tot. 0,80ct - F/G -
VS/SI - ringmaat 17(53)

€ 750 Loc.1a

3335 18 Kt. witgouden ring bezet met bolsjewiek geslepen en single cut geslepen diamant tot.
0,70ct - F/G - P1/P2 - rm 17,75 (56)

€ 750 Loc.1a

3336 18 Kt. witgouden slagring bezet met briljant en single cut geslepen diamanten tot. 0.50ct - G/H
- VS/SI - ringmaat 17(53)

€ 700 Loc.1a

3337 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0,45ct - F/G - VS/SI - ringmaat
17(53)

€ 500 Loc.1a

3338 14 Kt. witgouden broche bezet met briljant, smaragd en parel, 5,1 gram € 90 Loc.1a

3339 18 Kt. witgouden oorhangers met groen amethist en briljant geslepen diamant 0.32 ct - F/G -
VS

€ 400 Loc.1a

3340 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,21ct - F/G -
VS/SI

€ 300 Loc.1a

3341 4 Kristallen flacons met zilver afgezet, etc. € 60 Loc.1

3342 Drie 1e gehalte zilveren kolomkandelaartjes, Judaica € 120 Loc.1

3343 Koopje met 4 diverse colliers, waaronder met zilveren sluiting € 30 Loc.1

3344 Koop diverse antieke brillen w.o. goud, etc. € 50 Loc.1

3345 3 Diverse parelcolliers met zilveren sloten € 35 Loc.1

3346 Koopje divers kristal w.o. met zilveren deksels, etc. € 30 Loc.1

3347 De 1e commerciële zeldzame Moomin werkjes, die permissie hebben gekregen van Tove
Jansson om te produceren, gedateerd 1956. Speciaal geprint voor Stockman Luxury store in
Helsinki en Stockholm. Goede conditie, passe-partout maat 15,5 x 11,5 cm.

€ 150 Loc.6

3348 Rijkbewerkt 2e gehalte zilveren tasbeugel met haak en een groen velours tas € 75 Loc.1

3349 Koopje van een zilveren kralentasje met 2e gehalte zilveren beugel en een 3e gehalte zilveren
maliënkoldertasje (80 gram)

€ 60 Loc.1

3350 2 Diverse zilveren tasjes, 534 gram € 260 Loc.1

3351 Kralen tas aan zilveren tasbeugel met haak € 180 Loc.1

3352 Koopje divers zilver, etc., 247 gram € 90 Loc.1

3353 2 Zilveren bonbonmandjes, 146 gram € 120 Loc.1

3354 Zes 2e gehalte zilveren petitfour/bonbonmandjes met parelrand € 170 Loc.1

3355 Porseleinen en 7 kristallen parfumflacons met zilveren dop € 120 Loc.1

3356 900/1000 Zilveren Art Deco Malienkolder tasje met emaille, 117 gram € 75 Loc.1

3357 Theekistje met parelmoer € 40 Loc.1

3358 Engels zilveren 12-persoons fruitbestek met parelmoeren heften in originele opbergkist € 160 Loc.1

3359 2e gehalte zilveren 4-delig koffieservies, 1393 gram € 450 Loc.1

3360 Koopje divers sloopgoud, etc., 22 gram € 240 Loc.1a

3361 Vintage wit gelakte metalen met glazen plafonnière, h.18 x l.80 x b.29 cm. € 30 Loc.13

3362 Miele dubbeldeurs koelvriescombinatie € 45 Loc.13
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3363 LG magnetron € 16 Loc.13

3364 Bosch Maxx was/droog combinatie € 30 Loc.13

3365 Oude gevlochten armfauteuil € 25 Loc.13

3366 Inventum koel/vries combinatie € 20 Loc.13

3367 Bosch magnetron € 16 Loc.13

3368 AEG bovenlader wasmachine € 25 Loc.13

3369 AEG, Lavamat wasmachine € 30 Loc.13

3370 Snapper acces grasmaaier € 30 Loc.13

3371 2 Vintage draaitafels met 2 luidsprekerboxen € 30 Loc.13

3372 Vintage draaitafel met 2 luidsprekerboxen € 40 Loc.13

3373 Koop van ca.20 diverse lithografieën, etc. € 25 Loc.13

3374 Koop van 7 diverse wanddecoraties € 25 Loc.13

3375 Koopje diverse schilderijen, etc. € 30 Loc.13

3376 Bruin wollen kleed, L.300 x b.203 cm. € 30 Loc.13

3377 Uitschuifbare aluminium ladder € 30 Loc.13

3378 Dubbeldeurs koelvriescombinatie met waterdispenser € 40 Loc.13

3379 Moderne hanglamp met melkglazen kap € 10 Loc.13

3380 Oude eikenhouten trektafel met 6 met roze stof beklede bijpassende stoelen € 75 Loc.13

3381 Bruin leder beklede fauteuil met bijpassende poef € 45 Loc.13

3382 Kristallen kroonluchter met twee bijpassende wandlampen € 40 Loc.13

3383 Doos divers computer en randapparatuur € 16 Loc.13

3384 Koop van 7 diverse wanddecoraties / prenten € 25 Loc.13

3385 Doos divers € 16 Loc.13

3386 Doos divers porselein, etc. € 8 Loc.13

3387 Koop van 9 diverse ikonen € 240 Loc.13

3388 Koop van 3 dozen met divers gereedschap € 25 Loc.13

3389 Doos divers w.o. poppen € 8 Loc.13

3390 Doos diverse pannen € 16 Loc.13

3391 Doos divers € 16 Loc.13

3392 Doos divers € 45 Loc.13

3393 Doos divers houtsnijwerk etc. € 25 Loc.13

3394 WMF koffiezetapparaat in doos € 25 Loc.13

3395 Doos divers € 6 Loc.13

3396 Stereo-installatie met toebehoren € 16 Loc.13

3397 Koop divers aardewerk, etc. € 16 Loc.13

3398 Doos divers speelgoed, etc. € 16 Loc.13

3399 Doos divers € 16 Loc.13

3400 Doos divers koper en tin € 16 Loc.13

3401 Doos divers glas, etc. € 8 Loc.13

3402 Doos divers speelgoed w.o. houten kraanwagen € 16 Loc.13

3403 Doos divers koperen klokken, barometers, etc. € 25 Loc.13

3404 Doos diverse keukenapparatuur, etc. € 8 Loc.13

3405 Koop divers verzilverd € 25 Loc.13

3406 Doos diverse wanddecoraties en een kleedje € 8 Loc.13

3407 Doos divers € 8 Loc.13

3408 Doos divers koperwerk € 16 Loc.13

3409 Doos divers € 8 Loc.13

3410 Doos met diverse damestassen € 16 Loc.13

3411 Doos divers van een eierkastje, miniatuur boekenmolen, etc. € 25 Loc.13

3412 Doos divers wit aardewerken serviesgoed w.o. Société Céramique € 16 Loc.13
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3413 2 Kristallen ganglampjes € 45 Loc.13

3414 Doos divers € 8 Loc.13

3415 Doos divers koper, etc. € 16 Loc.13

3416 4 Oude schoorsteenpendules € 25 Loc.13

3417 Metaaldetector voor jong en oud/opvouwbaar, Minelab € 110 Loc.13

3418 Metaaldetector voor de kinderen, Coinhunter vanaf 5 jaar € 40 Loc.13

3419 Metaaldetector, coinfinder voor de jeugd € 50 Loc.13

3420 Koop van 3 dozen vol bruin Frans aardewerk € 40 Loc.13

3421 Doos diverse wanddecoraties € 25 Loc.13

3422 Doos diverse schilderijen € 16 Loc.13

3423 Koopje van 3 schilderijen € 16 Loc.13

3424 Doos divers, w.o. steengoed kruiken € 25 Loc.13

3425 18 Kt. geelgouden collier met bicolor gouden vaste hanger bezet met briljant geslepen
diamant tot. 0,90ct - F/G - VS/SI - 40 cm lang

€ 1.400 Loc.1a

3426 14 Kt. geelgouden collier - 60 cm lang € 550 Loc.1a

3427 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,40ct - F - VS/SI1 -
ringmaat 17 (53)

€ 700 Loc.1a

3428 18 Kt. geelgouden heel alliance ring bezet met om en om champagne kleurige en witte briljant
geslepen diamanten tot. 1,34ct - ringmaat 17,5(55)

€ 950 Loc.1a

3429 14 Kt. geelgouden slag ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,50ct - G/H - VS/SI -
ringmaat 17 (53)

€ 500 Loc.1a

3430 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier tot. 0.35ct en briljant geslepen diamant tot. 0.78ct - F/
G - VS/SI - ringmaat 15(47)

€ 1.000 Loc.1a

3431 14 kt. gouden hanger met roos, 2,17 gram € 90 Loc.1a

3432 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met diamant, robijn en parel € 75 Loc.1a

3433 18 Kt. geelgouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,75ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 17,5 (55)

€ 475 Loc.1a

3434 Antieke herenring bezet met camee, 3 gram € 45 Loc.1a

3435 14 Kt. gouden herenzegelring, totaalgewicht 5,5 gram € 60 Loc.1a

3436 18 Kt. gouden ring bezet met tijgeroog, 3,73 gram € 160 Loc.1a

3437 14 Kt. geelgouden ring bezet met turquoise - ringmaat 16,5(52) € 320 Loc.1a

3438 18 Kt. bicolor gouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.22ct - F/G - VS/SI € 380 Loc.1a

3439 Gouden damescollier met gouden hanger bezet met diamant, 46 cm. € 120 Loc.1a

3440 Antieke 14 kt. geelgouden ring met robijn en 4 briljant geslepen diamanten € 240 Loc.1a

3441 koopje van een gouden trouwring, 4,3 gram, ring bezet met zirkonia en een zilveren trouwring € 60 Loc.1a

3442 14 Kt. tricolor gouden ring, 1,60 gram € 70 Loc.1a

3443 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, 1,61 gram € 80 Loc.1a

3444 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,50ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17(53)

€ 400 Loc.1a

3445 Koop divers Mecano € 40 Loc.13

3446 Doos divers € 8 Loc.13

3447 Doos divers porselein etc. € 16 Loc.13

3448 Doos divers € 16 Loc.13

3449 Doos divers € 6 Loc.13

3450 Doos divers speelgoed en een buikspreekpop € 25 Loc.13

3451 Doos divers porselein, schilderijklok, etc. € 16 Loc.13

3452 Oude JVC stereo € 16 Loc.13

3453 Sony stereotoren met boxen € 16 Loc.13

3454 Panasonic stereo-installatie € 16 Loc.13

3455 Porseleinen serviesdeel € 25 Loc.13

3456 Doos divers € 8 Loc.13

3457 Doos divers € 8 Loc.13
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3458 Koop van een porseleinen serviesdeel € 25 Loc.13

3459 Doos divers w.o. krukje met familiewapen, porseleinen schaal, dienblad, etc. € 8 Loc.13

3460 Doos divers € 8 Loc.13

3461 Koop van 10 diverse schilderijen, litho's, foto's, etc. € 25 Loc.13

3462 Doos divers gereedschap € 16 Loc.13

3463 Doos divers € 8 Loc.13

3464 Doos divers w.o. een olielamp € 8 Loc.13

3465 Doos divers € 8 Loc.13

3466 Samsung flatscreen kleurentelevisie met afstandsbedieing, 107 x 62 cm. € 60 Loc.13

3467 Philips flatscreen kleurentelevisie € 30 Loc.13

3468 Loewe flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening € 30 Loc.13

3469 Philips flatscreen kleurentelevisie € 16 Loc.13

3470 Samsung flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening, 74 x 45 cm. € 30 Loc.13

3471 Panasonic flatscreen televisie € 20 Loc.13

3472 Panasonic flatscreen televisie € 40 Loc.13

3473 Samson kleurentelevisie met afstandsbediening € 30 Loc.13

3474 Samsung kleurentelevisie met afstandsbediening € 40 Loc.13

3475 Panasonic flatscreen televisie € 25 Loc.13

3476 Aircooler € 16 Loc.13

3477 Philips stofzuiger € 25 Loc.13

3478 6 Keramieken plantenpotten € 25 Loc.13

3479 Active rollator € 16 Loc.13

3480 Philips stofzuiger € 16 Loc.13

3481 Rode rollator € 16 Loc.13

3482 Antieke zilver met gouden broche bezet met roosdiamanten, gemerkt WR Kuypers, Workum
1855-1893

€ 280 Loc.1a

3483 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,38ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 17,25 (54)

€ 475 Loc.1a

3484 18 Kt. gouden ring bezet met roosdiamant, 3,57 gram € 190 Loc.1a

3485 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,11ct - F/G - VS - ringmaat
16,5 (52)

€ 160 Loc.1a

3486 14 Kt. witgouden slagring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,32ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 16,5(52)

€ 400 Loc.1a

3487 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een saffier tot. 0.80ct en aan entourage
briljant geslepen diamant tot. 0.26ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17.5(55)

€ 500 Loc.1a

3488 14 Kt. witgouden solitair ring met briljant geslepen diamant 0,74 ct - G - P1 - ringmaat 17.5
(55)

€ 1.600 Loc.1a

3489 Gedraaid witgouden 6-strengs collier met 18 kt. witgouden hanger bezet met 8 briljant
geslepen diamanten en een lapis lazuli, totaal 43 gram

€ 750 Loc.1a

3490 14 Kt. gouden broche bezet met roos diamanten tot. 0.50ct - H/I - SI - afm. 6.5 cm x 7.1 mm € 500 Loc.1a

3491 14 kt. witgouden 70-er jaren collier met 12 briljant geslepen diamanten en een parel, totaal 15
gram

€ 300 Loc.1a

3492 Fijngouden 100 gulden munt, Nederlandse Antillen, 6,8 gram € 110 Loc.1a

3493 Vintage damespolshorloges met goudkleurige kast en een goudkleurige hanger € 16 Loc.1a

3494 Omega, vintage damespolshorloge in gouden kast (zonder band) € 25 Loc.1a

3495 Koop divers sloopgoud, etc., ca.50 gram € 600 Loc.1a

3496 Fijngouden tiengulden muntstuk, 1897 hangend haar met 14 kt. gouden collier in omranding,
totaal 13,7 gram

€ 240 Loc.1a

3497 Fijn gouden munt, Anne Frank in 14 kt. gouden omranding, totaal 10,42 gram € 150 Loc.1a

3498 14 Kt. gouden schakelarmband met bedels, 10,5 gram € 150 Loc.1a

3499 Gouden concordia munt € 150 Loc.1a

3500 Gouden hanger met een gouden vijf gulden, Wilhelmina 1912, 4.9 gram € 160 Loc.1a

3501 Gouden 5 cent aan hanger, 6,12 gram € 140 Loc.1a
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3502 2 Gouden muntjes/penningen € 80 Loc.1a

3503 Gouden muntje in gouden hanger, 2.3 gram € 80 Loc.1a

3504 Koopje fijngouden munten, etc., totaal 28,66 gram € 600 Loc.1a

3505 18 Kt. vintage herenpolshorloge (met lederen band) € 300 Loc.1a

3506 Elan, 14 kt. gouden damespolshorlge met gouden band, totaal 31 gram € 300 Loc.1a

3507 Onza, 14 Kt. witgouden Art Deco damespolshorloge bezet met briljant geslepen diamant,
totaal 27 gram

€ 450 Loc.1a

3508 14 kt. gouden damespolshorloge, gemerkt Bakker, totaal 30,8 gram € 340 Loc.1a

3509 14 Kt. gouden damespolshorloge met gouden band, totaal 32 gram € 300 Loc.1a

3510 Omega de Ville, vintage damespolshorloge met 18 kt. witgouden kast en band, totaal 63 gram € 900 Loc.1a

3511 Moi-et-Toi Ring, 14 Kt. geelgouden ring met twee IGI-gecertificeerde diamanten 0,83ct F/VS2
en 0,76ct H/VS2 - ringmaat 16,25 (51)

€ 3.600 Loc.1a

3512 IGI cert. - 14 Kt. bicolor solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,89ct - H - VS2 -
ringmaat 17(53)

€ 3.000 Loc.1a

3513 14 Kt. geelgouden rijring bezet met briljant geslepen diamant 0.48ct - F/G - VS/SI- ringmaat
17,25 (54)

€ 650 Loc.1a

3514 Olifantenhaar armband bewerkt met 14 kt. gouden schuifjes en twee bijpassende oorhangers € 75 Loc.1a

3515 Wedgewood broche € 40 Loc.1a

3516 Camee broche/hanger in gouden omranding bezet met granaat en twee bijpassende
oorhangers

€ 300 Loc.1a

3517 Defect cultivé parel collier met zilveren slot en zilveren rozetring bezet met gefacetteerde
stenen

€ 16 Loc.1a

3518 set met diverse herensieraden manchetknopen en boordknopen, antiek begin 20ste eeuw € 1.100 Loc.1a

3519 Koopje divers goud, etc., 31 gram € 240 Loc.1a

3520 Koopje divers sloopgoud, etc., 33,9 gram € 300 Loc.1a

3521 Koopje divers sloopgoud, etc., totaal 29 gram € 240 Loc.1a

3522 Koop van 4 diverse gouden broches en een zegelring, 19,73 gram € 300 Loc.1a

3523 Gouden schrijfstift, L.9.5 cm., 10 gram € 90 Loc.1a

3524 Parelcollier met 14 kt. witgouden slot bezet met saffier € 120 Loc.1a

3525 Zoetwaterparel collier met gouden slot € 60 Loc.1a

3526 BWG gele met Z3 zilver slot bezet met robijn en roos diamant aan een parelcollier - 60 cm
lang

€ 260 Loc.1a

3527 Parel collier met 18 Kt. geelgouden slot bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,37 ct - J/K -
SI - 50 cm

€ 550 Loc.1a

3528 18 Kt. roodgouden collier bezet met een druppel vorm parel en een druppel vorm facet
geslepen diamant tot.1,01ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 3.000 Loc.1a

3529 Barok parelcollier met 14 kt. geel met witgouden slot € 140 Loc.1a

3530 14 Kt. geel goud met Z2 zilveren slot bezet met roos diamanten tot. 0,20ct - G/H - SI - aan een
parel collier - 70 cm lang

€ 200 Loc.1a

3531 18 Kt. geelgouden slot aan en hematiet kralen collier - 70 cm lang € 500 Loc.1a

3532 Marco Bicego Murano, 18 kt. gouden gematteerd schakelcollier bezet met diverse
kleurstenen, 49,8 gram, aangeschaft in 2017 bij René Kahle voor €8.500

€ 2.600 Loc.1a

3533 Gouden vulpotlood aan gouden collier € 120 Loc.1a

3534 Oude met waterlelies en libelles gedecoreerde Jspans bronzen vaas rustend op
houtenvoetstuk, Meiji-periode, h.37 cm.

€ 150 Loc.8

3535 11 Franse aardewerken kaasbordjes € 25 ?

3536 Gepolychromeerd porseleinen Boeddha beeld, h.30 cm € 30 ?

3537 Houten Chinese opiumbox met Foo hond, h.10 cm. € 20 ?

3538 Map met ca. 20 prenten € 20 Loc.6

3539 Zilveren miniatuur molen, h.10 cm., 66 gram € 50 Loc.6

3540 3 Diverse houten theekistjes € 220 Loc.10

3541 Zilveren hengselmandje, 90 gram € 100 Loc.6

3542 Zeeuws mes met houten handvat met paard gedecoreerd € 280 Loc.9

3543 Handgeknoopt Shiraz kleed, 228 x 154 cm. € 120 Loc.11
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3544 Porseleinen schemerlamp i.v.v. een puppy, h.12 cm. € 40 Loc.6

3545 Antiek handgeknoopt Bouchara vloerkleed met zijde, 200 x 130 cm € 60 Loc.5

3546 Gradus Verhaag, Amsterdam 1932-2017 Velp, Abstract, olieverf op doek, 65 x 50 cm. € 45 Loc.5

3547 Oud gestoken Chinees houten beeld van een rund met persoon, h.14 x b.26 x d.10 cm. € 20 Loc.2

3548 Koopje van 2 bergkristallen beeldjes van Kwan Yin, hoornen beeldje, hanger, en sterling
zilveren snuifflesje

€ 40 Loc.2

3549 Koopje diverse spekstenen stempels, beeldjes, etc. € 25 Loc.2

3550 Koopje divers Aziatica (6 stuks) € 30 Loc.2

3551 Koopje divers Aziatica (3 stuks) € 30 Loc.2

3552 Philips flatscreen kleurentelevisie met afst.bediening, model 55pfl70007k/12, beeld 122 x 70
cm

€ 150 Loc.12

3553 Jean Eduard DANNHAUSER (1869-1925), Bronzen sculptuur van een Vrolijke jager, h.33 cm. € 240 Loc.6

3554 Julius Paul SCHMIDT-FELLING (1835-1920), Bronzen sculptuur van een jongen met eend,
rustend op marmeren sokkel, h.28 cm.

€ 120 Loc.6

3555 2 Porseleinen borden met geschulpte rand gedecoreerd met famille rose bloemen, diam.22,5
cm.

€ 60 Loc.2

3556 Grote bronzen tuinsculptuur van een haan op boomstronk, h.102 x b.90 x d.40 cm. € 240 Loc.12

3557 In de manier van Abraham Jansz Storck, Diverse afgemeerde en varende schepen,
sepiatekening, 26 x 20 cm.

€ 240 ?

3558 Antieke Platina gouden speldbroche bezet met diamant en parels € 300 Loc.1a

3559 Ond.gesign., Landschappen met personen en huizen en vee, aquarellen, pendant, 19e eeuw,
23 x 15 cm.

€ 120 ?

3560 Koperen Jugendstil olielamp met kralenrand € 25 ?

3561 Rijkbewerkt 3e gehalte verzilverd bestek in etui € 40 Loc.5

3562 Met landschap beschilderde glazen Jugendstil vaas, h.27 cm. € 25 Loc.6

3563 Koop divers koper € 16 Loc.5

3564 Doos divers € 8 Loc.13

3565 Doos divers € 8 Loc.13

3566 5 Blauw/wit gedecoreerde capucijnder Chinees porseleinen kommen en 5 schotels € 40 ?

3567 Mango Freerider Panther 4 scootmobiel met toebehoren (accu's recent vervangen) € 500 Loc.13

3568 Crèmekleurig metalen 3-slags tuinscherm, h.190 x b.129 cm. € 130 Loc.9

3569 Oude eikenhouten gate-leg tafel, h.68 x b.65 x d.28 cm of 2 keer 25 cm erbij € 30 ?

3570 Sharp magnetron € 25 Loc.13

3571 Doos divers € 8 Loc.13

3572 Antieke mahoniehouten cassette € 60 Loc.10

3573 Hand kompas € 16 Loc.5

3574 Koop diverse zilveren sieraden, etc. € 30 Loc.6

3575 Edox, polshorloge met papieren, aangeschaft in 2011 € 75 Loc.6

3576 Bloedkoralen collier en broche met zilveren slot € 25 Loc.6

3577 Koopje divers zilver en pleet € 25 Loc.6
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